WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes

KRC De Panne – SV Bredene

Eindstand: 10 - 5

Onze jongste duiveltjes speelden terug een sterke partij. Alle spelertjes kwamen  aan bod en er werd een vlotte overwinning behaald. Proficiat aan onze kleinste Ratjes die week na week de tegenstanders overvleugelen. Trainer Albert en afgevaardigde Denise hebben dit jaar mooi werk geleverd met deze groep.

Speelden mee voor KRC: Tristan Vandeputte, Matt Verfaillie,Lorenzo Coopman, Reno Vanhove, Jarvid Gruwé, Giovani Calcoen, Michael Clabau en Joachim Coopman.

2de jaars duiveltjes
KRC De Panne – WS Bulskamp

Eindstand:  7 – 4  

Onze duiveltjes werden meteen geconfronteerd met een koude douche, op een counter werd het 0-1, doch onze ratjes herstelden  al snel het evenwicht met mooi combinatievoetbal, de rust werd bereikt met een 5-1 voorsprong.  In de tweede helft werd het combinerend overwicht van onze duiveltjes omgezet in een 7-4 overwinning.

Speelden mee voor KRC: Darry Mertens, Bryan Waeyenberg, Michael Laveau, Jensi Callewaert, Brolin Gruwé, Diego Cambier en Victor Verhue. 

1ste jaars pré-miniemen

SV Diksmuide - KRC De Panne  

Eindstand: 2 – 1

Onze ratjes begonnen goed aan de partij maar het was Diksmuide dat halfweg de eerste helft  kon scoren. De rust werd bereikt met 1-0. De tweede helft was het evenbeeld van de eerste helft, onze ratjes domineerden de hele wedstrijd maar het was de thuisploeg die de score kon verdubbelen.10 minuten voor tijd konden onze ratjes tegenscoren, maar de gelijkmaker zat er niet meer, en zo verloren onze ratjes met 2-1. Een onverdiende nederlaag maar onze ratjes konden met opgeheven hoofden terug huiswaarts keren. Na de wedstrijd werd de mama van Harm Blomme in de bloemetjes gezet. Het ganse jaar stond ze klaar om met plezier onze ratjes mee te nemen op verplaatsing. 

Speelden mee voor KRC: Dirix Egon, Schoolaert Jordy, Berteaux Kevin, Soete Sammy, Pysson Gauthier, Calcoen Geoffrey, Dirix Axel en Harm Blomme. 

2de jaars pré-miniemen

GS Middelkerke - KRC De Panne

Eindstand: 3 - 2

Het werd een spannende wedstrijd waarbij de thuisploeg uiteindelijk aan het langste eind trok.  KRC kwam vroeg 0-1 voor, na een kopbaldoelpunt van Michael.  Maar daarna vielen onze tweedejaars helemaal stil.  Daardoor werd de ruststand 2-1.  De 2de helft was volledig voor De Panne.  Dries scoorde prachtig, maar in de slotfase vergaten we de open doelkansen te benutten.  Op een counter werd het nog een onverdiende 3-2 nederlaag.  Jammer!

Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Kevin Cominu, Dries Schoolaert, Michael Willaert, Maxime Vanhaecke, Kevin Collé, Yorne Delanghe en Dominique Vanden Abeele.

Miniemen

SK Snaaskerke - KRC De Panne

Eindstand: 10 - 1

Onze miniemen snakken naar het einde van het seizoen. Fel verzwakt door gekwetsten,verlofgangers en een 4-tal 2de jaars die eenvoudigweg hun ploeg in de steek lieten, kwamen ze er op geen enkel ogenblik aan te pas tegen Snaaskerke. Proficiat aan de spelers die de moed hebben om te blijven komen, ook als het wat minder gaat.

Knapen

SK Snaaskerke - KRC De Panne


Eindstand:  8- 1

Vrij vroeg konden onze knapen op voorsprong komen via een mooie voorzet van Ruben naar Dries die mooi afwerkte. De voorsprong was echter van korte duur. Snaaskerke kwam onterecht op gelijke hoogte want doelman Sander haalde een bal nog net voor de lijn weg, maar de ref kende toch een doelpunt toe. 

Onze mannen kregen hierdoor lood in de benen wat leidde tot een 3-1 ruststand.

In de tweede helft was de kous volledig af bij KRC, maar een erg zwak leidende ref ging verschillende keren in de fout en  liet de eindcijfers veel te hoog oplopen. 

Speelden mee voor KRC: Sander Cuvelier, Thyme Allary, Dries Degrauewe, Andy Vandeputte, Tyas Demuysere, Merijn Spinnewyn, Mathias Verbeke, Ruben Hoorne, Kevin Govers en onze miniemen Jeffrey Vanhove,Robbe Cornelis en Laurens Deconinck. 

Scholieren

GS Middelkerke - KRC De Panne


Eindstand: 3 – 4 

Onze scholieren speelden een sterke wedstrijd tegen het hoger geplaatste Middelkerke.  Middelkerke kwam 1-0 voor, waarop Martin kon gelijk maken met een mooie vrije trap.  Middelkerke liep terug 2-1 uit, waarna Leandros met twee doelpunten een 2-3 voorsprong op het bord bracht.  Middelkerke kwam nog terug tot 3-3, maar onze oudste ratjes konden kort voor affluiten, nogmaals via Leandros, een meer dan verdiende zege behalen.  Proficiat aan onze scholieren, voor hun blijvende inzet en goed voetbal dat ze blijven brengen.

Speelden mee voor KRC: gelegenheidsdoelman Luchini Blanckaert, Niels Coppenolle,Martin Winnock, Pieter Coulier, Leandros Blanckaert, Davey Fransen, Steve Six, Sander Vanderheyden, Dieter Deriemaeker, Nick Bossant, Stijn Blieck, Davy Degraeve en onze knapen Ruben Hoorne, Dries Degraeuwe, Merijn Spinnewyn en Sander Cuvelier.

WEDSTRIJDEN ZATERDAG  24 APRIL:

9uur15: scholieren KRC – HO Oostende

10uur30: KVV Koksijde - 1ste duiveltjes KRC

9uur15: SV Diksmuide - 2de duiveltjes KRC

10uur: 1ste Pré-miniemen KRC – WS Houthulst

10uur: 2de Pré-miniemen KRC – SV Nieuwpoort

13uur45: miniemen KRC – HO Oostende B

15uur15: knapen KRC – HO Oostende B

