WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes

SV Diksmuide – KRC De Panne

Eindstand: 1 - 11

Speelden mee: Tristan Vandeputte, Matt Verfaillie,Lorenzo Coopman, Reno Vanhove, Joachim Coopman, Jarvid Gruwé, Michael Clabeau.

2de jaars duiveltjes
Onze tweedejaars duiveltjes waren bye en mochten genieten van een ochtendje rust.

1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne – KVV Koksijde

Eindstand: 3 - 0

Speelden voor KRC:  Dirix Egon, Chiera Gabriel,Chaffik Yassine,Vanderheyde Jersey,Berteaux Kevin,Blomme Harm,Pysson Gauthier,Soete Sammy,Dirix Axel en Schoolaert Jordy. 

2de jaars pré-miniemen

KRC De Panne – KVV Koksijde


Eindstand: 1 - 3

Voor de topper had KRC zich goed voorbereid, maar in plaats van een topper werd het voor onze 2de jaars een flopper.  Geen mooi voetbal, geen doelgevaar, te veel individuele acties en vooral geen teamgeest.  Dus staan we weer met beide voetjes op de grond, en moeten hard blijven doortrainen.  

Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Gianni Callewaert, Kevin Cominu, Dries Schoolaert, Michael Willaert, Maxime Vanhaecke, Kevin Collé, Yorne Delanghe, Antony Chiera en Kenny Soete.

Miniemen

GS Middelkerke - KRC De Panne


Eindstand: 4-2

 

Speelden mee voor KRC: Robbe Cornelis, Jefrey Vanhove, Bjorn Callebout, Gill Vanderheyde, Nico Verstraete, Manuel Schoolaert, Jeremy Vandeputte, Jan Devloo, Laurens Deconinck, Basil Buyens, Dean Delanoye en Nathan Declunder.

Knapen

GS Middelkerke - KRC De Panne


Eindstand: 7 - 3

Met slechts 9 knapen en slechts 1 miniem die bereid was z’n clubmakkers te helpen (bedankt Jeffrey Vanhove!) kwamen we aan de start.  In een zeer zware 1ste helft kwamen we er niet aan de pas, wat leidde tot een 6-0 ruststand.  Tijdens de rust werden de spelers terug goede moed ingesproken, en beterschap volgde.  Na 5 minuten een verre voorzet van Dries naar Kevin, die mooi langs de keeper binnentrapte.  Een minuut later een fout op Dries in de 16, en Kevin zette de penalty om.  10 minuten later een voorzet van Thyme, en terug Kevin die scoorde, een zuivere hattrick dus!  Op 5 minuten van het einde legde Middelkerke de eindstand vast op 7-3.n  Nogmaals proficiat aan onze knapen voor de positieve ingesteldheid waarmee ze hun wedstrijden en trainingen afwerken.

Speelden mee voor KRC: Sander Cuvelier, Thyme Allary, Dries Degrauewe, Andy Vandeputte, Tyas Demuysere, Merijn Spinnewyn, Mathias Verbeke, Ruben Hoorne, Kevin Govers en onze miniem Jeffrey Vanhove.  

Scholieren

VG Oostende – KRC De Panne


Eindstand: 3 – 2

Onze oudste ratjes gingen goed van start en kwamen op een 0-1 voorsprong door een doelpunt van Sander.  De thuiskeeper kon de 0-2 verhinderen na een mooie redding op een vrije trap. Daarna geraakte de concentratie zoek bij KRC, en werden er 3 te vermijden tegendoelpunten geslikt.  Met een aangepaste ploegopstelling was KRC de betere ploeg in de tweede helft.  Een shot van Martin eindigde op de binnenkant van de paal.  Leandros kon kort voor het einde nog milderen tot 3-2, maar het slotoffensief leverde niets meer op.  Volgende week beter.

Speelden mee voor KRC: 

WEDSTRIJDEN ZATERDAG 27 MAART:

9uur15: VG Oostende – scholieren KRC

9uur15: SV Diksmuide - 1ste duiveltjes KRC

10uur: 1ste Pré-miniemen KRC – VV Coxyde

10uur: 2de Pré-miniemen KRC – VV Coxyde

13uur45: GS Middelkerke-Leffinge - miniemen KRC

15uur15: GS Middelkerke-Leffinge -knapen KRC

2de duiveltjes KRC: bye

	Verbroedering met US Leffrinckoucke


