WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes

KVV Koksijde - KRC De Panne 

Eindstand: 7 - 7

Voor onze jongste Ratjes werd de laatste match ook de spannendste van gans het seizoen.

KRC kwam al vlug op voorsprong, maar uiteindelijk werden er aan beide kanten evenveel doelpunten gescoord. Beide ploegen waren elkaar waard en het werd een mooie wedstrijd om naar te kijken. Met nog enkele tornooien voor de boeg hopen we dat onze jongste duiveltjes ook daar hun beste beentje zullen voorzetten.

Speelden mee voor KRC: Tristan Vandeputte, Matt Verfaillie,Lorenzo Coopman, Reno Vanhove, Jarvid Gruwé, Giovani Calcoen, Michael Clabau en Joachim Coopman.

2de jaars duiveltjes
SV Diksmuide - KRC De Panne 

Eindstand:  8 – 4  

Een zéér zwak spelend De Panne was geen partij voor een zeer goed combinerend en vlot scorend Diksmuide. Een slechte laatste match van onze tweede-jaarsduiveltjes, die er nochtans een erg mooi seizoen opzitten hebben met slechts 3 nederlagen en 3 gelijke spelen. Proficiat aan trainer Pascal Cambier voor het geleverde werk tussen zijn drukke beroepsverplichtingen door.
Speelden mee voor KRC: Darry Mertens, Bryan Waeyenberg, Michael Laveau, Jensi Callewaert, Brolin Gruwé, Diego Cambier en Victor Verhue. 

1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne – WS Houthulst 

Eindstand: 4 – 3

In de heenronde hadden onze ratjes met 6-0 verloren. Het werd een mooie partij,waarbij beide ploegen gingen voor de volle buit, maar het waren toch onze ratjes die de eerste helft domineerden.Tegen het spelbeeld  in kwamen de bezoekers op 0-1,en toen onze doelman Jersey Vanderheyde met een mooie parade de 0-2 verhinderde, moest hij vervangen worden met een polsbreuk.Toch konden onze ratjes de rust ingaan met een 3-1 voorsprong.Met  1 doelpunten van Sammy Soete en  2 x Harm Blomme.

In de tweede helft kon Houthulst milderen tot 3-2 maar de vreugde was van korte duur.Sammy Soete scoorde ook zijn 2de van de dag en bracht De Panne 4-2 voor. Houthulst kon nog een maal scoren en zo de 4-3 eindstand vastleggen.

Een oververdiende zege voor onze ratjes,maar jammer voor Jersey Vanderheyde die met een polsbreuk uitviel.

Zondagmorgen 2 mei spelen onze ratjes op het tornooi van Adinkerke.

Speelden voor De Panne:Vanderheyde Jersey,Dirix Axel,Dirix Egon,Berteaux Kevin,      Soete Sammy,Pysson Gauthier,Blomme Harm,Chiera Gabriel,Schoolaert Jordy.

2de jaars pré-miniemen

KRC De Panne – SV Nieuwpoort 

Eindstand: 9 - 0

Onze tweedejaars sloten hun competitie af met een overwinning zonder problemen tegen een nochtans moedig Nieuwpoort. Een sterk seizoen wed dan ook afgerond met een klinkende overwinning. 
Proficiat aan trainer Michael, ploegafgevaardigde Rudy en aan alle spelers voor het prachtige seizoen dat ze neergezet worden, wat uiteindelijk leidde tot de officieuse titel van reekskampioen.

Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Kevin Cominu, Dries Schoolaert, Anthony Chierra,Gianni Callewaert, Michael Willaert,Kenny Soete, Maxime Vanhaecke, Kevin Collé, Yorne Delanghe en Dominique Vanden Abeele.

Miniemen

KRC De Panne – HO Oostende B

Eindstand: 6 - 0

Onze miniemen konden eindelijk nog eens winnen tegen een erg wel erg zwak HO Oostende. Een 5-tal open kansen weden gemist in de eerste helft zodat de 1-0 ruststand een beetje mager was. In de tweede helft kwam HO er helemaal niet meer aan te pas en werd een gemakkelijke 6-0 overwinning behaald. 

Speelden mee: Robbe Cornelis, Nico Verstraete, Bjorn Callebout, Jan Devloo, Manu Schoolaert, Niels Dumon, Gilles Vanderheyde, Dean Delanoye, Jeremy Vandeputte, Mathias Arnoys, Garon Decoster, Jeffrey Vanhove,Laurens Deconinck,Basiel Buyens

Knapen

KRC De Panne – HO Oostende B

Eindstand:  3 - 7

In de laatste wedstrijd van het seizoen kwam HO zeer vroeg op voorsprong.KRC had het geluk niet aan zijn kant, zeker niet voor Merijn met een bal tegen de paal en Michal met een kopbal net over na een corner en een schot net voorlangs. HO benutte de kansen wel en de rust werd bereikt met een 0-4 ruststand. Michael kon net na de rust knap tegenscoren. Het wed nog een mooie gelijkopgaande 2de helft met nog 2 doelpunten voor onze knapen gescoord door topschutter Dries.

Speelden mee voor KRC: Sander Cuvelier, Thyme Allary, Dries Degrauewe, Andy Vandeputte, Arthur Storme, Tyas Demuysere, Merijn Spinnewyn, Mathias Verbeke, Ruben Hoorne, Jordan Rushton, Launoy Michael en onze miniem Jeffrey Vanhove. 

Scholieren

KRC De Panne – HO Oostende


Eindstand: 1 – 8 

Ondanks de zware verliescijfers speelden onze scholieren toch een goede wedstrijd tegen een  sterkere.  Een gelijkopgaande eerste helft werd afgesloten met een 0-1 achterstand.  KRC begon sterk aan de tweede helft, en kwam meer dan verdiend gelijk door een mooi doelpunt van Pieter.  Toen HO echter kort daarop 2 maal achter elkaar op de counter tegen scoorde, was de kous af voor onze scholieren, en liepen ze tegen nog 5 tegendoelpunten aan van een op de counter spelend HO Oostende.  Een overdreven nederlaag voor een nochtans goed spelende scholierenploeg. 

Speelden mee voor KRC: Bjorn Deleest, Luchini Blanckaert, Niels Coppenolle,Martin Winnock, Pieter Coulier, Leandros Blanckaert, Davey Fransen, Steve Six, Sander Vanderheyden, Dieter Deriemaeker, Stijn Blieck, Davy Degraeve, Jeremy Carrein en Timothy Fasquel.
Zaterdag  1 mei: 1ste Ratjestornooi voor scholieren:

Aanvang om 9uur30, Finale om 16uur.

Op zaterdag 1 mei wordt het eerste luik afgewerkt van het 1ste Ratjestornooi van KRC De Panne, en komen de scholierenploegen aan de beurt.  Reeks A wordt gevormd door KRC, SV Nieuwpoort, FC Varsenare en Sparta Dikkebus.  In reeks B zitten SV Veurne, KVV Koksijde, VV Alveringem en SS Boezinge.  Het is een mooie gelegenheid om de oudste jeugd van KRC aan het werk te zien en Uw interesse te tonen voor de nieuwe jeugdwerking van KRC.

