WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
Ichtegem - KRC De Panne 

Eindstand 9- 6
De ratjes speelden een prima eerste helft en leidden aan de rust ook verdiend en riant met 2-5. Maar in het begin van de tweede helft kenden Gruwé Jarvid , Coopman Joachim , Dewinter Han , Demunck Jari , Bigot James en doelman Lowagie Arthur een onverklaarbare terugval en zagen hun voorsprong in een mum van tijd de mist in gaan. Ze konden geen vuist meer maken en  moesten de overwinning uiteindelijk in Ichtegem laten.

1ste jaars duiveltjes reeks B
Ichtegem - KRC De Panne 
Eindstand:  2 – 2 
Denys Michaël , Locqueneux Ian , Eerebout Shaun , Vanhove Diego , Chafik Soulaimane en Vanlerberghe Andreas zorgden voor een onvergetelijke stunt! Ze pakten op een passende wijze revanche voor de zware nederlaag (29-1) uit de heenronde door een oververdiend 2-2 gelijkspel op het scorebord te laten noteren! Als dat geen proficiat waard is!

2de jaars duiveltjes
 KRC De Panne – SP Keiem
Eindstand: 9-3
De tweedejaars duiveltjes van KRC begon gretig aan de wedstrijd,wat na een 10-tal minuten een 3-0 voorsprong opleverde. Onze duivels bleven maar aanvallen tot aan de rust met nog enkele mooie goals tot gevolg,ruststand 6-2 . In de 2de helft nam KRC wat gas terug en speelde de wedstrijd rustig uit,eindstand 9-3. Doelpunten:2x Matt, 2x Kenneth, 5x Lorenzo.  Sterke wedstrijd van gans de ploeg.
1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne – SP Keiem
Eindstand:  4 -4 
Onze ratjes begonnen zwak aan de partij en het waren de bezoekers die het spel maakten. Na 5 min kwamen ze op voorsprong en liepen zelfs tot 0-3 uit, maar net voor rust konden onze ratjes milderen langs Viktor 1-3,wat ook de ruststand werd. Niemand weet wat er tijdens de rust is verteld tegen onze ratjes, maar ze  namen direct de match in handen en speelden bij momenten  Keiem  van het kastje naar de muur en in geen tijd stonden onze ratjes via  Michael Laveau, Michael Clabeau  en Jordy  4-3 voor. Maar net voor afsluiten werd het door een own-goal  van Jensi  toch nog 4-4. Een laatste stormloop van onze ratjes leverde geen doelpunt meer op  en zo bleef werd het  een 4-4 gelijkspel. Een zwakke eerste helft,maar wat ze toonden in de tweede helft was gewoon prachtig.
1ste jaars miniemen

VV Oostduinkerke -KRC De Panne 
Eindstand:  3-0
Het eerste kwartier nam Oostduinkerke voor hun rekening en konden ze ook op voorsprong komen, maar geleidelijk aan kwamen onze ratjes in de partij en speelden toen behoorlijk mee, maar het was toch Oostduinkerke dat de meeste kansen kreeg. De rust werd bereikt met 1-0.De tweede helft werd een evenbeeld van de eerste helft en Oostduinkerke kon nog tweemaal scoren en zo 3-0 uitlopen. Net voor affluiten kreeg Gauthier een pracht van een kans maar besloot op de doelman en in de herneming  wou Jordy de bal lobben maar de doelman kon er nog net met de vingertoppen aan en zo het verdiende eerreddend doelpunt verhinderen.
Miniemen


 KRC De Panne – VV Coxyde
Eindstand:  1- 1
In de laatste wedstrijd voor de winterstop moesten onze miniemen aantreden tegen de buren uit Koksijde. De eerste helft was heel erg zwak van onze Ratjes en het was niet verwonderlijk dat Koksijde met een 0-1 voorsprong de rust inging. Na de rust kwam KRC veel sterker voor de dag en maakte Michael Willaert al vlug gelijk. Dezelfde Michael miste later nog enkele grote open doelkansen. De wedstrijd eindigde uiteindelijk op een 1-1 eindstand maar na een sterke tweede helft verdienden onze miniemen zeker meer. Nu enkele weken de batterijen terug opladen en hopelijk vinden onze miniemen hun beter spel terug na de winterstop.
Knapen

 KRC De Panne – Union Zandvoorde
Eindstand: 3-1
Na enkele minder weken speelden onze knapen terug een sterke partij. De rust werd bereikt met een meer dan verdiende 1-0 voorsprong. In de tweede helft liep KRC uit tot 2-0, waarop Zandvoorde nog kon tegen scoren. Onze knapen stelden echter hun overwinning veilig met een derde doelpunt en behaalden zo een meer dan verdiende verwinning. Proficiat aan onze knapen en hun trainer Andy die er elke week voor gaan en  een toffe bende vormen. Achter de wedstrijd werd er nog lang nagevierd in de kantine met heerlijke pannenkoeken voor iedereen.
Scholieren

SK Spermalie - KRC De Panne 

Eindstand:  4-2
Onze scholieren kwamen aan de aftrap et een fel verzwakte ploeg en hadden een erg moeilijk matchbegin waarbij ze snel op 2-0 achterstand kwamen. KRC kwam geleidelijk beter in de wedstrijd en kwam ietwat gelukkig op 2-1 door een afgeweken vrije trap gegeven door Steve Six. Even later veroverde Niels de bal, stak hem mooi door naar Dries die de stand in evenwicht kon brengen. 2-2 was ook de ruststand. In de tweede helft verliep het spel gelijkopgaand, maar kon Spermalie toch nog 2x scoren zodat het uiteindelijk een 4-2 nederlaag werd voor onze scholieren.
Juniors

KRC De Panne – KVV Coxyde
Eindstand: 3-5
Tegen de buren van Koksijde gaven onze juniors in de eerste helft al te gemakkelijk enkele doelpuntjes weg, maar speelden toch flink mee. Rust werd bereikt met een 0-3 achterstand. Kort na de rust liep Koksijde 0-4 uit en iedereen begon te vrezen voor een afstraffing. Niets was echter minder waar en onze juniors kwamen meer en meer in de wedstrijd. Klaas Dekeyser kon tegen scoren,  Koksijde liep tot1-5 uit ,waarop Björn Degraeuwe en Martin Winnock op strafschop de eindstand op 3-5 brachten. Een zwakke eerste helft, maar een erg sterke tweede helft. Iedereen hoopt nu dat onze juniors eindelijk de goede kadans gevonden hebben en een sterke terugronde zullen neerzetten.
Reserven

VV Leke - KRC De Panne 
Eindstand:  1 – 4
De laatste wedstrijd voor de winterstop werd tot een goed einde gebracht door onze oudste Ratjes.  Ondanks een 1-0 achterstand gescoord bij de enige kans van leke in de eerste helft, werd de rust toch bereikt met een 1-1 na een mooi doelpunt van Bjorn Debryune. Na de rust werd er nog 3 x gescoord en werd het nog een gemakkelijke zege voor KRC met nog tal van
onbenutte  Onze reserven kunnen met een overwinning de welverdiende winterstop intrekken.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 18/12/04: 2 vriendschappelijke wedstrijden.
10 uur: 1ste jaars pre-miniemen KRC – VK Ieper

15uur: US Leffrinckhoucke – juniors KRC
