WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Vriendschappelijke wedstrijd duiveltjes °99
KRC De Panne – SV Veurne  3-2

Voor vijf van de zes ratjes op het veld was het hun allereerste optreden in een echte voetbalwedstrijd. De zenuwen gierden dan ook door de kelen. Maar eens het startsein voor de wedstrijd gegeven sloegen die zenuwen al vlug om in enthousiasme en overgave. Er werd voor iedere bal gebikkeld , voor iedere meter veld met man en macht gestreden. Toch gingen Gregory Colin, Stijn Vandenbussche , Robbe Feys , Kevin Schoolaert, Toby Prina en Ian Locqueneux de rust in met een 0-2 achterstand. Maar wat in de eerste helft niet lukte , namelijk scoren , dat lukte ons in de tweede helft wel drie keer , wat ons meteen ook onze eerste overwinning opleverde! Proficiat aan onze allerkleinste ratjes.

1ste jaars duiveltjes reeks A
KRC De Panne –WS Oudenburg
Eindstand  11 -2 
Onze ratjes lieten zich van hun beste kant zien tegen de duiveltjes uit Oudenburg. Ze voetbalden al vlug een veilige voorsprong bij elkaar en lieten die op geen enkel moment nog in gevaar komen. Gruwé Jarvid , Coopman Joachim , Dewinter Han , Demunck Jari , Bigot James en Lowagie Arthur mogen terugblikken op een uitstekende partij voetbal , waarbij het met momenten weer heel goed lukte om prima samen te spelen wat in een paar pareltjes van doelpunten resulteerde. PROFICIAT!

1ste jaars duiveltjes reeks B
KRC De Panne –WS Oudenburg
Eindstand:  6- 5 
Collé Clifford , Denys Michaël , Locqueneux Ian , Eerebout Shaun , Vanhove Diego , Vanlerberghe Andreas en de wederoptredende Gilbert Antoine keken aan de rust met een 3-5 tegen een te overdreven ruststand aan. Maar wie dacht dat het weer eens hun dagje niet was had het mis. De tweede helft namen onze ratjes volledig voor hun rekening en deze keer konden zij het overwicht wel omzetten in doelpunten en rijfden ze zo een spectaculaire overwinning binnen. PROFICIAT!

2de jaars duiveltjes
 Davo Westende -KRC De Panne

Eindstand:  7 - 6
In de 1ste helft speelden de ratjes ondermaats,zodat Westende kon uitlopen tot een 5-2 ruststand. Na een 20-tal min in de 2de helft werd de match stilgelegd voor een regenpauze bij een 6-3 tussenstan. Na de hervatting speelden onze ratjes als herboren, Westende werd weggetikt met enkele prachtige combinaties waardoor de bordjes in korte tijd terug in evenwicht kwamen,dom handspel in de laatste min leverde een vrije trap op die door Westende benut werd.

Doelpunten:Matt 2x,Lorenzo 2x en Ruben 2x 

1ste jaars pré-miniemen

VV Vladslo - KRC De Panne

Eindstand: 0-5
Op een zwaar veld domineerden onze ratjes de ganse partij, en kon Vladslo nooit dreigen. Na 5 minuten kon Jensi de score openen,  5 minuten later kon Brolin de score verdubbelen. Na een resem kansen scoorde ook Michael Laveau zijn doelpuntje, en net voor  de rust scoorde Jensi zijn 2de van de dag en bracht zo de ruststand op 0-4. In de tweede helft kon Vladslo alleen maar aan verdedigen denken en kregen onze ratjes een hoop kansen, maar vergaten die te verzilveren. Halfweg de tweede helft kon ook Michael zijn 2de scoren en zo de eindstand vastleggen op 0-5.Een verdiende zege maar aangezien de vele kansen die ze vergaten te verzilveren kon de score veel hoger zijn opgelopen, ook mede door het slechte veld. 
1ste jaars miniemen

Oefenwedstrijd SV Veurne -KRC De Panne 
Eindstand: 2-1 

Miniemen


 GS Middelkerke-KRC De Panne

Eindstand:  6-2
Een wedstrijd om snel te vergeten. Aanvankelijk leek er geen probleem te zijn en liepen onze miniemen gemakkelijk 0-2 uit. Wedstrijd gespeeld dacht iedereen, maar niets was minder waar. Nog voor de rust kon Middelkerke op een 2-2 ruststand komen. In de tweede helft ging het spelpeil nog naar beneden. Veel slechte passen brachten mee dat er nog nauwelijks aan doelpogingen geraakt werd. Middelkerke speelde het spel slim, plooide goed terug en brak snel uit  en liep zo uit tot een 6-2 voorsprong, mede door op momenten fel defensief gestuntel. Onze miniemen staan nu hopelijk terug met hun beide voetjes op de grond en zullen ze terug beseffen dat er voor iedere wedstrijd zal moeten geknokt worden voor de punten.
Knapen

GS Middelkerke - KRC De Panne

Eindstand: 5-0
Tegen een gelijkwaardige tegenstander speelden onze knapen een zwakke wedstrijd. In de eerste helft kon nog gelijke stand gehouden worden en werden er zelfs enkele mooie kansen gemist. Middelkerke kon toch 1x scoren en zo werd de rust bereikt met een 1-0 achterstand. In de tweede helft bakten onze knapen er niets meer van. Weinig inzet, slecht positiespel en slechte passen lieten Middelkerke toe een vlotte 5-0 overwinning te behalen. Na enkele sterke weken, presteren onze knapen terug op een laag niveau. Dringend tijd dat ze zich terug herpakken en terug een ploeg maken op het veld.
Scholieren

KRC De Panne –Hoger Op Oostende A
Eindstand: 3-4
Onze scholieren speelden een erg goede eerste helft. Direct na het openingsdoelpunt van Steve Omey kon HO counteren en gelijkmaken. Sander Vanderheyde kon met 2 doelpunten echter de ruststand op 3-1 vastleggen. De tweede helft werd het heel wat minder. HO zette direct enorme druk en milderde direct tot 3-2. Een minuut later, na een fout begaan in het strafschopgebied kwam HO op gelijke hoogte met de omgezette strafschop. HO kwam zelf op voorsprong na een vrije schop, eerst mooi gered door doelman Jeremy Carrein, maar in de rebound toch binnengetrapt. Vervolgens ging het spel op en neer, maar KRC kon de gelijkmaker niet meer maken. Zo kregen onze scholieren het deksel op de neus, na in de eerste helft te veel met kansen gemorst te hebben.
Juniors

SV Jabbeke -KRC De Panne 

Eindstand: 9-4
Onze juniors speelden een erg sterke eerste helft, afgesloten met een 2-4 voorsprong. Negatief was wel de rode kaart voor scholier Steve Omey wegens natrappen. Maar in de tweede helft bakten onze juniors er niets meer van. Opdrachten van de trainer werden niet meer nageleefd, er werd gezaagd tegen de scheidsrechter, er werd niet meer gevoetbald. Kortom al wat er niet moet gebeuren op een voetbalveld gebeurd. Gerit Degraeuwe werd ook nog van het veld gestuurd met 2x geel. Het werd dan ook nog een zware nederlaag, onbegrijpelijk met wat in de eerste helft gepresteerd werd. Onze juniors zijn hun zwaar ontgoochelde trainer Tom Coutereel dan ook nog een klinkende revanche verschuldigd.
Reserven

KRC De Panne – GS Middelkerke
Eindstand: 3-3
In het begin van de wedstrijd kregen onze reserven de beste kansen, die echter niet benut werden. GS Middelkerke nam de wedstrijd meer en meer in handen en KRC kwam er minder aan te pas. Ruststand werd bereikt met een 0-1 achterstand. In het begin van de tweede helft een zelfde spelbeeld, beter spel voor Middelkerke, dat uitliep tot 0-2 en gelukkig vele kansen nog onbenut liet. Onze oudste Ratjes hadden het moeilijk, maar op een snelle, mooi uitgespeelde tegenaanval kon Björn Debruyne mooi tegenscoren. Kort daarop kon Steve Rottiers op strafschop gelijkmaken. Een gelijkspel leek in de maak, totdat Middelkerke in de laatste minuut nog op voorsprong kon komen. Gelukkig kon in blessuretijd Davey Wouters nog de gelijkmaker binnentikken, zodat onze reserven eindelijk nog eens een puntje binnenhaalden. Positief was wel dat gans de ploeg op het veld een positiever ingesteldheid vertoonden dan de voorbije weken. Ook niet te vergeten was de sterke prestatie van doelman Jean-Marie Colette, die zijn ploeg enkele malen overeind hield.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 
9uur15: KSV Bredene- scholieren KRC

10uur: 1ste jaars pré-miniemen KRC- SK Eernegem

10uur: 2de jaars duiveltjes KRC – VK Zerkegem

10uur: SK Eernegem- 1ste jaars duiveltjes A KRC

10uur: SK Eernegem- 1ste jaars duiveltjes B KRC

13uur45: miniemen KRC – SK Spermalie

13uur45: Jong Male- 1ste jaars miniemen KRC

15uur15: knapen KRC- SK Spermalie
Zondag:

9uur15: juniors KRC – KWS Oudenburg
9uur15: SK Spermalie A – reserven KRC
