WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars miniemen

KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand:  0-2
Onze ratjes begonnen goed aan de partij en kregen enkele kansen maar vergaten ze af te werken. Halfweg de eerste helft kwam Kevin Berteaux alleen voor doel maar schoot onbeheerst naast. De rust werd bereikt met een 0-0 stand. In de tweede helft stond er een heel andere ploeg op het veld en bracht er niks meer van terecht. Toen VG Oostende op voorsprong kwam gingen de kopjes naar beneden en 5 minuten later konden de bezoekers de score verdubbelen. Halfweg de tweede haalde een verdediger van VGO  Harm Blomme onderuit in het strafschopgebied, maar de scheidsrechter deed zijn ogen dicht en zo bleef het 0-2  

Miniemen


 KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand:  3-1
Onze miniemen hebben de herstart van de competitie niet gemist en behaalden een vlotte 3-1 overwinning tegen WS Bulskamp. De eerste helft was van redelijk niveau maar in de tweede helft zakte het spelpeil naar een veel lager niveau. Al bij al werd het een gemakkelijke overwinning tegen een stug verdedigende tegenstander. Nu nog het spelniveau een beetje naar boven trekken en iedere week knokken om de overwinning te behalen.
Knapen

 KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand:  6-4
Ook onze knapen hebben hun start na de winterstop niet gemist en behaalden een mooie 6-4 overwinning tegen het hoger geplaatste Bulskamp. Het werd wel geen wedstrijd voor hartlijders. Onze knapen openden vroeg in de wedstrijd  de score, maar Bulskamp maakte vlug de gelijkmaker. KRC liep tot 3-1 uit aan de rust. In de tweede helft werd het 4-1, Buskamp scoorde tegen en kregen onze knapen blijkbaar de schrik in hun benen en kon Bulskamp nog tergkeren toch 4-4. Onze knapen bleven er echter voor vechten en konden nog 2x scoren en zo een duur bevochten 6-4 overwinning behalen. Man van de wedstrijd werd Basil Buyens die 5x de netten liet trillen ,het andere doelpunt kwam van Laurens Deconinck of Michael Launoy, daarover bestaat er nog betwisting tussen beiden. En nu hopen dat onze knapen deze prestatie kunnen blijven bevestigen.
Scholieren

GS Middelkerke-Leffinge -KRC De Panne 

Eindstand:  5-2
Onze scholieren hadden in het eerste kwartier de wedstrijd goed onder controle, maar de enkele goede gekregen doelkansen konden niet afgewerkt worden. Middelkerke deed dit wel en liep 1-0 uit. Voor de rust kon KRC toch nog gelijkmaken via Sander Vanderheyde die een mooie voorzet van Steve Six kon binnentikken. Kort na de hervatting liep Middelkerke 2-1 uit, maar Steve Six kon al vlug gelijkmaken met een mooie plaatsbal van buiten de 16. Daarna was het beste ervan af bij onze scholieren en liep Middelkerke nog gemakkelijk uit tot 5-2. Een flauwe prestatie van onze scholieren tegen een haalbare tegenstander.
Juniors bye
Reserven bye
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 22 januari
9uur15:  scholieren Krc – KWS Oudenburg

13uur45: 1ste jaars miniemen KRC- Daring Brugge

13uur45: SK Snaaskerke – miniemen KRC

15uur15: SK Snaaskerke – knapen KRC
Zondag 23 januari:

9uur15: reserven KRC – SC Lombardsijde A
9uur15:  HO Oostende – juniors KRC
