WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
KRC De Panne – HO Oostende
Eindstand  15 - 2
Gruwé Jarvid , Bigot James , Dewinter Han , Lowagie Arthur, Demunck Jari en Coopman Joachim gingen door op het elan van vorige week en voetbalden een prima  wedstrijd bij elkaar. Er werd bij momenten vloeiend gecombineerd en er werd voor iedere bal “geknokt”. HO Oostende kwam nauwelijks in het stuk voor. De ratjes scoorden dan ook een karrenvracht doelpunten, waarvan iedere veldspeler er minstens één voor zijn rekening nam! Proficiat!
1ste jaars duiveltjes reeks B
KRC De Panne – HO Oostende
Eindstand:  12 – 7
Denys Michaël , Locqueneux Ian , Eerebout Shaun , Vanhove Diego , Collé Clifford en Antoine Gilbert putten moed uit hun prima prestatie van vorige week en begonnen dan ook furieus aan de wedstrijd. En wat vorige week net niet lukte – nl. scoren – leek vandaag kinderspel Dat leidde al vlug naar een voorsprong die de ratjes tot aan de rust vasthielden. In de tweede helft lukte het samenspel wat minder en even dreigde onze overwinning in het gedrang te komen. Maar een uitstekend eindoffensief hield de zege verdiend in De Panne!
2de jaars duiveltjes
Union Zandvoorde - KRC De Panne

Eindstand:  6 - 9
KRC begon nerveus aan de wedstrijd en speelde te gehaast om al vroeg afstand te kunnen nemen tegen de thuisploeg. Na de 1-0 van Zandvoorde begon KRC rustiger te voetballen en de bal mooi rond te tikken wat al snel enkele doelpunten opleverde zodat onze ratjes de rust bereikten met een 2-4 voorsprong. In de eerste 10 min. van de 2de helft konden Matt en Lorenzo de score aandikken tot 3-9 waarna ze vervangen werden door Ruben en Kjell. Beide spelertjes konden nog enkele kansen afdwingen maar hadden pech in de afwerking. Zandvoorde kwam nog even dreigen in de slotfase en wist zo nog 3x te scoren maar KRC won verdiend deze wedstrijd met  6-9. Nog te vermelden:sterke wedstrijd van Kjell die iedere week progressie maakt en van doelman Tristan die een puike wedstrijd keepte!!!

1ste jaars pré-miniemen

SV Veurne -KRC De Panne

Eindstand:  2 – 2
Een genietbare partij met aan beide kanten enkele kansen, na vijf minuten spelen kon Veurne voorzetten, de gladde bal gleed uit Diego zijn handen en zo kwam Veurne 1-0 voor.Maar nog in de zelfde minuut kon Denzell tegen scoren  en zo de bordjes gelijk stellen .Halfweg de eerste helft kwamen onze ratjes zelfs op voorsprong via Viktor ,maar net voor rust kon Veurne gelijk maken ,2-2 wat ook de ruststand werd. In de tweede helft waren onze ratjes de betere maar konden hun kansen niet omzetten in doelpunten,Zo werd de eindstand 2-2.

Miniemen


 KRC De Panne –VG Oostende
Eindstand:  3 – 0
Voor onze miniemen was het D-day tegen 2de in het klassement VG Oostende, winnen betekende kampioen, verliezen was niets. Iedereen startte dus dubbel gemotiveerd. De match begon heftig tegen een goed georganiseerde tegenstander. Onze ratjes speelden echter buitengewoon sterk met een secure verdediging,hardwerkende middenvelders en spitsen die elkaar blindelings vonden. Keeper Johnno moest weinig werk opknappen, maar was wel telkens paraat. Kort voor de rust een mooie diepe bal van Michael naar Kevin die mooi afwerkte en de 1-0 ruststand op het bord zette op een ideaal moment. De tweede helft startten onze Ratjes terug sterk met een mooie kans voor Kevin. VGO kwam meer in balbezit maar Maxime en Björn konden aanvallen in de kiem smoren. Flankverdedigers Kevin en Yorne hielden hun tegenstanders volledig uit de wedstrijd. Eventjes was het bibberen toen in dezelfde faze VGO zowel de lat als de paal trof. Na een prachtige voorzet van Niels kon Kevin echter de 2-0 op het bord zetten. De wedstrijd was gespeeld en gesteund door de talrijk aanwezige supporters weden de miniemen naar de titel gestuwd. Het werd zelfs nog 3-0 na een mooie actie van Michael die mooi aflegde voor Kevin die zo zijn derde doelpunt scoorde. VGO volledig uitgeteld, KRC in een dolle sfeer kampioen. Een prachtige bekroning voor trainer, ploegafgevaardigde,spelers en ouders na een formidabel jaar.
Knapen

 KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand: 3-2
Onze knapen startten in de schaduw van de kampioenviering van de miniemen en hadden een versterkte ploeg met hier en daar enkele aanpassingen in de opstelling waardoor het benieuwd afwachten was naar het resultaat. Het eerste kwartier begonnen onze kadetten flitsend. De enigszins aangepaste verdediging deed zijn werk, het middenveld stuurde Basille en Michaël de diepte in en er vielen dan ook een aantal mooie kansen. Spijtig genoeg zonder resultaat!

VGO kreeg dan een kans op de counter en werkte aan 100% af, 0 - 1 op het scorebord, wat ook de ruststand werd. Onze jongens lieten echter niet begaan en zetten VGO verder druk. 

Na de rust vervulden onze jongens verder hun opdracht. Ze zetten terug druk en de kansen bleven dan ook niet uit. Laurens paste mooi door naar Michaël en die besloot in de netten, 1 - 1. De knapen van VGO lieten niet los en enkele minuten later stonden we terug achter.

Onze ploeg sloot de rangen en met heel veel inzet kwam de ene na de andere kans. Yensi gaf een mooie doorsteekpas naar Basille en die deed wat hij moest doen : scoren !

In de laatste 5 minuten ging Laurens dan nog alleen door waardoor de eindstand op het scorebord werd gezet : 3 - 2.Onze knapen verdienden op basis van inzet zeker deze overwinning !!!

 

Scholieren

WS Bulskamp-KRC De Panne 

Eindstand:  2-4
Onze scholieren namen een mooie start en kwamen al vlug op een 0-2 voorsprong door 2 mooie goals van Steve Six en Sander Vanderheyde op mooi aangeven van Steve Omey. Door een mistasten van de thuisdoelman kon Sander zelfs de 0-3 op het bord zetten, waarop Bulskamp milderde na een hoekschop. In de tweede helft daalde het spelpeil en werd er slordiger gevoetbald en kon Bulskamp terugkeren tot 2-3. Steve Omey besliste echter de wedstrijd en legde de eindstand vast op 2-4. Een mooie en verdiende overwinning voor onze scholierenploeg tegen een verdienstelijke tegenstander.
Juniors

KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand:  2-12
De zwakste prestatie van de ploegen van KRC werd dit weekend geleverd door onze juniors. Welliswaar met een fel gehavende ploeg, aangevuld met enkele scholieren kwamen onze juniors er op geen enkel ogenblik aan te pas. VGO voetbalde rustig onze Ratjes uit en bereikte de rust met een 0-7 voorsprong. In de tweede helft werd het peil iets beter, maar verder dan 2 tegendoelpunten van Kevin Dehuvyne kwamen onze juniors niet, wat een zware 2-12 eindscore betekende. Een match om zo snel mogelijk te vergeten.
Reserven

WS Adinkerke -KRC De Panne 
Eindstand:  1-0
Onze oudste ratjes speelden een mindere wedstrijd na enkele sterke wedstrijden. Toch werd het een gelijkopgaande wedstrijd met wisselende kansen. Rust werd bereikt met een 0-0 stand en het was te verwachten dat de ploeg die zou scoren met de overwinning zou gaan lopen. Het was WS Adinkerke die een doelpuntje kon netten en zo een 1-0 overwinning kon behalen
Volgende wedstrijden : 
Woensdag 20 april:

19uur: Hoger Op Oostende – knapen KRC

Donderdag 21 april om 19uur:
19uur: SV Jabbeke – miniemen Krc, 1/8 finale jeugdcup Het Volk
Zaterdag 23 april
9uur15: scholieren KRC – KE De Haan
10uur: 1ste jaars pré-miniemen – SK Snaaskerke

10uur: 2de jaars duiveltjes – SK Snaaskerke

11uur: SV Bredene – 1ste jaars duiveltjes A KRC

11uur: SV Bredene – 1ste jaars duiveltjes B KRC

13uur45: 1ste jaars miniemen KRC – KSV Bredene B

13uur45: HO Oostende – miniemen KRC

Zondag 24 april:

9uur15: reserven KRC –SK Snaaskerke
9uur15:  KSV Bredene – juniors KRC
