WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
SV Veurne -KRC De Panne 

Eindstand  9- 9
Bigot James , Gruwé Jarvid , Dewinter Han , Jari Demunck en doelman Lowagie Arthur hebben tegen de duiveltjes van Veurne niets cadeau gekregen. Het werd een ware strijd waarbij de Ratjes vooral op achtervolgen werden aangewezen. Maar het uiteindelijk gelijke spel was de juiste weergave van een leuke pot voetbal.
1ste jaars duiveltjes reeks B
SV Veurne - KRC De Panne 
Eindstand:  17-0
Collé Clifford , Denys Michaël , Eerebout Shaun , Vanhove Diego , Locqueneux Ian en SoulaimaneChafik weten dat ze dit seizoen af en toe met ongelijke middelen moeten ten strijde trekken. Eén van die ploegen die voor ons nog te hoog gegrepen is zijn de duiveltjes uit Veurne. Toch hebben de Ratjes zich fantastisch verweerd en hebben ze dus weer héél wat bijgeleerd!

2de jaars duiveltjes
 KRC De Panne – KVV Coxyde
Eindstand: 4-4
Onze tweedejaarsduiveltjes speelden een sterke wedstrijd tegen de buren uit Koksijde. Door een verandering van trainer wordt het nog een  beetje zoeken en aanpassen met het nieuwe spelsysteem, maar onze tweedejaars laten het niet aan hun hart komen. Het werd een gelijkopgaande, spannende wedstrijd met een juiste puntendeling tot gevolg. Doelpunten gescoord door Matt Verfaillie, Jonas Coopman, Kenneth Talllieu en een own-goal.
1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne _ KVV Coxyde
Eindstand:  4-0
Vanaf de eerste minuut van de partij toonden onze ratjes dat ze de volle winst wilden .

Halfweg de eerste helft kon Bryan Viktor bedienen die mooi de bal naast de paal binnenschoot en zo onze ratjes op 1-0 voorsprong bracht. Vijf minuten later kon de zeer goed spelende Jensi  doorgaan op links en met een prachtig doelpunt de 2-0 binnenknallen. Dat was tevens ook de ruststand. Ook de tweede helft waren onze ratjes de betere. Na tal van gemiste kansen kon Jordy  doorgaan op links na een mooie doorsteekpas van Michael Laveau die een zeer goeie partij speelde, en  scoren en zo de 3-0 op het bord zetten. Drie minuten voor het einde kon Jordy  de bal opvangen  en met enkele mooie bewegingen de bal mooi naast de doelman plaatsen en zo de 4-0 eindstand binnentrappen. Een zeer goeie 2de helft van onze ratjes die de ganse partij domineerden.

1ste jaars miniemen

SV Bredene A - KRC De Panne 
Eindstand:  5-0
 Vanaf het begin van de partij zaten onze ratjes niet goed in de wedstrijd, en toen de houthakkers van  Bredene er stevig  in begonnen te vliegen was de kous helemaal af. De rust werd bereikt met een 2-0 achterstand.  De tweede helft was net begonnen toen Bredene er 3-0 van maakte. Bredene kon nog 2 maal scoren en zo de eindstand vastleggen op 5-0. Indien er een betere scheidsrechter op het veld had gestaan,  dan had Bredene na 30 min nog met 8 op het veld gestaan wegens enkele  zware overtredingen.

Miniemen


 KRC De Panne – SV Veurne
Eindstand: 5-1
Onze miniemen speelden een behoorlijke partij tegen en stug verdedigende tegenstander. Kevin Geerardyn opende de score op pas van Michael, en scoorde daarop nogmaals op pas van Dries.
Veurne kwam er niet aan te pas, maar kon toch tegen scoren op een van hun schaarse tegenstoten. Kevin scoorde nog 2 doelpunten en ook Michael pikte zijn doelpuntje mee op pas van Dries. Terug een mooie overwinning van onze talentrijke miniemenploeg. Zo verder doen jongens!!!
Knapen

 KRC De Panne – SV Veurne
Eindstand: 1-1
In de eerste helft kregen onze knapen al vlug  verschillende mooie kansen,maar, ze gingen er te kwistig mee om.  Op een mooie pas van Manuel maakte Basil af. Resultaat was 1 - 0 aan de rust, maar de wedstrijd moest eigenlijk al lang gespeeld zijn aan de rust.
In de tweede helft leverden beide ploegen weinig combinatie-voetbal. Veurne kreeg enkele kansen waaruit ze de gelijkmaker putten. Onze Ratjes  boden weinig weerwerk in de tweede helft. Toch kregen Basiel en Manuel op het einde de nodige kansen om de overwinningstreffer scoren. Een sterke eerste helft, maar een erg zwakke tweede helft van onze knapen.
 

Scholieren

SK Snaaskerke –KRC De Panne
Eindstand: 1-0
Het werd een mooie gelijkopgaande wedstrijd met kansen aan beide zijden. Net voor de onderbreking in de tweede helft leidde een foutje rechts in de verdediging tot de 1-0 achterstand. Net voor affluiten kopt een speler van Snaaskerke een KRC-voorzet terug naar zijn keeper. Steve Omey die achter de keeper stond kan de bal afsnoepen en scoren. De scheidsrechter keurde echter om onbegrijpelijke redenen dit doelpunt af voor buitenspel. Zelfs de tegenstanders waren akkoord met de foutieve beslissing van de scheidsrechter, maar de 3 punten bleven toch in Snaaskerke, tot grote ontgoocheling van onze ratjes.
Een gelijkspel was zeker een juiste weergave geweest van de wedstrijd.
Juniors

KRC De Panne – VK Zerkegem
Eindstand:  4 - 6
De ratjes vestigden een nieuw record, na 26 seconden stond de 0 - 1 op het bord. 
Eens wakker geschoten namen ze de wedstrijd in handen en maakte Martin Winnock op het kwartier gelijk. Desondanks het betere spel van KRC liep Zerkegem 1 - 3 uit.

Aan de rust werd keeper Kevin Dehuvyne vervangen door Bjorn Deleest. In die 2de helft was de spanning te snijden. Na vijf minuten spelen liep VK 1 - 4 uit. Match gespeeld denk je dan, maar na 11 minuten scoorde Daubresse Steven tegen  en amper 2 minuten later legde Schoolaert Andy de aansluitingstreffer binnen.

In de 25 minuut liep VK 3 - 5 uit na een counter maar opnieuw Daubresse Steven scoorde onmiddellijk de 4 - 5. Het laatste kwartier kwamen we met 10 man nadat Van Roelen Cliff uitviel.Bij laatste stuiptrekking van de ratjes viel de bal op de doelpaal en in de daarop volgende counter maakte VK de 4 -6 eindstand. Een spektakelstukje van de bovenste plank en goede voorbereiding op de zware match van volgende week,tegen  VG Oostende.

Reserven

WS Bulskamp- KRC De Panne
Eindstand:  6-1
Onze oudste Ratjes blijven op zoek naar de juiste conditie en kwamen er niet aan te pas tegen de reserven van Bulskamp. Het blijft zoeken voor onze reserven om een regelmaat in de prestaties te vinden, maar de sfeer is er niet minder om.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag  23 oktober:
9 uur15: scholieren KRC- WS Bulskamp

9uur15: WS Adinkerke- 1ste jaars pré-miniemen KRC

10uur: 1ste jaars duiveltjes KRC A- KVV Coxyde A

10uur: 1ste jaars duiveltjes KRC B – KVV Coxyde B

10uur30: WS Adinkerke -2de jaars duiveltjes KRC
13uur45: 1ste jaars miniemen KRC- Hoger Op Oostende

13uur45: VG Oostende – miniemen KRC

13uur45: VG Oostende- knapen KRC
Zondag 24 oktober 
9uur15: reserven KRC- WS Adinkerke
9uur15: VG Oostende – juniors KRC
