WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Oefenwedstrijd Microben SV Veurne - KRC De Panne 
Eindstand : 11 – 2

Onze jongste ratjes mochten het in een vriendschappelijke wedstrijd opnemen tegen de jongste duiveltjes van SV Veurne. Het werd door allerlei omstandigheden een aartsmoeilijke opdracht. Bij de aanvang van de wedstrijd kregen Robbe Feys, Kevin Schoolaert , Stijn Vandenbussche, Gregory Colin en Ian Locqueneux, wat ze ook probeerden, geen voet aan de grond. Aan de rust keken ze dan ook al tegen een ruime achterstand aan 

Maar met leeuwenmoed wisten de ratjes zich te verdedigen en op het einde van de wedstrijd werd hun overgave dan toch beloond met twee doelpunten. 

1ste jaars duiveltjes reeks A
KRC De Panne – SK Eernegem A
Eindstand 5 - 8
Net zoals in de heenwedstrijd werd het een nek aan nek race en moesten de ratjes op het einde de duimen leggen voor de duiveltjes uit Eernegem. Gruwé Jarvid , Bigot James , Dewinter Han , Lowagie Arthur, Demunck Jari en Coopman Joachim begonnen nochtans met heel veel moed en overgave maar wisten dit niet aan te houden. Hoewel ze aan de rust tegen een achterstand aankeken, bikkelden ze in de tweede helft hard om het laken weer naar zich toe te halen. Maar, het mocht niet meer baten.

1ste jaars duiveltjes reeks B
SK Eernegem B -KRC De Panne 
Eindstand:  10 – 5
Denys Michaël , Locqueneux Ian , Eerebout Shaun , Vanhove Diego en Collé Clifford speelden een dijk van een wedstrijd. Ze namen vanaf de eerste minuut het initiatief en lieten de duiveltjes van SK Eernegem geen seconde in de wedstrijd komen. De kansen stapelden zich op. De doelpunten bleven deze keer niet uit en de gevaarlijke tegenaanvallen werden door Ian regelmatig ongedaan gemaakt. De ruime voorsprong aan de rust gaf hen vleugels en de overwinning kwam op geen enkel ogenblik nog in het gedrang. Leuk detail :  alle veldspelers pikten hun doelpuntje mee! Prima wedstrijd!

2de jaars duiveltjes
 VK Zerkegem - KRC De Panne 

Eindstand: 3-9
Onze 2de jaars duiveltjes speelden een sterke wedstrijd tegen Zerkegem en gingen van bij de aftrap direct in de aanval. Na 35 seconden .stond het al 0-1 met een goal van Kenneth en de ratjes bleven de tegenstander op hun eigen helft onder druk zetten, zodat ze vlot konden uitlopen tot een 2-5 voorsprong bij de rust .In de 2de helft hetzelfde spelbeeld, De Panne voordurend in de aanval, mooi gebruik makend van de flanken kon zo nog 4x de netten doen trillen.    Eindstand 3-9. Verdiende overwinning voor KRC dat nu al enkele weken mooi voetbal laat zien!!! 
1ste jaars pré-miniemen

SK Eernegem -KRC De Panne

Eindstand:  5-2
Onze ratjes speelden een goeie partij, maar het was Eernegem dat vroeg  op voorsprong klom. Vijf minuten later verdubbelden ze de score maar nog in die zelfde minuut konden onze ratjes milderen via Viktor  na een mooie combinatie Viktor.Net voor rust kon Eernegem nog eens scoren wat de ruststand op 3-1 bracht..

In de eerste minuten van de tweede helft werd Eernegem gewoon weggespeeld, maar toch kon Eernegem uitlopen tot 4-1.Op hoekschop kon Michael Laveau nog  tegenscoren en halfweg de tweede helft legde de tuisploeg de eindstand vast op  5-2.Nogthans speelden onze ratjes een goeie partij en was een gelijkstand de juiste uitslag geweest. 
1ste jaars miniemen

KRC De Panne – Jong Male
Eindstand:  0 – 15
Tegen de tweede in de stand waren onze ratjes niet opgewassen en aan de rust stond het al    0-7. In de tweede helft zagen we gewoon eenrichtingsvoetbal, met als resultaat nog een pak doelpunten. De eindstand werd dan ook 0-15 maar toch speelden onze ratjes een verdienstelijke partij. Bij onze eerstejaars min liepen maar liefst 8 tweedejaars preminiemen en 2 eerstejaars preminiemen tussen de lijnen
 

Miniemen


 SK Spermalie -KRC De Panne

Eindstand:  1 – 1
In volle titelstrijd verloren onze miniemen kostbare punten op het veld van Spermalie. Voortdurend de betere ploeg, maar het geluk bij de afwerking bleef uit. Steeds kwam er iets tussen die verhinderde dat een doelpunt gescoord werd, tegen een enorm defensief spelende tegenstander. Door dit gelijkspel slinkt de voorsprong op achtervolger VG Oostende tot 2 punten met nog 3 wedstrijden voor de boeg.
Knapen

 SK Spermalie -KRC De Panne

Eindstand:  4 - 0
Scholieren

KRC De Panne – SV Bredene
Eindstand: 4-6
Onze scholieren waren tijdens de eerste helft de betere ploeg maar het scoren bleef uit. Het was daarentegen Bredene dat 2x scoorde waaronder uit 1 strafschop. De tweede helft liep gelijkopgaand met een wisselend scoreverloop. De toeschouwers beleefden een mooie, doelpuntenrijke wedstrijd. Doelpunten KRC werden gescoord door 2x Niels Coppenole, Steve Six en Sander Vanderheyde.
Juniors

WS Oudenburg - KRC De Panne 

Eindstand:  2 – 1
Onze zwaar gehandicapte juniors kwamen slechts aan 7 spelers en werden aangevuld door 7 scholieren. Het werd een rustige eerste helft tegen de juniors van Oudenburg die ook slechts aan 9, maar zeer sterke juniors geraakten. Kort na de hervatting kon Dries Degraeuwe op voorzet van Kevin Dehuvyne de score openen, maar kort daarop stelde Oudenburg gelijk op strafschop. Iets voor affluiten kon Oudenburg nog aan de winningstreffer geraken zodat onze juniors moesten afdruipen met een nederlaag.
Reserven

KRC De Panne – SK Spermalie A
Eindstand:  2 – 1
Onze reserven speelden tegen een sterke wedstrijd tegen een nochtans sterkere tegenstander. Iedereen speelde met volle inzet, er werd hard gewerkt voor elkaar zodat onze oudste ratjes beloond werden met een mooie overwinning. Proficiat aan onze reserven die er elke week staan in niet altijd gemakkelijke omstandigheden.
