WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
Hoger Op Oostende - KRC De Panne 

Eindstand  2 - 4
De eerstejaars duiveltjes van De Panne speelden een prima partij op HO Oostende. Met soms vloeiende combinaties creëerden we heel wat kansen maar bij de afwerking lieten we het wat afweten met een 2-1 achterstand aan de rust als resultaat. In de tweede helft wisten Bigot James , Coopman Joachim , Gruwé Jarvid , Dewinter Han , Jari Demunck en doelman Lowagie Arthur die achterstand echter om te buigen tot een 2-4 zege tot groot jolijt van de vele meegereisde supporters!

1ste jaars duiveltjes reeks B
Hoger Op Oostende - KRC De Panne 
Eindstand:  3 - 8
Collé Clifford , Denys Michaël , Eerebout Shaun , Vanhove Diego , Locqueneux Ian en Soulaimane Chafik speelden een schitterende wedstrijd! Ze kenden een prima start met een paar prachtige doelpunten en dat gaf hen blijkbaar vleugels. Met een 2-5 ruststand mocht dit niet meer mislopen en luid aangemoedigd door hun supporters lieten onze jongste ratjes deze zege niet meer uit handen glippen! Proficiat!

2de jaars duiveltjes
 KRC De Panne – Union Zandvoorde
Eindstand: 15- 0
Union Zandvoorde was veel te zwak voor onze ratje. Na de eerste helft stond reeds 10-0 op het scorebord. In de tweede helft werden onze 2 doelpuntenmakers uitgehaald en konden de nieuwkomers meespelen. Toch kon KRC nog 5 x scoren. Een grote proficiat aan onze tweedejaarsduiveltjes. Hopelijk komt er de volgende weken toch eens wat meer tegenstand, want wat meer druk en spanning in het spel zou geen kwaad kunnen.
1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne – SV Veurne
Eindstand:  0-0
Vanaf de eerste minuut toonde Veurne dat ze gekomen waren voor de volle winst. Maar onze ratjes toonden dat ze ook konden verdedigen. Verder dan  enkele kleine kansjes kwam Veurne dan ook niet. Halfweg de eerste helft miste Viktor een open kans om onze ratjes op voorsprong te brengen. Veurne kwam uit de kleedkamers met de bedoeling om zo snel mogelijk te scoren,ze kregen enkele kansjes maar konden ze niet afmaken. Weer kreeg Viktor een open kans maar miste opnieuw en enkele ogenblikken later verraste Matt Verfaille met een mooi schot bijna de Veurnse doelman,maar zijn schot raasde juist naast de paal buiten .Zo bleef de derby steken op een 0-0 stand, wat de Veurnse aanhang moeilijk slikte. Een goed debuut van onze tweedejaars duiveltjes Reno Vanhove en Matt Verfaillie

1ste jaars miniemen

Daring Brugge - KRC De Panne 
Eindstand:  18-0
 
Een partij om zo snel mogelijk te vergeten. Alhoewel de bedoeling van deze reeks was dat er slechts zou gespeeld worden met 1ste jaars miniemen, houden de meeste ploegen zich hier niet aan en stellen veel oudere spelers op. Toch mogen wij onze spelers, die moeten spelen tegen veel ouder spelers  een grote proficiat wensen, omdat ze er elke week toch staan,en elke week een echte blok vormen onder elkaar en zich tot het uiterste blijven inzetten.
Miniemen


 KRC De Panne – SK Snaaskerke  
Eindstand:  5-0
Na een goede trainingsweek zetten onze miniemen een sterke prestatie neer tegen een goede tegenstander. Met bij vlagen vlotte combinaties en sterk samenspel werd de rust met een 2-0 voorsprong bereikt door prachtgoals van Michael en Kevin. De verdediging met een sterke Maxime en  Kevin  en een secure Johnno in het doel gaf geen krimp. In de tweede helft liep KRC nog uit tot 5-0 met doelpunten van Mathias, Michael en Kevin. Opnieuw een sterke prestatie van onze miniemen, doe zo verder jongens.
Knapen

 KRC De Panne – SK Snaaskerke  

Eindstand:  1-1
Tegen een van de sterkere ploegen uit de reeks speelden onze knapen een sterke wedstrijd. Al in de eerste minuut kwamen ze op voorsprong door een doelpunt van Basile Buyens. Vervolgens werd goed standgehouden tegen de fysisch sterkere tegenstander, totdat in de tweede helft Snaaskerke kon tegen scoren na een ongelukkig ontzetten. Terug een knappe prestatie van onze knapen met wel als minpunt het uitvallen door kwetsuur van kapitein Michael Launoy met een peeskwetsuur.
Scholieren

WS Oudenburg - KRC De Panne 

Eindstand:  8-5
De match van onze scholieren werd een spannende, goede wedstrijd gekruid met vele doelpunten maar jammer genoeg met onze scholieren als verliezer.

KRC opende de score en de gelijkopgaande eerste helft werd afgesloten met een 2-2 stand.

In het begin van de tweede helft kenden onze scholieren een zwakke periode waarin Oudenburg uitliep tot 7-2. Onze Ratjes gaven zich echter niet verloren en kwamen sterk terug tot 7-5. Nog een tegendoelpunt leidde tot een 8-5 eindstand. Steeds spektakel verzekerd bij onze talentrijke scholierenploeg.

Scoorden voor KRC: 2x Steve Six, Steve Omey, Sander Vanderheyde en Davy De Grave.

Juniors

KRC De Panne – Hoger Op Oostende
Eindstand:  0-10
De ratjes kunnen het intensieve werk van tijdens de week niet overbrengen op het veld.

Resultaat spreekt voor zich. Uitblinker in deze povere wedstrijd was nog onze doelman  Kevin Dehuvyne,die tal van mooie safes uit zijn handschoenen schudde. Volgende week herpakken jongens.
Reserven

SC Lombardsijde A -KRC De Panne 
Eindstand:  8-3
Leider Lombardsijde A was een maatje te groot voor onze reserven. Toch slaagden onze oudste Ratjes erin om drie doelpunten te netten tegen de leider. Ook in de match werden verschillende goeie acties geleverd, maar werden er echter enkele doelpunten weggegeven in kerstverpakking, een beetje vroeg voor de tijd van het jaar. Onze reserven zullen hard blijven verder werken op de ingeslagen weg en zullen zich toespitsen op een sterke tweede ronde. De drie doelpunten werden gescoord door Björn Debruyne.
Kalender voor  zaterdag  9/10 en zondag 10/10
Zaterdag 
9uur15: scholieren KRC – HO Oostende B

9uur15: Sk Snaaskerke- 2de jaars pré-miniemen KRC

10uur: duiveltjes A KRC – Bredene

10uur: duiveltjes B KRC – Bredene

10uur30: SK Snaaskerke- 2de jaars duiveltjes KRC

13uur45: 1ste jaars miniemen KRC- Varsenare

15uur15: GS Middelkerke-Leffinge- knapen KRC
Zondag:

9uur15: reserven KRC – SC Lombardsijde B
9uur15: SK Eernegem- juniors KRC
