WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars miniemen

KRC De Panne – Daring Brugge
Eindstand: 0-4
Onze ratjes moesten het veld op tegen de 2de in de rangschikking en wisten dat ze een moeilijke partij tegemoet gingen. In de heenronde hadden onze ratjes daar verloren met een monsterscore. Onze ratjes speelden een goeie partij. Daring Brugge kon moeilijk hun spel spelen en vonden moeilijk een gaatje in de verdediging. Toch konden ze halfweg de eerste helft scoren en net voor de rust de score verdubbelen. De rust werd bereikt met 0-2. In de tweede helft had Daring Brugge veldoverwicht, maar konden ze toch moeilijk een gaatje in de verdediging vinden. Toch kon Daring de 0-3 scoren en 10 minuten voor tijd de 0-4 binnentikken. Toch verdienen onze ratjes een dikke proficiat want ze werden nooit echt van het veld gespeeld.  Zelfs toen het 0-4 werd gingen de kopjes niet naar beneden, maar gingen ze nog voor elke bal tegen een ploeg met allemaal 2de jaars miniemen.Een proficiat aan de vervangende trainer Kevin Dehuvyne .
 

Miniemen


 SK Snaaskerke -KRC De Panne

Eindstand: 0-2
Tegen de altijd moeilijk te bespelen ploeg van Snaaskerke werd het een bitsige partij waarin beide ploegen probeerden te voetballen op een slecht bespeelbaar veld. Kevin Geerardyn kon de score openen en na een mooie aktie van Michael Willaert wezen de bordjes 0-2 aan de rust. In een tweede helft van veel minder spelniveau konden onze Ratjes standhouden. Na de noodzakelijke overwinning kwam er nog goed nieuws uit Middelkerke waar de tweede in het klassement VG Oostende een nederlaag opliep zodat onze miniemen tot 4 punten uitlopen. En nu iedere wedstrijd voor de overwinning blijven gaan.
Knapen

 SK Snaaskerke -KRC De Panne

Eindstand: 5-0
Onze knapen, gehandicapt door enkele afwezigen ,speelden een archi -slechte eerste helft waarin ook enkele erg betwistbare scheidsrechterlijke beslissingen leidden tot een 4-0 achterstand aan de rust. In de tweede helft kwam er beterschap en werd er goed meegespeeld. Toch kon Snaaskerke nog 1x scoren zodat het uiteindelijk een 5-0 nederlaag werd. Volgende week moet het terug beter tegen GS Midddelkerke-Leffinge B.
Scholieren

KRC De Panne- WS Oudenburg
Eindstand: 4-2
Tegen de derde in het klassement speelden onze scholieren eindelijk nog eens een wedstrijd op hun niveau. Met een gewijzigde ploegopstelling werd er mooi verzorgd voetbal gebracht. Na 10 minuten spelen kon Sander Vanderheyde de score openen op aangeven van Steve Six. WS Oudenburg kon gelijkmaken op strafschop na een onnodige fout van Dieter Deriemaeker in de zestien. Nog voor de rust bracht Steve Six onze Ratjes terug 2-1 voor nadat hij een slechte terugspeelbal kon afwerken. In de tweede helft bleven onze Ratjes de betere ploeg en Sander en Steve brachten de stand op 4-1. WS Oudenburg kon met nog een strafschop de einduitslag op 4-2 brengen. Proficiat aan onze scholieren voor hun sterke wedstrijd en nu blijven bevestigen.
Juniors

HO Oostende -KRC De Panne 

Eindstand: 14-1
Verzwakt door afwezigen en gekwetsten vertrokken onze juniors met slechts 12 spelers naar Oostende om daar de leider te bekampen. Een degelijke 1ste helft werd met een 3-1 achterstand afgesloten. In de tweede helft kwamen onze juniors er niet meer aan te pas en eindigde de wedstrijd op een zware 14-1 nederlaag.
Reserven

KRC De Panne – SC Lombardsijde A
Eindstand: 1-16
Tegen de toekomstige kampioen zagen enkele van onze reserven het blijkbaar niet zitten en stuurden ze hun kat. Hun ploegmaten die hun ploeg niet in de steek lieten, konden uiteindelijk juist aan 11 spelers geraken en met een fel verzwakte ploeg werkten ze toch op een positieve manier de wedstrijd af. Halverwege de eerste helft viel dan nog Davy Wouters gekwetst uit en kort na de hervatting viel Miguel Vercouter uit zodat de wedstrijd beëindigd werd met 9 spelers. Dat het een zware 16-1 nederlaag werd moet dan ook niemand verwonderen, alhoewel doelman Miguel Decraemer nog een strafschop onbenut liet. Patrick Lahaeye kon toch nog de eer redden. Proficiat aan de aanwezige reserven voor hun positieve ingesteldheid om er toch het beste van de maken in moeilijke omstandigheden.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 
9uur15: HO Oostende B – scholieren KRC

13uur45: FC Varsenare – 1ste jaars miniemen KRC

2de jaars miniemen bye

15uur15: knapen KRC – GS Middelkerke-Leffinge B
Zondag:

9uur15: juniors KRC – SK Eernegem
9uur15: SC Lombardsijde B – reserven KRC
