WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
KRC De Panne – VV Oostduinkerke
Eindstand  6-8
De duiveltjes van De Panne en Oostduinkerke namen elk een helft voor hun rekening : de eerste speelhelft was vooral “ratjes” getint en aan de rust stond er dan ook een 5 – 2 voorsprong op het bord. We slaagden er echter niet in op ons elan verder te gaan in de tweede helft en Bigot James , Coopman Joachim , Gruwé Jarvid , Dewinter Han , Diego Vanhove en doelman Lowagie Arthur moesten uiteindelijk met 6 – 8 de overwinning aan de bezoekers laten.

1ste jaars duiveltjes reeks B
KRC De Panne – VV Oostduinkerke
Eindstand:  2 -9
Hoewel Collé Clifford , Denys Michaël , Eerebout Shaun , Chiera Amadeo , Locqueneux Ian en Suleimane Chafik weer de duimen moesten leggen tegen een sterkere tegenstrever boeken ze iedere week vooruitgang. Hun grootste troeven zijn hun teamspirit gecombineerd met hun onvermoeibare inzet. Resultaten zullen niet uitblijven! En als wij wekelijks ons doelpuntensaldo met twee kunnen aanvullen zijn wij best tevreden.

1ste jaars miniemen

VG Oostende -KRC De Panne  
Eindstand:  0-3
 

Onze eerste jaars miniemen moesten enkele spelers missen maar kwamen zeer gemotiveerd aan de aftrap. Onze ratjes domineerden de ganse partij, halverwege de eerste helft kwamen onze ratjes verdiend op voorsprong met een mooi doelpunt van Pysson Gauthier. Enkele minuten later miste Berteaux Kevin de 0-2.  De rust werd dan ook bereikt met een 0-1 voorsprong.  Ook de tweede helft domineerden onze ratjes, en op aangeven van Jordy Schoolaert kon Berteaux Kevin met een prachtig doelpunt de 0-2 binnentrappen.  Halfweg de tweede helft kon onze doelman Chiera Antony met een prachtige save de 0-2 houden, en 5 minuten voor afsluiten op aangeven van Gauthier Pysson nam Schoolaert Jordy alle twijfels weg en scoorde de 0-3 op het bord. Een oververdiende overwinning voor onze ratjes en hun trainer Didik Sunardi. 

Miniemen


 WS Bulskamp – KRC De Panne  

Eindstand:  1-5
Onze miniemen behaalden hun derde overwinning op rij tegen de miniemen van Bulskamp. Terug een sterke prestatie van onze miniemen die KRC De Panne nog vele mooie momenten zullen doen beleven. Proficiat aan gans de ploeg voor hun grote inzet.
Knapen

WS Bulskamp – KRC De Panne  
Eindstand:  1-5
Onze  knapen behaalden hun eerste overwinning op het veld van WS Bulskamp na een sterke wedstrijd met veel inzet. Een bewijs dat ze erg veel in hun mars hebben als ze zich maar voldoende inzetten en voor elkaar willen vechten. Doelpunten gescoord door 3 x Basiel Buyens, 1x Gill vanderheyde en Jan Devloo. En nu volgende week bevestigen tegen SK Snaaskerke.
Scholieren

KRC De Panne –GS Middelkerke-Leffinge  
Eindstand:  6-0
Onze scholieren zaten dadelijk goed in de match en Steve Omey scoorde al na 3 minuten. In het eerste kwartier liepen onze sterk spelende scholieren reeds tot 4-0 uit. Middelkerke-Leffinge kwam niet verder tot verdedigen. In de tweede helft Liep KRC nog uit tot 6-0, onder andere door een mooi kopbaldoelpunt door Sander Vanderheyde op aangeven van Steve Omey. Onze verdediging en een goed keepende Jeremy Carrein hielden de 0 op het scorebord. Opnieuw een mooie overwinning voor onze scholieren die duidelijk in de winning-mood zijn. Doelpunten gescoord door 4x Sander Vanderheyde en 2 x Steve Omey.
Juniors

 SK Snaaskerke - KRC De Panne 

Eindstand:  3-5
 

Na een gelijkopgaand openingskwartier stond de stand 1-1. Onze Ratjesen namen daarna de overmacht en liep vrij vlot 1-3 uit.Match gespeeld denk je dan maar Snaaskerke kende een sterk slotkwartier en maakte 3-3 gelijk.In de tweede helft nam De Panne onmiddellijk de match in handen en presenteerde mooi, collectief voetbal met tal van kansen.

De 3 - 5 eindstand is daarmee ook verdiend. 

Voor De Panne scoorden Steven Daubresse (3), Leandros Blanckaert en Cliff Van Roelen.
Volgende wedstrijden :
Zaterdag 2/10/04
9uur15:  WS Oudenburg – scholieren KRC

10uur:2de jaars duiveltjes KRC – Union Zandvoorde

10uur: 1ste jaars pré-miniemen KRC- SV Veurne

10uur30: Hoger Op Oostende- 1ste jaars duiveltjes KRC A+B

13uur45: Daring brugge- 1ste jaars miniemen KRC

13uur45: miniemen KRC- SK Snaaskerke

15uur15: knapen KRC – SK Snaaskerke

Zondag:

9uur15: SC Lombardsijde A – reserven KRC
9uur15:  juniors KRC – Hoger Op Oostende
