WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
KRC De Panne – SV Nieuwpoort

Eindstand:  2-4
Bigot James, Coopman Joachim, Gruwé Jarvid,Dewinter Han en doelman Lowagie Arthur namen het in hun eerste competitiewedstrijd op tegen SV Nieuwpoort. Ze speelden een prima eerste helft en kwamen verdiend 2-0 voor door 2 doelpunten van Jarvid, puik keeperswerk van Arthur en de tomeloze inzet van James, Han en Joachim.
Nieuwpoort bracht in de tweede helft echter duidelijk wat meer aanvalskracht binnen de lijnen wat tot 4 voltreffers leidde en meteen ook onze eerste nederlaag van het nieuwe seizoen opleverde.

1ste jaars duiveltjes reeks B
KRC De Panne – SV Nieuwpoort

Eindstand: 2 - 11
Collé Clifford, Denys Michael, Gilbert Antoine, Vanhove Diego,Eerebout Shaun en gelegenheidsdoelman Chiera Amadeo stonden voor de aartsmoeilijke opdracht tegen het team van Nieuwpoort, want het waren voor de meeste spelers hun allereerste stappen op een voetbalveld. Dus onthouden we vooral dat een doelpunt maken heel leuk is en dat onze kleine duiveltjes daar in hun eerste match al twee keer mochten van proeven.
2de jaars duiveltjes
SV Nieuwpoort – KRC De Panne

Eindstand: 3-2
Onze 2de jaars duiveltjes misten hun start, maar daarom niet getreurd.  Juiste eindstand moest 3-3 geweest zijn, maar de locale scheidsrechter besliste er anders over.  Tijdens de eerste helft werd mooi op en af gevoetbald.  Nieuwpoort en De Panne waren elkaar zeker waard.  Met veel trainen en veel goeie moed komen onze tweedejaars er zeker.

Speelden mee voor KRC: Coopman Lorenzo, Vandeputte Tristan, Verfaillie Matt, Vanhove Reno, Coopman Jonas, Berteaux Dilan
1ste jaars pré-miniemen

SV Diksmuide – KRC De Panne

Eindstand: 4-5
Vanaf de eerste minuut zaten beide ploegen goed in de match. Diksmuide kon eerst scoren maar onze ratjes konden gelijkstellen. De rust werd bereikt met 1-1.de tweede helft was pas begonnen en Viktor kon zijn tweede scoren 1-2. Maar toen scoorde de thuisploeg 2 maal  3-2. Net toen we dachten dat onze ratjes dit niet meer zouden ophalen vond Viktor het welletjes en scoorde zijn 3de. Bij de volgende aanval schoot Jordy op de paal maar in de herhaling kan Jensi scoren. Ook Viktor vond nog eens de netten en scoorde zijn vierde van de wedstrijd.  Diksmuide kon nog milderen maar het waren onze ratjes die aan het langste eind trokken eindstand 4-5 .Een fel bevochten maar verdiende overwinning.

Speelden mee voor KRC: Verhue Viktor,Schoolaert Jordy,Gruwe Brolin,Clabeau Michael,      Pysson Gauthier,Callewaert Jensi,Cambier Diego , Wayenberg Bryan , Vasseur Dylan

1ste jaars miniemen

KRC De Panne – WS Oudenburg
Eindstand: 1-6
 

Onze erg  jonge eerste jaars miniemen speelden een sterke wedstrijd tegen de oudere ploeg van WS Oudenburg. Goed voetbal met mooie combinaties leverden echter te weining doelpunten op.Rust werd bereikt met een 0-3 stand. Sammy scoorde meer dan verdiend tegen op strafschop terwijl  Harm nog een strafschop onbenut liet. De scheidsrechter liet WS Oudenburg nog 2 doelpunten op buitenspel scoren, zodat de eindscore fel overdreven was.
Speelden mee voor KRC: Anthony Chiera, Dirix Axel, Dirix Egon, Soete Sammy, Gauthier Pysson, Harm Blomme,Berteaux Kevin, Vanderheyde Jersey,Gabriel Chiera,Gianni Callewaert, Kenny Soete, Kevin Collé.
Miniemen


SV Nieuwpoort – KRC De Panne

Eindstand: 3-2
Onze miniemen waren de betere ploeg, maar werden door de scheidsrechter van de zege gehouden. In de eerste helft werden 2 doelpunten om onbegrijpelijke redenen afgekeurd. KRC was de betere in het spel maar kon enkele open doelkansen niet afwerken. SV Nieuwpoort liep tot 3-1 uit, KRC kwam nog terug tot 3-2 maar een fel eindoffensief leverde geen meer dan verdiende gelijkmaker op. Proficiat aan alle spelers voor hun voorbeeldige inzet.

Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Yorne Delanghe, Maxime Vanhaecke, Dominique Vandenabeele,Dries Schoolaert, Michael Willaert, Kevin Cominu, Jeremy Vandeputte, Thomas Marteel, Dean Delanoye, Mathias Arnoys, Kevin Geerardyn, Niels Dumon

Knapen

SV Nieuwpoort – KRC De Panne

Eindstand: 5-0
Een makke wedstrijd van onze knapen.  In de eerste speelhelft kwamen we snelheid te kort, waardoor we gingen rusten met 3-0 op het scorebord.  In de tweede helft een zelfde spelbeeld.  Onze knapen dwongen weinig kansen af, en kregen nog 2 doelpunten te slikken, waarvan 1 strafschop.

Speelden mee voor KRC: Cuvelier Sander, Vandeputte Andy, Schoolaert Manuel, Allary Thijme, Willaert Nicky, Demuysere Tyas, Arnoys Jonathan, Jannin Steven, Declunder Nathan, Vanhove Jeffrey, Cornelis Robbe, Launoy Michael, Van Passel Tim, Verstraete Nico, Buyens Basile
Scholieren

KRC De Panne – SV Nieuwpoort

Eindstand: 2-13
Het werd een zware klus voor onze fel verzwakte scholierenploeg, met slechts 9 scholieren en 2 knapen.  Er kon ongeveer 15 minuten stand gehouden worden, maar na geharrewar in de verdediging werden toch 4 doelpunten geslikt.  Vincent kon net voor de rust toch milderen tot 1-4 na een diepe pas van Dries.  Een sterk spelend Nieuwpoort maakte nog 9 doelpunten in de tweede helft.  KRC kon nog eens tegenscoren via Steve.

Speelden mee voor KRC: Bossant Nick, Six Steve, Coppenolle Niels, Carrein Jeremy, Deriemaeker Dieter, Claerebout Vincent, Degraeuwe Dries, Govers Kevin, Hoorne Ruben, Cuvelier Sander, Demuysere Tyas.
Juniors

Bye
Reserven

KRC De Panne – Spermalie B

Eindstand: 1-3
Een nieuwe start in de kompetitie van onze KRC-reserven. Na een gelijkopgaande eerste helft komen de Ratjes op een 1-0 voorsprong na een goede actie van Jeffrey Schoolaert. Na dom balverlies door Yves Luyyssen stelt Spermalie gelijk, meteen ook de ruststand. Door kwetsuren in de 2de heft van Ronny Dewinter, Yves Luyssen en Jan Meeuw werd de organisatie in de verdediging volledig onthoofd en liep Spermalie na slecht uitverdedigen uit tot 1-3. Enkele kansen werden nog onbenut gelaten door de KRC-aanvallers, zodat een gelijkspel waarschijnlijk een logischer eindstand zou zijn geweest.
Wedstrijden op zaterdag 4 en zondag 5 September.
Zaterdag 4/9/04
10uur: 2de jaars duiveltjes KRC- VG Oostende

10uur: 1ste jaars pré-miniemen KRC- KV Oostende

13uur45: miniemen 2de jaars KRC – SV Diksmuide ( terrein 1)

14uur30: oefenwedstrijd 1ste jaars miniemen KRC –WS Zarren ( terrein 2)

15uur15: oefenwedstrijd knapen KRC- Liga EG Gistel ( terrein 1)

09uur15: VG Oostende – scholieren KRC
11uur: VG Oostende- 1ste duiveltjes A KRC

11uur: VG Oostende- 1ste duiveltjes B KRC

Zondag 5/9/04:

9uur15: juniors KRC - SV Nieuwpoort

9uur15: Davo Westende- reserven KRC

