TORNOOIVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes: tornooi WS Adinkerke
Onze jonge ratjes deden goed hun best en dit werd bewezen in de resultaten. 
De 4 wedstrijden tegen respectievelijk Hautain-Genappe A,Hautain-Genappe B, WS Adinkerke en KVV Koksijde werden overtuigend gewonnen met 4-3, 6-1, 5-1 en 2-0. Onze 
jongste spelertjes hebben zich goed bewezen en verdienen allemaal een dikke pluim.
2de jaarsduiveltjes: tornooi WS Adinkerke
Op het tornooi van onze buren hebben onze 2de jaars een leuke namiddag beleefd met prima resultaten. De 1ste match tegen het thuisteam Adinkerke wonnen de blauw-zwarten oververdiend ''de derby'' met 6-0.De volgende wedstrijd tegen Diksmuide A ging gelijk op maar trokken de ratjes aan het langste eind, een 3-2 overwinning! Daarna kwam Diksmuide B aan de beurt die overspeeld werden door de duivels van KRC en een 8-0 pandoering kregen aangesmeerd. Laatste wedstrijd tegen Lombardsijde konden onze jongens de kansen niet afwerken en zoals de wet van Murphy het voorspelt valt het doelpunt dan aan de overkant en leden we een onverdiende 0-1 nederlaag. De Ratjes die van de partij waren zijn: Dilan,Jarvid,Jo,James,Jari en Kenneth.
2de  jaars pré-miniemen : tornooi WS Adinkerke
 Onze ratjes hebben een geslaagd tornooi achter de rug. Hun eerste partij moesten ze het veld op tegen Adinkerke B. Het werd eenrichtingsvoetbal met 2 doelpunten van Viktor 1 van Denzell en 1van Michael, werd het uiteindelijk 0-4. In de tweede partij tegen Adinkerke A was Adinkerke in het begin de betere en scoorden ook de 1-0. Toen Adinkerke tot tweemaal de 0-2 aan de voet hadden toonde Diego zijn klasse en duwde de bal tot 2 maal toe in hoekschop. Maar toen kwamen onze ratjes op dreef en overklasten ze Adinkerke. De ene combinatie na de andere volgde elkaar op en de doelpunten bleven ook niet uit. Met 2 doelpunten van Jensi en 1 van  Jordy werd het uiteindelijk 1-3. In hun derde match moesten onze ratjes tegen Koksijde. Onze ratjes speelden nu gewoon prachtig en brachten nu echt mooi voetbal. Jordy speelde eindelijk weer op zijn oude niveau en sleepte de ganse ploeg mee. Met enkele mooie doelpunten van Jordy 3, Viktor 1 en Jensi 1 wonnen onze ratje de partij met 5-1. In hun laatste partij moesten onze ratjes tegen SV Nieuwpoort. Ook SV  moest het onderspit delven tegen onze ratjes De ene kans na de andere volgden elkaar op en wonnen de partij. Met doelpunten van Denzell, Jordy en Lorenzo werd het uiteindelijk 3-0.
Miniemen: tornooi WS Adinkerke


Onze miniemen behaalden de eindoverwinning op het tornooi te Adinkerke. De reekswedstrijden tegen Koksijde en Cercle Melle werden overtuigend gewonnen met 5-0 en 6-1.  In de finale werd gespeeld tegen WS Adinkerke, maar deze bleken ook enkele maatjes te klein voor onze miniemen die een vlotte 4-1 overwinning behaalden. Proficiat aan onze miniemen en aan interim-coach Rudy Schoolaert met het behaalde resultaat.

Scholieren: tornooi KRC De Panne
Onze scholieren startten hun reekswedstrijden met een zege tegen SV Nieuwpoort, daarna volgde een 0-3 nederlaag tegen de sterke deerlijk sport. Vervolgens werden nog 2 nipte 1-0 nederlagen geleden tegen Leffrinckhoucke en GS Voormezele. Zo eindigden onze ratjes op een 4de plaats in hun reeks, zodat de finale gespeeld werd voor de 7de of 8ste plaats. Tegen het sterke VK Ieper werd er nog moedig gestreden, maar toch was de tegenstand te zwaar en werd een 0-2 overwinning geleden. Toch een geslaagd tornooi voor onze scholieren, die een mooi seizoen afsluiten. Het werd een mooie samenwerking tussen de spelers van KRC en WS Bulskamp, onder leiding van trainer Jef Germonpré en ploegafgevaardigde Eric Hoorne.
Juniors: tornooi KRC De Panne
Onze juniors zorgden voor een grote verassing door een sterk tornooi te spelen en een mooie 2de plaats te behalen in het eindklassement. Door 1-0 overwinningen tegen Koksijde en Sparta Dikkebus en een vlotte 3-1 zege tegen het Franse Leffrinckhoucke, werd in de laatste wedstrijd gestreden voor de tornooizege tegen SS Boezinge. De laatste wedstrijd was de wedstrijd te veel en het sterke Boezinge behaalde een 0-3 zege, zodat onze juniors op een mooie 2de plaats eindigden en een moeilijk seizoen toch op een mooie wijze kunnen afsluiten.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 6 mei
Deelname tornooi HO Oostende door 2de jaars pré-miniemen
