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3de Ratjestornooi terug schot in de roos.

Het 2de luik van het ratjestornooi werd terug een succes van formaat. 

Goed weer, veel goed voetballende ploegen, goede sfeer en de mooie infrastructuur lokten terug veel volk naar de velden van KRC.

Op zaterdag traden 6 ploegjes 1ste jaars en 7 ploegjes 2de jaars duiveltjes aan. Iedere ploeg speelde een wedstrijd tegen de ploeg van zijn categorie op de mooi afgebakende veldjes. Een eindklassement werd niet opgemaakt, omdat deelnemen hier veel belangrijker was dan winnen. En als bekroning van het tornooi kreeg elke speler nog een klein trofeetje mee naar huis.

Ook 5 ploegen miniemen waren van de partij. In een onderlinge competitie werd uitgemaakt wie het tornooi zou winnen. Uiteindelijk was KVV Koksijde, ook al in de kompetitie kampioen, de sterkste ploeg. 2de eindigde verrassend WS Adinkerke voor thuisploeg KRC.4de werd SK Vlamertinge en WS Bulskamp werd rode lantaarn.

Op zondag waren 10 pré-miniemen-ploegen paraat. De sterke ploeg van KRC, ook al competitiekampioen, won vlotjes zijn 4 reekswedstrijden en in de finale bleek WS Bulskamp ook een maatje te klein voor KRC. Eendracht Zele werd 3de na een 4-0 overwinning tegen WS Oudenburg. US Leffrinckhoucke A werd vijfde na een 4-0 winst tegen SV Veurne. In de Franse clubderby tussen JS Ghyvelde A en JS Ghyvelde B was het de A ploeg die het haalde met 6-2. WS Adinkerke kon net de laatste plaats ontlopen door een 5-0 overwinning te behalen tegen US Leffrinckhoucke B.
Een verrassing van formaat bij de knapen. Iedereen waande RSC Anderlecht op voorhand al winnaar van het tornooi, maar het was uiteindelijk Lambusart Fleurus dat 1ste eindigde, mede door en 1-0 overwinning tegen RSC Anderlecht, dat uiteindelijk 2de werd. 3 eindigde RRC Etterbeek voor Eendracht Zele, WS Oudenburg en KVV Koksijde. De KRC- knapen eindigden uiteindelijk 7de, voor Daring Brugge en het ontgoochelende KV Oostende.

Achteraf werd er nog gezellig nagepraat door de deelnemende ploegen en begeleiders, en maakte iedereen al de afspraak om volgend jaar zeker terug van de partij te zullen zijn.
Het Ratjestornooi is duidelijk een succesformule geworden waarvan veel clubs een voorbeeld mogen nemen.
