WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes 
VV Alveringem -KRC De Panne - 
Eindstand  6-5
Onder leiding van gelegenheidstrainer Peter Gruwé trokken onze kleinste duiveltjes naar Alveringem . In een gelijk opgaande eerste helft hadden onze duiveltjes de beste kansen , en werd de rust bereikt met een logische 2-4 voorsprong . De tweede helft bleef Alveringem domineren , onze duiveltjes hielden stand , maar de laatste vijf minuten waren er teveel aan voor onze jongste duiveltjes  en kon Alveringem nog de overwinning naar zich toetrekken , Met nog een drietal schoten op de paal stond het geluk niet aan onze kant , maar niet al te min een puike prestatie van onze jongste ratjes .  

2de jaars duiveltjes Reeks A
 WS Oudenburg -KRC De Panne

Eindstand:  5 – 7
Het waren de ratjes die aan het langste eind trokken na een spannende wedstrijd met 2 aanvallende ploegen. Halfweg wezen de bordjes 4-4 aan. Tijdens de rust werden de kustjongens ook op hun verdedigde taken gewezen, taken  die goed opgevolgd werden in de 2de helft. Oudenburg kon maar 1x scoren terwijl De Panne nog 3x de netten deed trillen,eindstand 5-7. Doelpunten door Jari(3), Jarvid(2) ,Kjell(1) en Han(1).
2de jaars duiveltjes Reeks B

 KRC De Panne bye
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – VV Alveringem
Eindstand:  8 – 2
Onze ratjes begonnen sterk aan de partij en drukten de bezoekers op hun eigen helft. Na 5 minuten kon Bryan op hoekschop de openingstreffer scoren en 2 minuten later zelfs de score verdubbelen. Ook Michael mocht zijn doelpuntje meepikken. Toen Denzell ook mocht scoren was de wedstrijd reeds gepeeld. Toch kregen de bezoekers ook enkele kansjes maar telkens was onze doelman Diego paraat. Aan de rust stond het reeds 4-0. In de tweede helft gingen onze ratjes op hun elan verder, ook Lorenzo en Jordy mochten elk nog 2 maal scoren. Wat de eindstand bracht op 8-2.Een verdiende overwinning voor onze ratjes die zo hun zegereeks verder zetten. Volgende week spelen onze ratjes uit bij KSV Diksmuide. 

Miniemen


 KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand:  13 – 0
Onze miniemen hadden geen enkele moeite met de tegenstanders uit Bulskamp. Na een 6-0 ruststand, werd de einduitslag uiteindelijk 13-0 tegen een zich moedig verwerend Bulskamp. Iedereen van de ploeg kwam veel aan spelen toe en de doelpunten werden onder alle spelers verdeeld. Mooie start van onze Portugese nieuwkomer Marlon Dias dos Santos met 3 doelpunten en proficiat aan de verdediging om voortdurend geconcentreerd te blijven om geen tegendoelpunten te slikken.
Knapen

 KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand:  3-2
Wat op papier  een gemakkelijke wedstrijd diende te zijn voor de ratjes,  heeft de wedstrijd  aangetoond dat een wedstrijd nooit op voorhand gespeeld is en dat er moet gevoetbald worden tot het einde. De ratjes haalden nooit hun gewone spelpeil en bereikten dan ook de rust met een 0 – 0 score. Na de rust hetzelfde beeld met slordig voetbal en daarbij kregen de ratjes tot twee maal toe het deksel op hun neus, zodat het een kwartier voor het einde 0-2 stond voor de bezoekers uit Bulskamp. Voor wat er toen gebeurde,heeft niemand een antwoord, maar onze knapen kwamen nog terug in de wedstrijd en wonnen uiteindelijk dan nog de wedstrijd met 3 – 2. 

Scholieren

KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand:  2 – 2
Onze scholieren speelden een mooie partij voetbal met wel een zwakke start, waarin Snaaskerke op voorsprong kon komen. 0-1 was ook de ruststand. In de tweede helft kwam Snaaskerke op een 0-2 voorsprong via een lucky-goal via de binnenkant van de paal. Onze scholieren bleven er echter voor gaan en brachten mooi verzorgd voetbal. Tommy Coupillie en Arno Piot konden nog de stand in evenwicht brengen. Gelukkig voor Snaaskerke werd de wedstrijd afgefloten, anders kwamen onze scholieren zeker nog op voorsprong.
Juniors

VV Kortemark -KRC De Panne 

Eindstand:  6 – 1
Na de nipte 1-0 nederlaag tegen ongeslagen leider Koksijde in de vorige wedstrijd, dacht iedereen dat onze juniors eindelijk vertrokken waren. Niets was echter minder waar. Jammer genoeg ontbraken er 5 basisspelers.Kortemark liep 1-0 uit via een ongelukkige own-goal van Steve Six, Chris Vanacker kon nog gelijkmaken op pas van Steve Six maar nog voor de rust liep Kortemark verder uit tot 4-1. Ook in de 2de helft konden onze juniors niet terugkomen, ondanks enkele mooie doelkansen,maar was het Kortemark dat de eindstand vastlegde op 6-1. Gans de blauw-zwarte familie blijft zo wachten op de eerste punten voor onze juniors.
Reserven

KRC De Panne  bye
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 19 november:
9uur15: KSV Diksmuide – scholieren KRC

9uur15: KSV Diksmuide – 2de jaars PM KRC

9uur30: 1ste jaars duiveltjes KRC – SV Diksmuide

10uur30: 2de jaars duiveltjes A KRC – SV Diksmuide A

10uur30: 2de jaars duiveltjes B KRC – SV Diksmuide B

13uur45: KSV Nieuwpoort – miniemen KRC

15uur15: KSV Nieuwpoort – knapen KRC

Zondag 20 november:

9uur15: WS Adinkerke – reserven KRC
9uur15:  juniors KRC – SV Koekelare
