WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes 
KRC De Panne – SV Koekelare
Eindstand : 5 – 3
In de vroege morgenmist speelden onze 1ste jaars duiveltjes een gelijkopgaande wedstrijd tegen de allerkleinsten van Koekelare. Het werd een aangenaam kijkstuk met 2 ploegen die zich volledig gaven. Uiteindelijk waren het de KRC- Ratjes die de overwinning behaalden.

2de jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – KEG Gistel
Eindstand:  13 -5
2de jaars duiveltjes Reeks B

 KRC De Panne – KEG Gistel
Eindstand:  6 - 10
2de  jaars pré-miniemen
WS Adinkerke - KRC De Panne 
Eindstand:  1-8
In deze gemeentederby  namen onze ratjes onmiddellijk de wedstrijd in handen. Na vijf minuten mocht Denzell de score openen, halfweg de eerste helft kon Jordy de score verdubbelen en net voor rust kon Lorenzo onze ratjes op een 0-3 ruststand brengen. 

In de tweede helft speelden onze ratjes de thuisploeg volledig weg en konden Bryan, Jensi, Jordy, Matt en Viktor de score nog aandikken en zo met overtuigende 1-8 cijfers de match beslissen. Met 18 op 21 mogen we zeker van een geslaagde competitie start spreken. Zoals onze ratjes nu spelen zullen we zeker nog veel plezier beleven aan deze groep.

 

Miniemen


 KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand: 10-0
Onze miniemen haalden terug sterk uit. Enkel in de eerste 10 minuten was er sprake van een wedstrijd. Eenmaal  de 1-0 op het bord, vielen de doelpunten als vanzelf en werd de rust bereikt met een 5-0 ruststand. In de tweede helft bleef KRC heer en meester en werden nog 5 doelpunten gemaakt wat de eindstand op 10-0 bracht. Door enkele plaatsverschuivingen bij KRC kwam Snaaskerke op het einde van de wedstrijd nog wat dreigen, maar kapitein-doelman Johnno Vanhove stond telkens op de juiste plaats. Uitblinker van de wedstrijd was natuurlijk KRC’s goudhaantje Michael Willaert die alle 10 de doelpunten scoorde met zowel mooie individuele doelpunten als met  zijn neus voor doelpunten om altijd op de juiste plaats te staan. Toch ook een pluim voor gans de ploeg die hard werkt om goalgetter Mickael te laten scoren. 
Knapen

 KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand:  2 – 2
In deze wedstrijd werd de score al na 1 minuut geopend door de ratjes .Na een korte periode van druk konden onze knapen zelfs hun score verdubbelen en gingen daarna als het ware rusten op hun lauweren. Deze houding betaalden ze met een tegendoelpunt wat ook de ruststand van 2-1 opleverde. Na de pauze was het heen en weer voetbal zonder glans van beide ploegen. De bezoekers konden nog op gelijke hoogte, zodat de eindstand van deze wedstrijd uiteindelijk 2-2 werd.
Scholieren

KVV Koksijde - KRC De Panne 

Eindstand:  10-0
Tegen de ongeslagen leider kwamen onze fel verzwakte scholierenploeg er niet aan te pas. Iedereen deed wel zijn uiterste best, maar tegen sommige ploegen is er nu eenmaal niets te doen. Na een 6-0 ruststand, werd het eindresultaat uiteindelijk 10-0. Onze gemengde scholierenploeg verliest er echter zeker de moed niet bij,want gelukkig is de tegenstand niet iedere week zo sterk.
Juniors

KRC De Panne – GS Middelkerke-Leffinge
Eindstand:  4 – 5
Een droomstart van onze juniors want na 15 minuten stond het reeds 2-0. Jammer genoeg verslapte de aandacht dan wat bij de verdedigers en leverden enkele slordigheden en slechte dekking 4 tegendoelpunten op. Onze juniors kunnen in de tweede helft toch nog terugkeren tot 3-4. De partij gaat nog op en neer en brengen onze juniors bij momenten prachtig voetbal, maar jammer genoeg blijft de meer dan verdiende gelijkmaker uit. Eindelijk een sterke prestatie van onze juniors, jammer genoeg niet beloond met een puntje. Doelpunten van Timothy Fasquel, Ben Vancrughten en 2x Klaas Dekeyzer.
Reserven

VV Leke - KRC De Panne 
Eindstand:  4 – 3
Tegen de laatste in het klassement, kwamen onze oudste ratjes, wel met een aangepaste ploeg, van een kale reis terug. Vanaf de start van de wedstrijd was het niet te zien wie nu eigenlijk 1ste en wie laatste stond. Na 8 minuten reeds 1-0 na een dekkingsfout, kort daarop 1-1 via Yves Luyssen met een mooie kopbal. Na 20 min 2-1, nogmaals na een individuele fout, kort daarop de gelijkmaker via Davey Wouters. Een slechte balcontrole voor de rust leverde Leke een 3-2 voorsprong bij de rust op. De donderpreek van de trainer tijdens de rust leverde niet veel op. Kevin Dehuvyne kon wel de bordjes in evenwicht brengen, maar toch kon Leke uiteindelijk nog de overwinning behalen met een doelpunt met een sterk buitenspelgeurtje. De zwakste match van de huidige competitie voor onze reserven. Hopelijk komt iedereen nu met zijn voetjes terug op de grond en beseft iedereen dat er nog veel werk aan de winkel is.

Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 22 oktober
9uur15: scholieren KRC – VK Koekelare

9uur15: KVV Koksijde A– 2de jaars duiveltjes A KRC

9uur15: KVV Koksijde B– 2de jaars duiveltjes B KRC

10uur: 2de jaars PM KRC – Davo Westende

11uur: SP Keiem – 1ste jaars duiveltjes KRC

14uur30: Davo Westende – miniemen KRC

14uur30: SV Veurne – knapen KRC
Zondag23oktober:

9uur15: WS Houthulst – juniors KRC
9uur15:  reserven KRC – WS Bulskamp
