WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

2de jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne- WS Oudenburg
Eindstand:  3 - 6
Het was een heel spannende wedstrijd met twee aan elkaar gewaagde ploegen , maar onze duiveltjes werden toch steeds tot achtervolgen gedwongen door de tegenstander die wel vlot de weg naar het doel vond .Bij onze kleine ratjes bleef de afwerking wat in gebreke mede ook door wat pech bij het afwerken .Toch weer een goeie prestatie van onze jonge spelertjes .

Speelden voor KRC De Panne : Antoine Gilbert – Jari Demunck – James Bigot –Joachim Coopman – Han Dewinter – Kjell Willeput – Micheal Denys .
2de  jaars pré-miniemen
VVG Alveringem - KRC De Panne 
Eindstand: 1-4
Onze ratjes moesten aantreden zonder doelman Diego die ziek was, maar spits Denzell verving hem uitstekend alhoewel hij niet veel te doen kreeg. Tegen het spel in kwam Alveringem 1 – 0 voor. Onze ratjes reageerden en Jordy tikte de gelijkmaker binnen.Net voor rust scoorde Jensi de 1 – 2 ,wat ook de ruststand was. In de tweede helft gingen onze ratjes beter spelen,en kregen meerdere kansen maar spits Viktor stond vandaag blijkbaar niet op scherp. Na een mooie combinatie kwam Lorenzo alleen voor doel en scoorde de 1 – 3 en de wedstrijd gespeeld. Net voor tijd mocht Bryan de 1 – 4 eindstand op het bord zetten. Onze ratjes gaan gewoon op hun elan verder en tellen nu 8 punten voor op de tweede Lombardsijde. 

Miniemen


 WS Bulskamp -KRC De Panne

Eindstand:  0 – 11
Onze miniemen deden wat ze moesten doen en behaalden een vlotte overwinning tegen het laag geklasseerde Bulskamp en behouden zo een kans op de 3de plaats in het eindklassement Door ziektes,geschorsten en afwezigen waren slechts 9 miniemen beschikbaar die aangevuld werden met 4 pré-miniemen die het uitstekend deden. Reeds na 1 minuut spel kwam KRC op voorsprong en de voorsprong werd rustig uitgebouwd tot 0-5 aan de rust. In de tweede helft werd er rustig verder gevoetbald en behaalden onze miniemen een gemakkelijke 0-11 overwinning. Bij momenten werd er goed gevoetbald, maar het voetballen werd serieus moeilijk gemaakt door de felle wind.
Knapen

WS Bulskamp - KRC De Panne

Eindstand:  1 – 4
In aanwezigheid van een felle koude wind die bij sommige momenten fraai de bal wiste te bespelen was het moeilijk te voetballen. Geen van beide ploegen hadden er blijkbaar ook zin in en dit resulteerde in troosteloos voetbalspel. De rust werd bereikt met een 0 –1 score. Na de koffiepauze hetzelfde voetbal en het verlossende fluitsignaal voor de 12° man kwam bij 1 – 4 score. Volgende week een thuiswedstrijd tegen Nieuwpoort waarbij iedereen hoopt op een overwinning met klank en inzet.  
Scholieren

SK Snaaskerke -KRC De Panne 

Eindstand:  2-1
Na een lange competitieonderbreking was het voor de scholieren zoeken om het juiste ritme terug te vinden. Na 20 minuten kwam Snaaskerke op voorsprong, sein voor onze Ratten om meer veldoverwicht te krijgen. Dit resulteerde ook in de gelijkmaker van Arno Piot op voorzet van Jani Dieryck. In de tweede helft het Snaaskerke die de 2-1 eindstand op het bord zette door een own-goal. Een mooi schot van Tommy Couppillie werd nog uit de winkelhaak gehaald door de plaatselijke doelman. De KRC-spitsen kwamen ook nog eens alleen voor de plaatselijke doelman, maar afwerken blijft dit jaar het grote probleem bij onze scholieren. Doelman Sander Cuvelier hield KRC recht in de 1ste helft, terwijl de plaatselijke doelman zijn team redde in de 2de helft. Jammer genoeg leverde dit geen punten op voor onze scholieren.
Juniors

KRC De Panne – VV Kortemark
Eindstand: 0-4
De juniors konden in deze wedstrijd ook niet hun 1ste overwinning van het seizoen behalen. Tegen het hoog geklasseerde Kortemark kwamen onze juniors steeds een beetje tekort en konden op geen enkel ogenblik aanspraak maken op de overwinning. Onze juniors slepen zich dan ook voort naar het einde van de competitie.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 25 maart:
9uur15: SV Diksmuide A – 2de jaars duiveltjes KRC A

9uur15: SV Diksmuide B – 2de jaars duiveltjes KRC B

9uur15: scholieren KRC – SV Diksmuide

10uur: 2de jaars pré-miniemen KRC- SV Diksmuide

13uur45: miniemen KRC – SV Nieuwpoort

15uur15: knapen KRC – SV Nieuwpoort

Zondag 26 maart:

9uur15: reserven KRC – WS Adinkerke
9uur15: KSV Koekelare – juniors KRC
