WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes 
KRC De Panne – SV Diksmuide
Eindstand 0 – 22
Tegen de veel te sterke tegenstander uit Diksmuide kwamen de allerkleinste Ratjes er niet aan te pas en werd het dan ook een zware nederlaag. Toch bleef ieder duiveltje zijn uiterste best doen om het zo goed mogelijk te doen.
2de jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – SV Diksmuide
Eindstand:  9 -11
Onze ratjes werden in het begin van de eerste helft overdonderd door een sterk spelend Diksmuide  en binnen geen tijd keken ze tegen een 1 – 5 achterstand aan .  Maar dan vonden ze plots toch het goede ritme terug en bereikten ze de rust met een 4 – 5 achterstandstand .In de tweede helft kregen we mooi  en spannend voetbal met twee aan elkaar gewaagde ploegen te zien .Maar in het slot van de wedstrijd maakte Diksmuide de gekregen kansen wel af , en bij onze duiveltjes lukte het net niet.

Speelden voor KRC De Panne : Antoine Gilbert - Jarvid Gruwé – Joachim Coopman  -– Jari Demuynck – Michael Denys .

2de jaars duiveltjes Reeks B

 KRC De Panne – SV Diksmuide
Eindstand:  5 – 9
KRC speelde een matige partij maar kon dan ook geen aanspraak maken op de zege. Na de 3-3 tussenstand nam Diksmuide het heft in handen en maakte een kloof van 3 goals. Met een goede mentaliteit probeerden de ratjes nog om het roer om te draaien maar het samenspel ontbrak om terug in de match te komen zodat een verdiende nederlaag geleden werd.
2de  jaars pré-miniemen
SC Diksmuide -KRC De Panne 
Eindstand:  0 – 13
Onze ratjes toonden nog eens dat ze echt een ploeg zijn op het veld,en speelden bij momenten schitterend voetbal. Onze ratjes waren gewoon enkele maten te groot voor de thuisploeg. Aan de rust stond het reeds 0-6 met  doelpunten van  2x Jensi  ,Jordy ,Michael,Viktor en Lorenzo.In de tweede helft gingen onze ratjes gewoon op hun elan door. Onze ratjes scoorden nog zeven maal via 2x Michael ,Viktor, 2x Lorenzo, Denzell en Matt .Wat de eindstand bracht op 0-13. Enkele spelers die de laatste weken wat uit vorm waren hebben blijkbaar net op tijd hun vorm wat weer te pakken.Net op tijd voor de sleutelmatch volgende week thuis tegen Lombardsijde. Dikke proficiat jongens die momenteel met 33 punten op 36 een schitterende eerste ronde spelen.

 

Miniemen


 SV Nieuwpoort -KRC De Panne

Eindstand:  2 – 1
Op een slecht bespeelbaar veld en tegen een tegenstander die enkel anti-voetbal speelde met een echte ouderwetse libero en die de ballen enkel maar ver vooruit trapte, poogden onze miniemen hun combinatievoetbal te spelen zoals in alle wedstrijden. Ze hadden het echter moeilijk om in hun normaal spel te komen en stonden bij de rust 0-1 achter door een luckygoal van de tegenstander. In de tweede helft liep Nieuwpoort nog uit tot 0-2, alhoewel KRC het beste voetbal op de mat legde maar echte grote kansen toch uitbleven. Kort voor het einde kon Dries na corner nog milderen tot 2-1, maar de match duurde net iets te kort om de verdiende gelijkmaker te netten. Een pijnlijke nederlaag tegen een tegenstander die weinig voetbal liet zien, maar het is natuurlijk het resultaat dat telt.
Knapen

 SV Nieuwpoort - KRC De Panne

Eindstand:  5 – 2
In deze wedstrijd hebben onze ratjes het onderspit moeten delven tegen de huidige leider. De rust werd bereikt met een 1 – 1 stand nadat zelfs de ratjes op voorsprong waren gekomen met een mooi doelpunt na  vlot samenspel. Na de rust nam de thuisploeg het spel in handen en voerde de druk op. Met de tijd konden onze ratjes het tij niet meer keren en verloren deze wedstrijd met 5 – 2. De wedstrijd werd wat ontsierd door het gedrag van een speler van de  thuisploeg met zijn racistische uitspraken gedurende de wedstrijd ten aanzien van één van de Ratjesspelers. 
Scholieren

SV Diksmuide -KRC De Panne 

Eindstand:  1 – 2
KSV Diksmuide drukte in het begin van de wedstrijd onze scholieren volledig terug op de eigen helft en KRC kon slechts sporadisch eens uitbreken. Gelukkig bleef de inzet voorbeeldig en kon de rust bereikt worden met een gevleide 0-0 stand. In de tweede helft waren beide ploegen aan elkaar gewaagd. Arno kon een terugspeelbal naar de doelman onderscheppen en Tommy kon ook nog de lokale doelman verschaken zodat onze scholieren opeens op een 0-2 voorsprong kwamen. Kort voor affluiten kon Diksmuide nog tegen scoren, maar het waren onze scholieren die met de 3 punten konden terugkeren  naar De Panne.
Juniors

KRC De Panne – SV Koekelare
Eindstand: 1-5
Onze juniors speelden goed mee, maar zijn toch wat te braaf tegenover de tegenstander. Er worden wel weinig doelkansen geschapen, alhoewel Sander en Klaas enkele malen de bezoekende verdediging op de proef stellen. Ruststand wordt 0-2. In het begin van de tweede helft zetten onze ratjes de tegenstander goed onder druk wat ook leidt tot de aansluitingstreffer via Jeremy Carrein. Toch kan de gelijkmaker niet meer gemaakt worden, maar is het Koekelare dat op counter en via dekkingsfouten de eindstand kan vastleggen op 1- 5. Zo blijven onze juniors zonder punten, maar geven ze zeker de moed nog niet op.
Reserven

WS Adinkerke - KRC De Panne 
Eindstand:  0 - 5
Onze reserven speelden in de derby met de inzet van de ‘ ploeg van ‘t stad’ een schitterende wedstrijd. Na 2 min wezen de bordjes reeds 0-1 door  mooie aanval mooi afgerond door  Fredje Courbot. Na 16 min brengt dezelfde F. Courbot KRC op 0-2 voorsprong. Even later een schitterende doelpunt van C. Vanacker en de bordjes staan reeds 0-3 bij de rust.

Adinkerke kwam er gans de wedstrijd niet aan te pas en in de  62' kan Notredame K.,pas ingevallen de 0-4 op het bord zetten. In de  80' legt  de pas ingevallen Dehuvyne K. de eindstand vast op 0-5. Zo worden de mannen van trainer Gilles Deroeck dit jaar duidelijk de ploeg van ’t stad, nadat vorig jaar 2x een nipte 0-1 nederlaag geleden werd. Een duidelijk bewijs dat er goed gewerkt wordt naar de opbouw van een eerste ploeg toe.

Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 26 november:
9uur15 : Scholieren KRC –GS Middelkerke-leffinge

10uur: 2de jaars PM KRC – SC Lombardsijde

10uur30: SVD Handzame – 1ste jaars duiveltjes KRC

10uur30: FC Varsenare A – 2de jaars duiveltjes KRC A

10uur30: FC Varsenare B – 2de jaars duiveltjes KRC B

13uur45: miniemen KRC – GS Middelkerke-Leffinge

15uur15: knapen KRC – GS Middelkerke-Leffinge
Zondag27 november:

9uur15: reserven KRC – SC Lombardsijde B
 juniors bye
