WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Miniemen


 HO Oostende - KRC De Panne

Eindstand:  1 – 1
In een wedstrijd om de 3de plaats tegen HO Oostende speelden onze miniemen niet hun beste wedstrijd. Te weinig werd er gevoetbald en te vaak werd hetzelfde voetbal als de tegenstander gespeeld en werd de bal maar weggetrapt. Toch kwamen onze miniemen in de 1ste helft verdiend 0-1 voor met een doelpunt van Anthony Chiera, 0-1 werd ook de ruststand. In de tweede helft kwam HO sterker in de wedstrijd, mede door hun grotere gestalte en sterkere fysiek. HO kwam ook aan de gelijkmaker, maar toch bleven onze miniemen knokken voor elke bal. Al bij al een juiste uitslag na een mindere wedstrijd van onze miniemen. Hopelijk spelen ze  volgende week weer hun mooi combinatievoetbal tegen leider Koksijde.
Knapen

HO Oostende -  KRC De Panne

Eindstand:  3 – 1
Voor deze verplaatsing wisten de ratjes op voorhand dat het geen gezondheidstrip ging worden. Meteen werden de ratjes bij de keel gegrepen en dit resulteerde al heel vlug in een openingstreffer voor de thuisploeg. De ratjes hadden en vonden geen antwoord op het spel van hun tegenstander. Een tweede doelpunt vielen de rust werd bereikt met een stand van 2 – 0. Na de koffiepauze kwamen de ratjes meer en meer in de wedstrijd en brachten evenwicht in de wedstrijd. Ze drukten meer dan de thuisploeg en vonden de aansluitingstreffer. 

Naarmate de wedstrijd vorderde kregen de ratjes nog enkele kansen om de gelijkmaker te vinden. Maar het doelpunt viel aan de overkant met een afstandschot dat afgeweken werd via een verdediger. 
Scholieren

KRC De Panne – SK Spermalie
Eindstand: 1-2
De scholieren speelden één van hun mindere wedstrijden van het seizoen. Een zwakke 1ste helft werd afgesloten  met een 0-0 stand. Juist gestart in de 2de helft kon Spermalie de score openen, maar Tommy Coupillie kon  kort daarop de bordjes weer in evenwicht brengen. Maar toch was het Spermalie dat dadelijk na de gelijkmaker de 1-2 eindstand op het bord kon zetten en zo met de 3 punten naar huis kon trekken.
Juniors

WS Oudenburg - KRC De Panne 

Eindstand: 3-1
Onze juniors speelden een verdienstelijke wedstrijd maar slaagden er toch niet in om de overwinning naar De Panne mee te brengen. De eerste helft was gelijkopgaand maar het was toch WS Oudenburg die tot 2-0 kon uitlopen. In de tweede helft liep het heel wat minder bij onze juniors en liep Oudenburg nog tot 3-0 uit, totdat Chris Vanacker met een fantastisch doelpunt nog de eer kon redden.
Reserven

KRC De Panne – SK Spermalie
Eindstand:  2 – 1
Wat een wedstrijd werd dit. Kansen genoeg voor de reserven maar het lukte altijd net niet en bij Spermalie stond een sterke doelman in de goal die alles tegenhield. Het was zelfs Spermalie dat in de 32min voorkwam tegen het spelbeeld in. 0-1 was ook de ruststand. Na de rust  hetzelfde scenario,KRC maar drukken en Spermalie maar tijd winnen. Uiteindelijk viel in de  81min de gelijkmaker van junior  Andy Schoolaert die zijn goede wedstrijd van de vorige week bevestigde. Even voor affluiten kreeg KRC nog een strafschop voor een fout op Fredje Courbot in het strafschopgebied. Fredje afgevoerd met de ziekenwagen naar het ziekenhuis, maar gelukkig viel de schade achteraf nog mee. Kapitein Ronny Dewinter benutte de strafschop en bezorgde KRC zo een duurbevochten 2-1 overwinning. De reserven toonden nogmaals dat ze dit jaar over een ijzersterk karakter beschikken en er steeds blijven voor gaan.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 28 januari:
9uur15: SV Koekelare – scholieren KRC
10uur: oefenwedstrijd 2de jaars PM KRC- VV Oostduinkerke

13uur45: miniemen KRC – KVV Koksijde

15uur15: knapen KRC- KVV Koksijde

Zondag 29 januari :

9uur15: SC Lombardsijde A – reserven KRC
Juniors bye

