WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

2de jaars duiveltjes Reeks B

 KRC De Panne – SC Lombardsijde B
Eindstand:  5 - 4
Tegen Lombardsijde kregen de toeschouwers een spannende wedstrijd voorgeschoteld. Beide ploegen speelden aanvallend en kregen open doelkansen. Kenneth zette KRC op 2-0 maar Lombardsijde vocht terug en ging met een 2-3 voorsprong de pauze in. In de 2de helft haalde Jootje 2x uit  met zijn ''gouden'' linker en vuurde onze vrije trap specialist Jarvid een kanonskogel af hoog in het doel. Ook Shaun,Dilan en Ian wilden absoluut deze laatste competitiewedstrijd winnen en vochten met succes tot de laatste minuut voor de overwinning. Eindstand 5-4.Proficiat aan alle spelers voor dit prachtig seizoen met een fantastische terugronde waarin slecht 2x verloren werd!!!
2de  jaars pré-miniemen
Sv Koekelare - KRC De Panne 
Eindstand: 1 - 4
 Onze ratjes begonnen goed aan de partij maar telkens stond er een voet of goedkeepende doelman in de weg. Halfweg de eerste helft kwam Koekelare tegen de gang van het spel in  op voorsprong .Maar onze ratjes kwamen net voor rust langszij via Lorenzo .In de tweede helft waren onze ratjes de betere en konden nog 3maal scoren, telkens  via Lorenzo. De score had veel hoger kunnen zijn maar Viktor stond  niet echt op scherp en miste enkele kansen. Eindstand 1-4.Zo eindigen onze ratjes op een eerste plaats in hun reeks, na een prachtig seizoen met maar 2 nederlagen. 
Miniemen


 KRC De Panne – KV Oostende
Eindstand:  0 – 3
Onze miniemen speelden een verdienstelijke wedstrijd tegen reekskampioen en leden een 0-3 nederlaag. KVO kwam na een 10-tal minuten reeds op voorsprong na een mistasten in de verdediging. Ook het 2de doelpunt kregen de gasten uit Oostende cadeau. Onze miniemen speelden goed mee, maar de gekregen kansjes konden niet afgewerkt worden. Rust werd bereikt met een 0-2 achterstand. Kort na de hervatting werd nog een onnodige duwfout begaan in het strafschopgebied en de bordjes wezen 0-3.  Zo kreeg KVO eigenlijk hun 3 doelpunten cadeau na individuele fouten bij de thuisploeg..In de 2de helft daalde het spelpeil aanzienlijk en doofde de wedstrijd volledig uit. Na het fluitsignaal kon KVO aan hun kampioenenviering beginnen. Toch een goede prestatie van onze miniemen, die mogen terugblikken op een mooi seizoen. Jammer genoeg verdween het mooie combinatievoetbal van voor de winterstop na deze winterstop.
Knapen

 KRC De Panne – KV Oostende
Eindstand: 0-2
In de laatste wedstrijd,waar de ratjes uit waren op een sportieve weerwraak ten gevolge van de heenwedstrijd, probeerden onze knapen om te voetballen. Maar om te voetballen moet men met zijn tweeën zijn en daartoe waren de bezoekers zeker niet bereid. Wel wegstamperij en vuile fouten, waarbij ook natrappen niet geschuwd werd. KVO werd met deze overwinning kampioen maar niet op een manier van een waardige kampioen. Spijtig genoeg diende Glenn ook af te haken bij één van de vele vuile overtredingen van de bezoekers met een letsel rond de oogkas en een lichte hersenschudding. Via deze weg wensen we Glenn een spoedig herstel.

Aan alle knapen een dikke proficiat voor het behalen van het resultaat in de eindrangschikking, namelijk de zesde plaats op veertien ploegen. Proficiat aan Manu, Dean, Gerre, Nicolas, Robbe, Jan, Basile, Lorre, Bjorn, Kevin, Michael, Gilles, Yensi, Keni, en Niels. Hetzelfde ook voor hun trainer Didiek en de afgevaardigde van de ploeg Johan. Ook bedankt aan de twaalfde man dat steeds aanwezig was en iedereen steunde.
Scholieren

KRC De Panne – VVG Alveringem
Eindstand: 2-5
Onze scholieren hadden zoals gewoonlijk veel kansen, maar de afwerking bleef in het begin achterwege met onder andere een bal tegen de paal, één op de onderkant deklat en een vrije trap net voorlangs. Gelukkig kon KRC voor de rust 2x scoren via Arno en een strafschop van Gertjan. Toch kon Alveringem voor de rust nog tegen scoren op een vrije trap mooi geplaatst onder de deklat. In de tweede helft liepen onze scholieren nog uit tot een 2-5 overwinning door een zuivere hattrick van Arno. Een mooi seizoenseinde voor onze scholieren die het seizoen afsluiten met een mooie 12 op 12. Nu nog een mooie prestatie op het eigen Ratjestornooi en onze scholieren mogen terugblikken op een geslaagd seizoen. De samenwerking bij de scholieren tussen KRC De Panne en WS Bulskamp werd een formidabel succes.
Juniors

KRC De Panne – KVV Koksijde
Eindstand: 0-5
Tegen kampioen Koksijde speelden onze juniors eindelijk hun laatste competitiewedstrijd na een lang en moeilijk seizoen. Het werd een typische eindeseizoenswedstrijd met vooral een zwakke 1ste helft van beide ploegen, 1ste helft die eindigde op een 0-0 ruststand. In de 2de helft liep het heel wat minder bij de  Ratten en nadat Koksijde de score geopend had was de wedstrijd afgelopen. Koksijde kon nog zonder veel tegenstand de 0-5 eindstand op het bord plaatsen. 
Reserven

SV Nieuwpoort - KRC De Panne 
Eindstand: 5-2
Onze reserven, zeker van de 2de plaats in de eindrangschikking leden een te zware nederlaag op het veld van Nieuwpoort. Er werd goed meegespeeld, maar er werden te gemakkelijk tegendoelpunten geslikt en de afwerking bleef ook wat in gebreke. Gelukkig konden Steven Dedrie en Davey Wouters de eer van de reserven redden. Onze reserven speelden een schitterend seizoen met 2 overwinningen tegen kampioen Merkem. Er staat duidelijk een goede basis klaar om volgend jaar te starten met het 1ste elftal.
VOLGEND WEEKEND:
Zaterdag 29 April:

3de ratjestornooi voor scholieren met deelname van 10 ploegen, 

1ste wedstrijd om 9uur, finale om 16uur20.

Deelnemende ploegen:

Reeks A: KRC De Panne, SV Nieuwpoort, US Leffrinckhoucke(F),GS Voormezele en Deerlijk Sport.

Reeks B: VV Oostduinkerke, SV Veurne, VK Ieper, Brielen Sport, WSC Lauwe,

Bekeruitreiking: omstreeks 17 uur

Zondag 30 April:
3de ratjestornooi voor juniors met deelname van 6 ploegen

1ste wedstrijden om 9 uur30, laatste wedstrijden om 16uur10.

Deelnemende ploegen:

KRC De Panne, KVV Koksijde, Sparta Dikkebus, Eendracht Laarne, SS Boezinge en US Leffrinckhoucke(F)
