WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

2de jaars duiveltjes Reeks A
 SV Nieuwpoort -KRC De Panne

Eindstand: 10-4
Op een moeilijk bespeelbaar veld begonnen onze duiveltjes zeer sterk aan deze match ,

en kwamen snel op een 0 – 1 voorsprong , maar dan viel alle samenhang weg uit de ploeg en werd het éénrichtingsvoetbal vanwege de thuisploeg , waarbij onze duiveltjes steeds achter de feiten bleven aanhollen .Hopelijk mogen we volgende week thuis tegen HO Oostende een revanche verwachten van onze duiveltjes .

Speelden voor KRC : Antoine Gilbert,Jari Demunck,Han Dewinter,Joachim Coopman,James Bigot,Kjell Willeput en Michael Denys.
2de jaars duiveltjes Reeks B

 SV Nieuwpoort - KRC De Panne

Eindstand: 4-10
 Op het zware veld van Nieuwpoort namen onze ratjes verdiend de zege mee naar De Panne. Jarvid scoorde al vlug de 0-1 op hoekschop en daarna nam Kenneth de Nieuwpoortse goalie 3x te grazen. KRC drukte door en debutant Andreas(1ste jaars) bracht met 2 treffers de ruststand op 2-6.In de 2de helft ging De Panne op hetzelfde elan door,kans na kans werd afgedwongen en de ratjes deden nog 4x de netten trillen,eindstand 4-10.

Prima partij van onze duivels die een 3de zege op rij boekten. 

Speelden voor KRC:Dilan Berteau,Jarvid Gruwé,Arthur Louwagie,Ian Vandenbussche Kenneth Tailleu en ,Andreas Vanlerberghe.
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand: 5-1
In gure weersomstandigheden hadden onze Ratjes het vooral in de 1ste helft moeilijk om hun normale spelpeil te halen en na vijf minuten spelen keken onze ratjes reeds tegen een 0-1 achterstand aan. Gelukkig kon Denzell onmiddellijk gelijkmaken..Toen Denzell zijn 2de mocht binnentikken was de kous af voor VG Oostende.Net voor de rust scoorde Bryan de 3-1 op hoekschop. In de tweede helft bleven onze ratjes de partij domineren. Halfweg de tweede helft scoorde Lorenzo de 4-1.Ook Viktor mocht zijn doelpunt meepikken en de 5-1 op het bord zetten. Maar toen iedereen dacht dat de bezoekers ook nog eens gingen scoren duwde doelman Diego met een pracht safe de bal in hoekschop. En hield zo de verdiende 5-1 op het bord. Onze ratjes blijven op hun elan verder gaan en bouwen hun voorsprong in het klassement verder uit tot 4 punten door het verlies van 2de geklasseerde Lombardsijde.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 4 maart
9uur30: GS Middelkerke-Leffinge- 2de jaars pré-miniemen KRC

10uur30: 2de jaars duiveltjes A KRC – HO Oostende A

10uur30: 2de jaars duiveltjes B KRC – HO Oostende B

13uur45: miniemen KRC – GS Middelkerke-Leffinge

15uur15: knapen KRC – GS Middelkerke-Leffinge
Zondag5 maart :
9uur15: reserven KRC – SC Lombardsijde B
