WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Door de barre weeromstandigheden werden bijna  alle competitiewedstrijden van de jeugd in het weekend van 26-27/11 afgelast .
Bij KRC kwamen enkel de scholieren en 2de jaars pré-miniemen aan spelen toe.

Op zondag 4 december om 9uur15 heeft te De Panne de waarschijnlijk beslissende wedstrijd voor het kampioensschap bij de gewestelijke reserven reeks A plaats.
Onze plaatselijke Ratjes, 2de in het klassement spelen tegen de leider Merkem Sport. Bij winst komen onze reserven terug op 1 punt, bij verlies is het kampioenschap voorbij.

Spelers en bestuur van KRC hopen op een talrijke opkomst van de supporters om onze reserven naar winst te duwen.

Op woensdag 7 december komt de KBVB, Afdeling West-Vlaanderen haar selectiewedstrijden spelen op de terreinen van KRC De Panne.

De beste jeugdspelers uit de provinciale reeksen zijn aangeduid om een onderlinge oefenwedstrijd te spelen in hun respectievelijke reeksen.

Wie dus de beste jeugdtalenten van West-Vlaanderen wil zien spelen komt naar de terreinen van KRC De Panne voor de miniemen om 14uur30, voor de knapen om 16uur en voor de scholieren om 17uur30.

KRC De Panne heeft ook groot  talent in eigen rangen want de miniemen Michael Willaert en Kevin Cominu spelen om 14uur30 mee in de selectiewedstrijd voor de miniemen.

2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – SC Lombardsijde
Eindstand:  3 – 2
Tegen de ongeslagen leider Lombardsijde, gingen onze ratjes vanaf de eerste minuut op zoek naar een vroeg doelpunt,Dat doelpunt  kwam er ook. Jensi mocht aanleggen van op links en met een prachtig doelpunt de 1-0 voorsprong op het bord brengen . Enkele ogenblikken later mocht Jordy een indirecte vrije trap nemen, en met een prachtig geplaatste bal de 2-0 scoren. Halfweg de eerste helft kreeg Viktor de bal toegespeeld en kon hij de 3-0  scoren. Maar net voor rust kon Lombardsijde milderen tot 3-1. In de tweede helft kwam Lombardsijde beter in de partij maar een goed keepende Diego kwam telkens goed tussen. Toch moest Diego zich  nog eenmaal gewonnen geven en zo werd de eindstand toch nog  3-2. Tot vandaag liet Lombardsijde nog maar 2 punten liggen, te De Panne leden ze nu hun eerste nederlaag.Een verdiende overwinning voor onze ratjes die de eerste ronde afsluiten op de 1ste plaats  met 36 punten op 39.Proficiat jongens.
 

Scholieren

KRC De Panne – GS Middelkerke-Leffinge
Eindstand:  1 -1
Tussen de regenvlagen door brachten beide ploegen op momenten mooi voetbal. In de eerste helft bracht Arno Piot KRC , wat ook de ruststand werd. Halverwege de tweede helft kon Middelkerke op corner de gelijkmaker op het bord zetten. Normaal moest de wedstrijd reeds bij de rust beslist zijn in het voordeel van de KRC-scholieren, maar helaas zitten er geen echte afwerkers in de ploeg zodat vele mooie doelkansen onbenut blijven. Toch terug een sterke prestatie van onze scholieren, die bewijzen dat ze klaar zijn voor de derby van volgend weekend  tegen buurgemeente WS Adinkerke.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 3 december 2005
9uur15: scholieren KRC – WS Adinkerke

10uur:2de jaars pré-miniemen KRC – Sp. Keiem

10uur30: WS Houthulst – 1ste jaars duiveltjes KRC

11uur:
VV Oostduinkerke A- 2de jaars duiveltjes A KRC

13uur45: miniemen KRC – WS Adinkerke

15uur15: knapen KRC – WS Adinkerke

Zondag 4 december 2005
9uur15: reserven KRC – Merkem Sport
9uur15: oefenwedstrijd GS Voormezele – juniors KRC
Woensdag 7 december 2005:
Wedstrijden Westvlaamse selectie

14uur30: miniemen

16uur: knapen

17uur30: scholieren
