WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

2de jaars duiveltjes Reeks B

 KRC De Panne – KVV Oostduinkerke
Eindstand: 5-4
De ratjes speelden een beresterke partij tegen een goed voetballend Oostduinkerke. De bezoekers stonden aan de rust 2-4 voor maar dan scoorde Kenneth een loepzuivere hattrick en hield doelman Jari met enkele wereldsaves en met hulp van paal en lat zijn netten clean. Ook flankspelers en verdedigers Dilan, Arthur en Ian speelden met een leeuwenhart! 
2de  jaars pré-miniemen
SV Nieuwpoort -KRC De Panne 
Eindstand:  2- 5
Op een zeer slecht te bespelen veld drongen onze ratjes met mooi combinatievoetbal Nieuwpoort gewoon op hun eigen veld terug. Toch kon Nieuwpoort tegen het spel in de score openen ,maar onze ratjes speelden gewoon op hun elan verder en Lorenzo kon  1 minuut later reeds de stand in evenwicht brengen. 2 minuten later kon Jordy  met een prachtig afstandschot onze ratjes op voorsprong brengen. Denzell kon ook nog 2 keer scoren , zodat de rust bereikt werd met een 1-4 voorsprong. In de tweede helft konden onze ratjes nog eenmaal scoren via Lorenzo. In de laatste 5 minuten kon Nieuwpoort nog 2 maal scoren  en zo de eindstand op 3-5 brengen. Een over verdiende zege van onze ratjes . 

Miniemen


 KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand:  19-0
Onze miniemen zetten VG Oostende dadelijk onder druk en na een 10-tal minuten stonden de bordjes reeds 4-0 en was de wedstrijd reeds gespeeld. Toch bleven de miniemen in de 1ste helft mooi verzorgd voetbal brengen met mooie combinaties wat een 12-0 ruststand opleverde. In de tweede helft daalde het spelpeil merkelijk mede door de vele vervangingen en positieverschuivingen. Uiteindelijk werd een ruime 19-0 overwinning behaald tegen een moedig VG Oostende. Na de 3 voorbije wedstrijden waarin 46 doelpunten gescoord werden met slechts 1 tegentreffer, wacht zaterdag een moeilijke wedstrijd met als inzet de tweede plaats tegen KV Oostende.
Knapen

 KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand: 4-0
Van deze wedstrijd is enkel te onthouden dat de ratjes gewonnen hebben met 4 – 0. De rust werd bereikt met een score van 1 – 0, met geen denderend voetbal. In de tweede helft een beetje meer spel, maar nog niet zoals de ratjes het wel kunnen. Volgende week moet het beter zijn,want dan gaan de ratjes op bezoek bij de leiders. Maar iedereen is ervan overtuigd dat onze knapen mits goed te voetballen daar misschien voor de verrassing van het weekend kunnen zorgen.
Scholieren

VG Oostende - KRC De Panne 

Eindstand: 0-1
Onze scholieren behaalden een meer dan verdiende overwinning tegen VG Oostende. Over gans de wedstrijd waren zij de betere ploeg op het veld, maar zoals al meer gebeurd is bleef de afwerking achterwege. De wedstrijd moest reeds veel vlugger beslist zijn, maar het was pas kort voor affluiten dat Arno Piot een afgeweerde doelpoging van Mickael Launoy kon binnentikken en onze scholieren eindelijk nog eens overwinning kon bezorgen na enkele moeilijke weken. Toch blijft de scholierenploeg samengesteld uit spelers van KRC en WS Bulskamp een toffe bende waarin zeker nog een grote groeimarge steekt.
Juniors

KRC De Panne – HO Oostende
Eindstand:  1-6
De juniors, met een herschikte verdediging en een goede doelman Tony Coutereel, speelden tegen de tweede in het klassement een erg goede 1ste helft. Ze kwamen op voorsprong met een kopbaldoelpunt van Andy Schoolaert na een corner, maar HO Oostende kon nog voor de rust de bordjes in evenwicht brengen. In de tweede helft was het beste eraf bij onze juniors en lag HO Oostende duidelijk boven. Na de 1-3 was het beste er zeker af en liep HO Oostende nog vlot uit naar een 1-6 overwinning.
Reserven

Davo Westende - KRC De Panne 
Eindstand: 1-4
Onze oudste Ratjes behaalden op het veld van de derde in het klassement een vlotte overwinning met op momenten erg mooi voetbal. De traditionele achterstand, reeds na 4 minuten, werd nog voor de rust omgezet in een 1-3 voorsprong. Ook na de rust bleef KRC de betere ploeg en liep nog  uit tot 1-4. Doelpunten van 2x Steve Six, Yves Luyssen en Fredje Courbot. KRC kon het zich zelfs nog veroorloven om bij  1-3  een strafschop te missen via Didik Sunardi. Sterke wedstrijd van onze reserven die de rangschikking blijven aanvoeren.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 5 november:
9uur15: scholieren KRC – VV Alveringem

10uur: pré-miniemen KRC – SK Snaaskerke

11uur:  VG Oostende – 2de jaars duiveltjes A KRC

11uur:  VG Oostende – 2de jaars duiveltjes A KRC

13uur45: KV Oostende – miniemen KRC

15uur15: KV Oostende – knapen KRC
Zondag 6 november:

9uur15: KVV Coxyde – juniors KRC
9uur15: reserven KRC – SV Nieuwpoort
