WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes 
KRC De Panne -  KWS Houthulst
Eindstand :  2- 17
Onze allerkleinste ratjes begonnen goed aan de wedstrijd en kwamen op een 2-0 voorsprong. Dan was alles echter voorbij en kwamen onze ratjes er niet meer aan te pas wat uiteindelijk leidde tot een zware nederlaag. 
2de jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – VV Oostduinkerke  
Eindstand:  12 - 2
Onze ratjes begonnen goed en liepen snel 3-0 uit, maar Oostduinkerke herpakte zich en kwam terug tot 3-2. Maar daarmee is dan ook alles gezegd, onze ratjes breiden hun voorsprong rustig uit, onder andere door een vlekkeloos keepende Antoine, een betrouwbare Jarvid en een scherpe Michael. Kortom, een goede start van het seizoen met een sterke collectieve prestatie.

Speelden mee:  Gilbert Antoine, Bigot James, Coopman Joachim, Gruwe Jarvid, Lowagie Arthur, Demunck Jari en Chafik Soulaimane.
1ste jaars pré-miniemen

SP Keiem -KRC De Panne

Eindstand:   1 - 11
 

Onze 1ste jaars pré-miniemen zijn de competitie gestart met een klinkende overwinning op het veld van Keiem. In de 1ste helft maakten de kustjongens al het verschil met een logische 1-4 ruststand tot gevolg. In de 2de helft bleef blauw-zwart de bal goed rondtikken en kwam Keiem er niet meer aan te pas. Doelpunten van :Lorenzo, Matt, Kjell, Egon, Michael, Dilan en Zino. Enige die niet scoorde was keeper Tristan.
 
2de  jaars pré-miniemen
Sp Keiem -KRC De Panne 
Eindstand:  2 – 5
Onze 2de jaars speelden een goede wedstrijd tegen het altijd te duchten Keiem. Onze Ratjes liepen vlot uit totdat Keiem terug in de match kwam. Onze Ratjes liepen echter terug uit en behaalden een mooie 2-5 overwinning na een mooie wedstrijd waarin ze mooi verzorgd technisch voetbal brachten. Een mooie start voor de 2 nieuwe trainers Kevin Dehuvyne en Chris Vanacker. 

Miniemen


 WS Adinkerke - KRC De Panne

Eindstand:  1- 1
Onze miniemen waren duidelijk de betere ploeg over gans de wedstrijd, maar mede door de afwezigheid van spitsen Michael en Anthony konden de kansen niet verzilverd worden zodat de wedstrijd eindigde op een gelijkspel, waarmee vooral Adinkerke tevreden kon zijn. In de 1ste helft kwam KRC op voorsprong na een mooie actie van Kevin Berteaux, maar in de 2de helft kon WSA gelijkstellen. Wat de miniemen van KRC ook probeerden, het lukte niet meer om de oververdiende winnende treffer tegen het net te prikken, ondanks 2 pogingen van Tuur Dewitte.
Knapen

WS Adinkerke - KRC De Panne

Eindstand:  4 – 4
Onze knapen speelden een spannende wedstrijd tegen de buren van Adinkerke. Met snel countervoetbal werd een 0-2 voorsprong uitgebouw en de plaatselijke doelman verhinderde de 0-3 voorsprong voor onze Ratjes. WSA had heel wat pech bij de afwerking en paal en lat verhinderden doelpunten voor WSA, Toch kon er gemilderd worden tot 1-2. WSA kwam terug in de wedstrijd, mede doordat onze Ratjes tot 10 herleid werden door de uitsluiting van Laurens Deconinck. Kort voor affluiten stond het 4-3 voor WSA, ondertussen ook herleid tot 10 man, maar onze Ratten konden toch nog de gelijkmaker netten. Het werd zeker geen wedstrijd voor hartlijders.
Scholieren

WS Adinkerke - KRC De Panne 

Eindstand:  3-2
Onze scholieren, samengesteld uit spelers van KRC en WS Bulskamp, openden de competitie met een derby tegen WS Adinkerke. Arne Piot bracht KRC vlug 0-1 voor, kort daarop werd een duwfout in het strafschopgebied nog met een strafschop bestraft. Strafschop werd feilloos omgezet door Tommy Coupillie, wat leidde tot een 0-2 voorsprong. Enkele andere wenkende kansen werden echter niet benut , maar was het kort voor het rustsignaal dat WSA nog tegen scoren. WSA kwam scherper uit de kleedkamer en scoorde kort na elkaar 2 doelpunten. Wat onze scholieren ook nog probeerden, het lukte niet meer om de meer dan verdiende gelijkmaker te netten. Een wedstrijd die eigenlijk aan de rust reeds had moeten gewonnen zijn, eindigde uiteindelijk op een jammerlijke nederlaag.
Juniors

KRC De Panne – GS Voormezele
Eindstand:  2- 6
Onze juniors waren bye voor de 1ste competitiedag en daarom werd een oefenwedstrijd gespeeld tegen GS Voormezele. Juist met 11 spelers, enkele juniors stuurden hun kat werd het een moeilijke opdracht tegen een goede tegenstander. Uiteindelijk werd het een 2-6 nederlaag, maar bij momenten werd er toch mooi voetbal gebracht.
Reserven

Merkem Sport - KRC De Panne 
Eindstand:  4 – 5
Onze oudste ratjes misten hun start niet en behaalden een hardbevochten 4-5 overwinning op het veld van Merkem Sport. Na 5 minuten stond het 1-0 voor Merkem, KRC maakte dadelijk gelijk waarop Merkem terug tegenscoorde. Na 20 minuten stonden de bordjes reeds op 2-2, en kort voor het rustsignaal kwam KRC op voorsprong door een doelpunt van Steve Six. Na de koffie kwam KRC terug gemotiveerd op het veld en liep na 5 minuten 2-4 uit via een strafschop. Merkem knokte echter terug en kwam terug tot 4-4. 5 minuten voor affluiten besliste Frederic Courbot echter met een prachtig doelpunt de wedstrijd. Een duur bevochten maar meer dan verdiende overwinning voor onze reserven. En nu blijven bevestigen!!!
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 10 september
9uur15: scholieren KRC – SK Nieuwkapelle

10uur: 1ste jaars PM KRC – WS Zarren

10uur: 2de jaars PM KRC – KSV Veurne

10uur: WS Zarren – 1ste jaars duiveltjes KRC

10uur: KSV Veurne – 2de jaars duiveltjes A KRC

10uur: KSV Veurne – 2de jaars duiveltjes B KRC

13uur45: miniemen KRC – Union Zandvoorde

15uur15: knapen KRC – Union Zandvoorde
Zondag 11 september:

9uur15: reserven KRC – VV Alveringem
9uur15:  VVG Alveringem – juniors KRC
