WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

2de jaars duiveltjes Reeks A
SK Snaaskerke - KRC De Panne

Eindstand: 5-0 Forfait
Te veel duiveltjes waren op reis of ziek , zodat noodgedwongen forfait moest gegeven worden voor de verplaatsing naar Snaaskerke.
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – KV Oostende
Eindstand:  0-1
Onze 2de jaars pré-miniemen, na de overwinning van vorige week zeker van de 1ste plaats in hun reeks, keken reeds na 3 minuten tegen een 0-1 achterstand aan. Maar ze lieten hun hoofd niet hangen. De ene hoekschop na de andere volgde maar de bal wilde er niet in. De rust werd bereikt met 0-1.Ook in de tweede helft gingen onze ratjes op zoek naar de gelijkmaker maar telkens zat er een voet of een been tussen.Net voor afsluiten mocht Jordy nog een vrije trap nemen en scoorde,maar blijkbaar werd de bal al dan niet  meer aangeraakt en werd het doelpunt afgekeurd. Zo bleef de oververdiende gelijkmaker uit en leden onze ratjes hun 2de nederlaag van het seizoen, terug tegen KVO.
 

Miniemen


 VG Oostende - KRC De Panne

Eindstand: 1-9
Onze fel gehandicapte miniemen traden aan met vier 2de jaars pre – miniemen Diego,Jordy,Jensi en Bryan. Het duurde niet lang of onze ratjes openden de score via Michael, maar VG sloeg terug en scoorde de gelijkmaker. Halfweg de eerste helft legde Jordy aan maar het schot werd gekeerd maar Jensi kon toch de bal tegen de netten prikken 1-2.Toen kantelde de wedstrijd en stond het aan de rust reeds 1-6,  wedstrijd gespeeld. In de tweede helft werd er niet meer gecombineerd, maar veel te veel individueel gepeeld. Toch scoorden onze miniemen  nog 3 maal en werd het uiteindelijk nog een gemakkelijke  1-9 overwinning.
Knapen

 VG Oostende - KRC De Panne

Eindstand:  0 - 6
Na een lange studieronde openden de ratjes de score na vlot samenspel. Mede door de weinig tegenstand van de thuisploeg liepen de ratjes uit tot een ruststand van 0 – 4. Hetzelfde spelbeeld was te zien in de tweede speelhelft. Een overwicht van de ratjes die met de hulp van de verdediging van de thuisploeg kon uitlopen tot een 0-6 overwinning. Het spelpeil kon beter, maar blijkbaar is de motivatie van de ratjes verdwenen. Gelukkig  keerden ze toch naar huis met de verdiende drie punten.
Scholieren

KRC De Panne –VG Oostende
Eindstand: 5-0  Forfait
VG Oostende was blijkbaar fel onder de indruk van de sterke reeks die onze scholieren aan het neerzetten zijn en ze stuurden dan ook maar hun kat, zodat onze scholieren zonder spelen 3 punten rijker werden.
Juniors

HO Oostende -KRC De Panne 

Eindstand:  5 – 0
Onze moedige juniors, terug slechts met 9 spelers blijven toch elke week de moed hebben om aan de aftrap te verschijnen. Tegen een hoog geklasseerde tegenstander kon deze week de schade beperkt worden tot een 5-0 nederlaag. Moed blijven houden jongens, nog 1 wedstrijd en het seizoen zit er eindelijk op.
Reserven

KRC De Panne – Davo Westende
Eindstand:  2 – 0
Onze reserven speelden een typische eindeseizoenswedstrijd. Geen echt goed voetbal, veel kansen die gemist worden en een tegenstander die ook niet veel aan voetballen toe komt. Toch wordt het een meer dan verdiende overwinning voor onze oudste ratten die een 2-0 overwinning behalen met doelpunten van Davey Wouters en Yves Luyssen.  Eindelijk nog eens de 3 punten voor onze reserven die een fantastische 2de plaats behalen in het eindklassement.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 15 april
Tornooi Diksmuide miniemen

Tornooi Nieuwpoort knapen

Tornooi Veurne juniors
Zondag 16 april:

Tornooi Koksijde 2de jaars pré-miniemen
Tornooi Nieuwpoort knapen

Tornooi Veurne juniors

Maandag 17 april:
Tornooi Koksijde 2de jaars pré-miniemen

Tornooi Zele 1ste en 2de jaars duiveltjes
