WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Het voorbije weekend werd door de KBVB West-Vlaanderen overgegaan tot een algemene afgelasting van de wedstrijden van de jeugd en de reserven, zodat enkel het 1ste elftal moest aantreden in het weekend.
1ste Elftal

KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand: 0-4
Na de zware 8-0 nederlaag uit de heenwedstrijd, begon ons 1ste elftal met goede moed aan de wedstrijd tegen een van de topploegen uit de reeks, SV Nieuwpoort. Zonder de geschorsten Frederik Lecointre en Lorenzo Dehuvyne was de start veelbelovend, want in de 3de minuut moest de bezoekende doelman een kopstoot van Jurgen Schoolaert over de deklat duwen. Kort daarop werd bij een snel uitgevoerde tegenaanval een dekkingsfout in de KRC-verdediging genadeloos afgestraft en wezen de bordje na 5 minuten al 0-1. Op het kwartier werd een schot van Andy Schoolaert dat mooi naar de hoek ging, nog juist in corner afgeweerd. Daarna nam Nieuwpoort de wedstrijd in handen en op de 20ste minuut werd een nieuwe dekkingsfout afgestraft en wezen de bordjes 0-2. Meteen gingen de kopjes naar beneden bij onze Ratjes en nam Nieuwpoort de wedstrijd volledig in handen met mooi combinatievoetbal en snel uitgevoerde tegenaanvallen. Gelukkig bleven de doelkansen onbenut en wezen de bordjes nog maar steeds 0-2 bij de rust. Na de koffie werd KRC koud gepakt en bij de 1ste snelle tegenaanval was het al 0-3.  In de 2de helft kwam KRC er niet meer aan te pas en was het Nieuwpoort dat de wet dicteerde, maar deden onze Ratjes toch hun best om zich zo goed mogelijk te weren. Doelman Tim Coutereel moest nog enkele malen gepast tussenkomen en Nieuwpoort verkwanselde ook nog enkele fraaie kansen. Kort voor affluiten slikte KRC nog een 4de tegendoelpunt op een snel uitgevoerde counter, zodat de eindstand uiteindelijk 0-4 werd.
KRC worstelt duidelijk met een vertrouwenscrisis en hopelijk kan de knop nog eens omgedraaid worden voor de volgende thuiswedstrijd tegen het niet te onderschatten Keiem.

Speelden voor KRC: Tim Coutereel, Dries Decorte, Ronny Dewinter, Didik Sunardi (45min: Steven Dedrie), Angelo Storm, Bert Joye, Ruben Hoorne, Andy Schoolaert(60min: Jeremy Carrein), Sander Cuvelier (60min: Tom Tourney), Steve Six en Jurgen Schoolaert. Reservedoelman Bjorn Deleest bleef op de bank.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 10 maart
9 uur 30: pré-miniemen KRC – SC Lombardsijde

10uur30: 1ste jaars duiveltjes KRC – WS Bulskamp

13uur45: KVV Koksijde – miniemen KRC

15uur15: KVV Koksijde – knapen KRC
Zondag 11 maart:

9uur15: reserven A KRC – WS Bulskamp
9uur15: SC Lombardsijde B – reserven B KRC
15uur: 1ste elftal KRC – SP Keiem

