WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
Keg Gistel – KRC De Panne

Eindstand: 9-1
Het eerste kwart werd afgesloten met een 1-0 achterstand. Het 2e kwart bracht beterschap, maar ook in dit kwart werd tegen gescoord zodat onze allerkleinste Ratjes halfweg 2-0 achterstonden. De bijtende koude was ervoor onze microben te veel aan en zo moesten ze nog enkele tegendoelpunten slikken . Een lichtpunt was het doelpunt van Thibault die met succes de goal voor het veld ruilde en nog de eer kon redden voor onze microben. Tevens was het de eerste wedstrijd van Casper Van Huele, ons allerkleinst nieuwe ratje.

Speelden voor KRC: Arne en Casper Van Huele, Kelly en Thibault Cagnard, Seppe Joossens, Yann Verfaille en Mattias Wullepit.
1ste jaars duiveltjes Reeks A
 SV Nieuwpoort -KRC De Panne

Eindstand: 12-2
Op een slecht bespeelbaar veld waren onze ratjes een maatje te klein voor de Nieuwpoortse duivels.Toch speelden onze ratjes een verdienstelijke partij en wezen de bordjes aan de rust nog maar 4 – 1. In de tweede helft speelden onze ratjes toch goed mee, maar konden moeilijk scoren, wat uiteindelijk leidde tot een te zware 12-2 nederlaag.

Speelden voor KRC: Schoolaert Kevin, Rottiers Rimski, Erebout Shaun, Dewinter Ben, Santeramo Cosimo, Beun Alan.
2de  jaars pré-miniemen
WS Adinkerke -KRC De Panne 
Eindstand: 2-7
In deze gemeentederby trokken onze ratjes direct richting doel van hun tegenstrever en dit 

resulteerde direct in enkele goeie mogelijkheden en  konden onze jongens toch de verdiende voorsprong bekomen via een doelpunt van Kjell .Verder dan enkele afstandsschoten kwam Adinkerke niet. Het was KRC die  de voorsprong verder uitbouwde via James ,die wat sneller was dan de lokale verdedigers na een afgeweerde bal van Lorenzo. Diezelfde Lorenzo kon net voor rust op een hoekschop met een mooi vluchtshot de verdiende ruststand op 0 – 3 brengen.

In het begin van de tweede helft werden onze Ratjes in de verdediging gedrongen door een fel 

aandringende thuisploeg, wat dan ook resulteerde in twee doelpunten en zo werd de match 

terug spannend . Dan bracht onze ploeg terug het mooie voetbal uit de eerste helft wat 

meteen met een doelpunt werd bekroond via Lorenzo na mooi samenspel met James .

Dan mocht Matt een vrije trap nemen, de bal belande tegen de paal maar James was goed

gevolgd om met hoofd te scoren . Dan moest de trainer zijn verdediging wat herschikken door
het uitvallen van Jarvid en Matt , maar Lorenzo kon nog met twee mooie doelpunten 

de verdiende eindstand vastleggen op 2 – 7 .Proficiat jongens !!!  

Volgende week een weekje rust om dan terug de derby te spelen tegen VV Koksijde.
Speelden voor KRC: Dylan Berteaux, James Bigot, Lorenzo Coopman, Ian Loqueneux, Jarvid Gruwé, Matt Verfaille, Kjell Wullepit, Han Dewinter, Kenneth Tallieu en Joachim Coopman.
Miniemen


 KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand: 7-3
Vanaf het begin van de partij gingen onze ratjes er stevig tegenaan en brachten bij momenten erg mooi voetbal met mooi samenspel . In de vijfde minuut mocht Jensi de score openen en halverwege de 1ste helft verdubbelde Marlon de score. Maar VG Oostende kon milderen op hoekschop. Voor de rust kon Marlon nog tweemaal scoren en zo de 4-1 ruststand op het bord zetten . In de tweede helft gingen onze ratjes op hun elan verder maar VGO kon toch milderen tot 4-2 . Jordy zette de 5-2 op het bord en toen de doelman slecht uittrapte bedankte Jordy hem met een zesde treffer 6-2. Uiteindelijk was het Marlon die de 7-3 eindstand mocht vastleggen. Een oververdiende overwinning voor de ratjes die op voetballend gebied een van hun beste partijen speelden. Onze sterke miniemen blijven zo ook nog in de running voor de titel met 2 puntjes achterstand op WS Oudenburg en SK Spermalie.
Speelden voor KRC: Diego Cambier, Dirix Axel, Bryan Waeyenberg, Jersey Vanderheyde, Dylan Vasseur, Dirix Axel, Pysson Gauthier, Schoolaert Jordy, Pysson Laurent, Berteaux Kevin, Dias dos Santos Marlon, Clabau Michael, Callewaert Jensi, Coopman Lorenzo, 
Knapen

 KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand: 3-3
De ratjes waren blijkbaar te zelfzeker met de komst van VG Oostende en keken dan ook heel vlug op tegen een 0 – 1 achterstand. Maar met dit doelpunt kwamen ze dan ook wakker en gingen op zoek naar de gelijkmaker. Die kwam er en enige tijd later kwamen ze zelfs op voorsprong. Maar de bezoekers lieten hun moed niet zakken en vlak voor het fluitsignaal troffen ze raak. De rust werd bereikt met een 2 – 2 stand.

Na de pauze was het spelniveau van de ratjes beter, maar de bezoekers deden ook mee en hadden zelfs betere kansen dan de ratjes. Met spannende fases voor het doel langs beide zijden, kwam het doelpunt dan toch verdiend bij de ratjes. Iedereen dacht dat de buit binnen was maar niks was minder waar. De bezoekers kwamen nog langszij kort voor het eindsignaal. De ratjes deden nog enkele pogingen maar tevergeefs. 3 – 3 was dan ook de eindscore in deze sportieve wedstrijd.
Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Björn Callebout, Kevin Cominu, Dries Schoolaert, Dominique Vandenabeele, Arnoys Mathias, Geerardyn Kevin, Dumon Niels, Gesquiere Glenn, Dekindt Jonathan, Willaert Michael en de miniemen Jersey Vanderheyde en Egon Dirix.
Scholieren

SK Snaaskerke - KRC De Panne 

Eindstand: 5-0 Forfait
Onze scholieren blijven dit jaar de probleemploeg van de club en zo moest er ook noodgedwongen forfait gegeven worden voor de verplaatsing naar Snaaskerke. En ook de volgende verplaatsing naar VG Oostende wordt een forfait door de vakantiejobhappening in Plopsaland zaterdagmorgen.
Reserven  A

KRC De Panne – WS Houthulst
Eindstand:  3-7
Onze A-reserven  kwamen niet veel aan voetballen toe in de eerste helft en aan de rust stond dan ook een zware 0-7 achterstand op het bord. Na veel aanmoediging van de trainers speelde KRC een zeer goede 2e helft. Een verre trap van Tim Torney, juist onder de deklat was 
onze eerste treffer. Een fout op Tom Torney in de zestien en Frederick zette de 
strafschop feilloos om. Een van onze scholieren, Laurens Deconinck controleerde even later mooi de bal en zette de eindscore vast op 3-7. Toch een erg goede 2de helft, na een erg zwakke 1ste helft.
Speelden voor KRC: Jan Verweirder, Tom Torney, Tim Torney, Jeremy Carrein, Dewitte Sven, Björn Vanacker, Björn Lemière, Andy Schoolaert, Timothy Fasquel, Frederik 
Lestaeghe en de scholieren Sander Cuvelier en Laurens Deconinck.
Reserven B
KRC De Panne – VV Alveringem
Eindstand: 0-7
Op een erg moeilijk bespeelbaar terrein door de hevige regenval speelden onze B’s een goede eerste helft. Alveringem werd goed onder controle gehouden, maar toch vond Alveringem 1 keer de weg naar de netten zodat de rust bereikt werd met een 0-1 achterstand. Net zoals vorige weel tegen Woumen was de 2de helft er terug te veel aan en kwam KRC er niet meer aan te pas. Alveringem domineerde volledig de partij en liep gemakkelijk uit naar een 0-7 eindstand.

Speelden voor KRC: Björn Deleest, Kurt Berten, Piet Van Huele, Thyme Allary, Davy Wouters, Robbe Cornelis, Meryn Spinnewijn, Glenn Raes, Steve Blomme, Alain Cuvelier, Mike Derycke, Wilfried Schoolaert, Jensi Sunardi.
1ste  Elftal

WS Zarren - KRC De Panne
Eindstand: 2-1
Tegen het 3de geklasseerde Zarren moest KRC terug verzwakt aantreden door het ontbreken van de geschorste Jurgen Schoolaert en de gekwetsten Frederiek Lecointre, Dirk Harteel en Ronny Dewinter. Toch begonnen onze Ratten goed aan de match wat na 4 minuten al resulteerde in een 0-1 voorsprong na een afgeweken schot van Steven Dedrie die in doel belandde. Even later werd het bijna 0-2 toen een eveneens afgeweken schot van Ruben Hoorne door de plaatselijke doelman nog juist in corner kon geranseld worden. Zarren was duidelijk verrast door de vechtlust van KRC, maar kon geleidelijk het evenwicht herstellen. In de 21ste minuut kwam KRC goed weg toen een schot van Zarren tegen de paal belandde. Keerpunt in de wedstrijd werd op de 23ste minuut de domme uitsluiting van Andy Brouckmeersch. Een fout tegen hem werd niet gefloten en Andy gaf een lichte duw tegen zijn tegenstander die zich natuurlijk theatraal liet vallen. De scheidsrechter, die niet had gezien wat er gebeurd was, liet zich gaan door de reacties van de plaatselijke spelers en het thuispubliek en gaf de rode kaart. Zarren begon meer te domineren, maar verder dan een schot gered door doelman Tim Coutereel leverde dit niet op. De rust werd bereikt met een 0-1 voorsprong, maar het beloofde nog een zware 2de helft te worden met de felle wind in het nadeel van KRC. Onze ratten bleven in de 2de helft zich echter zeer goed verdedigen en veel kansen kreeg de thuisclub niet. Doeman Coutereel moest nauwelijks tussenkomen op uitgespeelde aanvallen, maar moest zich toch 2x gewonnen geven op corners in de 53ste en 60 minuut die binnengekopt werden, mede te wijten door te slap verdedigen bij stilstaande fases, een foutje dat al enkele tijd aansleept. Met 10 man werd toch nog flink weerwerk geboden en op de 75 minuut stond het bijna 2-2, maar de plaatselijke doelman kon de mooie genomen vrije trap van Steve Six uit zijn doel houden. Kort voor tijd kreeg Jeffrey Schoolaert ook nog een mooie kopkans, maar de kopbal mistte alle kracht. Al bij al een zeer verdienstelijke wedstrijd van KRC, die vochten voor elke bal en zich op geen enkel ogenblik gewonnen gaven.
Speelden voor KRC: Tim Coutereel, Didik Sunardi(88min: Sven Dewitte), Angelo Storm, Steven Dedrie, Bert Joye, Dries Decorte, Angelo Dehuvyne, Ruben Hoorne, Steve Six, Andy Brouckmeersch(rood23ste minuut), Kris Vanacker(75min: Jeffrey Schoolaert).

Reservedoelman Jan Verweirder en Andy Schoolaert.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 17 februari:

9uur30: microben KRC –SC Blankenberge

13uur45: miniemen KRC – HO Oostende

15uur15: knapen KRC – HO Oostende 
Geen wedstrijden voor 1ste jaars duiveltjes en pré-miniemen
Forfait van de scholieren voor de verplaatsing naar VG Oostende
Zondag 18 februari:

9uur15: reserven A KRC – SV Woumen
9uur15: reserven B KRC – SK Nieuwkapelle
15uur: 1ste elftal KRC – VV Vladslo

