WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand: 2-8
Onze eerste jaars duiveltjes speelden een degelijke partij, maar moesten toch toezien dat de bezoekers, die duidelijk al beter op elkaar ingespeeld waren, gemakkelijk op voorsprong geraakten en aan de rust stonden de bordjes al 0-5.

In de tweede helft zagen we een veel betere thuisploeg en kregen ze nu ook kansen.

Kelly en Kevin konden nog tegen scoren zodat de eindstand uiteindelijk 2-8 werd, een te zware nederlaag voor onze eerste jaars.
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – SC Lombardsijde
Eindstand: 4-3
Onze pré-miniemen waren op revanche belust na de onterechte nederlaag uit de heenronde,
en waren dan ook bereid om tot het uiterste te gaan om de overwinning thuis te houden. Maar na een evenwichtige openingsfase van de wedstrijd kwamen de Ratjes door een snel opgezette tegenaanval van Lombardsijde op een 0-1achterstand . Maar de kopjes gingen niet naar beneden, integendeel er werd met mooie combinaties goed voetbal gepresenteerd en werd in mum van tijd de achterstand omgezet in een 3 – 1 voorsprong aan de rust met 2 doelpunten van Lorenzo en ééntje van James .In de tweede helft kregen we twee ploegen die resoluut voor de overwinning gingen, maar het was Lombardsijde die de aansluitingstreffer kon scoren .Bij de eerst volgende aanval kon Jari terug scoren voor de thuisploeg en de 4-1 op het bord zetten en  zo de verdiende overwinning thuis houden , alhoewel Lombardsijde nog net voor het laatste fluitsignaal kon scoren en zo de eindstand op 4 – 3 brengen .

Speelden voor KRC: Dylan Berteaux – Lorenzo Coopman – Jari Demunck – James Bigot 

Jarvid Gruwé – Kjell Wullepit – Han Dewinter – Matt Verfaillie – Ian Loqueneux 

– Arthur Louwagie – Joachim Coopman . 

Miniemen


 KVV Koksijde - KRC De Panne

Eindstand: 0-3
Onze sterke ploeg van de miniemen nam vanaf de eerste minuut de wedstrijd in handen en gingen onze ratjes op zoek naar het openingsdoelpunt. Koksijde verdedigde echter goed en gaf zogoed als geen ruimte weg. Halfweg de eerste helft kon Marlon toch de score openen en enkele minuten later kon Jordy de score al verdubbelen.Net voor rust mocht Marlon zijn tweede binnentrappen zodat 0-3 ook de ruststand werd, wedstrijd dus al gespeeld aan de rust. In de tweede helft domineerden onze ratjes de partij volledig, maar tot scoren kwamen ze niet meer. Doelman Diego Cambier mistte nog een strafschop, maar moest voor de rest van de wedstrijd maar 1 bal pakken. Zo bleef de score ongewijzigd en behaalden onze miniemen na een mindere wedstrijd op een hobbelig veld die goed voetbal moeilijk maakte, een gemakkelijke 0-3 overwinning. KRC blijft met nog 5 wedstrijden te spelen nog steeds in de running voor de titel met 2 punten achterstand op het sterke WS Oudenburg.
Speelden mee voor KRC: Diego Cambier, Dirix Axel, Bryan Waeyenberg, Brolin Gruwé, Dylan Vasseur, Dirix Axel, Pysson Gauthier, Schoolaert Jordy, Pysson Laurent, Berteaux Kevin, Dias dos Santos Marlon, Van den ouden Denzell, Clabau Michael, Callewaert Jensi, Devaere Guillaume
Knapen

 KVV Koksijde - KRC De Panne

Eindstand: 2-1
Vanaf het begin van de wedstrijd namen onze ratjes het hef in handen, maar dit resulteerde spijtig genoeg niet in doelpunten. De thuisploeg lag onder, maar met enkele tegenaanvallen waren ze ook gevaarlijk Naarmate de wedstrijd vorderde herstelde de thuisploeg het evenwicht en de rust werd bereikt met een logische score van 0 – 0.

Na de pauze was er enige aarzeling bij de ratjes maar dit was maar van korte duur.

Halfweg de tweede helft kwam de thuisploeg dan toch op voorsprong na een schoonheidsfoutje in de KRC-verdediging. De ratjes waren niet aangeslagen en gingen op zoek naar de gelijkmaker. Op één van hun tegenaanvallen verdubbelde de thuisploeg echter de score, maar kort daarop was er de aansluitingstreffer voor de ratjes. Naar het einde toe namen de KRC-knapen dan ook volledig het spel in handen, maar de zeker wel verdiende gelijkmaker viel niet.

Toch een proficiat aan de knapen van KRC voor hun inzet en samenspel.
Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Bjorn Callebout, Kevin Cominu, Dries Schoolaert, Dominique Vandenabeele, Geerardyn Kevin, Dumon Niels, Gesquiere Glenn, Dekindt Jonathan, Willaert Michael, Vandeputte Jeremy.

Reserven A

KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand: 6-2
Onze reservenploeg met 5 scholieren aan de aftrap, speelde een behoorlijke match tegen een tegenstander met slechts 10 man aan de aftrap. KRC kwam ietwat ongelukkig achter, nochtans door een goede redding van onze veteraan -keeper Jean Coutereel die de bal terug in het veld duwde maar bij de rebound toch moest buigen. Gelukkig scoorden onze reserven vroeg tegen via een achteruitgelegde bal van Jeffrey Schoolaert die Jeremy Carrein aanspeelde, die mooi kon afwerken. De ruststand werd nog 3-1 met nog een doelpunt van Jeremy en een doelpunt van scholier Tyas Demuysere die zijn 1ste wedstrijd met de reserven speelde. Goed gestart in de 2de helft, waren het toch de bezoekers die eerst konden scoren door een misrekening van onze keeper. KRC werd duidelijk de beste ploeg op het veld en werd uiteindelijk nog een ruime 6-2 overwinning behaald met doelpunten van nogmaals Jeremy, Mike Derycke en Jeffrey Schoolaert. Een mooie meer dan verdiende overwinning voor onze jeugdige reservenploeg.
Speelden: Jean Coutereel, Sven Dewitte, Jeffrey Schoolaert, Jeremy Carrein, 
Bjorn Lemière, Mike Derycke, Sander Cuvelier, Timothy Fasquel, Laurens 
Deconinck, Tyas Demuysere, Robbe Cornelis, Frederiek Lestaeghe, Jensi 
Sunardi.
Reserven B
SC Lombardsijde B -KRC De Panne 
Eindstand: 5-0 Forfait
Door het niet opdagen van enkele spelers die beter in het cafévoetbal zouden meespelen zodat ze de zondagmorgen rustig kunnen uitslapen, moesten onze B’s noodgedwongen forfait geven voor de verplaatsing naar Lombardsijde B. Jammer genoeg moeten de spelers die wel willen spelen, boeten voor het gedrag van steeds dezelfden die hun kat sturen.
1ste Elftal

KRC De Panne – Sp.Keiem
Eindstand: 4-0
Ons 1ste elftal, zonder de geschorsten Ruben Hoorne en Lorenzo Dehuvyne, nam een droomstart want in de 2de minuut kon Jurgen Schoolaert reeds de stand openen na een vrije trap van Bert Joye. In plaats van bevrijd te kunnen spelen, begon KRC steeds krampachtiger te voetballen. De plaatselijke verdediging stuntelde verschillende malen, maar gelukkig kon Keiem hiervan geen gebruik maken. Het werd een 1ste helft met veel middenspel met weinig vloeiende combinaties. Op het halfuur kwam na een nieuw mistasten in de KRC-verdediging een Keiem-aanvaller alleen voor doel, maar gelukkig mikte hij naast. Even later een actie van Jurgen aan de linkerkant die de bal mooi aflegt naar Bert Joye wiens schot echter afschampt. KRC begon toch wat beter te voetballen en kort voor rust kon Jurgen de 2-0 op het bord zetten. De 2de helft was van heel wat betere kwaliteit en werd KRC duidelijk de betere ploeg tegen een zwak Keiem dat erg agressief speelde wat uiteindelijk tot 2 rode kaarten leidde voor hen. Op de 65 minuut liep KRC tot 3-0 uit door een mooie actie van Tom Tourney op de rechterflank en die beheerst afwerkte Daarna was het al KRC dat de klok sloeg, dat ook tot 4-0 uitliep met een prachtig afstandschot van Bert Joye na een kort tikje op een vrije trap door Steve Six. En de net ingevallen scholier Sander Cuvelier mistte net voor affluiten nog de kans op de 5-0 toen hij op de Keiem-doelman schoot die in 2 keer kon redden. Een deugddoende overwinning voor het jonge KRC dat nogmaals toonde dat het veel meer kan dan dat de huidige plaats in de rangschikking laat vermoeden.
Het 1ste jaar van ons 1ste elftal werd dus duidelijk een leerjaar, maar jongeren als de 20-jarigen Tom Torney en Andy Schoolaert, 19 jarigen Jeremy Carrein, Steve Six en Timothy Fasquel, 17 jarige Ruben Hoorne en 16-jarige Sander Cuvelier hebben al getoond dat KRC nog talentrijke jongeren heeft die door trainer Soutaer Patrick klaargestoomd worden voor een mooie toekomst.
KRC toont dus duidelijk dat het zijn eigen jeugd steeds alle kansen zal blijven geven zoals steeds vooropgesteld werd bij de heropstart van het 1ste elftal.

Speelden voor KRC: Tim Coutereel, Steven Dedrie, Dries Decorte, Angelo Storm, Didik Sunardi( 75min: Timothy Fasquel), Fredrik Lecointre, Bert Joye, Ronny Dewinter, Steve Six (83 min Sander Cuvelier), Jurgen Schoolaert, Tom Tourney(70min: Andy Schoolaert)
Volgende wedstrijden: 
Woensdag 14 maart:

17uur: HO Oostende – microben KRC
Zaterdag 17 maart:
9uur15: VV Alveringem – pré-miniemen KRC

11uur: SV Bredene – 1ste jaars duiveltjes KRC

13uur45: miniemen KRC – Union Zandvoorde

15uur15: knapen KRC – Union Zandvoorde

17uur: reserven B KRC – reserven A KRC
Zondag 18 maart:

15uur: 1ste elftal KRC – SK Nieuwkapelle
