WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
Union Zandvoorde – KRC De Panne 1-4
In een zware competitie speelden onze kleinsten op woensdag eindelijk eens een wedstrijd waar beide ploegen aan elkaar gewaagd waren. KRC begon sterk en kwam 0-1 voor via Thibault, die kort daarop nog eens scoorde. In de 3de speelhelft maakte KRC het verschil met doelpunten van Seppe en Arne. Een fikse regenbui en de verlichting die steeds uitviel, kon de feestvreugde niet meer bederven bij onze allerkleinste Ratjes.
KRC De Panne – HO Oostende 0-18
Op zaterdagmorgen kwamen onze microben terug het veld op tegen het veel te sterke HO Oostende. Het werd een éénrichtingswedstrijd waarbij onze kleine mannen slechts af en toe wat weerwerk konden bieden. Speelden mee: Arne, Wout, Seppe, Thibault, Arno en Kelly.
1ste jaars duiveltjes Reeks A
 SV Jabbeke -KRC De Panne

Eindstand:  9-2
Onze eerste jaars duiveltjes speelden een goede match maar toch stonden de bordjes aan de rust 5 – 0 .In de tweede helft wisselde Kevin zijn keepertrui in voor die van veldspeler en scoorde tweemaal . Ook belande de bal nog tweemaal op de paal van Kevin .Het werd uiteindelijk nog 9 – 2, een te zware nederlaag voor onze ratjes die een behoorlijke partij speelden.
2de  jaars pré-miniemen
SP Keiem -KRC De Panne 
Eindstand: 4-5
Onze jonge Pré-miniemen (5 eerste jaars in de ploeg) speelden op een zeer zwaar veld een zeer goede match . Het waren onze ratjes die meteen het spel naar zich toe trokken, en uit één van die vele kansen kon Zino de score openen . Het spel bleven onze jongens domineren maar op een zeldzame tegenaanval kon Keiem de bordjes in evenwicht brengen, daarop duwden onze jongens het gaspedaal terug wat dieper in en kon Lorenzo op slag van rust scoren zodat KRC met een verdiende voorsprong de rust introk .Het begin van de tweede helft kregen we terug éénrichtingsvoetbal van onze jongens en liep de score uit tot 2 – 4.Maar dan stokte het spel wat, de tol van het zware veld, en begon de thuisploeg aan een waar offensief wat leidde

tot 2 tegendoelpunten . Vol goede moed trokken onze spelers terug het spel naar zich, wat resulteerde in de winning goal, gescoord door Lorenzo . Een dikke proficiat aan onze Pré-miniemen, maar volgende week wacht hen een moeilijke thuismatch tegen het ongeslagen Snaaskerke .  Speelden voor KRC De Panne: Dylan – Jarvid – Matt – Shaun – Joachim-Lorenzo(3) – Kjell – Zino(2) – Han – Ian . 

Miniemen


 KRC De Panne- GS Middelkerke-Leffinge
Eindstand:  4 – 1
Onze miniemen deden wat ze moesten doen en behaalden een gemakkelijke 4-1 overwinning tegen GS Middelkerke, die slechts met 10 spelers aantraden. Het werd geen goede wedstrijd tegen een tegenstander die goed verdedigend georganiseerd speelde en constant de buitenspelval hanteerde. Jammer genoeg nam de scheids hierbij geen enkel risico en floot hij altijd voor buitenspel, zelfs als er absoluut geen sprake hiervan was. Uiteindelijk werd de rust bereikt met een 2-0 voorsprong, veel te weinig volgens de gekregen kansen. In de 2de helft hetzelfde spelbeeld. KRC bleef het spel beheersen, maar kwam te weinig tot goed voetbal en de vele kansen werden ook niet scherp afgewerkt. KRC liep tot 3-0 uit, waarop Middelkerke verrassend terug kon komen tot 3-1, waarop de eindstand vastgelegd werd op 4-1. Een gemakkelijke overwinning voor onze miniemen zonder echt goed voetbal te brengen. Door de nederlaag van medeleider spermalie, blijft KRC aan de kop van de rangschikking samen met Oudenburg. Volgende week zal er toch wat beter en scherper moeten gevoetbald worden in de derby tegen Adinkerke.
Knapen

 KRC De Panne – GS Middelkerke-Leffinge
Eindstand: 0-5
Tegen Middelkerke, hoger geklasseerd dan onze knapen, waren onze knapen bewust van de moeilijkheid van deze wedstrijd. De bezoekers kwamen heel vlug op voorsprong via een ongeldig doelpunt daar het leder gewoon weg in het doel belandde via een Maradoniaanse hand. Ondertussen hadden onze knapen ook enkele kansjes gekregen, maar spijtig genoeg zonder resultaat. De bezoekers hadden de wedstrijd in handen en bereikten de rust met een 0 –3 voorsprong. Na de rust hetzelfde spelbeeld. Bezoekers die de wedstrijd in handen hadden en een thuisploeg die wel wilde, maar die hun meerdere diende te erkennen. De wedstrijd eindigde op een score van 0 – 5 maar toch een proficiat aan onze Ratjes die steeds hebben gepoogd om dat doelpunt te scoren om de eer te redden. 
Scholieren

HO Oostende -KRC De Panne 

Eindstand: 7-5
Onze scholieren trokken met slechts 9 spelers naar Oostende, maar zorgden bijna voor de verrassing. HO kwam vlug 1-0 voor, maar KRC bracht de stand terug gelijk met een strafschop. KRC terug 1-2 voor, terug 2-2 en dan liep KRC terug uit tot 2-3 aan de rust. Een sterk begin van de 2de helft leidde tot nog 2 doelpunten en totaal onverwacht stonden onze scholieren dus 2-5 voor met nog 25 minuten te spelen. HO voerde echter de druk echter op en uiteindelijk konden onze scholieren de druk niet meer aan en kregen ze nog 5 tegendoelpunten te slikken wat uiteindelijk leidde tot een toch ontgoochelende 7-5 nederlaag. Toch een goede prestatie met maar 9 spelers en opmerkelijk zijn de 5 doelpunten gemaakt door Laurens Deconinck. Volgende week een zware wedstrijd tegen ongeslagen leider Adinkerke.
Reserven  A

SV Nieuwpoort -KRC De Panne 

Eindstand: 1-4
Onze a-reserven speelden op zaterdag een zeer sterke wedstrijd tegen Nieuwpoort en dit op een erg vettig veld. Kort na de aftrap kon Kris Vanacker al de score openen. Er werden nog verschillende kansen gecreëerd, maar jammer genoeg bleef de afwerking achterwege. In de 2de helft scoorde Tom Tourney de 0-2, maar Nieuwpoort scoorde dadelijk tegen zodat de wedstrijd spannend bleef. Uiteindelijk kon Chris Vanacker de wedstrijd beslissen met nog 2 doelpunten na mooie assists van Ruben Hoorne en de ingevallen Kevin Mostrey. Mathias Engelbrecht kopte nog eens op de paal, maar de einduitslag was uiteindelijk 1-4.
Reserven B
WS Bulskamp -KRC De Panne 
Eindstand: 12-1
Walpurgisnacht had duidelijk zijn sporen nagelaten bij onze B-reserven want slechts 7 van de 13 aangeduide spelers waren op de afspraak. De 7 moedigen speelden toch nog een puike 1ste wedstrijdhelft waarbij ze zelfs bijna op 2-2 kwamen. Hoe meer de match vorderde, hoe moeilijker het fysisch werd maar toch vochten onze B’s door tot het einde. Proficiat aan de 7 aanwezige spelers voor hun inzet.
1ste  Elftal

SP Keiem - KRC De Panne
Eindstand: 2-1
Op een klein en hobbelig veld konden onze ratjes de goede prestatie van vorige week tegen Zerkegem niet bevestigen. Van bij de aftrap moest, tegen een agressieve en vol inzet spelende
thuisploeg achtervolgd worden. De bezoekers werden van het kastje naar de muur gespeeld en wonnen geen enkel duel. In de 1ste  minuut bal al bal op de paal voor de thuisploeg, 
in de 2de minuut voor de tweede maal de linkerflank opgerold, dubbele dekkingsfout
en reuzenkans thuisploeg. In de 3de min  hoekschop, zware dekkingsfout en shot thuisspeler in dak van doel  1-0 . In de 4de min komt Bert Joye alleen voor doel,   had de 1-1 aan de voet maar besloot onbesuisd over. In de 15de min. super save van onze doelman Gert-Jan die de ratjes behoedde voor een 2-0, maar dit was maar uitgesteld, want bij een zoveelste aanval werd een thuisspeler uit het oog verloren en de 2-0 was een feit. De ratjes konden daartegenover enkele kansjes zetten maar overhaasting en zoals gans het seizoen al een gebrek aan afwerking deed ons de rust ingaan met een nog karig beloonde 2-0 voor de thuisploeg. Tijdens de rust werd een dubbele vervanging doorgevoerd om zo het tij nog
te doen keren. J Schoolaert en D Sunardi werden vervangen door de wederoptredende Kris
Vanacker en de 17 jarige R Hoorne. Bijna met succes want in de 46'  mag  F Bulcke alleen op doel afstevenen maar talmt zo lang tot een verdediger de bal nog in hoekschop duwt.
Toen iedereen dacht dat de ratjes nu een offensief zouden inzetten, was niets minder waar.
Wel meer inzet, maar een zeer alerte thuisdoelman kon de enkele sporadische aanvallen teniet doen. De thuisploeg trok zich terug en speelde op de counter. Enkele zware tussenkomsten van de thuisspelers deden enkele ratjes terug in hun schelp kruipen. Toen Kris Vanacker, pas hersteld van een langdurige blessure en weliswaar nog kampend met een grote conditionele achterstand in de 80'  eindelijk eens een goede doorsteekpas kreeg van J Schoolaert, werkte hij mooi af in de linkerbenedenhoek. Een opsteker voor Kris die daags voordien 3x scoorde bij de reserven. Onmiddellijk hierop knalde een thuisspeler nog op de deklat. In de 88' hoekschop De Panne, bal ontzet door een thuisspeler tot bij een goed opgestelde A Schoolaert die de bal in één tijd op de slof nam maar helaas voor hem de bal op de lijn gekeerd zag. Drie hoekschoppen op rij en een offensief van onze ratjes bracht geen zoden  meer aan de dijk.
 Een zeer teleurstellende wedstrijd van onze blauw-zwarten die blijkbaar alleen in de thuiswedstrijden hun beste beentje kunnen voorzetten en nog niet aangepast zijn aan de vechtersmentaliteit van 4de  provinciale. Het mag nu al duidelijk zijn dat het nog een lang en slopend  seizoen wordt. De talrijk meegereisde supporters dropen dan ook,  terecht zwaar ontgoocheld, af. Volgende week thuis tegen Nieuwkapelle opnieuw een zeer moeilijke partij met hopelijk een beter resultaat.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 18 november:
9uur15: scholieren KRC – WS Adinkerke
9uur30: microben KRC – KV Oostende 2000
9uur30: pré-miniemen KRC – SK Snaaskerke

10uur: GS Middelkerke-Leffinge -1ste duiveltjes KRC 
13uur45: miniemen KRC – WS Adinkerke

15uur15: knapen KRC – WS Adinkerke 
16uur30: reserven B KRC – SV Nieuwpoort
Zondag19 november:

9uur15: reserven A KRC – Davo Westende
14uur30: 1ste elftal KRC – SK Nieuwkapelle 

