WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Miniemen


WS Oudenburg - KRC De Panne

Eindstand: 2-0
Dat het een moeilijke match zou worden tegen leider Oudenburg wist iedereen . 
De thuisploeg trad dan ook aan met alleen maar 2de jaars miniemen zodat onze gemengde miniemenploeg met veel lichtgewichten sterk benadeeld was Onze ratjes moesten aantreden met een gehavende ploeg door het ontbreken van Brolin, Marlon, Denzell en Dylan, maar speelden een goede match op verdedigend gebied. Net voor rust vond de thuisploeg een gaatje in de verdediging en konden scoren .In de tweede helft zagen we het zelfde spelbeeld met terug een betere thuisploeg, die toch moeilijk een gaatje vond in de Ratjesverdediging. Halfweg de tweede helft kon de thuisploeg dan toch scoren met een schot uit de tweede lijn mooi in de winkelhaak en stond de 2-0 eindstand op het bord. Jammer genoeg moesten onze miniemen deze wedstrijd spelen met een zeer verzwakte ploeg, maar de ploeg speelde zeker een erg verdienstelijke wedstrijd.
Speelden mee voor KRC: Diego Cambier, Dirix Axel, Bryan Waeyenberg, Jersey Vanderheyde, Dirix Axel, Pysson Gauthier, Schoolaert Jordy, Pysson Laurent, Berteaux Kevin, Clabau Michael, Callewaert Jensi en pré-miniem Coopman Lorenzo, 
Knapen

 WS Oudenburg - KRC De Panne

Eindstand: 2-0
Met de verplaatsing naar de leider wisten de ratjes op voorhand dat dit een moeilijke wedstrijd ging worden, maar naderhand konden ze toch met fierheid het veld verlaten. De ratjes verloren wel de wedstrijd met 2-0 maar hadden puik weerwerk geleverd. 

Het werd een wedstrijd die zich vooral in het middenveld afspeelde met een overwicht voor de thuisploeg. De thuisploeg scoorde halweg de 1ste helft speelhelft op een afstandschot dat botsend over de doelman van de ratjes in het doel belandde. Voordien had de KRC-doelman nog een strafschop gered. In de tweedenamen de ratjes het spel in handen maar de gelijkmaker strandde op de paal. Na heen en weer voetbal scoorde de thuisploeg nogmaals na een mooie combinatie. De ratjes poogden nog de eer te redden maar tevergeefs. De overwinning van de thuisploeg met was niet gestolen en Oudenburg komt hierdoor nog een stap dichter naar de titel. Toch proficiat aan de ratjes voor hun ingesteldheid.
Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Björn Callebout, Kevin Cominu, Dries Schoolaert, Dominique Vandenabeele, Dean Delanoye, Arnoys Mathias, Geerardyn Kevin, Dumon Niels, Gesquiere Glenn, Dekindt Jonathan, Willaert Michael,
Scholieren

KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand: 4-3
Onze scholieren geraakten ongelooflijk maar waar nog eens aan 11 spelers om een wedstrijd af te haspelen tegen de buren uit Bulskamp en zorgden meteen voor een verassing door de overwinning te behalen. Het werd een gelijkopgaande wedstrijd met kansen aan beide zijden. Bulskamp kon tot 0-2 uitlopen, maar net voor de rust kon KRC terugkomen tot 1-2 via een owngoal. In de 2de helft nam KRC lichtjes de bovenhand en liep het uit tot 4-2 . Toch kon Bulskamp nog tegen scoren tot 4-3 wat ook de eindstand werd. Een verdiende overwinning voor onze scholieren die toonden dat ze over veel kwaliteiten beschikken, maar jammer genoeg niet altijd de juiste ingesteldheid hebben.
Speelden mee voor KRC: Thyme Allary, Manuel Schoolaert, Laurens Deconinck, Jensi Sunardi, Robbe Cornelis, Jan Devloo, Thomas Ianizzi, Nicolas Montaine, Tyas Demuysere, Sander Cuvelier, Tom Dejaegher.
Reserven  A

SK Snaaskerke - KRC De Panne 

Eindstand: 0- 8
Tegen een zwakke tegenstander met slechts 9 spelers aanwezig was er nooit sprake van een wedstrijd. Aan de rust wezen de bordjes al 0-3 en er werd vlot uitgelopen tot een 0-8 overwinning. De cijfers moesten nog veel hoger opgelopen zijn maar te veel individueel spel leverde niet veel op voor de ploeg.

Speelden mee voor KRC: Björn Deleest, Jan Verweirder, Sven Dewitte, Tourney Tim, Tourney Tom, Carrein Jeremy, Björn Vanacker, Steve Blomme, Laurens Deconinck, Robbe Cornelis, Jensi Sunardi.
Reserven B
WS Adinkerke - KRC De Panne 
Eindstand: 4-2
Onze B-reserven zorgden bijna voor een stunt op het veld van leider Adinkerke. Het werd een evenwichtige wedstrijd met KRC die meer de combinaties opzocht en Adinkerke die meer de lange bal gebruikte. Adinkerke kwam op een 1-0 voorsprong, maar voor de rust kon Gaspare, op een mooie pas van Ruben, mooi afronden en de bordjes in evenwicht brengen. In het begin werd KRC de betere ploeg en kwam het 1-2 voor met een mooi doelpunt van Yves Luyssen, na een mooie individuele actie van Gaspare. KRC had de wedstrijd goed onder controle en de leidersploeg werd erg zenuwachtig. Jammer genoeg moest door de noodgedwongen vervanging van Ruben de ploeg ietwat herschikt worden en kwam Adinkerke terug in de wedstrijd en nam het de bovenhand. Met een mooi afstandschot, een klein mistasten in de Ratjesverdediging en een mooi binnen gekopte vrije trap werd het nog een 4-2 overwinning voor Adinkerke. Al bij al een mooie wedstrijd, maar een gelijkspel was een betere weergave van de wedstrijd geweest. Proficiat aan gans de ploeg voor de geleverde prestatie!

Speelden voor KRC: Gert-Jan Catrysse, Piet Van Huele, Kurt Berten, Timothy Fasquel, Davey Wouters, Kevin Mostrey, Ruben Hoorne(60min: Glenn Raes), Andy Schoolaert, Sander Cuvelier, Gaspare Constantino, Yves Luyssen. Reserve: Thyme Allary.
1ste  Elftal

KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand: 1-0
Ons 1ste elftal speelde een van zijn minste thuiswedstrijden, maar behaalde uiteindelijk een misschien wat gevleide overwinning. Beide ploegen waren aan elkaar gewaagd, maar veel mooi voetbal was er niet te zien. De bezoekers die duidelijk telkens voor de lange bal kozen, speelden vanachter goed georganiseerd en gaven weinig ruimte weg. Op het halfuur kwam KRC goed weg toen een bal van Bulskamp tegen de paal belandde, kort daarop kreeg Dirk Harteel 2 mooie doelkansen voorgeschoteld maar zijn kanon staat duidelijk nog niet op scherp na een lange afwezigheid wegens kwetsuur. Beide doelmannen kregen enkel nog wat opraap-en plukwerk te verrichten, zodat de rust bereikt werd met een billijke 0-0 stand. In de 2de helft hetzelfde spelbeeld met Bulskamp dat tot 2x toe alleen voor de plaatselijk doelman Coutereel Tim kwamen maar verzuimden af te werken. KRC kwam niet verder tot enkele kleine kansjes en kwam rond het halfuur goed weg toen een te korte terugspeelbal via aan kaats juist boven de dwarslat buiten ging. En in de volgende aanval was het raak voor KRC. Een voorzet van Jurgen Schoolaert werd mooi afgewerkt door Andy Bouckmeersch, ook terug na een lange afwezigheid en de 1-0 eindstand stond op het bord. Bulskamp drong nog wat aan, maar echte kansen kreeg het niet meer. De 2de thuisoverwinning van het jaar was een feit en eindelijk stond het geluk eens een beetje aan de KRC-kant. Veel goede wedstrijden werden afgefloten met een gelijkspel of een nederlaag, een mindere wedstrijd leverde de 3 punten op. Hopelijk putten de Ratjes nu wat vertrouwen uit deze overwinning om eindelijk eens een sterke reeks neer te zetten, te beginnen volgende week op verplaatsing tegen het niet te onderschatten Davo Westende.
Speelden voor KRC: Tim Coutereel, Frederiek Lecointre, Ronny Dewinter, Didik Sunardi, Dries Decorte, Lorenzo Dehuvyne(Andy Schoolaert), Steve Six, Jurgen Schoolaert, Dirk Harteel, Kris Vanacker(Ruben Hoorne), Jeffrey Schoolaert(Andy Bouckmeersch).Reservedoelman Gert-Jan Catrysse bleef op de bank.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 20 januari
9uur15: VG Oostende – scholieren KRC

13uur45: miniemen KRC – HO Oostende

15uur15: knapen KRC- HO Oostende

Zondag:

9uur15: reserven A KRC – SV Woumen
9uur15: reserven B KRC – SK Nieuwkapelle
15 uur: Davo Westende – 1ste ploeg KRC

