WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
SC Blankenberge – KRC 20-0

Onze allerkleinsten speelden hun eerste match, maar ze moesten het veld in tegen een jaar oudere spelers en dat was er teveel aan. Er is nog veel werk aan de winkel, maar ze komen er wel. Het belangrijkste is dat iedereen kan spelen en de rest komt wel vanzelf. 
1ste jaars duiveltjes Reeks A
 SC Lombardsijde - KRC De Panne

Eindstand: 12-0
Onze ratjes speelden geen zo’n slechte partij, want vanaf het begin domineerden onze ratjes de partij . Maar toen de thuisploeg scoorde, gingen de kopjes naar beneden en was de thuisploeg de betere, Rimski verdiende wel een pluim voor zijn sterke prestatie Toch zien we wekelijks een verbetering en is met de jonge bende alleen nog wachten op de eerste overwinning, wie weet volgende week tegen Adinkerke.
2de  jaars pré-miniemen
KVV Koksijde - KRC De Panne 
Eindstand:  8-1
 Tegen een van de betere ploegen uit de reeks konden onze pré-miniemen gedurende de eerste helft gelijke tred houden, en werd de rust bereikt met een 2 – 0 ruststand. In de tweede helft kwamen onze pré-miniemen niet meer onder de constante druk uit van Koksijde en liep de score tot 8 – 0 uit, vooraleer Lorenzo nog de eer kon redden voor onze ratjes .

Speelden voor KRC: Dylan, Jarvid, Arthur, Shaun, Lorenzo, Jo, Matt, Jari, James en Han .
Miniemen


 KRC De Panne – SK Spermalie
Eindstand: 1-4
Onze ongeslagen miniemen hadden een duidelijke offday. In de eerste helft was Spermalie duidelijk de betere ploeg en aan de rust stonden de bezoekers verdiend op voorsprong namelijk 0-4.In de tweede helft gingen onze ratjes iets beter spelen, maar haalden nooit hun spelpeil van de vorige weken, en konden nog milderen tot 1-4 Hopelijk staan onze ratjes nu weer met beide voetjes op de grond en weet iedereen terug dat er elke wedstrijd hard gewerkt moet worden voor de ploeg.
Knapen

 KRC De Panne – SK Spermalie
Eindstand: 2-2
De knapen, met hun nieuwe trainer en terreinafgevaardigde, namen meteen het spel in handen. Met mooi voetbal en samenspel bouwden ze een voorsprong op van 2-0, tevens de ruststand. Na de pauze gingen de knapen verder op zoek naar een derde doelpunt. Kansen genoeg maar  de bal wilde niet in het doel. Naarmate de tijd  vorderde namen de bezoekers het spel in handen en dit resulteerde in de aansluitingstreffer. De wedstrijd kantelde nadat een speler van KRC tegen een rode kaart aanliep na verbaal geweld ten aanzien van een speler van de bezoekende ploeg. Met tien tegen elf hebben de knapen zich geweerd maar konden niet verhinderen dat de eindscore 2–2 werd.
Scholieren

SK Spermalie - KRC De Panne 

Eindstand: 11-0
Onze scholieren blijven in het sukkelstraatje en kwamen door afwezigen en gekwetsten slechts aan 9 spelers toe. In de eerste helft werd er nog goed gevoetbald en geknokt voor elkaar, wat leidde tot een 4-0 ruststand. Jammer genoeg konden enkele spelers in de 2de helft dezelfde mentaliteit niet meer opbrengen en maakten ze zichzelf en hun ploeg belachelijk tegenover hun ploegmaten en het plaatselijke publiek. Toch proficiat aan de weinige spelers die in de moeilijke omstandigheden toch elke week het beste van zichzelf geven.
Reserven  A

KRC De Panne – SK Spermalie
Eindstand: 0-6
Na het verlies van vorige week wilden onze reserven iets rechtzetten. In een gelijkopgaande eerste helft kwamen de bezoekers op voorsprong, en meteen daarna konden ze de score verdubbelen tot 0-2, wat ook de ruststand werd . In de tweede helft speelden onze reserven een mindere partij en de bezoekers konden uitlopen eerst door een owngoal van Addo, nadien kon Spermalie nog drie maal scoren en uiteindelijk de partij winnen met 0 – 6 .Onze reserven zullen toch de komende weken uit een ander vaatje moeten tappen. 

1ste Elftal

SV Nieuwpoort - KRC De Panne
Eindstand: 8-0
Tegen het sterke Nieuwpoort zat KRC op geen enkel ogenblik in de match. Op het kwartier kwam Nieuwpoort 1-0 voor en even later vielen r nog 2 doelpunten. Kopjes neer bij KRC en Nieuwpoort liep nog tot 4-0 uit aan de rust.  In de 2de helft hetzelfde spelbeeld en Nieuwpoort liep nog gemakkelijk uit tot een 8-0 overwinning. Een zware nederlaag voor KRC tegen een sterke ploeg, volgende week zal het heel wat beter moeten thuis tegen Snaaskerke.
Volgende wedstrijden: 
Woensdag 18 oktober:

18uur: SK Eernegem – microben KRC
Zaterdag 21 oktober
9uur15: scholieren KRC – VV Oostduinkerke

9uur30: pré-miniemen KRC – KSV Nieuwpoort
10uur30: 1ste jaars duiveltjes KRC – KWS Adinkerke
13uur45: WS Bulskamp – miniemen KRC

15uur15: WS Bulskamp- kapen KRC
Zondag 22 oktober:

9uur15: SC Lombardsijde B – reserven A KRC
9uur15: SK Spermalie – reserven B KRC
15uur: 1ste elftal KRC – SK Snaaskerke

