WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes Reeks A
Union Zandvoorde - KRC De Panne

Eindstand:  9-0
Onze allerkleinsten speelden een zeer goeie eerste helft en kregen enkele kansen maar de bal wilde niet in het doel. De rust werd bereikt met een 0-0 stand. Maar  in de tweede helft was Zandvoorde de betere ploeg en uiteindelijk werd het nog een  9-0 nederlaag .Toch een dikke proficiat aan onze allerkleinsten voor hun inzet. Ieder week ziet men vooruitgang. Doe zo verder.

1ste  jaars pré-miniemen
EG Gistel - KRC De Panne 
Eindstand: 3-7
 De ratjes behaalden een uitstekend resultaat tegen één van de sterkere ploegen uit de competitie. Na een boeiende 1ste helft waarin KRC de betere ploeg was wezen de bordjes 2-3 aan. Na de rust werd de thuisploeg op hun eigen helft vastgezet en scoorden de blauwzwarten nog 4x. Gistel kwam er nog maar sporadisch uit en scoorde nog 1x uit een counter. Verdiende overwinning van de kustjongens die leuk voetbal brengen en zeker hun mannetje staan Speelden voor KRC:Dilan, Kenneth, Ian(1), Shaun, Joachim(2)Arthur, Han, Jarvid, Louis(1) en Jari(3)
Miniemen


 KRC De Panne – WS Oudenburg
Eindstand: 4-2
Onze ratjes moesten de wei in tegen  titelfavoriet Oudenburg, ploeg bestaande uit allemaal 2 de jaars miniemen. In een mindere eerste helft kwamen onze ratjes op voorsprong via een snelle uitbraak van Kevin. Lang konden onze ratjes niet genieten van hun voorsprong, want kort nadien kwam Oudenburg langszij via een strafschop. Halfweg de eerste helft werd Marlon foutief gestopt in het strafschopgebied en scoorde  Jordy de 2-1 uit strafschop. Maar Oudenburg kon nog voor de rust gelijk stellen na een snel uitgevoerde tegenaanval. Na een deftige preek van de trainer  tijden de rust zagen we een kompleet  ander KRC. Diego zorgde tweemaal met een prachtige redding dat de bezoekers niet konden uitlopen.  Halfweg de tweede helft kon Laurent doorgaan op links en mooi de bal terugleggen voor Jordy die met een prachtig afstandschot onze ratjes weer op voorsprong bracht 3-2.Net voor affluiten mocht Jordy zijn 3de doelpunt binnen trappen op strafschop, nadat Marlon onderuitgehaald was in het strafschop gebied. en zo de eindstand op een verdiende 4-2 vastleggen. Na drie speeldagen behouden onze ratjes nog het maximum van de punten en zorgden zij zeker voor de stunt van de speeldag tegen het sterke Oudenburg.
Knapen

 KRC De Panne – WS Oudenburg
Eindstand: 2-3
In de wedstrijd tegen Oudenburg waren de knapen hoopvol gestart en brachten dan ook mooie combinaties. Ze werden dan ook beloond met twee mooie doelpunten. Naarmate de tijd voorbij ging en met deze achterstand kwamen de bezoekers feller uit de hoek en op hun beurt werden ze dan ook beloond met twee doelpunten. De rust werd uiteindelijk bereikt met een score van 2 – 2. 

Na de pauze werd er heen en weer gevoetbald met aan beide zijden doelkansen. Op één van deze, na een gerommel voor het doel,  belande het leder in de netten van de knapen via de deklat. De ratjes voetbalden verder in de hoop om toch een puntje te kunnen nemen maar tevergeefs. De score van 2 – 3 bleef maar toch proficiat aan de knapen voor hun weerwerk.
Scholieren

WS Bulskamp - KRC De Panne 

Eindstand:  3-3
Onze scholieren,met slechts 10 spelers door 2 afwezigen die hun ploeg in de steek lieten, speelden een sterke wedstrijd tegen de buren uit Bulskamp. Een gelijkopgaande 1ste helft werd afgesloten op een 1-1 ruststand, nadat KRC op voorsprong gekomen was met een terechte strafschop na een haakfout op Laurens Deconinck, strafschop mooi omgezet door Manuel Schoolaert. In de 2de helft kwam KRC terug op voorsprong met een mooi kopbaldoelpunt van Yensi Sunardi na een mooie voorzet van Sander Cuvelier. Bulskamp gaf de moed niet op en kon terug op een 3-2 voorsprong komen, maar onze moedige scholieren bleven er voor gaan en na Yensi Sunardi kon de meer dan verdiende gelijkmaker op het bord zetten. Juist voor affluiten kreeg Sander Cuvelier nog een reuzenkans om de scholieren een 3-4 overwinning te bezorgen, maar zijn schot ging juist naast. Al bij al een billijk gelijkspel, maar onze scholieren hebben een mooie prestatie als team neergezet.
Reserven  A

KRC De Panne – SK Nieuwkapelle
Eindstand: 8-0
Het duurde een half uur vooraleer onze reserven eindelijk de score konden openen met een doelpunt van Steve Roelens. Een sterke doelman en veel pech bij de afwerking verhinderden dat de ruststand hoger opliep dan 3-0. In de 2de helft hetzelfde spelbeeld, een veel te sterk KRC dat nog gemakkelijk uitliep naar een vlotte 8-0 overwinning. Extra te vermelden zijn de mooie doelpunten van Sven Dewitte, Xavier Vandenbilcke en Frederiek Lestage.
Reserven B
KRC De Panne – WS Adinkerke
Eindstand: 0-5 Forfait
Door te veel gekwetsten en afwezigen geraakten de B-reserven niet aan voldoende spelers en moest er jammer genoeg forfait gegeven worden tegen de buren uit Adinkerke.

1ste elftal KRC
KRC De Panne – Davo Westende
Eindstand: 0-2

Tegen de ongeslagen leider uit Westende speelden onze Ratjes een gelijkopgaande wedstrijd. Vooral in de 1ste helft waren beide ploegen aan elkaar gewaagd. Toch was het Westende dat na 15 minuten op voorsprong kon komen met een strafschop, maar die werd gelukkig voor Krc naast getrapt. KRC kreeg 1 echte doelkans in de 1ste speelhelft, op het halfuur werd een schot van Jurgen Schoolaert met een knappe reflex uit de benedenhoek geduwd door de bezoekende doelman. In de 2de helft hetzelfde spelbeeld, alhoewel Westende duidelijk het spel naar zich begon toe te trekken. Het was duidelijk te voelen dat wie het eerst scoorde hier de wedstrijd zou winnen. Jammer genoeg was het Westende dat uiteindelijk op een 0-1 voorsprong kon komen na een individueel foutje  in de lokale verdediging. Daarop werd nog alles op alles gezet maar uiteindelijk kon Westende nog eens profiteren van de geboden ruimte en de 0-2 eindstand kon op het bord zetten na een snel uitgevoerde aanval.  Met een 1 op 9 mag gesproken worden van een minder geslaagde competitiestart na een sterke voorbereiding, maar onze Ratjes zullen zeker hun niveau terug naar boven krikken, hopelijk reeds volgende zondag op het veld van hekkensluiter VV Leke. Daar zullen de punten echter ook niet cadeau gekregen worden.

Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 23 september:
9uur15: scholieren KRC – VG Oostende 

9uur30: 2de jaars pré-miniemen Krc – VG Oostende

10uur30: 1ste jaars duiveltjes KRC -  KV Oostende
13uur45: HO Oostende – miniemen KRC

15uur15: HO Oostende – knapen KRC
Zondag 24 september:

9uur15: SV Woumen – reserven A KRC
9uur15: SK Nieuwkapelle – reserven B KRC
15uur: VV Leke – 1ste elftal KRC De Panne

