WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
KRC De Panne- SC Blankenberge

Eindstand: 0-13
De tegenstander uit Blankenberge was veel te sterk voor onze ploeg en onze allerkleinste Ratjes leden in de heenmatch al een 21-0 nederlaag. Onze microben werden op alle gebied overklast, maar toch werd er bij momenten aardig weerwerk geboden. We 
verdienden zeker een eerredder, maar die bleef jammer genoeg uit.
Speelden: Kelly en Thibault Cagnard, Rimski Rottiers, Yann Verfaille, Seppe 
Joossens en Sander Dekien.
Miniemen


 KRC De Panne – HO Oostende
Eindstand: 5-0 Forfait
De Oostendse miniemen waren blijkbaar bevreesd voor een nieuwe afstraffing na de 1-14 nederlaag in de heenmatch en kwamen niet opdagen voor de wedstrijd in De Panne. Tot spijt van trainer en spelers werd er dus geen wedstrijd gespeeld en valt er af te wachten of het weekje rust deugd gedaan heeft, met de wedstrijd van volgende week op verplaatsing tegen leider Spermalie op het programma.
Knapen

 KRC De Panne – HO Oostende
Eindstand: 5-0 Forfait

Hetzelfde verhaal bij de knapen als bij de miniemen, de tegenstander uit Oostende kwam ook niet opdagen zodat onze knapen zonder te spelen 3 punten rijker werden. Zeker weten dat ze de punten liever op het veld verdiend hadden.
Scholieren

VG Oostende - KRC De Panne 

Eindstand: 5-0 Forfait
De KRC-probleemploeg van dit jaar kwam terug niet aan voldoende manschappen om de verplaatsing naar VG Oostende af te werken, zodat terug moest forfait gegeven worden. Hopelijk lukt het zaterdag voor de thuiswedstrijd tegen  Spermalie om nog eens een wedstrijd te kunnen spelen met de scholieren.
Reserven  A

KRC De Panne – SV Woumen
Eindstand: 0-4
Onze reserven  konden niet veel laten zien tegen een sterk spelend Woumen dat ook één van de beste ploegen van de reeks is. Onze A’s moesten aantreden met maar 8 reserven en 3 scholieren, doordat een 5-tal spelers gewoon niet kwamen opdaagden en zo hun club in de steek lieten. Woumen was doorlopende betere ploeg tegen onze reserven die toch hun uiterste best deden om er het beste te maken. Na een 0-2 ruststand werd de eindstand uiteindelijk 0-4.

Speelden mee voor KRC: Björn Deleest, Björn Lemiere, Sven Dewitte, Timothy Fasquel, Frederiek Lestaeghe, Tim en Tom Tourney, Jan Verweirder, Sander Cuvelier, 
Deconinck Laurens en Jensi Sunardi



Reserven B
KRC De Panne – SK Nieuwkapelle
Eindstand: 5 – 0 Forfait
Onze B’s hoefden zelfs hun schoenen niet aan te trekken om de 3 punten thuis te houden, daar de tegenstander uit Nieuwkapelle zijn kat stuurde. Het werd zeker het weekend van de forfaits bij KRC met in totaal 4 forfaits bij de te spelen wedstrijden.
1ste  Elftal

KRC De Panne – VV Vladslo
Eindstand: 1-4
Zonder de gekwetste doelman Tim Coutereel, de geschorste Lorenzo Dehuvyne en de uit de kern verwijderde Andy Brouckmeersch, konden de ratjes hun goede prestatie van vorige week in Zarren niet bevestigen. Al na 10' stonden ze op achtervolgen aangewezen met een weliswaar in buitenspel gemaakt doelpunt. In de 20' werd de enige in deze wedstrijd, mooie collectieve KRC-aanval, via Kris Vanacker die mooi op de flank doorliep, afgerond door Bert Joye. Krijgen we niet veel te weinig van deze aanvallen, de aanval is dit jaar duidelijk het zwakste onderdeel van onze Ratjes. Vlak voor rust werden de ratjes op 1-2 geplaatst, mede door een niet al te beste uitrap van de doelman en een verraste verdediging.
Na rusten kon de thuisploeg geen vuist meer maken en was Vladslo duidelijk de betere ploeg. Ondanks enkele knappe reddingen van doelman Jan Verweirder, liepen de bezoekers op counter nog verder uit naar 1-3 en 1-4. Teveel spelers speelden beneden hun niveau en dan kun je moeilijk een wedstrijd winnen. Hopelijk wordt er volgende week uit een ander vaatje getapt in Snaaskerke en komt er terug een ploeg aan de aftrap die er echt wil voor gaan. 
Speelden voor KRC: Jan Verweirder, Ronny Dewinter, Angelo Storm, Dries Decorte, Steven Dedrie ( Frederiek Lecointre), Ruben Hoorne, Jeffrey Schoolaert ( Andy Schoolaert), Steve Six, Jurgen Schoolaert, Bert Joye, Kris Vanacker. Bleven op de bank: reservedoelman Björn Deleest en Didik Sunardi.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 24 februari:

9uur15: scholieren KRC –SK Spermalie

9uur30: microben KRC – SK Eernegem

9uur30: pré-miniemen KRC – KVV Koksijde

10uur30: 1ste jaars duiveltjes KRC – SC Lombardsijde 
13uur45: SK Spermalie – miniemen KRC

15uur15: SK Spermalie – knapen KRC
Zondag 25 februari:

9uur15: SK Spermalie – reserven A KRC
WS Houthulst – reserven B KRC 5-0 Forfait

15uur: SK Snaaskerke – 1ste elftal KRC 

