WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
HO Oostende – microben KRC

Eindstand: 7 - 0

Onze microben moesten op een zonnige woensdagnamiddag aan de bak tegen het 
sterke HO Oostende. In de heenronde werd namelijk een heel smadelijke nederlaag geleden tegen dit HO. Deze wedstrijd liet veel beterschap zien en vooral veel inzet van onze allerkleinsten. Een doelpuntje werd ons jammerlijk genoeg niet gegund, hoewel we dat zeker verdienden. Met deze ploeg kan in de toekomst zeker nog mooie resultaten geboekt worden.
Speelden: Sander Dekien, Kelly en Thibault Cagnard, Arne Van Huele, Mattias 
Wullepit, Wout Vanbesien en Nick Callewaert

1ste jaars duiveltjes Reeks A
SV Bredene -  KRC De Panne

Eindstand: 13-0
Onze eerste jaars duiveltjes waren een maatje te klein voor de thuisploeg, mede door enkele afwezigen . Aan de rust was de partij al gespeeld, maar de eindscore was toch wat overdreven. Hopelijk zien we volgende week een ander spelbeeld .Toch speelden onze allerkleinsten een verdienstelijke partij en deed iedereen zijn uiterste best. Volgend jaar zal het heel wat beter gaan met onze erg jonge duiveltjesploeg met allemaal beginnende voetballertjes. 

Speelden voor De Panne: Schoolaert Kevin, Cagnard Kelly en Thibault, Van Huele Arne, Lots Loic, Blanckaert Alec en Beun Alan.
2de  jaars pré-miniemen
VV Alveringem - KRC De Panne 
Eindstand: 5-2
Onze pré-miniemen moesten aantreden op een voetbalveld, de naam onwaardig, waar de bal constant rare capriolen maakte. Bij de eerste thuisaanval was het al raak en wanneer de thuisscheidsrechter ook nog steeds de verkeerde beslissingen nam in het voordeel van de thuisploeg, werd de rust bereikt met een 3 – 0 voorsprong voor de thuisploeg.

Te vermelden is de goede reactie van Dylan Berteaux (ditmaal als speler) die nog net met een ultieme sliding een grotere voorsprong van de thuisploeg kon vermijden .

Na een donderpreek van de trainer en met windvoordeel brachten onze spelers in de 2de helft het betere voetbal op het terrein(?). Op één van de vele kansen, een mooie vrije trap genomen door Lorenzo, trapte een speler van de thuisploeg de bal in eigen doel .De kansen bleven maar komen voor onze Ratjes, maar ofwel het slechte veld ofwel een been van de tegenstander verhinderden verdere verdiend doelpunten voor KRC. Enkel Lorenzo kon op een afgeweerde hoekschop toch nog eens scoren. De thuisploeg kon echter nog met twee verre trappen scoren en de eindstand zo vastleggen op 5 – 2 . 

Conclusie: een match om zo snel mogelijk te vergeten op een onbespeelbaar veld .

Speelden voor KRC: Antoine Gilbert, Jarvid Gruwé, Matt Verfaillie, Dylan Berteaux, Lorenzo Coopman, James Bigot, Jari Demunck, Ian Loqueneux, Joachim Coopman, Arthur Louwagie en Kenneth Tallieu.

 
Miniemen


 KRC De Panne – Union Zandvoorde
Eindstand: 2-0
Vanaf de eerste minuut gingen onze ratjes op zoek naar de openingstreffer. Maar telkens stond er ofwel een voet of de paal in de weg . Halfweg de eerste helft kon Jordy de stand openen op aangeven van Gauthier en enkele minuten later legde Jensi de 2-0 eindstand vast. Ook in de tweede helft domineerden onze ratjes de partij maar tot scoren kwamen ze niet meer. Een hoogstaande partij was het zeker niet, mede doordat er meerdere spelers beneden hun normaal niveau speelden. Toch een meer dan verdiende overwinning voor onze ratjes tegen een stug verdedigende tegenstander. Mits een beetje meeval bij de afwerking kon de eindstand zeker 6-0 bedragen. Mede door het gelijkspel van Oostduinkerke en Spermalie telt de derde in de rangschikking nu drie punten minder dan onze ratjes en blijven onze miniemen op 2 puntjes van leider Oudenburg.

Speelden mee voor KRC: Diego Cambier, Dirix Axel, Brolin Gruwé, Jersey Vanderheyde, Dylan Vasseur, Dirix Axel, Pysson Gauthier, Schoolaert Jordy, Berteaux Kevin, Dias dos Santos Marlon, Callewaert Jensi, Coopman Lorenzo, Devaere Guillaume, Delsaut Maxim, Berteaux Dylan.
Knapen

 KRC De Panne – Union Zandvoorde
Eindstand: 3-0
Tegen staartploeg Zandvoorde speelden onze knapen een mindere wedstrijd. De wedstrijd begon op een laag tempo en weinig enthousiasme  en zo bleef het  gans de eerste speelhelft. Langs beide kanten was er geen gevaar en geen samenspel. De 0-0 stand bij de rust was dan ook meer dan logisch. De tweede speelhelft was van iets betere kwaliteit. De ratjes scoorden heel vlug en namen dan ook het spel in handen. Het leverde hen nog twee doelpunten op zodat er een 3-0 overwinning behaald werd, maar het was een overwinning zonder glans. 

Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Kevin Cominu, Dries Schoolaert, Dominique Vandenabeele, Dean Delanoye, Geerardyn Kevin, Dumon Niels, Gesquiere Glenn, Dekindt Jonathan, Willaert Michael, Vandeputte Jeremy en de miniemen Jordy Schoolaert en Jensi Callewaert.
Reserven 
KRC De Panne B - KRC De Panne A
Eindstand: 3-9
Het duel tussen onze versterkte A en de erg jonge B –reserven vond opnieuw plaats op de zaterdag en na de wedstrijd was er terug een spaghetti voor iedereen voorzien. Ieder ratje zette zijn beste beentje voor. De b’s starten het best aan de wedstrijd en moesten eigenlijk al met 0-2 op voorsprong staan, toen de A’s na 13 minuten op voorsprong kwamen via Andy Schoolaert na een wel zeer betwistbare fase waarbij de bal duidelijk over de achterlijn gegaan was bij de voorzet van Jeremy Carrein. De B's lagen zeker niet onder, maar werden wel steeds op een koude douche getrakteerd door een scherper afwerkende A-ploeg. De A's liepen uit tot 4-0 via Yves, Sven en Jean die een betwistbare strafschop omzette.. Daarna haalde de B-ploeg toch nog hun gram via Tomma die tegen scoorde maar Lorenzo kon nog 2 x scoren voor de rust zodat de fel overdreven ruststand 1-6 bedroeg.In de 2e helft werd niet meer gevoetbald en ging iedereen voor zijn eigen prestige. Daarvan profiteerden de B's, Tomma scoorde zijn 2de. De A's scoorden nog 3 maal via 2x Jeffrey en nog eens Yves. Tussendoor scoorde Laurens nog eens tegen zodat het bij momenten wel pittige  reservenduel werd afgesloten met een fel overdreven 3-9 overwinning voor de A’s.
Speelden voor de B's: Bjorn De Leest, Mike Derycke, Kurt Berten, Piet Van Huele (45min: Tom Brouckxou), Davy Wouters, Tyas Demuysere, Robbe Cornelis, Laurens Deconinck, Glenn Raes( 60min: Nicolas Montaine), Jensi Sunardi, Tomma Ianizzi (85min: Wilfried Schoolaert), 
speelden voor de A's: Jean Coutereel, Timothy Fasquel (45min: Jan Verweirder), Sven Dewitte, Bjorn Lemière, Thyme Allary, Frederiek Lestaeghe, Jeremy Carrein( 45 min: Sander Cuvelier), Jeffrey en Andy Schoolaert, Lorenzo Dehuvyne, Yves Luyssen, 
1ste  Elftal

SK Nieuwkapelle - KRC De Panne
Eindstand: 3-2
Na de goede thuiswedstrijd tegen Keiem van vorige week, dacht iedereen dat KRC deze week een vervolg zou breien aan deze goede prestatie. Voor de zoveelste maal moest de ploeg terug gewijzigd worden door de onbeschikbaarheid van Ronny Dewinter en de schorsing van Angelo Storm en dit woog zeer zwaar door. Op een zeer hobbelig veld, dringend aan een maaibeurt toe, konden onze oudste ratjes hun draai niet vinden. Met windvoordeel gestart duurde de studieronde te lang, een paar schuchtere doelpogingen niet te na gesproken. 
Toen Steve Six van de sokken werd gelopen in de rechthoek deed de scheids of zijn neus bloedde. Enkele minuten later bij de eerste tegenaanval van de thuisploeg werd een zeer lichte strafschop toegekend aan de thuisploeg die feilloos omgezet werd 1-0. De ratjes werden nu eindelijk wakker en na een mooie beweging van Steve Six, met een mooi schot vanuit de rechthoek en niet te pakken door de plaatselijke doelman stond het dadelijk 1-1.Nog geen minuut later dezelfde Steve door op links en opnieuw in de rechthoek van de sokken gelopen, nu wel strafschop en gedurfd omgezet door onze doelman Tim Coutereel die zowaar zijn eigen broer het nakijken gaf. 1-2. Tussendoor had Tom Torney ook nog een reuzenkans gemist om de 1-3 op het bord te zetten. 
Wie bij de rust  dacht dat de schaapjes op het droge waren kwam echter bedrogen uit.
In de tweede helft zagen we een dominant KRC, echter zonder veel doelkansen te creëren.
Wat al zo dikwijls gebeurde dit jaar was nu ook weer het geval. In de 75minuut en op en
van de zeldzame hoekschoppen, onvoldoende dekking en de 2-2 stond op het bord.
5' voor tijd en bij een van de zoveelste lange ballen van Nieuwkapelle kon een Nieuwkapelle-aanvaller de aarzelende KRC-verdediging te grazen nemen en de 3-2 eindstand op het bord zetten. Voor de zoveelste keer een nederlaag die zeker te vermijden was.
Hopelijk wil iedereen revanche nemen en in onze laatste wedstrijd thuis tegen Woumen nog iets rechtzetten. Het is een feit dat het 1ste jaar één jaar van vallen en opstaan geworden is, niet te verwonderen met een nieuwe ploeg die gestart werd met niet veel spelers met provinciale ervaring in de ploeg. Volgend jaar moet het met de reeds aangetrokken versterkingen en met de opgedane ervaring zeker een heel stuk beter kunnen.
Speelden voor KRC: Tim Coutereel, Frederik Lecointre, Didik Sunardi ( 85 min: Timothy Fasquel), Steven Dedrie, Dries Decorte, Sander Cuvelier (45min: Jeremy Carrein), Ruben Hoorne, Bert Joye, Steve Six, Jurgen Schoolaert, Tom Torney(75min: Andy Schoolaert).
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 24 maart:
9uur30: pré-miniemen KRC – Sp.Keiem
10uur30: 1ste jaars duiveltjes KRC – KSV Jabbeke
11uur: KV Oostende – microben KRC

13uur45: GS Middelkerke- miniemen KRC

15uur: reserven A KRC –SV Nieuwpoort

15uur15: GS Middelkerke – knapen KRC
Zondag 25 maart:

9uur15: KRC De Panne B – WS Bulskamp
1ste elftal bye
