WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
KRC De Panne – KV Oostende 1-11
Onze allerkleinsten begonnen niet al te sterk aan de wedstrijd en stonden dan ook op een 0-5 achterstand in het eerste kwartier. Het 2de  kwart ging het al beter met onze ratjes maar scoren konden ze pas in het derde kwart via Maxim. De Panne verbeterde naar het einde van de wedstrijd maar konden geen doelpunt meer maken. Vooral het derde kwart onthouden we met een 1-1 stand. Enkel het positiespel bij onze allerkleinsten moet nog duidelijk aangeleerd worden.
1ste jaars duiveltjes Reeks A
 GS Middelkerke - KRC De Panne

Eindstand: 16-1
Onze 1ste jaars duiveltjes waren een maatje te klein voor Middelkerke . Toch speelden onze ratjes een degelijke partij en bleven ze hun uiterste best doen. Aan de rust stonden de bordjes al 5 – 0, toch kon Stijn het eerreddend doelpunt maken zodat de einduitslag 16 – 1 werd. Het wordt vooral goed blijven trainen voor onze vele nieuwe duiveltjes en er zeker de moed erin houden.
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand: 1-3
Onze pré –miniemen traden zaterdag aan tegen de leider uit de reeks. In het begin van de wedstrijd hielden beide ploegen zich in evenwicht en een mooie kans van Lorenzo op voorzet van Kjell zoefde net naast de paal buiten. Verder waren er nog kansen voor Zino en Joachim . Maar bij de eerste echte goede kans voor Snaaskerke was het raak, een hoge bal waar onze doelman Antoine geen reactie op had . Snaaskerke werd nu duidelijk de betere ploeg

maar echt uitgespeelde kansen kreeg het niet, en op een afgeweken hoekschop kon Jarvid nog eens hard uithalen, maar ook deze bal zoefde net naast .Op slag van rust kon Snaaskerke de score opdrijven na een mistasten van de plaatselijke doelman en net na de rust werd het  al snel 0 – 3 na slecht uittrappen.  Snaaskerke dacht met een geruststellende 0 – 3 voorsprong de wedstrijd te kunnen  uitspelen, maar het waren onze jongens die terug de wedstrijd in handen namen, Kjell kreeg nog een unieke mogelijkheid alleen voor doel, maar ook deze bal ging naast .Lorenzo kon toch nog de eer redden met een verdiend doelpunt .

Weer een goede match, vol inzet van onze jonge pré-miniemen .

Speelden voor KRC De Panne:  Antoine – Matt – Jarvid – Jari – Zino -– Kjell – Lorenzo – Joachim – Ian – Kenneth – Arthur – Han . 

Miniemen


 KRC De Panne – WS Adinkerke
Eindstand: 3-1
In de derby tegen Adinkerke waren onze ratjes, met enkele afwezigen en licht geblesseerden in de ploeg, toch de betere in een faire partij met nauwelijks fouten aan beide kanten. In de eerste helft waren onze ratjes duidelijk de betere ploeg .Halfweg de eerste helft mocht Marlon de score openen op aangeven van Laurent en net voor de rust mocht Marlon zijn tweede maken op aangeven van Jordy .In de tweede helft kwamen de bezoekers beter in de wedstrijd en na een foutje in de verdediging konden de bezoekers kort na de hervatting de aansluitingstreffer scoren . Maar tien minuten voor afsluiten mocht Marlon zijn derde scoren van de partij op aangeven van Brolin .Een verdiende overwinning van onze ratjes die de ganse partij de betere ploeg waren. Jammer voor Jensi die uitviel met een dijblessure. Volgende zaterdag is er de belangrijke wedstrijd tegen 4de geklasseerde VV Oostduinkerke. Hopelijk kunnen onze miniemen daar terug een sterke prestatie neerzetten.
Knapen

 KRC De Panne – WS Adinkerke
Eindstand: 1-0
In deze bikkelharde derby was het uiteindelijk KRC dat de overwinning kon binnenhalen met een doelpunt van Michael Willaert in de 1ste helft. Toch hadden onze ratjes zwaar te lijden onder de druk van Adinkerke, maar het geluk stond deze keer aan de KRC kant zodat de 3 punten in De Panne bleven. Toch een sterke prestatie van onze knapen die speelden als een echte ploeg en er gans de wedstrijd voor bleven gaan.
Scholieren

KRC De Panne – WS Adinkerke
Eindstand: 0-8
Doordat Laurens Deconinck, Basiel Buyens en Manuel Schoolaert niet durfden voetballen tegen leider Adinkerke, kwamen er slechts 8 scholieren aangevuld met knaap Michael Willaert aan de aftrap. Onze jongens deden hun uiterste best maar moesten de wet van de sterkste ondergaan tegen Adinkerke die eigenlijk ook nog nooit doorduwde. Aan de rust wezen de bordjes al 0-8, waarop besloten werd de 2de helft niet meer aan te vatten gezien de  kwetsuur van Sander Cuvelier en het feit dat Mickael ’s namiddags terug een volle wedstrijd moest spelen. Toch proficiat aan de 9 scholieren die hun club en hun makkers niet in de steek lieten!!!!!!
Reserven  A

KRC De Panne – Davo Westende
Eindstand: 2-3

Na veel heen en weervoetbal kon Davo toch eerst scoren. Gelukkig kon Davy Wouters 
gelijk maken op aangeven van Yves Luyssen. Goed gestart in de 2e helft liep Davo terug uit, maar terug Davy zette de score gelijk na een mooie actie van Jeremy Carrein. Net voor affluiten legde Davo onterecht de eindscore vast op 2-3 na een zuiver dubbel buitenspel. Een onverdiende nederlaag, maar de afwerking stond helemaal niet op punt.
Reserven B
KRC De Panne – SV Nieuwpoort 
Eindstand: 2-4
Onze B-reserven speelden een sterke wedstrijd tegen SV Nieuwpoort maar kwamen toch een beetje tekort om de overwinning binnen te halen. Het werd een gelijkopgaande wedstrijd met kansen aan beide zijden, maar het was Nieuwpoort dat scherper stond in de afwerking. Tom Brouckxou kon op strafschop de stand op 1-1 brengen maar de rust werd toch bereikt met een 1-2 achterstand. Nieuwpoort liep tot 1-3 uit waarop Jan Verweirder kon milderen tot 2-3. Uiteindelijk was het nog Nieuwpoort dat de eindstand vastlegde op 2-4 na een mooi afstandschot. Toch een erg verdienstelijke wedstrijd van onze B’s die gans de wedstrijd met een goede mentaliteit afwerkten.
1ste Elftal

KRC De Panne – SK Nieuwkapelle
Eindstand: 4-1
Onze oudste Ratten hadden nog wat recht te zetten na de wanprestatie van vorige week op het veld van Keiem. En dat deden ze ook op eigen terrein tegen SK Nieuwkapelle dat een maatje te klein bleek, zodat de 1ste thuisoverwinning kon gevierd worden.
De match begon nochtans erg slecht voor KRC want na 3 minuten was het al 0-1 na een ver schot met een bal botste voor doelman Gertjan Catrysse en binnen ging. KRC reageerde echter goed op deze opdoffer en begon Nieuwkapelle onder druk te zetten, wat uiteindelijk leidde tot de gelijkmaker in de 20ste minuut na een kopstoot van Didik Sunardi na een voorzet van Steve Six. In de 27minuut trapte Six KRC zelfs op voorsprong na een mooie inspanning van Kris Vanacker. Nog enkele andere kansen werden gemist, zodat KRC maar met een te weinig beloonde 2-1 voorsprong de kleedkamers introk. De rust deed onze ratjes blijkbaar geen deugd, want in de eerste 25 minuten daalde het spelpeil enorm en zaten onze mannen niet meer in de wedstrijd, mede door de grotere druk van Nieuwkapelle. Doelman Gertjan moest enkele keren zijn klasse tonen om Nieuwkapelle van de gelijkmaker te houden. Toen het vuur bij Nieuwkapelle wat uitdoofde kwam KRC terug beter in de wedstrijd en in de 83 minuut kon kapitein Angelo Dehuvyne op de strafschop de 3-1 op het bord zetten na een haakfout van de bezoekende doelman op Kris Vanacker. Kort voor affluiten bekroonde Steve Six zijn sterke wedstrijd met een mooi doelpunt en zette hij ook de 4-1 eindstand op het bord. Eindelijk de 1ste thuisoverwinning, en hopelijk kan nu ook op verplaatsing eens een goede prestatie neergezet worden op het veld van SV Woumen. Want het is vooral op verplaatsing dat KRC erg zwakke prestaties neerzet.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 25 november:
9uur15: VV Kortemark – scholieren KRC

9uur30: microben KRC – KV Oostende 2000

10uur30: SV Koekelare – pré-miniemen KRC

14uur30: VV Oostduinkerke – miniemen KRC

14uur30: VV Oostduinkerke – knapen KRC

1ste jaars duiveltjes bye

Zondag 26 november:

9uur15: SK Snaaskerke – reserven A KRC
9uur15: Davo Westende – reserven B KRC
14uur30: SV Woumen – 1ste elftal KRC

