WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
WS Oudenburg – KRC De Panne
Eindstand 6-4
Onze allerkleinsten begonnen sterk aan de wedstrijd en kwamen al snel voor via Arne. Het 
tegendoelpunt was echter onmiddellijk een feit, maar Arne ontbond nogmaals zijn duivels en scoorde zijn 2de . Het eerste kwart werd afgesloten met een onverdiende 3-2 achterstand. In het tweede kwart was er enkel dreiging van beide kanten maar niemand kon een doelpuntje meepikken. In het derde kwart werden onze ratjes afgestraft met nogmaals twee doelpunten tegen. In het vierde kwart was KRC weer overduidelijk de baas en werd er nog tweemaal 
gescoord, door Thibault en opnieuw door Arne. De eindstand werd nog vastgelegd op 6-4. Toch was er een zeer mooie prestatie te zien van onze jongsten die het positie- en combinatiespel steeds meer beginnen toe te passen. Met deze prestatie verdienen ze een mooi Sinterklaasfeest, volgende woensdag in de KRC-kantine.
1ste jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – VK Zerkegem
Eindstand: 5-3
Onze Ratjes kwamen vroeg op voorsprong via Shaun, maar de bezoekers konden gelijk maken. Onze 1ste jaars gingen op zoek naar een tweede goal en kregen enkele kansen maar telkens zat er een voet of been tussen, zodat aan de rust de bordjes 1-1 gelijk stonden. In de tweede helft speelden onze ratjes op hun elan verder, maar het waren de bezoekers die op voorsprong kwamen .Toen Shaun de gelijkmaker binnenschoot, gingen de kopjes weer omhoog en vochten ze terug voor elke bal . Halfweg de tweede helft kon Stijn de 3 – 2 op het bord zetten en enkele ogenblikken later mocht Shaun zijn derde van de dag binnentrappen 4 – 2 .De bezoekers konden nog milderen tot 4 – 3, maar dank zij Arno die na zijn prachtig doelpunt zei:” als ik niet weet wat ik moet doen, dan doe ik het zo”behaalden onze 1ste jaars duiveltjes hun 1ste overwinning met deze 5-3 zege. Hopelijk zetten onze ratjes, die aantreden met een erg jonge ploeg, een goede tweede ronde neer.
2de  jaars pré-miniemen
GS Middelkerke -KRC De Panne 
Eindstand: 3-2
Het begint wat afgezaagd te worden, maar deze keer was het weer van net niet voor onze pré-miniemen . Deze week kunnen er verzachtende omstandigheden ingeroepen worden, door ziekte en afwezigen werd onze ploeg wat onthoofd, maar toch liet onze jonge ploeg het kopje niet hangen in moeilijke weersomstandigheden . Vanaf de aftrap zette de tegenstander direct zware druk op de man in balbezit, maar onze verdediging hield stand of kon rekenen op goede tussenkomsten van doelman Dylan .Tot plots een slecht ontzetten tot een doelpunt leidde . Maar lang bleef de gelijkmaker niet uit, Lorenzo kon een mooie aanval afronden, en 1-1 werd meteen de ruststand . In de tweede helft kregen we gelijkopgaande wedstrijd met kansen langs beide zijden, maar het was terug de thuisploeg die op voorsprong kwam . Toch kon onze draaischijf Lorenzo met een mooie actie de verdiende gelijkmaker scoren. Iedereen dacht dat deze wedstrijd op een gelijkspel zou eindigen, maar op een verre trap van de Thuisploeg verkeek onze doelman zich volledig en ging de thuisploeg met de zege lopen .

Hopelijk kunnen we volgende week in onze laatste match voor de winterstop nog eens winnen in het burenduel tegen Oostduinkerke . 
Speelden voor KRC De Panne: Dylan – Joachim – James – Jarvid – Lorenzo – Matt – Louis  - Arthur – Han . 

Miniemen


 KSV Nieuwpoort -KRC De Panne

Eindstand: 1-3
Onze sterke miniemenploeg had een moeilijke verplaatsing voor de boeg, want SV Nieuwpoort was aardig op dreef de laatste weken . Op een bijna onbespeelbaar veld gingen onze ratjes op zoek naar de openingsgoal, maar het was de thuisploeg die op voorsprong na een klein foutje in de KRC-verdediging. Gelukkig kon Marlon net voor rust dan toch de verdiende gelijkmaker binnentikken. In de tweede helft gingen onze ratjes op zoek naar een tweede goal, maar de bal bleef telkens steken in het slijk. Halfweg de tweede helft moest onze doelman Diego tot tweemaal toe wel gepast tussenkomen .Toch kregen onze ratjes loon naar werken, met een mooie goal van Marlon op aangeven van Denzel. Net voor afsluiten kon Marlon doorgaan en in eerste instantie bleef de bal net voor de lijn in het slijk steken, maar Marlon kon dan toch de bal over de lijn tikken en de 1 – 3 eindstand op het bord zetten. Een oververdiende zege van onze ratjes die gans de wedstrijd blijven knokken hebben in erg moeilijke omstandigheden tegen en zo in de running blijven voor de titel.
Knapen

 KSV Nieuwpoort -KRC De Panne

Eindstand: 0-2
Op een modderplein werd deze wedstrijd gespeeld, waarbij de ratjes hun opmars in het klassement wilden bevestigen. Het voorgeschotelde voetbal was zoals verwacht met een dergelijk voetbalveld niet mooi. Maar het werd een wedstrijd van kracht en karakter. 

De thuisploeg nam onmiddellijk het overwicht met enkele kleine kansjes, maar zonder echt groot gevaar. Met de tijd kwamen de ratjes uit hun schelp en namen dan ook het spel in handen. Kort voor rust kwamen ze zelfs op voorsprong via een terechte strafschop. Met deze score van 0 – 1 werd dan ook de rust gefloten.

De tweede helft was het voor beide ploegen knokken voor de bal. Combinaties waren praktisch niet meer mogelijk via de as van het veld, maar wel langs de flanken. Langs beiden kanten waren er kansen en dikwijls benauwde toestanden voor het doel, te wijten aan het modderveld. Spelers die vielen, ballen die bleven steken in de modder .Totdat plotseling een Ratje de benen nam langs de flank en overhoeks keihard binnen schoot, 0 – 2. 

De thuisploeg ging nog op zoek naar de aansluitingstreffer maar zonder resultaat. 

Een welverdiende overwinning, die nog gevierd werd door de Ratjes met een modderbad in onderbroek.
Scholieren

GS Middelkerke -KRC De Panne 

Eindstand: 7-1
Onze probleemploeg van de scholieren, juist met 11 spelers waaronder 3 knapen, kwam met de nodige vertraging toch aan de aftrap op een erg moeilijk bespeelbaar terrein. Een goede 1ste helft leidde tot een 2-1 ruststand met het doelpunt gescoord door knapendoelman Johnno Vanhove. Het goed beëindigen van de 1ste helft liet het beste verhopen voor de 2de helft, maar kort na de aftrap wezen de bordjes al 3-1 en kon Middelkerke rustig de partij onder controle houden en rustig de score verhogen tot 7—1. Toch een proficiat aan de moedige scholieren die elke week terug op de afspraak staan en hun ploeg niet in de steek laten en toch blijven voetballen in deze moeilijke omstandigheden.
Reserven  A

SC Lombardsijde A -KRC De Panne 

Eindstand: 2-4
Pas begonnen stonden onze A’s al op voorsprong na aangeven van Tom Tourney die Steve Six 
aanspeelde en die scoorde. Tom Tourney legde de ruststand vast op 0-2. In de 2e helft 
kwam Lombardsijde terug tot 1-2 op vrijschop, maar Ruben Hoorne scoorde vlug 
tegen en het stond 1-3. Lombarsijde lukte er niet in om veel druk te ontwikkelen ondanks de wind mee maar dat was niet zo. Onze reserven liepen nog tot 1-4 uit met een doelpunt van Jeremy Carrein .Een mooie overwinning van onze A’s tegen titelkandidaat Lombardsijde, mede door de steun van 5 spelers van ons 1ste elftal, 1ste elftal dat bye was dit weekend.
Reserven B
SK Snaaskerke - KRC De Panne 
Eindstand: 6-1
In erg slechte weersomstandigheden en op een moeilijk bespeelbaar terrein speelden onze B-reserven, juist met 11 spelers geraakt, een uitstekende 1ste helft. Na een 1-0 achterstand kon Tim Tourney de bordjes in evenwicht brengen maar kort voor de rust kwam Snaaskerke terug op voorsprong, zodat de rust bereikt werd met een 2-1 achterstand. Iedereen dacht dat het licht windvoordeel positief zou zijn voor onze B’s, maar het was Snaaskerke dat hiervan profiteerde en uitliep tot naar een overdreven 6-1 overwinning.
1ste  Elftal

KRC De Panne bye
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 9 december 2006:
9uur15: scholieren KRC – SV Nieuwpoort

9uur30: pré-miniemen KRC – VV Oostduinkerke

Microben bye

11uur: VG Oostende – 1ste jaars duiveltjes KRC
13uur45: miniemen KRC – Davo Westende

Knapen bye
Zondag 10 december 2006:

9uur15: reserven A KRC – WS Adinkerke
9uur15: reserven B KRC – SC Lombardsijde A
15uur: VK Zerkegem – 1ste elftal KRC

