WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes Reeks A
 VK Zerkegem - KRC De Panne  
Eindstand:  8-2
Onze allerkleinsten begonnen goed aan de partij en konden uitlopen tot 0-2 met doelpunten van Stijn en Yann. Maar toen kwam de thuisploeg op gang. Toch speelden onze allerkleinsten een goeie partij. Na afloop van de match zag men niks dan blije gezichten, en wees gerust we zullen nog horen van onze allerkleinsten!!!!! Toch een dikke proficiat voor onze duiveltjes met 2 eerste jaars in de ploeg en de rest allen jonger. Doe zo verder KRC-duiveltjes.
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – GS Middelkerke-Leffinge
Eindstand:  3 – 2
KRC begon de match vol goede wil en tikte de bal goed rond. Na enkele kansen voor beide ploegen was het Middelkerke dat op voorsprong kwam door een own-goal van KRC. De ratjes vochten voor de rust nog terug en na een prachtige actie kon Lorenzo de bordjes weer in evenwicht brengen, ruststand 1-1. In een evenwichtige 2de helft kwam Middelkerke weer op voorsprong maar met veel inzet en enkele prachtige acties kon blauw-zwart de achterstand nog ombuigen in een 3-2 overwinning! Proficiat aan alle spelertjes voor deze prestatie en doe zo voort! 

Speelden mee voor KRC: Dilan, Jarvid, Han, Matt, Lorenzo(3), Kenneth, James, Ian, Shaun en Jari. 
Miniemen


 KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand: 6 – 0
Blijkbaar had Nieuwpoort moeite  om het veld van KRC te vinden en  kon de match na wat probleempjes met een kwartier vertraging beginnen. In de vijfde minuut kreeg Nieuwpoort een reuzenkans maar onze doelman Diego was alert en met een pracht save belette hij dat Nieuwpoort kon scoren. Vanaf toen domineerden onze ratjes de partij. Marlon mocht de score openen op aangeven van Axel.Op aangeven van Laurent mocht Jensi doorgaan op links en schoof de bal beheerst binnen 2-0. Onze ratjes kwamen nu goed op dreef en de ene na de ander aanval kwam op gang. Op hoekschop mocht Jordy aanleggen vanaf de grote backlijn en scoren 3-0. Ook Kevin mocht zijn doelpunt meepikken 4-0 wat ook de ruststand was. Velen waren nog in de kantine toen Gauthier mocht aanleggen en met een pracht van een doelpunt de 5-0 op het bord zette.Toen net voor afsluiten Michael alleen mocht doorgaan werd hij onderuit uitgehaald  in het strafschopgebied. Kapitein Gauthier nam de taak op zich en bracht zo de eindstand op een over verdiende  6-0. 
Knapen

 KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand: 4-0
Blijkbaar konden onze knapen niet meer langer wachten om te terug te gaan voetballen voor KRC . Na twee minuten speeltijd stond de score al op twee -  nul. De bezoekende ploeg uit Nieuwpoort wist niet wat er men hen gebeurde en het duurde nog lang vooraleer ze dit te boven kwamen. De rust bereikt werd zelfs met een vier nul stand bereikt. 

De tweede helft was voor de ratjes een goede oefening en resulteerde in een betere samenspel in vergelijking met de eerste speelhelft maar spijtig genoeg resulteerde dit niet in verdiende doelpunten. De bezoekers kwamen nog enkele keren gevaarlijk uit de hoek maar tevergeefs. 

De eerste drie punten voor de knapen zijn binnen en nog een dikke proficiat aan iedereen met deze overwinning.
Scholieren

KRC De Panne – GS Middelkerke-Leffinge
Eindstand: 2 – 4
Onze scholieren, door vakanties en vakantiewerk, nauwelijks aan trainen toe gekomen speelden toch een verdienstelijke wedstrijd tegen Middelkerke. Slechts met 12 spelers waarvan nog 1 gekwetst geraakte, was het in de 1ste helft wat zoeken naar samenhang wat ook leidde tot een 0-3 achterstand bij de rust. In de 2de helft liep het al heel wat vlotter en kon Robbe Cornelis de stand op 1-3 brengen. Middelkerke liep verder uit op 1-4 , maar na een hoekschop kon Jensi Sunardi de eindstand van 2-4 op het bord zetten. Er is nog veel werk te leveren door  onze scholieren om goede prestaties te kunnen leveren.
Reserven  A

KRC De Panne -  SC Lombardsijde A
Eindstand: 4-3
SC Lombardsijde kwam dadelijk op voorsprong, maar kort daarop kon Jeffrey de bordjes in evenwicht brengen op pas van Mathias. Toch bereikten de bezoekers de rust met een 1-2 voorsprong via een strafschop. Kort na de hervatting maakte Tom gelijk. Toen was het terug de beurt aan Lombardsijde om op voorsprong te komen, maar onze A-reserven bundelden nog eens al hun krachten en konden uiteindelijk een duur bevochten 4-3 overwinning behalen met doelpunten van Andy en Jeffrey Schoolaert.
Reserven B
KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand: 5 – 2
1ste elftal

KRC De Panne – VVG Alveringem
Eindstand 2-2

Het 1ste elftal van KRC heeft zijn start in 4de provinciale niet gemist. Tegen titelkandidaat VV Alveringem, met zijn sterkste opstelling werd een verdienstelijk 2-2 gelijkspel behaald. Zonder 2 basisspelers, de gekwetste Frederiek Bulcke en reiziger Frederiek Lecointre werd door beide ploegen een zenuwachtige sart genomen. Toch was het KRC  dat na een 10-tal minuten op voorsprong kwam na een corner getrapt door Steve Six, mooi binnengekopt door kapitein Lorenzo Dehuvyne. VV Alveringem was even van slag en KRC nam lichtjes de bovenhand en werd zelfs een kans gemist voor een 2-0 voorsprong. Toch kon halverwege de 1ste helft Alveringen gelijkstellen via Joeri Debruyne na slecht uitverdedigen in de plaatselijke verdediging. Ruststand werd dus 1-1. Dadelijk na de hervatting kroop KRC terug op voorsprong toen Chris Vanacker een voorzet van Steve Six mooi kon binnenkoppen. VVG Alveringem nam de wedstrijd in handen en onze Ratjes moesten achteruit. Alveringem kreeg meerdere mooie doelkansen en de gelijkmaker via Janes  Rutten kon uiteindelijk niet uitblijven, terug echter na slecht ontzetten uit de plaatselijke verdediging. KRC had duidelijk zijn beste krachten verspeeld en het doelkader en enkele mooie reddingen van doelman Gert-Jan Catrysse verhinderden dat VVG Alveringem de 3 punten mee naar huis nam. Het was vooral KRC dat tevreden was dat de wedstrijd afgefloten werd en een duur bevochten 2-2 gelijkspel behaald werd 

.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 9 september:
9uur15: KSV Nieuwpoort – scholieren KRC

9uur30: VV Oostduinkerke – 2de jaars PM KRC
10uur30: 1ste jaars duiveltjes KRC – VG Oostende

13uur45: Davo Westende – miniemen KRC

Knapen bye door forfait Davo Westende

Zondag:

9uur15: WS Adinkerke – reserven A KRC
9uur15: SC Lombardsijde A – reserven B KRC

15uur: WS Bulskamp – 1ste elftal KRC, op terrein KSV Veurne.
