WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
KRC De Panne – SK Eernegem 
Eindstand: 5-0 Forfait

Onze allerkleinste Ratjes moesten niet aantreden daar de tegenstander uit Eernegem forfait gaf voor de verplaatsing naar de kust. Zo kon eens goed uitgerust worden met de moeilijke verplaatsing naar VG Oostende op zondagmorgen voor de boeg.
1ste jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – SC Lombardsijde
Eindstand: 4-9
Onze 1ste jaars duiveltjes moesten door vele afwezigen aantreden met microben, die het echter zeer goed deden. Onze ratjes speelden een heel goede partij en hielden gelijke tred tegen Lombardsijde. Aan de rust stonden de bordjes 3-4 .Toch moesten onze ratjes in de 2de helft het onderspit delven en verloren de partij met overdreven 4-9 cijfers. Een gelijkspel zou in feite de juiste uitslag geweest zijn. Een dikke proficiat aan onze 1ste jaars duiveltjes en hun trainer Bjorn. 

Speelden voor De Panne: Schoolaert Kevin, Cagnard Kelly, Cagnard Thibault, Erebout Shaun, Beun Alan, Santeramo Cosimo en Verfaille Yann.
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – KVV Koksijde
Eindstand: 1-4
Voor onze pré-miniemen stond er terug een derby op het programma, deze maal tegen de buren uit Koksijde, één van de sterkste ploegen uit onze reeks. Vanaf het eerste fluitsignaal dicteerden de bezoeker de wet. De bal werd door de bezoekers mooi rondgespeeld, maar onze jonge pré-miniemen boden goed weerstand tot plots een niet goed weggewerkte bal vanuit onze verdediging in de voeten kwam van een Koksijdse speler, die in twee tijden mooi kon afwerken .Onze ploeg was wat onder de indruk van de achterstand en bij een slecht uitgetrapte bal van onze doelman kon Koksijde een 2de maal scoren, 0-2 was meteen ook de ruststand. Bij het begin van de tweede helft kwam KRC gretiger uit de kleedkamer en kon meteen een paar keer dreigen, maar een sterke Koksijdse doelman kon telkens de kansen 

ongedaan maken , tot Koksijde terug een mooie aanval op de mat legde en meteen hun derde

doelpunt konden scoren. Onze jongens lieten de kopjes niet hangen, en na een mooie aanval werd een afgeweerd schot van James door Jo’tje in doel gewerkt, de verdiende eerredder stond op het bord. In de laatste minuut scoorde Koksijde nog een doelpunt tegen onze moegestreden jongens .Proficiat jongens voor het goede weerwerk tegen één van de sterkste ploegen uit onze reeks .

Speelden voor KRC: Dylan Berteaux, Jarvid Gruwé, Matt Verfaille, Kjell Wullepit, Kenneth Tallieu, Ian Loqueneux, Shaun Erebout, Joachim & Lorenzo Coopman
 
Miniemen


 SK Spermalie - KRC De Panne

Eindstand: 0-1
Tegen medeleider Spermalie wilden onze ratjes iets recht zetten na de 1-4 thuisnederlaag in de heenronde. Tot nu toe ook de enige verliespunten thuis De eerste twintig minuten domineerden onze ratjes de partij en kregen twee mooie kansen maar die konden ze niet benutten.Spermalie kwam beter in de partij en begon speelde snel de tegenaanval uit. Eerst kon Jordy net voor de lijn de bal keren en enkele ogenblikken later deed Jersey net hetzelfde. Rust werd dan ook bereikt met een 0-0 stand.

In de tweede helft gingen beide ploegen resoluut voor de aanval en werd er mooi combinatievoetbal gebracht op een nochtans moeilijk te bespelen terrein. Bij enkele moeilijke momenten hield doelman Diego met enkele sublieme reddingen de nul op het bord. Onze miniemen bleven goed voetballen en iedereen vervulde zijn taak op het veld. Iedereen had zich al neergelegd bij het gelijke spel, toen net voor affluiten onze Ratjes nog twee hoekschoppen mochten trappen. In een geharrewar voor doel kreeg Kevin dan toch de bal onder controle en tikte de bal tegen de netten 0-1. Zo behaalden onze miniemen een mooie uitoverwinning tegen het sterke Spermalie en behouden onze miniemen nog een kans op de titel met nu twee punten achterstand op de leider Oudenburg. 
Speelden mee voor KRC: Diego Cambier, Dirix Axel, Bryan Waeyenberg, Brolin Gruwé, Jersey Vanderheyde, Dirix Axel, Pysson Gauthier, Schoolaert Jordy, Pysson Laurent, Berteaux Kevin, Dias dos Santos Marlon, Callewaert Jensi en Coopman Lorenzo.
Knapen

SK Spermalie - KRC De Panne

Eindstand: 2-1
Voor deze wedstrijd was het een beetje koffiedik kijken bij de ratjes daar er enkelen spelers ontbraken. De hoger geklasseerde thuisploeg kon vanaf de start de wedstrijd niet in handen nemen en speelden onze Ratjes goed mee. Maar met de tijd verwaterde het spel bij onze knapen en ondergingen ze dan ook de wet van de sterkste. De thuisploeg kwam op voorsprong via een afstandschot dat nog afweek. Kort daarop verdubbelde de thuisploeg de score na een spijtig misverstand in de verdediging van de ratjes. 2-0 werd dan ook de ruststand. De tweede helft bracht veel middenveldvoetbal met een licht overwicht van de thuisploeg. Op één van de aanvallen van de ratjes werd de aansluitingstreffer gemaakt, maar de gelijkmaker bleef uit. De wedstrijd werd nog ontsierd door rode kaart van één van de thuisspelers. Met 11 tegen 10 veranderde er jammer genoeg niets meer en eindigde de wedstrijd dan ook een 2 – 1 nederlaag. Te vermelden is de goede prestatie van de twee miniemen Jersey en Marlon.
Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Björn Callebout, Kevin Cominu, Dries Schoolaert, Arnoys Mathias, Geerardyn Kevin, Dumon Niels, Gesquiere Glenn, Dekindt Jonathan, Willaert Michael en de miniemen Vanderheyde Jersey en Dias Dos Santos Marlon.
Scholieren

De lijdensweg van de scholieren kwam dit weekend tot een einde daar de beslissing genomen werd om algemeen forfait te geven voor de rest van de competitie met de scholieren. Jammer voor een ploeg die zeker veel kwaliteiten had, maar waarbij sommige spelers te weinig karakter getoond hadden en hun ploegmaten al te veel in de steek gelaten hebben.
Reserven A

SK Spermalie -KRC De Panne 

Eindstand: 4-1
Door het wegblijven van 2 pseudo-vedetten die weigeren te spelen met de reserven en door het niet verwittigen van enkele normale reserven, moesten onze reserven aangevuld worden met een 3-tal scholieren om aan een elftal te geraken. Op een moeilijk bespeelbaar veld was de inzet duidelijk aanwezig, maar zoals zo vaak ontbrak de afwerking wederom. Onze jonge reservenploeg kwam het tikkeltje geluk en ervaring tekort om de meer ervaren 
tegenstanders te verslaan. Nochtans waren de betere kansen in de eerste 
helft voor KRC, maar was het Spermalie dat met 2-1 mocht gaan rusten. Toch een toffe opkikker was het mooie doelpunt van Andy Schoolaert. In de 2de helft mistte dezelfde Andy nog een strafschop en konden enkele mooie kansen niet afgewerkt worden. Spermalie was wel veel scherper voor doel en kon nog 2x scoren en zo de eindstand op een overdreven 4-1 vastleggen. Toch een meer dan verdienstelijke wedstrijd van onze jonge reservenploeg.
Speelden: Doelman Jan Verweirder, Tim en Tom Torney, Sven Dewitte, Björn Lemière, Frederik Lestaeghe, Andy Schoolaert, Jeremy Carrein, Timothy Fasquel en de 
scholieren Sander Cuvelier, Jensi Sunardi en Laurens Deconinck.
Reserven B
WS Houthulst - KRC De Panne 
Eindstand: 5-0 Forfait
Te veel afwezigen bij de B-reserven, leidden tot een forfait voor de wedstrijd op verplaatsing tegen leider WS Houthulst.
1ste Elftal

SK Snaaskerke - KRC De Panne
Eindstand: 2-0
Na de beschamende prestatie van vorige week thuis tegen Vladslo werd de ploeg op enkele plaatsen herschikt. Op een zo goed als onbespeelbaar veld leverden onze oudste Ratten een goede collectieve prestatie met veel goede wil en inzet, maar het grootste probleem blijft toch de afwerking. En wie niet kan scoren, kan niet winnen. Met 24 doelpunten na 20 wedstrijden is KRC de slecht scorende ploeg tezamen met hekkensluiter Leke. Al inde 5de minuut kon KRC op voorsprong komen toen Jurgen Schoolaert alleen op de doelman kon afgaan maar de bal bleef in het slijk steken, weg open doelkans en op de snel uitgevoerde tegenstoot was het Snaaskerke dat op een 1-0 voorsprong kwam. De wedstrijd kabbelde rustig verder met KRC dat bleef opteren voor een voetballende oplossing, terwijl Snaaskerke lange ballen vooruit joeg. In de 35 minuut floot de scheidsrechter dan nog een volledig onterechte strafschop na een aangeschoten bal tegen kapitein Ronny Dewinter. Strafschop feilloos omgezet en 2-0. Kort voor rust kon Bert Joye nog eens mooi op doel trappen maar de plaatselijke doelman kon knap redden. Onze Ratjes kwamen nog wel goed weg toen de 3-0 bleef steken in het slijk voor de doellijn. In de 2de helft hetzelfde spelbeeld, maar toch een licht overwicht van KRC dat echter de geboden kansjes niet kon afwerken. Een schot van Jurgen Schoolaert ging nog juist naast, een schot van Bert Joye werd nog gepakt door de doelman. KRC bleef steriele druk zetten, maar de aansluitingstreffer kon niet gescoord worden. Snaaskerke kon nog nauwelijks voor gevaar zorgen, maar kon toch de 3 punten al bij al gemakkelijk thuishouden. Toch stond er terug een ploeg op het veld die vocht voor iedere bal. En is maar met dezelfde mentaliteit dat er iets zal kunnen bereikt worden in de volgende thuisderby tegen SV Nieuwpoort, waar onze Ratjes in de heenmatch op een zware 8-0 nederlaag opliepen.
Speelden voor KRC: Tim Coutereel, Didik Sunardi (75 min: Steven Dedrie), Ronny Dewinter, Angelo Storm, Fredrik Lecointre, Steve Six, Ruben Hoorne, Lorenzo Dehuvyne, Dries Decorte, Bert Joye, Jurgen Schoolaert. Reservedoelman Jeremy Carrein en spelers Tom Tourney en Sander Cuvelier bleven op de bank.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 3 maart 07:

9 uur 15: SV Nieuwpoort- pré-miniemen KRC
10uur30: WS Adinkerke – 1ste jaars duiveltjes KRC

13uur45: miniemen KRC – WS Bulskamp

15uur15: knapen KRC – WS Bulskamp 
Zondag 4 maart 07:

9uur15: reserven A KRC – Lombardsijde B
9uur15: reserven B KRC – SK Spermalie
10 uur: VG Oostende – debutantjes KRC

15 uur: 1ste elftal KRC – SV Nieuwpoort

