WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
KV Oostende – KRC De Panne

Eindstand: 5-3
Deze week werd met onze allerkleinsten naar KVO afgereisd, waar we op voorhand wat schrik van hadden vanwege een afstraffing in de heenmatch. Maar De Panne was enorm 
gemotiveerd en dat had KVO geweten want na 7 minuten stond het al 0-2 in ons voordeel. Iedere aanval die KVO probeerde te doen werd in de kiem gesmoord dooreen Pannenaar. Zo werd het 2e kwart ook afgesloten met 0-2. KVO had de opdracht gekregen om meer pressing te spelen en vooral veel harder. Zo kon KVO terug komen op 1-2 en vervolgens 2-3. Maar dit gebeurde niet ten koste van het spel, want De Panne bleef de beste ploeg op het veld maar kende nu iets meer pech in de afwerking. KVO voelde de bui al hangen en kwam wat geïrriteerd aan de start van het 4e kwart. De scheidsrechter was één van hen en dat was er op het laatste aan te merken want hij liet iedere fout onbestraft, zodat KVO gelijk kon komen en vervolgens ook voor het eerst op voorsprong kwam. Onze ratjes waren wat verbouwereerd en konden geen gelijkmaker meer maken. KVO wint, zonder glans en vooral met de dank aan de 
scheidsrechter die maar drie kleuren kende en dat was rood-geel-groen. Toch doet dit niets af van de prachtige prestatie die De Panne leverde op het veld. Vooral een proficiat aan Kelly die de drie treffers voor haar rekening nam en de baas was in alle duels.
speelden: Seppe Joossens, Kelly en Thibault Cagnard, Arne Van Huele en Yann Verfaillie.
1ste jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – SV Jabbeke
Eindstand: 2-4
Vanaf het begin van de wedstrijd namen onze ratjes de partij in handen .Binnen de 10 minuten scoorden onze ratjes twee maal, eerst kon Ben Dewinter scoren en enkele ogenblikken later trapte Loic Lots de 2-0 binnen. Maar net voor rust kon Jabbeke milderen tot 2-1.In de tweede helft domineerden onze ratjes de partij, maar het waren de bezoekers die nog drie maal scoorden .Uiteindelijk verloren onze ratjes onverdiend de partij met 2-4. Onze 1ste jaars speelden een heel goeie partij en mochten met opgegeven hoofd het terrein verlaten .

Speelden voor De Panne: Kevin Schoolaert, Loic Lots, Ben Dewinter, Cosimo Santeramo, Alec Blanckaert, Rimski Rottiers, Alan Beun.

2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – SP Keiem
Eindstand: 0-1
Het werd voor onze trainer wat puzzelen om een volwaardige ploeg aan de aftrap te brengen. Wegens ziekte en afwezigen, werden we bijna verplicht om met een volledige ploeg eerstejaars aan te treden, maar op het plein was er geen verschil te merken.
Het werd een eerste helft vol kansen langs beide zijden, met zeer mooi voetbal, waarbij ons Jo’tje tot tweemaal toe de deklat trof en Antoine alleen voor doel de bal erover trapte. Maar ook Keiem kreeg kansen die zij misten of waar een zeer goede tussenkomst van onze doelman Dylan nodig was . De rust werd bereikt met een 0 – 0 stand maar het had even goed 2 – 2 kunnen zijn .

In de tweede helft konden onze pré-miniemen de bal wat meer op eisen, en kregen we terug wat mooie kansen via 2 x Jari en James. Onze Ratjes bleven via hoekschoppen kansen versieren maar een zeer attente doelman of een tegenstander kon nog net de bal wegwerken. Wat we al een tijdje vreesden gebeurde toch, op een snelle tegenaanval van Keiem werd onze verdediging op snelheid genomen en kon Keiem scoren .

Op het einde van de wedstrijd volgde een waar slotoffensief waarbij het doel van Keiem werd belegerd, maar de bal ging er terug niet in .

Weerom een pracht prestatie van onze jonge pré-miniemen die het iedere week terug moeten opnemen tegen spelers die een jaartje ouder zijn, maar toch proficiat jongens!
Speelden voor KRC: Dylan Berteaux – Jarvid Gruwé – Jari Demunck – James Bigot – Ian Loqueneux – Antoine Gilbert – Matt Verfaille – Shaun Erebout – Joachim Coopman .  

Miniemen


 GS Middelkerke -KRC De Panne

Eindstand: 1-6
Week na week spelen onze miniemen tegen een gemotiveerde tegenstander, wat het voetballen zeker niet gemakkelijker maakt. Ook de druk die er is om niet te mogen verliezen om nog een kans te hebben op de titel komt het spelpeil niet ten goede. 

In de eerste helft waren onze ratjes de betere maar bij de eerste tegenaanval kon de thuisploeg de stand openen. Halfweg de eerste helft kwamen onze ratjes op gelijke hoogte via Michael en enkele minuten later wezen de bordjes al 1-3 met 2 doelpunten van Jensi.Net voor rust kregen onze ratjes een strafschop na een fout op Jordy, maar Kevin schoot eerst tegen de paal maar mocht hernemen van de scheidsrechter maar dan trapte hij naast .

In de tweede helft bleven onze ratjes de partij domineren en kon Marlon rustig de 1-4 binnentikken en enkele ogenblikken later mocht Jordy de 1-5 scoren .Net voor afsluiten mocht Michael de eindscore vast leggen en zo de stand op 1-6 brengen. 
Volgende week volgt de derby op verplaatsing tegen Adinkerke. Voor deze wedstrijd moeten onze miniemen 6 spelers missen die op sneeuwklassen vertrekken. Jammer genoeg was Adinkerke niet zo sportief om akkoord te gaan voor een andere datum om deze wedstrijd te spelen. Een mooi gebaar vanwege onze deelgemeenteploeg!!!!!!!!!
Speelden mee voor KRC: Diego Cambier, Dirix Axel, Brolin Gruwé, Jersey Vanderheyde, Dirix Axel, Pysson Gauthier, Schoolaert Jordy, Pysson Laurent, Berteaux Kevin, Dias dos Santos Marlon, Clabau Michael, Callewaert Jensi, Delsaut Maxime, Devaere Guillaume, Coopman Lorenzo, 
Knapen

 GS Middelkerke -KRC De Panne

Eindstand: 4-1
Met deze verplaatsing naar de tweede in het klassement wist iedereen dat dit geen gemakkelijke wedstrijd zou zijn. Maar de ratjes waren blijkbaar gemotiveerd en begonnen met de wil om toch iets te laten tonen. In een lange studieronde namen de ratjes de touwtjes in handen en kregen enkele kansen. Maar door een beetje te groot vertrouwen vergaten enkelen hun rol in de verdediging en kwam de thuisploeg zo op voorsprong. Kort daarna werd de score verdubbeld. De moed bij de ratjes zonk in hun schoenen, maar er was toch op te merken dat ze steeds voetbalden met man en macht. Kort voor rust werd de score nog aangedikt en de rust werd dan ook bereikt met een 3-0 score. In de tweede helft kwam de thuisploeg op het veld met de bedoeling om kost wat kost de ratjes een ferme pandoering te geven. Dit was zonder rekening te houden met de wilskracht en de vechtlust van de ratjes, die  beloond werd met een eerreddend doelpunt. De thuisploeg kreeg kansen maar kon niet scoren. Diep in de tweede helft was het dan toch van dat. De ratjes hadden ook nog enkele kansen maar tevergeefs. De man in het zwart floot deze sportieve wedstrijd af met een score van 4 – 1.

Een dikke proficiat aan de ratjes die hebben getoond dat indien men voetbalt met een hart dat men ook  plezier kan hebben, zelfs bij een nederlaag. Plezier in de zin van samenhorigheid en vriendschap onder elkaar.
Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Bjorn Callebout, Kevin Cominu, Dries Schoolaert, Dominique Vandenabeele, Dean Delanoye, Geerardyn Kevin, Dumon Niels, Gesquiere Glenn, Dekindt Jonathan, Willaert Michael, Vandeputte Jeremy.
Reserven A

KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand: 0-3
In de 1e helft was KRC de betere ploeg maar de doelkansen bleven uit. Ruststand 0-0.
Vroeg in de 2e helft moesten we een grote tegenslag verwerken. Onze keeper 
Tim Coutereel liep een scheenbeenbreuk op na het roekeloos doorgaan van een 
Nieuwpoortse aanvaller. Gelukkig konden we rekenen op speler Bert Joye die de taak 
overnam. Het lag zeker niet aan hem dat SVN nog 3x kon scoren in een vijftal 
dolle minuten. KRC was zekere de betere in het spel maar zoals zo vaak dit jaar bleef de afwerking in gebreke
Speelden voor KRC: Tim Coutereel ( Jan Verweirder), Kurt Berten, Fasquel Timothy, Angelo Storm, Tyas Demuysere (Tomma Ianizzi), Bert Joye, Jurgen Schoolaert, Jensi Sunardi, Sander Cuvelier, Andy Schoolaert, Steve Six. 
Reserven B
KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand: 0-6
Onze B-reserven, nochtans met een versterkte ploeg, hadden blijkbaar de verandering naar de zomertijd niet goed verteerd en speelden een erg slechte wedstrijd. Geklungel in de verdediging, slechte passing in het middenveld en geen scherpte bij de afwerking leidden na een 0-2 ruststand tot een zware 0-6 nederlaag tegen een nochtans zeker niet veel sterker Bulskamp dat echter veel scherper speelde en veel scherper afwerkte.

Speelden mee met KRC: Jean Coutereel, Bjorn Lemiere, Didik Sunardi, Tom Brouckxou, Nicolas Montaine (Jan Verweirder), Tim Torney, Steven Dedrie, Frederiek Lestaeghe, Jensi Sunardi, Jeremy Carrein, Schoolaert Jeffrey.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 31 maart:
9uur15: SK Snaaskerke – pré-miniemen KRC

10uur30: 1ste jaars duiveltjes – GS Middelkerke
11uur: KV Oostende – microben KRC
13uur45: WS Adinkerke – miniemen KRC

15uur: SV Nieuwpoort – reserven A KRC

15uur15: WS Adinkerke – knapen KRC
Zondag 1 april:

9uur15: Davo Westende – reserven A KRC
15uur: 1ste elftal KRC – SV Woumen
