WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC
1ste jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – SV Bredene
Eindstand: 2 – 14
Onze ratjes speelden een degelijke partij, maar de bezoekers waren veel beter in de afwerking. Al snel stonden onze ratjes 0 – 9 achter. Op een vrije trap kon Kevin milderen tot 1 – 9 en even later zelfs de 2 – 9 binnentrappen. Toch kon Bredene nog 5 maal scoren en zo de 2 – 14 eindstand vastleggen. 
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – VVG Alveringem
Eindstand: 1-3
Onze jonge pré-miniemen ploeg (7 eerstejaars) werden meteen koud gepakt door Alveringem  en moesten direct in de achtervolging .Her werd éénrichtingsvoetbal met tal van mooie kansen, die keer op keer werden gemist . Tot Lorenzo toch de weg naar het doel vond en de stand in evenwicht kon brengen .Op slag van rust kon Alveringem terug op voorsprong komen via een hoekschop . Bij het begin van de tweede helft speelden onze jongens voortdurend op de helft van de tegenstrever, en misten terug tal van kansen of vonden ze de doelman op hun weg . En zoals zoveel maal in het voetbal kon Alveringem tegen scoren op een snelle tegenaanval . 

Speelden voor KRC De Panne: Antoine, Matt, Jarvid, Jari, Jo, Lorenzo, Kjell, Han, Zino, Arthur en James . 

Miniemen


 Union Zandvoorde - KRC De Panne

Eindstand: 1-6
In de eerste helft speelden onze ratjes een degelijke partij en konden gemakkelijk uit lopen, eerst op strafschop, binnengetrapt door Jordy 0-1 . Enkele ogenblikken later scoorde Jensi de 0-2 . Op aangeven van Jordy mocht Gauthier aanleggen en zo de 0-3 scoren. Toen Jordy zijn tweede mocht maken was de match gespeeld .Net voor de rust scoorde Laurent na een mooie actie de 0 – 5 . In de tweede helft speelden enkele spelers beneden hun peil en vergaten te voetballen toch kon Laurent ook zijn tweede maken en zo de stand op 0 – 6 brengen .Toch kon Zandvoorde nog milderen tot 1 – 6, na slecht uitverdedigen. Een meer dan verdiende overwinning na een mindere wedstrijd voor onze ratjes die zo mee aan de leiding blijven met Oudenburg en Spermalie.
Knapen

 Union Zandvoorde -KRC De Panne

Eindstand: 0-5
Met de verplaatsing naar Zandvoorde waren onze knapen er niet zo gerust in daar de thuisploeg dringend punten nodig had. De wedstrijd begon met heen en weer voetbal en zoals naar gewoonte liepen de knapen van KRC uit en zelfs tot 0-3,wat ook de ruststand was. Na de rust nam de thuisploeg de wedstrijd in handen en hadden zelfs mooie kansen om dichter aan te sluiten, maar deze bleven gelukkig onbenut. Onze knapen controleerden de wedstrijd en met enkele mooie prikjes besloten ze de wedstrijd met een forfait score van nul vijf. Proficiat aan de knapen van KRC voor deze wedstrijd.

Scholieren

KRC De Panne – SV Diksmuide
Eindstand: 1-9
Na 2 sterke wedstrijden dacht iedereen dat de scholieren vertrokken waren voor een sterke reeks. Maar niets was minder waar. Tegen een weliswaar fysiek en technisch sterke tegenstander kwamen onze scholieren er in de 1ste helft nauwelijks aan te pas. Zwak verdedigen, veel balverlies, geen enkel duel kunnen winnen, een gemiste strafschop van Tom leverde een 0-6 ruststand op. De 2de helft was van een beetje betere kwaliteit maar toch bleef Diksmuide het spelbeeld bepalen. Verder dan een eerreddend lobbaldoelpunt van Basiel Buyens na een mooie doorsteekpas van Sander Cuvelier kwamen onze scholieren niet en leden zo een zware 1-9 nederlaag.
Reserven  

KRC De Panne A – KRC De Panne B
Eindstand: 1 – 1
Het duel tussen de KRC-reserveploegen leverde geen winnaar op, maar de B-reserven waren de morele winnaars. Tegen de sterke A-ploeg werd hard geknokt en gelopen, zodat stand gehouden werd. In de 1ste helft miste Alain Cuvelier kort na de aftrap de kans op de 0-1 voor de B’s toen hij alleen voor de doelman kwam maar zijn schot naast ging. Het waren de A’s die met een 1-0 voorsprong de rust ingingen met een afstandsschot van Jenno. In de 2de helft bleef de A de betere ploeg, maar waren het de B’s die gevaarlijk tegenprikten en achteraan ook standhielden, spijts het uitvallen van een sterk spelende Pascal Demuysere met een sleutelbeenbreuk. Tot ieders verassing maakten de B’s nog gelijk na een frommeldoelpunt van Jensi. En kort voor einde liet Tom Brouckxou na om de wedstrijd te beslissen in het voordeel van de B’s toen hij alleen voor de doelman niet kon afwerken. Een beschamende uitslag voor de versterkte A-reserven en een wereldprestatie voor de B-reserven. Achterna werd er nog gezellig verbroederd en gelachen, vooral door de B’s, in de kantine met een lekkere spaghetti erbij.
1ste  Elftal

KRC De Panne – VK Zerkegem
Eindstand: 1-1
Ons 1ste elftal speelde een sterke wedstrijd, maar werd jammer genoeg niet voldoende beloond voor zijn wedstrijd. De wedstrijd kon niet beter beginnen want al na 5 minuten kon Bert Joye de 1-0 op het bord zetten met een mooie knal na een voorzet van Steve Six en verlegd door Jurgen Schoolaert. KRC bleef de betere ploeg en doelman Gert-Jan Catrysse diende slechts 1x tussen te komen in de 1ste helft na 10 minuten. Frederiek Bulcke kreeg nog een kans maar niemand was gevolg om de bal binnen te tikken. In de 2de helft begon Zerkegem sterk en konden ze na 10 minuten gelijkstellen met een rechtstreeks binnen getrapte vrije trap. Daarna werd KRC terug de betere ploeg maar de vele kansen konden niet worden benut. De Zerkegem-doelman had ook nog een prachtige reflex op een kopbal van Jurgen Schoolaert en nog enkele andere kansen werden niet afgewerkt. Een 5-tal minuten voor affluiten kreeg Steve Six nog een unieke kans om de 3 punten in De Panne te houden maar hij schoot jammer genoeg naast, na mooi voorbereidend werk van de gebroeders Schoolaert. Opmerkelijk feit was de 1ste selectie voor het 17jarige jeugdproduct Ruben Hoorne die meteen een sterke prestatie neerzette als verdedigende middenvelder. KRC houdt zich ook aan zijn woord Om eigen spelers kansen te geven want niet minder dan 7 spelers uit de eigen jeugdopleiding stonden aan de aftrap, en nog 2 andere zaten op de bank.
Volgende wedstrijden: 
Woensdag 8 november:

18uur: Zandvoorde – microben KRC

Zaterdag 11 november:
9uur15: HO Oostende – scholieren KRC

9uur15: SP Keiem – pré-miniemen KRC

9uur30:microben KRC – HO Oostende

10uur: SV Jabbeke – 1ste jaars duiveltjes KRC

13uur45: miniemen KRC – Middelkerke-Leffinge

15uur15: knapen KRC – Middelkerke-Leffinge

15uur: SV Nieuwpoort- reserven A KRC
Zondag 12 november:

9uur15: WS Bulskamp – reserven B KRC
15uur: SP Keiem – 1ste elftal KRC 

