WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes Reeks A
KSV Koekelare -  KRC De Panne

Eindstand:  9 -5 
Onze allerkleinsten moesten de wei in tegen Koekelare . Onze ratjes begonnen goed aan de partij en konden de score openen . In de eerste helft waren onze ratjes de betere ploeg, maar  aan de rust stonden de bordjes toch 4-4  gelijk Ook de tweede helft was gelijkopgaand maar de thuis kon de partij toch winnen met 9-5.Toch speelden onze ratjes een goeie partij en een gelijkstand zou juister geweest zijn. Toch een dikke proficiat aan onze allerkleinsten en hun trainer Bjorn. Speelden voor De Panne: Kevin Schoolaert,Alan Beun,Stijn Vandenbussche,Ben Dewinter Alec Blanckaert,Cosimo Santerano en Arno Geerardijn.

2de  jaars pré-miniemen
Union Zandvoorde -KRC De Panne 
Eindstand: 2-3
 Op het woelige veld van Zandvoorde behaalden onze ratjes een verdiende zege. 
In de 1ste helft werd de thuisploeg van het kastje naar de muur gespeeld en toch scoorde KRC maar 2x uit de vele doelkansen,ruststand 0-2. Na de pauze liep blauw-zwart verder uit tot 0-3 en dacht iedereen dat de wedstrijd gespeeld was. Maar de thuisploeg speelde de counter goed uit en scoorde 2x uit evenveel kansen. Toch kwam de zege nooit in gevaar en behoedde de Zandvoordse goalie met enkele prachtige reddingen zijn ploeg van een grotere nederlaag. Speelden voor KRC : Dilan, Ian(1), Antoine, Shaun, James(1), Jarvid, Han,    Joachim, Lorenzo(1),Arthur en Matt.

Miniemen


 KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand:  6-1
Onze ratjes speelden een van hun mindere matchen , maar waren de ganse partij de betere. Reeds na een minuut kon Marlon de score openen. Maar Snaaskerke kon kort daarop  gelijk maken .Tien minuten voor rust kon Jordy onze ratjes weer op voorsprong schieten met een gekruist schot  en net voor rust plaatste Michael met een mooi schot de 3-1 op het bord wat ook de ruststand was. Na een deftige preek tijdens de rust, zagen we een veel betere thuisploeg  die nu eindelijk mooi voetbal toonde en in 10 minuten Snaaskerke volledig KO zette met  3 doelpunten van Marlon die zo de stand op 6-1 bracht. Daarna vielen onze ratjes weer weg,domineerden wel de partij maar vergaten weer te voetballen .a vijf matchen hebben onze ratjes nog steeds het maximum van de punten namelijk 15 op 15.
Knapen

 KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand:  4-5
De komst van SK Snaaskerke was voor onze  knapen een goede waardemeter. Vlug kwamen de bezoekers tot tweemaal toe op voorsprong maar de ratjes kwamen even vlug als hen terug op gelijke hoogte. Zelfs beter nog, ze bereikten zelfs een score van 4 – 2  dank zij mooi voetbal en combinaties. De rust werd bereikt met een gerust gevoel. De tweede helft stelde niet veel meer voor en de ratjes dachten dat ze een veilig voorsprong hadden. Maar niks was minder waar. De bezoekers kwamen op gelijke hoogte met twee licht toegekende strafschoppen en met hun teruggevonden spel en moed wonnen ze deze wedstrijd met  4 – 5. Zo zie je maar dat een wedstrijd pas gedaan is bij het eindsignaal van de man in het zwart
Scholieren

WS Zarren - KRC De Panne 

Eindstand:  2-1
Onze scholieren leverden een echte wanprestatie op het veld van rode lantaarn WS Zarren. Op voorhand werd reeds gesproken over een grote overwinning en wie er het meeste doelpunten zou maken. Het liep heel anders af, KRC zat nooit echt in de match en de thuisploeg ploeg verbeten voor elke bal. Nadat Zarren op een 1-0 voorsprong gekomen was, kon Jensi gelijkmaken na een mooie individuele actie van Sander. Even later miste Manuel de kans om op voorsprong te komen door een strafschop te missen. Rusten met 1-1, iedereen hoopte op een beter KRC in de 2de helft maar het liep nog stroever. Het was dan nog Zarren dat de 2-1 eindstand op het bord kon zetten. En nog meer pech want n de 1ste helft viel kapitein Tyas ook nog uit voor enkele weken met een barstje in de voet. Volgende week zijn de scholieren hun club  een klinkende revanche verschuldigd !
Reserven  A

KRC De Panne – VVG Alveringem 

Eindstand:  2-4
Onze A-reserven speelden geen al te beste wedstrijden, verjaardagsfeestjes en bingos zaten nog duidelijk in hun benen. Na1 uur spel stond de score reeds op 0-4, maar dan sloeg de plaatselijke motor op gang. Een voorzet van Ruben Hoorne wordt afgerond door de heoptredende verloren zoon Yves Luyssen. Even later loste de Alveringemdoelman nog de bal en kon Kevin Mostrey de 2-4 eindstand op het bord zetten. Een wedstrijd om snel te vergeten.
Reserven B
KRC De Panne – SV Woumen
Eindstand: 0-7
Onze oude reserven speelden een degelijke partij, als men weet dat er vijf scholieren tussen de lijnen stonden. Reeds na 5 minuten viel Wilfried uit met een dijblessure. Ook de wederoptredende Tom viel na tien minuten uit met een voetblessure. Aan de rust stonden de bordjes op 0-3.In de tweede helft kwam Woumen meer opzetten en tien minuten voor tijd kregen de bezoekers een lichte strafschot toegekend 0-4.Die strafschop was er blijkbaar teveel aan en onze jongens kregen er nog 3 binnen  zodat het uiteindelijk nog 0-7 werd  

1ste  Elftal

KRC De Panne – WS Zarren
Eindstand: 2-2
De oudste Ratten begonnen scherp aan de wedstrijd en zetten Zarren meteen onder druk. Enkele kansjes konden niet afgewerkt worden en na een kwartier kwam Zarren meer in de wedstrijd en werd het spelbeeld evenwichtig, zonder echte grote kansen voor één van de ploegen.Rust werd dan ook een logische 0-0.  In de 2de helft hetzelfde spelbeeld, maar ditmaal werd er scherper afgewerkt. KRC kwam 1-0 voor via een strafschop omgezet door Jurgen schoolaert na een trekfout op hemzelf. Kort daarop kon Zarren echter gelijkmaken. Toen KRC terug een 2-1 voorsprong nam met een mooi kopbaldoelpunt van kapitein Lorenzo Dehuvyne na een corner getrapt door Dries Decorte, dacht de plaatselijke aanhang dat de 1ste zege binnen was. Niets was echter minder waar, KRC kroop terug en kwam onder zware druk te staan, zodat Zarren uiteindelijk toch nog de 2-2 eindstand op het bord kon zetten. Al bij al een juiste einduitslag, alhoewel KRC voor de zoveelste keer een opgebouwde voorsprong uit handen gaf.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 7 oktober
9uur15: scholieren KRC – SK Snaaskerke
9uur30: pré-miniemen KRC – WS Adinkerke

10uur30: 1ste jaars duiveltjes KRC – SV Nieuwpoort
13uur45: VG Oostende – miniemen KRC

15uur15: VG Oostende – knapen KRC
Zondag 8 oktober:

9uur15: WS Houthulst – reserven A KRC
9uur15: VV Alveringem -  reserven B KRC
15uur: VV Vladslo – 1ste elftal KRC

