WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
KV Oostende 2001 – KRC De Panne

Eindstand: 19 – 0
De tegenstander uit Oostende was in alle opzichten ruimschoots de betere ploeg dan onze allerkleinste Ratjes en sommige ratjes waren een schimp van zichzelf. Deze nederlaag komt zwaar aan en dat voor de eerste wedstrijd in de nieuwe outfit, gesponsord door bakkerij Krokant, waarin we hopen nog veel overwinningen in te boeken.
Speelden voor KRC: Sander Dekien, Thibault en Kelly Cagnard, Arne Van Huele, Yann 
Verfaillie, Seppe Joossens en Wout Vanbesien
1ste jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – GS Middelkerke
Eindstand: 0-28

Onze ratjes waren niet opgewassen tegen een veel beter Middelkerke .Onze ratjes moesten lijdzaam toezien en aan de rust stond het reeds 0 12.In de tweede helft ging het van kwaad naar erger en werd het een zware 0-28nederlaag .Toch gingen de kopjes niet naar beneden en bleef ieder duiveltje zijn uiterste best doen. Een match om zo snel mogelijk te vergeten.

Speelden voor KRC: Schoolaert Kevin, Dewinter Ben, Beun Alan, Rottiers Rimski en Lots Loic.
2de  jaars pré-miniemen
SK Snaaskerke - KRC De Panne 
Eindstand: 5-2
Van bij de aftrap werden onze pré-miniemen  onder druk gezet door de thuisploeg die tal van kansen versierde maar ze net niet konden afronden of door een goeie tussenkomst van onze doelman Dylan. Bij de eerste goeie aanval van onze ploeg was het meteen raak ,Lorenzo kon een mooie soloactie afronden .Lang konden we van deze voorsprong niet genieten ,want direct na de aftrap kon Snaaskerke al tegen scoren en een paar minuten later kwam Snaaskerke reeds op voorsprong via een hard afstandsschot .Direct na de aftrap wist Lorenzo de verdediging van Snaaskerke op snelheid te nemen en terug de bordjes op 2-2 te brengen. De wedstrijd ging goed over en weer met kansen langs beide kanten.Net voor rust klom Snaaskerke nog op voorsprong en zo werd de ruststand 3-2.

In de tweede helft moesten we de wet van de sterkste ondergaan, want Snaaskerke speelde wat harder en op fysieke kracht moesten onze kleinere spelers hun meerdere erkennen. Zo kon Snaaskerke nog 2x scoren en de eindstand vastleggen op 5 – 2 .

Weerom een leerrijke ervaring voor onze jongen tegen één van de sterkste ploegen uit de reeks. 

Speelden voor KRC: Dylan Berteaux – Jarvid Gruwé – Matt Verfaillie – Shaun Erebout – 

Lorenzo Coopman – Han Dewinter – Arthur Louwagie – James Bigot – Joachim Coopman –

Antoine Gilbert – Ian Loqueneux .
 

Miniemen


 WS Adinkerke - KRC De Panne

Eindstand: 2-0
Door de onsportieve houding van WS Adinkerke dat weigerde de wedstrijd te verplaatsen

naar een andere datum, moesten onze miniemen met een zwaar gehavende ploeg het veld in om hun kansen op de titel te verdedigen. Niet minder dan 7 spelers moesten vervangen worden en een veldspeler moest zelfs in het doel staan. Met 10 miniemen en 3 pré-miniemen werd gepoogd om er het beste van te maken, maar de ontgoocheling van het ontbreken van verschillende spelers was duidelijk te groot bij de overblijvers. Met de wind in de rug en op een hard liggend veld werd het een gelijkopgaande 1ste helft met toch meer balbezit bij onze ratjes die echter zo goed als geen kansen konden scheppen door de volledige onthoofde aanval. Adinkerke speelde zijn gewoon spel en ramde de bal gewoon vooruit, mooi voetbal brengen was zeker geen prioriteit. Met 0-0 werd de rust bereikt en het was toen al duidelijk dat het moeilijk ging worden om de 3 punten te behalen met wind tegen en tegen een stugge tegenstander. Toen een voorzet ongelukkig in doel waaide buiten bereik van gelegenheidsdoelman Egon Dirix, die anders uitstekend zijn best deed, nam KRC de wedstrijd terug in handen maar echte kansen bleven uit. Het was integendeel Adinkerke dat op een tegenaanval de 2-0 eindstand op het bord kon zetten. KRC zette nog alles op alles, zette pré-miniemendoelman Dylan Berteaux nog in het doel, schakelde over naar 3 aanvallers maar niets mocht nog baten.
Zo ontnamen de onsportieve Adinkerkenaars, die niets meer te winnen hebben in het klassement en op 26 punten achterstand staan van onze miniemen, onze jongens de mogelijkheid om tot de laatste speeldag mee te spelen voor de titel. Geen mooi gebaar van onze deelgemeente, die zeker niet fier moeten zijn op deze overwinning.
Toch proficiat aan onze miniemen voor het reeds prachtige jaar, maar jammer genoeg waren er vandaag toch enkele niet in hun normale doen, wat in deze wedstrijd zeker nodig was.
Speelden mee voor KRC: Dirix Egon, Dirix Axel, Bryan Waeyenberg, Brolin Gruwé, Dylan Vasseur, Pysson Gauthier, Schoolaert Jordy, Pysson Laurent, Clabau Michael, Callewaert Jensi, Coopman Lorenzo, Verfaille Matt en Berteaux Dylan
Knapen

 WS Adinkerke - KRC De Panne

Eindstand: 3-3
Bij deze derby was de spanning al te snijden vóór de wedstrijd, die trouwens steeds de match van het jaar is. De ratjes waren zeer gemotiveerd begonnen aan de wedstrijd en gingen daarbij voluit en werden dan ook al vlug beloond met een doelpunt na mooi samenspel. De thuisploeg bevocht dit doelpunt daar ze de mening toegedaan waren dat het gepaard ging met buitenspel. Ambiance op het veld, alsook bij de supporters van de twee ploegen. Adinkerke ging dan ook resoluut op zoek naar de gelijkmaker, maar het was KRC dat scoorde op een tegenaanval. Met de score van 0-2 werd dan ook de rust gefloten.

Bij de herneming van de wedstrijd was het al Adinkerke die de klok sloeg en er was bij de ratjes paniekvoetbal te noteren, maar naarmate de wedstrijd vorderde herstelden de ratjes het evenwicht. Beiden ploegen hadden open kansen maar de bal ging tegen de paal, juist naast of weggewerkt op de lijn. Spanning verzekerd. Toch kwam de thuisploeg terug in de wedstrijd door de aansluitingstreffer te maken. Kort daarna gelijke stand na het nemen van een strafschop nadat de scheidsrechter een schwalbe beoordeelde als fout. Bij deze score van 2 – 2 dacht iedereen dat het zo zou blijven maar niks was minder waar. Vijf minuten voor het eindsignaal kwamen de ratjes terug op voorsprong met een prachtig doelpunt op hoekschop. De buit was binnen dachten ze bij de ratjes maar de thuisploeg kwam nog op gelijke hoogte in de laatste seconde na een schoonheidsfoutje in de verdediging van de ratjes. 

Een dikke proficiat aan iedereen die getoond hebben wat ze waard waren.

Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Bjorn Callebout, Kevin Cominu, Dries Schoolaert, Dominique Vandenabeele, Arnoys Mathias, Geerardyn Kevin, Dumon Niels, Gesquiere Glenn, Dekindt Jonathan, Willaert Michael, Vandeputte Jeremy.

Reserven  A

Davo Westende - KRC De Panne 

Eindstand: 2-1
Onze reserven kwamen maar met juist 11 spelers aan de aftrap. Bij deze ploeg zaten zelfs enkele gelegenheidsvoetballers als Wilfried Schoolaert en Alain Cuvelier. Wanneer de wedstrijd van start ging wist men op voorhand dat het een moeilijke klus zou worden om punten te halen op het veld van Davo Westende . Het stond dan ook al na 20 minuten spelen al 2-0. Maar KRC lag helemaal niet onder en nam de wedstrijd in handen. Dat resulteerde in een knap doelpunt van scholier Laurens Deconinck. KRC bleef baas en kwam nog enkele keren in scoringspositie via o.m. Alain en Laurens. Op het einde van de wedstrijd was Laurens alleen door maar hij werd neergemaaid door een thuisspeler wat resulteerde in een rode kaart, maar jammer genoeg niet in 1 doelpunt. De wedstrijd werd afgefloten op een onverdiende 2-1 nederlaag. Toch een zeer knappe prestatie van de troepen van gelegenheidstrainer Ruben Hoorne die de taak moest overnemen omdat de normale trainer Alain noodgedwongen moest meespelen.
Speelden voor KRC: Bjorn Deleest, Kurt Berten, Pieter Van Huele, Bjorn Lemière, Tom 
en Tim Tourney, Robbe Cornelis, Laurens Deconinck, Frederick Lestaeghe, 
Wilfried Schoolaert en Alain Cuvelier.
Reserven B
SV Nieuwpoort - KRC De Panne 
Eindstand: 2-0
Onze B-reserven trokken met 11 spelers naar Nieuwpoort en speelden er een meer dan verdienstelijke wedstrijd. Meer zelfs, als er 1 ploeg moest winnen moesten het onze reserven zijn. Maar zoals bij alle ploegen van KRC eigenlijk een beetje het geval is, blijft het toch zo moeilijk om een doelpunt te maken. Jeffrey, Laurens, Tomma, allen kwamen ze alleen voor doel maar een doelpunt kwam er niet uit. Het was integendeel Nieuwpoort dat 2 x kon scoren en zo een meer dan gevleide overwinning kon behalen tegen onze Ratjes.

Speelden mee: Jean Coutereel, Kurt Berten, Steven Dedrie, Timothy Fasquel, Robbe Cornelis, Glenn Raes, Laurens Deconinck, Mike Derycke, Tomas Ianizzi, Jan Verweirder, Jeffrey Schoolaert.
1ste  Elftal

KRC De Panne – SV Woumen
Eindstand: 0-2
Ons 1ste elftal liep na een nochtans verdienstelijke wedstrijd een 0-2 nederlaag op tegen een tegenstander die zeker niet beter was dan KRC. Onze oudste Ratjes domineerden praktisch de volledige wedstrijd, maar zoals dit jaar meer dan eens het geval was konden er geen echte doelkansen gecreëerd worden. De wedstrijd begon met een lange studieronde en pas na 20 minuten viel een eerste doelpoging te noteren toen Bert Joye juist naast schoot. 25 minuut een corner van op rechts, mooi aangenomen door Jurgen Schoolaert, om zijn as gedraaid maar naast het kader geschot. Even later een mooi schot van Ruben, dat juist naast en over ging. Jurgen krijgt noch 2 kansjes die echter niet konden afgewerkt worden. Ruststand werd dan ook 0-0 zonder eigenlijk 1 echte doelpoging van Woumen. Tweede helft leverde hetzelfde spelbeeld, KRC meest in balbezit maar zonder echte grote druk te kunnen zetten op de woumen-verdediging. 52 minuut een voorzet van Bert, met een mooie poging van Lorenzo jammerlijk naast. In de 64 minuut en voorzet van Jeffrey Schoolaert, mooi aangenomen door Steve Six die kort draait en van op korte afstand naast het kader mikt. In de 72 minuut het eerste echte doelgevaar van Woumen met een afgeweken schot juist over de doellat en kort daarop een schot dat naast ging. Kwartier voor affluiten een mooie voorzet van op rechts van Angelo Storm, net iets te ver voor Ruben Hoorne die niet goed kan koppen. In de 80ste minuut een koude douche voor KRC als een ver weggetrapte bal over de plaatselijke verdediging gaat en over gelegenheidsdoelman Jeremy Carrein kan binnengelegd worden. En in de 85 minuut wordt het nog 0-2 door een dekkingsfout in de plaatselijke verdediging, zodat de eindstand uiteindelijk 0-2 werd. 

Een match die eigenlijk een beetje het beeld is van het 1ste seizoen van KRC in 4de provinciale. Een verdienstelijke wedstrijd waarin men beter is dan de tegenstander, maar geen scherpte genoeg vooraan heeft om de kansen af te werken en waarbij de tegenstander steeds de foutjes wel afmaakt.  Want één van de hoofdregels in het voetbal is nog steeds, om te winnen moet je kunnen scoren.
Speelden mee voor KRC: Jeremy Carrein, Angelo Storm, Ronny Dewinter, Frederik Lecointre, Dries Decorte, Bert Joye, Ruben Hoorne Sander Cuvelier (60min: Jeffrey Schoolaert), Jurgen Schoolaert, Lorenzo Dehuvyne (70 min: Andy Schoolaert), Steve Six.

Reservedoelman Bjorn Deleest bleef op de bank.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 7 april:

Microben; tornooi Beernem

Knapen: tornooi Diksmuide
Zondag 8 april:

Pré-miniemen : tornooi Koksijde

Maandag 9 april:
Pré-miniemen: Tornooi Koksijde

1ste jaars duiveltjes: tornooi Zele

