WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand:  0 - 19
Onze allerkleinsten waren een maatje te klein voor VG Oostende. Maar als men weet dat je maar speelt met twee eerste jaars en de rest nog  jonger,weten we dat dit een overgangsjaar is en dat er volgend jaar een stevige ploeg op het veld zal staan. Toch beleven onze allerkleinsten plezier op het veld en zijn de ouders telkens op post. Gewoon verder blijven doen en de rest komt wel.

2de  jaars pré-miniemen
VV Oostduinkerke -KRC De Panne 
Eindstand:  3 – 2
Oostduinkerke kon in de 1ste helft 2-0 uitlopen maar KRC lag zeker niet onder en voetbalde de bal goed rond. Na de rust werd De Panne beloond voor hun collectief samenspel en kwam terug tot 2-2. Pas op het einde van deze spannende match kon de thuisploeg de 3-2 scoren en zo een gevleide zege behalen. Toch een dikke proficiat aan de ratjes die met 7 eerste jaars pre-miniemen aantraden! Speelden voor KRC: Ian,James(1),Arthur,Lorenzo(1),Kjell,Han,Jarvid,

Jari en Antoine. 

Miniemen


 Davo Westende - KRC De Panne

Eindstand:  1 – 2
Onze ratjes domineerden de ganse eerste helft maar vonden toch zo moeilijk het doel. Halfweg de eerste helft kon Marlon toch scoren. Even later mochten onze ratjes een strafschop nemen maar de bal stuitte op de paal. Ruststand 0-1.In de tweede helft hetzelfde spelbeeld, onze ratjes duwden Davo op hun helft maar vergaten te scoren. Een tweede strafschot voor onze ratjes en die ging nu over . Toch kon Marlon de verdiende 0-2 scoren. Davo kon nog milderen tot 1-2. Maar net voor afsluiten kreeg Jordy onverdiend  rood,en eindigden onze ratjes met 10. Toch wel een verdiende overwinning, maar volgende week zal er toch uit een ander vaatje getapt worden  thuis tegen het erg sterke Oudenburg. 

Scholieren

SV Nieuwpoort - KRC De Panne 

Eindstand:  5 – 0
Het belooft voor onze scholieren een moeilijke seizoenstart te worden. Een slechte voorbereiding door vele jobstudenten en reizigers levert nu op dat onze scholieren fysisch nog lang niet paraat staan. Slechts 11 spelers aan de aftrap, maar die deden het in de 1ste helft niet slecht alhoewel SV Nieuwpoort duidelijk de betere ploeg was, echter zonder echt grote kansen te krijgen. Een ongelukkig tegendoelpunt kort voor rust sneed onze scholieren echter de benen af. In de 2de helft bakten onze Ratjes er echt niets meer van en liep SV Nieuwpoort gemakkelijk uit naar een 5-0 overwinning. Nog veel werk te leveren bij onze scholieren die zeker veel beter moeten kunnen. Volgende week misschien reeds tegen zusterclub WS Bulskamp?
Reserven  A

WS Adinkerke - KRC De Panne 

Eindstand: 3-0
De A-reserven begonnen gemotiveerd aan de wedstrijd tegen de Adinkerkse buren. Het werd een evenwichtige wedstrijd met de meeste kansen voor Adinkerke. WSA kon de rust bereiken met een 1-0 voorsprong na slecht ontzetten in de Ratjesverdediging. In de 2de helft hetzelfde spelbeeld, enkele kansen voor KRC maar het was uiteindelijk Adinkerke dat nog 2x kon scoren en zo een verdiende 3-0 overwinning kon behalen.
Reserven B
SC Lombardsijde A - KRC De Panne 
Eindstand: 15-1

Onze B-reserven moesten door talrijke afwezigheden en gekwetsten aantreden met een echte noodploeg. Met 4 scholieren in de ploeg werd toch gepoogd om er het beste van te maken en werd steeds geprobeerd om te voetballen. Bij de rust wezen de bordjes reeds 6-0, toen kon scholier Basiel Buyens het eerreddend doelpunt scoren met een mooi afstandschot. Daarna ging de organisatie wat verloren en werd uiteindelijk nog met 15-1 verloren.

1ste elftal

WS Bulskamp – KRC De Panne

Eindstand 3-1

Na de goede prestatie van vorige week, speelde ons 1ste elftal deze week een archislechte wedstrijd tegen de buren uit Bulskamp. Wel verzwakt door 3 basisspelers op reis die ontbraken, werd nooit een antwoord gevonden op de kort opzittende Bulskampspelers die duidelijk erg gemotiveerd waren voor deze partij tegen de ploeg van hun ex-trainer. Bulskamp kwam verdiend halverwege de 1ste helft op voorsprong na een snelle tegenaanval. Bulskamp kon nog enkele malen serieus dreigen, maar het was KRC dat kort voor het rustsignaal kon gelijkstellen. Een mooi afgewerkt doelpunt van Chris Vanacker, echter aangeboden in geschenkverpakking door de Bulskamp-verdediging. In de 2de helft kwam KRC beter in de wedstrijd, kon Bulskamp wat meer onder druk zetten echter zonder grote kansen te scheppen. Het was uiteindelijk Bulskamp dat tot 2-1 uitliep na een licht toegekende strafschop door een fout van Didiek Sunardi. Een 10-tal minuten voor affluiten liep Bulskamp nog tot 3-1 uit met een terechte strafschop na handspel van Dries Decorte in het strafschopgebied. Een wedstrijd om snel te vergeten voor onze Ratjes. Enig lichtpunt was de goede prestatie van doelman Get-Jan Catrysse met enkele prachtige reflexen. Volgende week zal het heel wat beter moeten tegen één van de titelfavorieten in de reeks Davo Westende.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 16 september
9uur15: EG Gistel – 1ste jaars pré-miniemen KRC

2de jaars pré-miniemen bye

9uur15: WS Bulskamp – scholieren KRC

11uur: Union Zandvoorde – 1ste duiveltjes KRC

13uur45: miniemen KRC- WS Oudenburg

15uur15: knapen KRC – WS Oudenburg
Zondag17 september:

9uur15: reserven A KRC – SK Nieuwkapelle
9uur15: reserven B KRC – WS Adinkerke
15 uur: 1ste elftal KRC – Davo Westende

