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HUISHOUDELIJK REGLEMENT

VOETBALCLUB
KRC DE PANNE

KRC DE PANNE heeft de ambitie om lokaal in samenwerking met KVVC Koksijde en KVO Oostduinkerke een kwalitatieve jeugdwerking op te bouwen. 
Om deze doelstelling te kunnen verwezenlijken worden een aantal afspraken gemaakt onder spelers, ouders en club. 

HOOFDSTUK I. DE SPELERS

Stiptheid

·De speler is voor de training uiterlijk 15 minuten voor de aanvang in de kleedkamer aanwezig.  
 ·Bij thuiswedstrijden is de speler uiterlijk 1 uur (B-teams) of 45 minuten (duiveltjes – miniemen) voor aanvang in de kleedkamer aanwezig.

·Bij uitwedstrijden komt men op het afgesproken tijdstip samen. De ploegafgevaardigde bepaalt het stipte vertrekuur en zorgt dat het volledige  team tijdig aanwezig is.

·Aanwezigheid op de training is verplicht en wordt nauwkeurig opgevolgd.  Aanwezigheid op en discipline tijdens trainingen is een belangrijke factor in de ploegselectie voor de wedstrijden. 

·Indien een speler door ziekte of andere omstandigheden niet aanwezig kan zijn voor de training of de wedstrijd, verwittigt hij tijdig en persoonlijk de trainer. 
-Selectie worden niet geweigerd, enkel grondige en uitzonderlijke redenen kunnen meebrengen dat een speler zijn selectie niet opneemt. De trainer dient zo snel mogelijk verwittigd te worden. Ongegrond weigeren van selectie geeft aanleiding tot een sanctie door het bestuur.

·Een speler vergeet bij elke wedstrijd niet zijn identiteitskaart mee te brengen (vanaf 12j). 

·Uiterlijk 30 minuten na het einde van de training of wedstrijd worden de kleedkamers verlaten.
 Houding

·Een speler behandelt medespelers, tegenstrevers, trainers en afgevaardigden steeds met het nodige respect.

·Bij aankomst en vertrek geeft de speler trainers en afgevaardigden steeds een hand.

·Elke speler schudt de hand van de scheidsrechter en van de tegenstrever na elke wedstrijd.
·In elke ploeg is een goede sfeer belangrijk. Negatieve uitlatingen en/of schuttingtaal zullen niet getolereerd worden. Conflicten kunnen echter wel te allen tijde met de trainer, ploegafgevaardigde of bestuur worden uitgepraat.
Hygiëne

·Na iedere training of wedstrijd is de speler verplicht te douchen. 
·Enkel de trainer en/of afgevaardigde houdt toezicht in de kleedkamer. Hierop wordt enkel voor de kleinste duiveltjes een uitzondering toegestaan, maar de club vraagt aan de ouders om hun kind zo zelfstandig mogelijk te laten gedragen.

·Een speler verwittigt bij kwetsuren de trainer en/of ploegafgevaardige.
·Er worden geen sieraden (horloge, ketting, armband, oorbellen, piercing, ...) gedragen tijdens de wedstrijd of training.

·In de kleedkamers, kantine en tijdens de wedstrijden heerst een absoluut alcohol- en rookverbod. Dit geldt voor alle spelers tot en met 16 jaar.
 Kleding en materiaal

·Wedstrijdkledij wordt voor elke wedstrijd door de club bezorgd.

· Scheenbeschermers zijn verplicht bij elke wedstrijd en wenselijk bij training.

·De Duiveltjes en Preminiemen zijn van bondswege verplicht om  met vaste studs te spelen. Ook voor de andere categorieën is het aan te raden om zoveel mogelijk met vaste studs te spelen.

· De spelers wordt gevraagd aangepast schoeisel bij te hebben naargelang de match, training of weersomstandigheden.

·Voetbalschoenen dienen steeds droog en gepoetst te zijn.

·KRC DE PANNE vraagt geen waardevolle voorwerpen, sieraden , uurwerken, MP3’s,  game boys, enz... mee naar de club te brengen.

·In geen enkel geval aanvaardt de club een verantwoordelijkheid voor verloren of verdwenen persoonlijke bezittingen.
 Infrastructuur

·De kleedkamers worden enkel gebruikt om zich om te kleden. Er wordt niet met de bal gespeeld noch tegen de deuren gestampt.

· De schoenen moeten buiten gereinigd worden. Dit gebeurt onder geen beding onder de douche.
· Het reinigen van de kleedkamers gebeurt door de medewerkers van de club.  Dit mag geen voorwendsel zijn om de kleedkamer bewust ongeordend of vuil  achter te laten.

·Er worden door de spelers zelf geen ballen uit de rekken genomen of opgepompt. Dit gebeurt steeds door de trainer of ploegafgevaardigde.

·Verplaatsbare doelen worden na de training terug op de daarvoor voorziene plaatsen gezet.

·Het materiaal en de infrastructuur worden steeds met het nodige respect behandeld.
 Lidgeld

 · Voor het lidgeld voorziet de club ondermeer 125 tot 160 uur voetbalplezier (trainingen en wedstrijden) onder deskundige begeleiding, een verzekering tegen ongevallen, kledij, sportzak, diverse festiviteiten, enz.

· Het lidgeld dient voor alle spelers tegen de eerste competitiespeeldag vereffend te zijn,dit om de club bij de aanvang van het seizoen de nodige werkingsmiddelen te verschaffen.

·De meeste mutualiteiten voorzien een gedeeltelijke terugbetaling op het lidgeld. De nodige formulieren kan u downloaden van de website van de mutualiteit of opvragen bij het kantoor van de mutualiteit en vervolgens via de trainer, ploegafgevaardigde laten invullen.
Vervoer

·Alle verplaatsingen worden met de auto of bus gemaakt.

·Stipt op het afgesproken tijdstip vertrekken de auto's. Wie rechtstreeks naar het terrein  van de tegenstrever gaat, verwittigt altijd de trainer of ploegafgevaardigde.
·Er wordt gevraagd in afspraak dat ouders het vervoer mee helpen organiseren.

· Tjdens vervoer van kinderen is roken in de wagen en alcoholverbruik niet toegelaten.

 Studie en voetbal

·De studie heeft altijd voorrang op het voetbal.

·Indien een speler verstek moet geven door schoolactiviteiten, dient dit gemeld maar daar zal steeds begrip voor getoond worden.

·Tijdens de examens zal het trainingsritme aangepast worden.

·Meestal is het zo dat succes op school en succes in voetbal meestal hand in hand gaan.
HOOFDSTUK II. DE OUDERS
Sportieve ondersteuning

 ·Ouders, familie en vrienden van jeugdspelers zijn van harte welkom langs de velden en  in de kantine van de club. Toeschouwers zorgen immers voor een sfeervolle entourage bij het  voetbal. Wel wordt verwacht dat supporters zich steeds als een waardige supporter gedragen.
· Positieve belangstelling maar geen overdreven aandacht voor de prestaties van het eigen kind. Ouders steunen hun eigen kind vooral bij tegenslagen en teleurstellingen en relativeer goede prestaties.

· Sportief gedrag en gezond enthousiasme voor, tijdens en na de wedstrijden en dit zowel ten aanzien van het eigen kind, zijn ploegmaats, de trainer en afgevaardigden, de tegenstrever en de scheidsrechter.

· Ouders mengen zich niet in de opstelling, speelwijze en andere voetbaltechnische aspecten.  Coaching tijdens de wedstrijd gebeurt door de trainer en door ploegafgevaardigden.
·Een kind wordt niet gestraft door het bijwonen van trainingen of wedstrijden te verbieden.

· Ouders beperken negatieve kritiek en geven positieve kritiek rechtstreeks aan de verantwoordelijke trainer, ploegafgevaardigde. Dit is zeer belangrijk in het kader van het creëren van een goede sfeer in alle geledingen van de club.

· Ouders die belangstelling hebben voor een functie als vrijwilliger (trainer, ploegafgevaardigde) of bij tornooien en manifestaties zijn altijd van harte welkom.

·Inschrijving in KRC DE PANNE impliceert dat ouders aanwezig zijn bij trainingen, wedstrijden en clubactiviteiten.
·Voor vragen of problemen rond het sportieve kan je steeds terecht bij de trainer, ploegafgevaardigde of de jeugdsportcoördinator.

·Voor de veiligheid en gezondheid van de spelers, vraagt KRC DE PANNE de ouders hun kinderen af te halen ten laatste 30 minuten na het einde van de training.

Administratie

·Bij de aanvang van elk seizoen vragen trainer, ploegafgevaardigde een update aan de ouders van hun contactgegevens, telefoon, GSM, e-mail, …met de bedoeling zo efficiënt mogelijk met de ouders en speler te communiceren.  
· Nieuw aangesloten spelers of overkomende spelers van andere clubs krijgen na verloop van tijd thuis de aansluitingsdocumenten van de K.B.V.B. opgestuurd of kunnen deze zelf aanvragen via de website www.footbel.be. 
De club vraagt met aandrang deze documenten ingevuld terug te zenden naar de K.B.V.B. om de aansluiting van de speler bij de club te bevestigen.

·Adres- en andere administratieve wijzigingen worden zo snel mogelijk doorgespeeld aan de trainer, ploegafgevaardigde, jeugdsportcoördinator.

· Het reguliere voetbalseizoen loopt van 01/09 tot 30/05. Een speler die de club wenst te verlaten moet officieel zijn ontslag betekenen per aangetekend schrijven aan de K.B.V.B. alsook  de club en dit enkel tussen 01 april en 30 april van elk seizoen. Elk ontslag buiten deze periode is volgens de voorschriften van de bond onderhevig aan de discretionaire beslissing van de  club in kwestie en zal doorgaans enkel in gevallen van overmacht (bv. verhuis buiten de regio,…) door de club aanvaard worden

Schorsingen

·Bij wangedrag binnen of buiten de club kan door de trainer, de ploegafgevaardigde, de jeugdsportcoördinator of het hoofdbestuur een disciplinaire straf worden opgelegd na  raadpleging van alle betrokken personen. De beslissing om een disciplinaire straf door te voeren kan dus nooit individueel genomen worden.

·De club kan nooit verantwoordelijk gesteld worden voor eventuele boetes toegekend door de disciplinaire instanties van de voetbalbond aan spelers en/of trainers die tijdens een wedstrijd bestraft werden door de scheidsrechter.
HOOFDSTUK III. DE TRAINERS

Trainingen

-De jeugdtrainer bereidt goed zijn training voor

Hij zorgt ervoor dat hij ruim op tijd weet wat de training inhoudt. Praktisch is ook het afbeelden van het terrein, waar plaats je kegeltjes, doeltjes, e.a. 
-De jeugdtrainer meldt aan de Jeugdsportcoördinator als de training niet doorgaat.
Via een telefoontje of een sms-je, zodat de Jeugdsportcoördinator zich niet onnodig hoeft te verplaatsen. De jeugdtrainer spreekt af met de spelers hoe ze te weten kunnen komen of een training al dan niet doorgaat.

-De trainer is minstens een half uur aanwezig vooraleer de training begint.

Dit is een absolute noodzaak: denk aan klaarzetten terrein, ballen blazen en vooral: opvang van de spelers.

-De trainer geeft een gerichte uitleg naar de spelers toe.

Hij vermijdt oefeningen die te ingewikkeld zijn voor de spelers, traint steeds in overeenstemming met leeftijdsgroep van de training, werkt aan standaardsituaties zowel in beweging als op stilstaande fases, en legt het nut en het doel van een oefening uit aan de spelers.

-De trainer werkt aan de technische evolutie van de spelers.

De voetbalsport is meer en meer fysiek. Toch blijft het technische van belang.in een wedstrijd. 
-De trainer zorgt voor een voldoende herhaling.

Een training met een steeds weerkerende inhoudelijke vorm houdt veel voordelen in. De spelers kennen de oefeningen en dus dient de oefening niet opnieuw uitgelegd te worden met als gevolg veel tijdswinst. Het moet de bedoeling zijn de oefening steeds uit te bouwen en de moeilijkheidsgraad te verhogen: vergroot de afstanden volgens de leeftijd en zorg voor een prestatie met andere en wisselende tegenstand.
-Een training moet voldoende fun en beleving hebben, maar ook concentratie.

Een goede mengeling van fun en inspanning-concentratie is ideaal, zeker voor de jongere spelers.
-De filetrainingen zijn niet wenselijk.

Op sommige trainingen zie je een rij spelers die wachten om tegen die ene bal te trappen. Dit dient vermeden te worden.
-Opwarming
De trainer zorgt ervoor dat een degelijke opwarming steeds op het programma staat.. 

-Doelwachters

Bijzondere aandacht voor jeugddoelmannen is noodzakelijk.

Wedstrijden

-De jeugdtrainer is 1 uur aanwezig vooraleer de match begint.

Het is namelijk zo dat de bezoekers op dit moment ook al aanwezig kunnen zijn.

De trainer voorziet een kwartiertje voor het aankleden, spreek het team op hetzelfde moment toe en voorziet een half uurtje voor de opwarming. 

-De trainer beperkt de tactische uitleg tot het hoogstnodige.

Er komt geen wirwar van tactische richtlijnen die de aandacht van de spelers niet kunnen houden. De trainer is beknopt in de uitleg en raak de pijnpunten voldoende aan. 

-Een trainer zorgt voor een positieve coaching. 

Hij breekt een speler niet af. De trainer wijst de spelers langs de kant op zijn werkpunten. De trainer is voldoende sterk om ook de zogenaamd betere spelers op hun plichten te wijzen en eens naar de kant te halen bij een mindere prestatie.

HOOFDSTUK III. HULP BIJ ONGEVALLEN
I. EERSTE HULP 
De eerste stap bij een blessure zal bijna steeds gevormd worden door het gekende PRICE-principe. PRICE is een letterwoord voor een aantal handelingen die je best doet bij verstuikingen, kneuzingen, spier- of peesverrekkingen, e.a.
P: PROTECTION : Bescherming, immobiliseren.

R: REST:  Rust. Speler, ouders en trainers moeten aanvaarden dat het niet verder kan,  nadat een speler zijn enkel verstuikte.

I: ICE : ijs. Vul een zak met ijsblokjes, wikkel deze in een handdoek en hou dit op de koude plaats gedurende een 10-tal minuutjes. De eerste 2 dagen nog regelmatig herhalen.

C: COMPRESSION : druk. Druk op het letsel om zwelling tegen te gaan. Bij een enkelverstuiking kan men bijvoorbeeld een schoen aandoen. Let wel op: het is niet de bedoeling om de bloedtoevoer af te sluiten. Krijgt het slachtoffer tintelingen of een kloppend gevoel in de tenen, dan spant het te hard.
E: ELEVATION : hoogstand. Hou het gekwetste lidmaat hoger, liefst hoger dan het hart. Bij een enkelverstuiking laat men de persoon plat op de rug liggen, en leg je het onderbeen op een stoel (knie gebogen).

II. EEN ARTS RAADPLEGEN
Er dient verder een beroep gedaan te worden op een arts als:

· de pijn niet weggaat na eerstehulpverlening naast het veld;

· het geblesseerde lichaamsdeel direct opzwelt;

· men iets heeft horen knappen of kraken;

· de vorm/stand heel duidelijk afwijkt;

· de sporter het geblesseerde lichaamsdeel niet kan steunen, of niet kan gebruiken, zelfs niet na eerstehulpverlening op het veld.
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