WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes

KRC De Panne – DAVO Westende

Eindstand: 11 - 2

Onze eerstejaars waren terug een klasse te sterk voor hun tegenstander.  Met verzorgd technisch voetbal werd terug vlotjes afstand genomen van Westende, die ook hun uiterste best deden.  

Speelden mee voor KRC: Tristan Vandeputte, Matt Verfaillie,Lorenzo Coopman, Reno Vanhove, Jarvid Gruwé, Giovani Calcoen, Michael Clabau en Joachim Coopman.

2de jaars duiveltjes
KRC De Panne – DAVO Westende

Eindstand: 1 – 1 

In een wedstrijd waarin de wind een spelbepalende rol speelde, namen onze duiveltjes de eerste helft voor hun rekening, die dan ook werd beëindigd met een 1-0 voorsprong.  Westende nam in de tweede helft het initiatief, wat resulteerde in een tegendoelpunt en meteen ook in een logische 1-1 eindstand.

Speelden mee voor KRC: Darry Mertens, Bryan Waeyenberg, Michael Laveau, Jensi Callewaert, Brolin Gruwé, Diego Cambier en Victor Verhue. 

1ste jaars pré-miniemen

SVD Handzame - KRC De Panne  

Eindstand: 4 - 0

Een zeer goeie partij van onze ratjes die al vroeg tegen een 1-0 achterstand moesten kijken. Nochtans lagen onze jongens nooit onder en speelden bij momenten zeer goed voetbal maar toch werd het 2-0.  Dat was ook de ruststand. Nochtans hadden onze ratjes ook de kans gehad om te scoren maar de kruising en de doelman stonden in de weg.  Half weg de tweede helft mochten onze rajes een vrijtrap geven maar de doelman haalde de bal uit de winkelhaak. Handzame kon nog 2 maal scoren en zo de 4-0 eindstand vastleggen. Een te zwaar verdikt voor onze ratjes die nooit werden weggespeeld maar pech hadden bij hun afwerking

Speelden mee voor KRC: Dirix Egon, Schoolaert Jordy, Berteaux Kevin, Soete Sammy, Pysson Gauthier, Chiera Gabriel, Dirix Axel en Harm Blomme. 

2de jaars pré-miniemen

VG Oostende - KRC De Panne

Eindstand: 0 - 4

Onze tweedejaars pré-miniemen maakten hun misstap van vorige week tegen Koksijde goed.  Op een slecht bespeelbaar veld kwamen ze op geen enkel ogenblik in de problemen tegen VG Oostende.  Nu de concentratie behouden en op naar een sterk seizoenseinde met nog verschillende mooie tornooien voor de boeg.

Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Gianni Callewaert, Kevin Cominu, Dries Schoolaert, Michael Willaert, Maxime Vanhaecke, Kevin Collé, Yorne Delanghe, Antony Chiera en Kenny Soete.

Miniemen

KRC De Panne – SV Nieuwpoort A


Eindstand: 1 - 10

 

Onze miniemen, fel verzwakt door geblesseerden en verlofgangers waren meer dan een maatje te klein tegen titelpretendent SV Nieuwpoort.  Na een zwakke eerste helft, afgesloten met een 0-6 ruststand, werd het toch wat beter in het begin van de tweede helft, en kon Michael Willaert tegenscoren.  Daarna verwaterde het spelniveau terug, en kwamen er nog zware 1-10 cijfers op het bord. 

Speelden mee voor KRC: Robbe Cornelis, Jefrey Vanhove, Manuel Schoolaert, Jan Devloo, Basil Buyens, Dean Delanoye, Steve Jannin, Mathias Arnoys, Niels Dumon, Nathan Declunder en de pré-miniemen Kevin Cominu, Michael Willaert en Dries Schoolaert.

Knapen

KRC De Panne – SV Nieuwpoort A


Eindstand: 3 - 3

Een vroege vrijschop van Ruben bracht ons op een voorsprong.  Het werd vervolgens een gelijkopgaande wedstrijd met kansen aan beide zijden.  Net voor de rust maakte Nieuwpoort gelijk.  In het begin van de tweede helft waren onze knapen eventjes het noorden kwijt, en ze keken al vlug op tegen een 1-3 achterstand.  Gelukkig konden ze nog 2 keer tegenscoren, via Dries en Kevin, die zich hierbij echter blesseerde.  Een terechte uitslag na een gelijkopgaande match.

Speelden mee voor KRC: Sander Cuvelier, Thyme Allary, Dries Degrauewe, Andy Vandeputte, Tyas Demuysere, Merijn Spinnewyn, Mathias Verbeke, Ruben Hoorne, Kevin Govers en onze miniemen Jeffrey Vanhove en Robbe Cornelis. 

Scholieren

KRC De Panne – SV Snaaskerke


Eindstand: 5 – 0 (Forfait)

Trainer Maurice en zijn scholieren kregen de punten cadeau, en moesten dus niet aan de bak komen omdat Snaaskerke de spreekwoordelijke kat stuurde. 

ZATERDAG  10 APRIL: GEEN WEDSTRIJDEN 

WEDSTRIJDEN ZATERDAG  17 APRIL:

9uur15: GS Middelkerke - scholieren KRC

10uur: 1ste duiveltjes KRC- SV Bredene

10uur: 2de duiveltjes KRC- WS Bulskamp

9uur15: SV Diksmuide - 1ste Pré-miniemen KRC

9uur15: GS Middelkerke - 2de Pré-miniemen KRC

13uur45: SK Snaaskerke - miniemen KRC

15uur15: SK Snaaskerke - knapen KRC

