WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
SC Lombardsijde -KRC De Panne 

Eindstand: 4-7
Bigot James , Coopman Joachim , Gruwé Jarvid , Dewinter Han en doelman Lowagie Arthur hebben zich aan hun woord gehouden : ze brachten namelijk een zege mee uit Lombardsijde! Maar wat meer is : ze speelden hun beste wedstrijd van het seizoen. Puik passenspel resulteerde in al even schitterende doelpunten. Houden zo jongens! 

1ste jaars duiveltjes reeks B
SC Lombardsijde -KRC De Panne 
Eindstand: 8-2
Collé Clifford , Denys Michaël , Vanhove Diego , Eerebout Shaun , Chiera Amadeo en Locqueneux Ian speelden een schitterende eerste speelhelft waarin Diego Vanhove iedereen op sleeptouw nam en zijn goede prestatie ook beloond zag met een prachtig doelpunt! In de tweede helft moesten we echter de duimen leggen tegen een sterkere tegenstrever hoewel de score ruim overdreven was , want wij kenden tot tweemaal toe pech toen twee doelpogingen op het doelhout stranden. 

2de jaars duiveltjes
 KRC De Panne – VVG Alveringem
Eindstand: 8-5
Onze tweedejaars duiveltjes speelden terug en sterke wedstrijd. Tegen de fysisch sterkere tegenstander speelden onze Ratjes een sterke wedstrijd en behaalden ze een meer dan verdiende overwinning. Onze tweedejaars zullen dit jaar zeker terug een sterke competitie spelen en  nog mooie overwinningen behalen dank zij hun uitstekende ploegsfeer.
1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne – VV Oostduinkerke
Eindstand:  1-1
Tegen een zeer goed voetballend Oostduinkerke konden onze ratjes in de eerste helft enkele malen dreigen en ook scoren langs Victor 1-0.Dat werd ook de ruststand. Oostduinkerke begon beter aan de tweede helft en halfweg de tweede helft kon Oostduinkerke op geharrewar voor het doel dan toch gelijk maken 1-1. De beste kansen waren toch nog voor onze ratjes maar telkens kon de Oostduinkerkse doelman redding brengen. Eindstand werd een billijke1-1. Een beter voetballend Oostduinkerke, maar de beste kansen voor onze Ratjes.

1ste jaars miniemen

Dosko Sint-Kruis -KRC De Panne 
Eindstand: 8-2
 

Onze eerste-jaars miniemen hielden een helft stand tegen het fysisch grotere en sterkere Dosko. Rust werd bereikt met een 3-1 achterstand. De tweede helft was er te veel aan en onze jonge Ratjes gingen fysisch ten onder, maar deden toch hun uiterste best om verzorgd voetbal te blijven brengen. Blijven volhouden en de beloning voor de geleverde inspanningen zal zeker volgen.
Scholieren

SK Eernegem - KRC De Panne 

Eindstand: 1-3
Onze scholieren kwamen zeer gemotiveerd aan de aftrap. Een vrijschop van Dieter Deriemaeker kwam bij Dries Degraeuwe terecht die de bal mooi binnen draaide. Eernegem kwam beter in de wedstrijd en kon de stand in evenwicht brengen. In de tweede helft spatte een vrije trap van Steve Omey tegen de paal. Op een verre uittrap van doelman Jeremy Carrein kon Steve Omey de 1-2 op het bord zetten. Iets later werd een mooi getrapte corner fantastisch mooi binnengekopt door Steve Six waardoor de eindstand vastgelegd werd op 1-3. Een mooie overwinning van onze scholierenploeg die duidelijk goed bezig zijn na een moeilijke start.
Juniors

KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand: 2-8
Een uitermate zwak De Panne vond op geen enkel moment in de match antwoord op het snedige Bulskamp. Een zeer zwakke prestatie van onze nochtans talentrijke juniorsploeg die volgende week tegen Snaaskerke hopelijk een beter niveau zullen bereiken.
Voor KRC scoorden Steven Daubresse en Leandros Blanckaert.

Reserven

SV Nieuwpoort - KRC De Panne 
Eindstand: 5-5
Na het afmelden van Kevin Lebrun, het uitvallen van Didik Sunardi en het niet
opdagen van Jan en Kim, speelden onze reserven de wedstrijd met tien volwaardige krijgers
Alhoewel in de numerieke minderheid lieten onze reserven in de  eerste
helft enorme kansen laten liggen, rust werd bereikt met een 2-2 stand.
in de tweede helft  liep Nieuwpoort uit tot  5-2, en waar niemand onze reserven nog een kans gaf, keerden ze toch terug tot  5-5 eindstand. 
Proficiat aan deze tien dappere  krijgers of beter gezegd  echte ratjes van De Panne
Miguel Decraemer, Miguel Vercouter, Yves Luyssen, Xavier Vandenbilcke, Dave Wouters, Steve Rottiers, Patrick Lahaye, Ronald Ghesquiere, Dimi Viaene  en Jeffrey Schoolaert.
Wedstrijd Beker van Belgie pré-miniemen:
De tweede jaars pré-miniemen vormen dit jaar een ploegje om deel te nemen aan de Beker van Belgie voor pré-miniemen. 

In de eerste ronde moest op verplaatsing gespeeld worden tegen VC Ardooie.

Alhoewel de thuisreferee er alles aan deed om te verhinderen dat onze Ratjes zouden doorstoten naar de tweede ronde, trok Ardooie toch aan het kortst eind. Na een 0-1 ruststand liep KRC tot 0-2 uit, waarna Ardooie kon tegen scoren. Onze pré-miniemen bleven de wedstrijd onder controle houden en behaalden een ruim verdiende 1-2 overwinning.

In de volgende ronde staat hen een thuiswedstrijd te wachten tegen FC Houthem, wedstrijd die zal doorgaan te De panne op woensdag 20 oktober om 16uur.
Wedstrijden voor volgend week-end 
Zaterdag 25 september:
9uur15: scholieren KRC- Middelkerke-Leffinge
10 uur: 1ste duiveltjes A- VV Oostduinkerke

10uur: 1ste duiveltjes B – VV Oostduinkerke

11uur: SV Bredene – 2de jaars duiveltjes KRC

1ste jaars pré-miniemen bye

13uur45: VG Oostende- 1ste jaars miniemen KRC

13uur45:WS Bulskamp- miniemen KRC

15uur15: WS Bulskamp- knapen KRC

Zondag 26 september:

9uur15: SK Snaaskerke – juniors KRC
Reserven KRC bye

