WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Tijdens het paasweekend waren verschillende jeugdploegen van KRC De Panne aan de slag in diverse tornooien.

Onze 1ste jaars duiveltjes namen op zaterdag 26 maart aan het paastornooi ingericht door SC Beernem en leverden allebei een sterke prestatie.
Onze oudste duiveltjesploeg samengesteld uit Gruwé Jarvid,Han Dewinter,James Bigot,Jari Demuynck, Denys Michael, Arthur Lowagie en Locqueneux Ian speelden een minder goed tornooi met 3 verliespartijen tegen Beernem (5-2) en Varsenare (3-2  )en Tielt (0-4).
Onze jongste duiveltjesploeg samengesteld uit Vanhove Diego,Prina-Toby,Gilbert Antoine, Vanlerberghe Andreas, Feys Robbe,Colle Clifforden en Schoolaert Kevin trokken zich veel beter uit de slag en speelden een sterk tornooi met 2-0 zeges tegen Beernem en  4-1 tegen Daring Brugge.Ze haalden een 1-1 gelijkspel tegen De Kleit. Een erg mooie prestatie van onze allerjongsten.

Onze knapen waren zaterdag en zondag aan de slag op het Paastornooi van SV Nieuwpoort. Met een zwaar gehavende ploeg door gekwetsten en vakantiegangers, maar zeer goed aangevuld door enkele miniemen werd op zaterdag  een goed tornooi gespeeld. Op zaterdag werd twee maal met 1-0 gewonnen tegen Dudenhofen B en tegen Bokrijk Sport. Er werd 0-0 gelijkgespeeld tegen Staden en tegen het sterke Bredene werd een 0-4 nederlaag geleden.
De zondag was de motivatie blijkbaar verdwenen en werd er 3-0 verloren tegen Sv Nieuwpoort. Uiteindelijk moesten onze knapen de finalewedstrijd voor de 5de en 6de plaats spelen, maar tegen het sterke Dudenhofen A kwamen onze knapen er niet aan te pas en werd het een zware 6-0 nederlaag. Al bij al een verdienstelijk tornooi van onze knapen, afgesloten met een mooie 6de plaats op 12 ploegen.

Onze 1ste jaars pré-miniemen waren op paasmaandag van de partij te Beernem. Deze sterke groep speelde 0-0 gelijk tegen het organiserende Beernem, match die eigenlijk moest gewonnen worden maar te veel kansen werden gemist. De tweede wedstrijd werd een 1-1 gelijkspel tegen Oedelem na een evenwichtige wedstrijd waarin onze Ratjes vergaten te voetballen en hetzelfde stampvoetbal als de tegenstander speelden. In de laatste wedstrijd tegen het Oostvlaamse De Kleite stond er geen maat op onze Ratjes en werd vlot met 7-0 gewonnen met enkele mooi uitgespeelde doelpunten. Terug een sterke prestatie van onze 1ste jaars pré-miniemen die het soms echter wat te gemakkelijk opnemen.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 2 april:
9 uur 15: SK Eernegem- 1ste jaars pré-miniemen KRC
9uur15: scholieren Krc- KSV Bredene

10uur: 1ste jaars duiveltjes A – SK Eernegem

10uur: 1ste jaars duiveltjes B – SK Eernegem

10uur30: VK Zerkegem – 2de jaars duiveltjes KRC

13uur45: 1ste jaars miniemen KRC – Jong Male

13uur45: SK Spermalie – miniemen KRC

15uur15: SK Spermalie – knapen KRC

Zondag3 april:

9uur15: reserven Krc – SK Spermalie A
9uur15:  KWS Oudenburg – Juniors KRC
