WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
KRC De Panne – VC Ichtegem
Eindstand: 7-7
Bigot James , Coopman Joachim , Gruwé Jarvid , Dewinter Han en doelman Lowagie Arthur zorgden voor een uiterst spannende wedstrijd met zeven doelpunten aan beide zijden , de ene al van wat betere makelij dan de andere. Met deze terechte puntendeling weten we ook meteen hoe het voelt om gelijk te spelen. En dat we liever winnen , zullen we de volgende wedstrijd althans proberen te bewijzen!

1ste jaars duiveltjes reeks B
KRC De Panne – VC Ichtegem
Eindstand: 1-29
Collé Clifford , Denys Michaël , Vanhove Diego , Eerebout Shaun en Chiera Amadeo moesten met ongelijke middelen ten strijde trekken tegen de duivels uit Ichtegem. Met een ongelooflijke wilkracht en inzet hebben zij tot de laatste seconde gestreden als ware gladiatoren en konden met opgegeven hoofd , onder het oog van een fiere trainer , het strijdperk verlaten. Wacht maar tot wij groter zijn!

2de jaars duiveltjes
SP Keiem - KRC De Panne

Eindstand:  1-13
Onmiddellijk na het startsein schoot de Panne uit de startblokken. Keiem speelde aanvankelijk goed mee, maar kwam niet tot scoren. In de eerste helft hadden onze ratjes al 9 keer de bal in de netten van de tegenstander getrapt. Na de rust kwam Keiem er ook niet aan te pas. Onze keeper Tristan werd nog vervangen door de kleine Dilan. Door een misverstand tussen Tristan en Reno kon Keiem de nul op het scorebord toch nog wegwerken.
1ste jaars pré-miniemen

SP Keiem - KRC De Panne

Eindstand:   4 - 0
Na 2 fantastische overwinningen tegen sterke tegenstanders staan onze Ratjes terug met beide voetjes op de grond. Na 1 minuut stond KRC al 1-0 achter. De rust werd bereikt met een 2-0 achterstand, nadat Michael Claveau net voor afluiten nog een grote kans miste voor de aansluitingstreffer. In de tweede helft beterde het spelpeil van KRC niet en liep Keiem nog verdiend uit tot 4-0. Onze Victor liet nog een grote open doelkans onbenut.
Zo goed er tijdens de eerste 2 wedstrijden gevoetbald werd met volledige inzet en voorbeeldig ploegspel, zo slecht werd er gespeeld tijdens deze wedstrijd. Herpakken jongens, want zaterdag komt het sterke VV Oostduinkerke op bezoek.
1ste jaars miniemen

KRC De Panne – KVV Oostduinkerke
Eindstand:   0- 5
 Onze jonge eerste-jaars miniemen, met meer dan de helft 2de jaars pré-miniemen kon 20 minuten stand houden tegen een fysisch sterkere en grotere miniemen van Oostduinkerke. Rust werd bereikt met een 0-2 achterstand. In de tweede helft had Oostduinkerke ook steeds de bovenhand en konden uitlopen tot 0-5, maar onze Ratjes bleven er toch voor knokken. Proficiat aan gans de ploeg voor hun blijvende inzet
Miniemen


KVV Koksijde - KRC De Panne

Eindstand:  0 - 5
Onze Ratjes waren vandaag terug in hun sas in de derby tegen Koksijde. Met bijwijlen prachtige combinaties  werd een 0-3 ruststand bereikt met 2 doelpunten van Michael en 1 omgezette strafschop door Dries. De KRC-verdediging was heer en meester en de Koksijdse aanvallers kwamen er niet aan te pas. In de tweede helft kon Michael nog 2 doelpunten scoren zodat een overtuigende zege behaald werd in deze derby. Proficiat aan alle spelers voor hun inzet.
Knapen

Union Zandvoorde - KRC De Panne

Eindstand:  4-1
Tegen een zwakke tegenstander speelden onze knapen een erg zwakke eerste helft. Rust werd bereikt met een 3-0 achterstand. De tweede helft werd er beter gespeeld en drukte KRC Zandvoorde tegen het doel. Paal en lat hielden onze knapen echter 3x van een doelpunt, enkel Jan Devloo kon de stand milderen tot 3-1. Zandvoorde kon nog uitlopen tot 4-1 op een van hun weinige uitbraken.
Scholieren

KRC De Panne – SK Spermalie
Eindstand:  6-4
Onze scholieren hebben eindelijk hun eerste punten binnen. Voor de eerste maal voltallig, dus met draaischijf Omey Steve nam KRC een trage start, met toch zeer mooie doelkansen aan beide zijden. In de tweede helft begon de motor van onze scholierenploeg op volle toeren te draaien en kwam Spermalie er niet meer aan te pas en kon de overwinning nog afgetekender zijn. Hopelijk hebben onze scholieren nu hun zelfvertrouwen hervonden en kunnen ze nu deze prestatie bevestigen. Doelpunten: 3x Dries Degraeuwe, 2x Steve Omey en 1 x Sander Vanderheyde.
Juniors

KVV Koksijde - KRC De Panne
Eindstand:  6-0
Onze juniors, fel gehandicapt door blessures en werkverplichtingen, spelend met 10 man hebben zich de eerste helft dapper verdedigd en zelfs enkele mooie kansen bijeen kunnen voetballen. Rust werd bereikt met een 0-0 stand.

In de tweede helft kwamen er enkele gaten in de verdediging waardoor Koksijde tamelijk vlug op een comfortabele voorsprong kwam. De einduitslag 6-0 is duidelijk overdreven.

Een dikke pluim aan de 10 spelers van RC De Panne vanwege de trainer.

Eenmaal dat iedereen terug van de partij is zullen onze juniors zeker van zich laten spreken.

Reserven

KRC De Panne – VV Leke 
Eindstand:  13-0
Het werd een vlotte overwinning tegen een hele zwakke tegenstander.Het werd 
een partij eenrichtingsvoetbal met aan de rust een 5-0 voorsprong. 

Na de rust kwamen  er nog 8 doelpunten bij,zodat de eindstand op 13-0 uitdraaide.
Deze eerste overwinning werd achteraf nog lang gevierd in de kantine.

Wedstrijden op
Zaterdag 18 september:
9uur15: SK Eernegem - Scholieren

10uur: 1ste jaars pré-miniemen – KVV Oostduinkerke

10uur: 2de jaars duiveltjes – VV Alveringem

10uur30: SC Lombardsijde - 1ste jaars duiveltjes

13uur45: Dosko Sint Kruis – 1ste jaars miniemen

15uur:oefenwedstrijd miniemen KRC-US Leffrinckhoucke

Zondag 19 september:
9uur15: KSV Nieuwpoort - Reserven
9uur15: Juniors – WS Bulskamp
