WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
KRC De Panne – EG Gistel
Eindstand 4-14
De jongste ratjes hadden de lange winterstop duidelijk nog in de benen wat in een futloze wedstrijd resulteerde. Gruwé Jarvid , Bigot James , Dewinter Han , Lowagie Arthur, Demunck Jari en Coopman Joachim konden op geen enkel moment een vuist maken en hebben zich dan ook serieus laten aftroeven. Af en toe was er een sprankeltje hoop met een paar mooie combinaties waarvan enkele een mooi doelpunt opleverden. Maar deze waren duidelijk te schaars om Gistel in de problemen te brengen! Volgende week komt er al een nieuwe match aan en het kan alleen maar beter!

1ste jaars duiveltjes reeks B
KRC De Panne –EG Gistel
Eindstand: 4-9
Denys Michaël , Locqueneux Ian , Eerebout Shaun , Vanhove Diego en Vanlerberghe Andreas en Gilbert speelden een gelijkopgaande eerste helft. Hoewel de ratjes bijna meteen tegen een achterstand aankeken, knokten ze zich terug in de match en maakten tot twee keer toe een achterstand goed. Maar een “flodder”doelpunt liet ons toch de rust ingaan met een doelpunt in het krijt! Die eerste helft had wat teveel krachten geëist en dat brak ons op het einde van de wedstrijd zuur op. Kop op jongens, volgende week gaan we er weer voor!

2de jaars duiveltjes
 SV Koekelare - KRC De Panne

Eindstand:  8 – 5

Na een aantal voetballoze zaterdagen hadden de KRC-duiveltjes voetbalhonger en speelden een zeer goede wedstrijd tegen het onverslagen team van Koekelare. In de 1ste helft (met windvoordeel) was De Panne zelfs de betere ploeg en speelde mooi combinatievoetbal met enkele mooie doelpunten van laatste man Reno ,ruststand 3-4. Na de rust kon Koekelare profiteren van het windvoordeel en zo uitlopen tot 7-4.Maar de ratjes bleven mooi voetbal tonen en hadden pech bij de afwerking zodat de wedstrijd eindigde in 8-5.Een dikke proficiat aan alle spelertjes en doe zo voort!!!

Doelpunten door 3x Reno,1x Lorenzo en 1x Jonas
1ste jaars pré-miniemen

EG Gistel -KRC De Panne

Eindstand:  1 – 1
Onze ratjes begonnen met de wind in de rug  goed aan de partij en halfweg de eerste helft op hoekschop kon Michael Claveau de 0-1 scoren. Onze ratjes kregen en resem aan kansen maar konden ze niet benutten. De rust werd bereikt met een magere 0-1 voorsprong. In de tweede helft zagen we, mede door het windvoordeel een beter Gistel die ook konden gelijkmaken..Toch kregen onze ratjes nog een paar kansjes maar konden die niet benutten en zo eindigde de wedstrijd op een gelijkspel.
1ste jaars miniemen

SV Jabbeke -KRC De Panne 5-2
Met een gehavende ploeg, aangevuld met 1ste jaars pré-miniemen Jordy Schoolaert en Diego cambier moesten onze 1ste jaars miniemen naar Jabbeke. 

In de eerste helft zagen we een zeer goed voetballende ploeg. Na 5 minuten mocht Kevin Berteau alleen doorgaan op doel en scoren 0-1. Maar Jabbeke kon tegenscoren 1-1. Halfweg de eerste helft mocht ook Anthony doorgaan en scoren 1-2. Diezelfde Anthony kon enkele ogenblikken nog eens doorgaan maar stuitte op de doelman en trof Kevin alleen voor de doelman nog eens de paal. In plaats van 1-4 of 1-5 aan de rust was het maar 1-2.  In de tweede helft kwam Jabbeke langszij en 2 minuten later op voorsprong 3-2  Toen gingen de kopjes naar beneden .Uiteindelijk won Jabbeke met een onverdiende 5-2. In de allerlaatste minuut kreeg onze goed keepende  doelman Diego Cambier nog geel.

Eindstand: 

 

Miniemen


 KRC De Panne – WS Adinkerke
Eindstand:  9 - 0
Na een lange periode van rust stonden onze miniemen meteen voor de derby tegen WS Adinkerke. Onze ratjes vreesden voor een geladen wedstrijd, maar niets was minderwaar. Onze Ratjes speelden een beresterke wedstrijd. Kevin, Harm,Dries en Mickael  zorgden voor een 4-0 ruststand. De afwezige vaste waarden Maxime en Dean werden uitstekend vervangen door hun invallers. In de tweede helft bleef KRC de sterkste ploeg met bij vlagen erg mooi combinatievoetbal. Zo liep de eindstand op tot een 9-0 uitslag met nog doelpunten van Mathias, Kevin en Michael. Met nog 5 wedstrijden voor de boeg en een 4 punten voorsprong op de tweede in het klassement mag de titel zeker niet meer uit handen gegeven worden, maar daarvoor moet  iedereen goed geconcentreerd blijven en dezelfde inzet blijven vertonen.
Knapen

 KRC De Panne- WS Adinkerke
Eindstand: 1-4
Zaterdag speelden onze knapen thuis tegen W.S. Adinkerke. Daar Adinkerke op de tweede plaats staat en we amper met 10 knapen waren, vreesden we voor een grote nederlaag. Met 4 miniemen en een flinke dosis inzet gingen we van start. 

Onze jongens hadden het de eerste speelhelft heel moeilijk en  stonden serieus onder druk.De felle tegenwind deed daar zeker geen goed aan. Derde doelman Thyme Allary probeerde zich in het doel zo goed mogelijk te weren en bracht een paar mooie reddingen. Net voor de eerste timeout viel dan toch het eerste tegendoelpunt. Er kwamen nog een aantal kansen voor Adinkerke maar toch bleef het scorebord op een 0 – 1 ruststand steken.

Na de rust keerden de kansen voor De Panne. Met de wind in de rug creërden ze een aantal kansen. Adinkerke brak tegen het spelbeeld in door onze verdediging en maakte een tweede doelpunt. 

Onze jongens bleven niet bij de pakken zitten en plaatsten Adinkerke zelfs onder druk. Al vlug kwam de aansluittreffer door Michaël Launoy. Een moment zag het er naar uit dat de 2 - 2 binnen handbereik was,maar, de knapen van Adinkerke sloegen terug toe! Twee tegengoals volgden elkaar kort na elkaar op waardoor we de match afsloten met 1 - 4 cijfers. 

Onze jongens speelden een goede match en de hulp van de 4 miniemen (Jeremy, Kevin, Michaël en Bjorn) mocht worden gezien !!! Proficiat aan gans de ploeg voor deze sterke prestatie.
Scholieren

KRC De Panne  bye
Juniors

KRC De Panne – Union Zandvoorde
Eindstand:  0- 2
Tegen het voorlaatste gerangschikte Zandvoorde speelden onze juniors geen al te sterke wedstrijd. De eerste helft verliep nog gelijkopgaand met de betere kansen voor onze juniors, maar de afwerking bleef achterwege. Op een snel uitgespeelde counter kwam Zandvoorde op 0-1 wat ook de ruststand werd. De tweede helft was een maat voor niets. Op geen enkel ogenblik konden onze juniors een vuist maken wat het nochtans zwakke Zandvoorde toeliet om nog tot 0-2 uit te lopen. Een match om snel te vergeten. Onze juniors moeten zeker tot veel meer in staat zin dan wat ze vandaag op de mat legden.
Reserven

Union Zandvoorde –KRC De Panne 
Eindstand:  10- 0
Onze reserven kwamen met slechts 10 spelers aan de aftrap. Enkele jongens stuurden hun kat zonder te verwittigen zodat de overblijvers moesten boeten voor hun afwezigheid. De eerste helft liep nog gelijkopgaand en misten onze oudste Ratjes nog  enkele wenkende kansen. Zandvoorde kon wel scoren wat leidde tot een 3-0 ruststand. De tweede helft was er teveel aan en Zandvoorde liep nog gemakkelijk uit tot een 10-0 eindstand.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 19 maart:
9 uur 15: HO Oostende – scholieren KRC

10uur: 2de jaars duiveltjes KRC – Davo Westende

10uur: 1ste jaars pré-miniemen KRC- VV Vladslo

11uur: KWS Oudenburg – 1ste jaars duiveltjes A KRC

11uur: KWS Oudenburg – 1ste jaars duiveltjes B KRC

1ste jaars miniemen bye

13uur45: miniemen KRC- KGS Middelkerke-Leffinge

15uur15: knapen KRC – KGS Middelkerke-Leffinge A

Zondag 20 maart:

9uur15: KGs Midddelkerke-Leffinge – reserven KRC
9uur15: juniors KRC – KSV Jabbeke
