WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
KRC De Panne –SV Veurne
Eindstand  3- 5
Bij een 3-5 stand werd de wedstrijd noodgedwongen 5 minuten voor affluiten beëindigd wegens een gure hagelbui. Dit echter tot groot ongenoegen van Gruwé Jarvid , Bigot James , Dewinter Han , Collé Clifford en doelman Lowagie Arthur. Want, na een zwakke eerste helft (ruststand 0-4) trokken de ratjes immers met de juiste spirit de wedstrijd steeds meer en meer naar zich toe en dankzij een paar prima doelpunten en enkele supersaves van Arthur bleven ze in hun kansen geloven en speelden ze een fantastische 2de helft. Houden zo jongens!

1ste jaars duiveltjes reeks B
KRC De Panne – SV Veurne
Eindstand:  1 – 10 
Denys Michaël , Locqueneux Ian , Eerebout Shaun , Vanhove Diego en Vanlerberghe Andreas hadden de lange rustperiode niet zo goed verteerd en samen met de gure weersomstandigheden vertaalde zich dat in een uiterst zwakke eerste helft. Maar in de tweede helft vonden de ratjes gelukkig hun leeuwenmoed uit de heenronde terug en boden heel wat meer weerwerk en werden met een prima doelpunt beloond. Volhouden jongens!

2de jaars duiveltjes
KVV Koksijde - KRC De Panne

Eindstand:  4- 4
KRC begon sterk aan de wedstrijd en werkte de eerste 3 kansen af met een doelpunt. Daarna kwam Koksijde beter in de match en scoorden zij  2x. Ruststand 2-3. In de 2de helft liep De Panne terug uit tot 2-4 en verzuimde daarna te scoren uit enkele uitgespeelde kansen. Het slotoffensief van Koksijde leverde in de laatste 5 min nog 2 goals op zodat de wedstrijd op 4-4 eindigde . KRC toonde bij momenten mooi combinatievoetbal en dat beloofd voor de rest van het seizoen ! Doelpunten van 2x Lorenzo, Matt en Jonas.
1ste jaars pré-miniemen

KVV Koksijde - KRC De Panne

Eindstand:  2-7
Na een lange winterstop kwamen onze ratjes gemotiveerd aan de aftrap, op een zeer moeilijk te bespelen veld. Vanaf het begin van de partij zagen we twee goed voetballende ploegen .Na vijf minuten spelen kon Jordy Schoolaert met een geplaatst schot de 0-1 binnentikken. 5 minuten later, na mooi combinatievoetbal, prikte Jensi Callewaert de 0-2 binnen, en net voor rust mocht ook Viktor Verhue zijn 1ste scoren 0-3, wat ook de ruststand was. In de tweede helft speelden onze ratjes gewoon verder op hun elan en telkens kon Jordy Schoolaert mooi de flanken bedienen, wat telkens voor gevaar zorgde voor het Koksijdse doel. Na 5 minuten in de tweede helft,op aangeven van Brolin Gruwe kon Michael Laveau de 0-4 binnentikken, maar Koksijde  kon dan toch tegenscoren 1-4. Vijf minuten later op aangeven van Dylan Vasseur mocht Viktor Verhue de 1-5 binnentikken. Op een verre uitrap van onze doelman Diego Cambier kon Viktor Verhue de 1-6 binnentrappen. Toch kon Koksijde nog eens scoren 2-6. En net voor afsluiten, op aangeven van Bryan Waeyenberg kon Viktor Verhue zijn 4de binnentrappen en zo de 2-7 eindstand vastleggen. Een verdiende overwinning van onze 1ste jaars pre – miniemen die de ganse wedstrijd mooi combinatievoetbal speelden.  
Scholieren

KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand:  3-0
Onze scholieren begonnen zeer gemotiveerd aan de wedstrijd en kwamen reed op een 2-0 voorsprong na 5 minuten, wat ook de ruststand werd nadat onze scholieren steeds de overhand hadden in het spelbeeld. In de tweede helft kon Steve Omey in duikvlucht een voorzet van Steve Six binnenkoppen. Snaaskerke kwam er niet aan te pas en onze verdedigers konden gemakkelijk iedere doelpoging afweren. Onze Ratjes speelden een zeer goede wedstrijd met mooi combinatievoetbal en met een uiterst positieve ingesteldheid. Proficiat jongens.
Wedstrijden voor miniemen, knapen, juniors en reserven werden afgelast.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 26 februari
9 uur 15: WS Bulskamp- scholieren KRC

10uur: 1ste jaars pré-miniemen KRC – WS Adinkerke

10uur: 2de jaars duiveltjes KRC – WS Adinkerke

10 uur30: Koksijde – 1ste jaars duiveltjes KRC A

10 uur30: Koksijde – 1ste jaars duiveltjes KRC B

13uur45: miniemen KRC- VG Oostende

13uur45: HO Oostende – 1ste jaars miniemen KRC

15uur15: knapen KRC – VG Oostende
Zondag:

9uur15: juniors KRC – VG Oostende
9uur15: WS Adinkerke – reserven KRC
Op zaterdag 26 februari om 13uur45 spelen onze ploeg gemengde miniemen een belangrijke thuiswedstrijd tegen VG Oostende. Onze miniemen staan aan de leiding en VG Oostende staat tweede op 4 punten. Bij een overwinning staat de titel erg dichtbij. Het is reeds vele jaren geleden dat nog eens een jeugdploeg van KRC zo dicht bij een kampioenstitel stond. Bestuur en spelers van KRC De Panne rekenen dan ook op een talrijke aanwezigheid van Pannenaars om onze miniemen aan te moedigen.

KRC De Panne heeft ook een volledig nieuwe website opgestart. Alle weetjes omtrent het nieuwe KRC De Panne kunt u terugvinden op internet onder www.krcdepanne.be. Het loont zeker de moeite en laat een berichtje na op ons gastenboek.

