WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
WS Oudenburg - KRC De Panne 

Eindstand 5 – 7 
Gruwé Jarvid , Bigot James , Dewinter Han , Lowagie Arthur, Demunck Jari en Coopman Joachim namen geen ideale start en keken tijdens de rust tegen een 3-1 achterstand aan. Gelukkig tapten ze in  de tweede helft uit een ander vaatje en lukte het plotseling wel om de vele kansen succesvol af te werken. In geen tijd werd met een paar fraai uitgespeelde doelpunten de achterstand in een voorspong omgebogen. Even stribbelde Oudenburg nog tegen, maar het waren de ratjes die de overwinning meebrachten naar De Panne. Proficiat!

1ste jaars duiveltjes reeks B
WS Oudenburg - KRC De Panne 
Eindstand:   2- 8 
Denys Michaël , Locqueneux Ian , Eerebout Shaun , Vanhove Diego en Vanlerberghe Andreas , Collé Clifford en Antoine Gilbert wisten met hun vreugde geen blijf toen ze met een terechte 4-1 voorsprong de rust ingingen. Wie dacht dat ze dit niet zouden volhouden had het mis. Die voorsprong gaf hen vleugels en in de tweede helft slaagden onze allerjongste ratjes erin om op een overtuigende manier verder afstand te nemen van Oudenburg. Het waren dan ook fiere ratjes die de overwinning meebrachten naar De Panne! Proficiat!
2de jaars duiveltjes
 KRC De Panne – Davo Westende
Eindstand: 8-4
In de eerste 10 min speelde De Panne ondermaats en kwam Westende verdiend 0-2 voor. Daarna begonnen de ratjes te combineren en wisten zo nog 4x te scoren voor het rustsignaal weerklonk. In de 2de helft bleef De Panne mooi voetbal tonen en konden ze zo uitlopen tot 8-4 met enkele mooie goals van de flankspelers Lorenzo en Matt. In de laatste 10 min .konden Kenneth,Ruben,Kjell en Reno de voorsprong vasthouden dankzij hun inzet en zo een verdiende zege boeken tegen het team van Westende.
1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne – VV Vladslào
Eindstand:  16 – 0
Onze Ratjes domineerden  de ganse partij. Na 5 minuten spelen opende Michael Clabeau de score na een hoekschop.2 minuten later kon  hij de scoren verdubbelen en halfweg de eerste helft mocht Jordy Schoolaert de 3-0 binnentrappen.Net voor rust mocht ook Michael Laveau de 4-0 scoren wat ook de russtand was. In de tweede gingen onze ratjes beter voetbal spelen en Bryan Waeynberg mocht de 5-0 binnentikken. Met nog doelpunten van Viktor Verhue,                    Jordy Schoolaert,Michael Clabeau, Jensi Callewaert en Brolin Gruwé werd de score uiteindelijk 16-0. Een goeie partij van onze ratjes die bij momenten goed combinatie voetbal brachten.

1ste jaars miniemen bye
 

Miniemen


 KRC De Panne – Middelkerke-Leffinge
Eindstand:  4 – 1
Na de 6-2 nederlaag in de heenmatch tegen Middelkerke, hadden onze miniemen een reden om zich nog eens extra in te zetten. Enkele selectieproblemen door ziekte en kwetsuren werden zeer goed opgelost door de jonge vervangers Harm en Anthony.De eerste helft werd er keihard gespeeld, was er geen sprake van mooi voetbal. Kevin bracht onze miniemen op een 1-0 voorsprong, Anthony kon een mooi opgezette aanval afronden en nogmaas Kevin zette de 3-0 ruststand op het bord. Na de rust kwam Middelkerke meer en meer in dematch en milderde het op een mooie vrije trap tot 3-1. Eventjes bibberen maar nogmaals anthony zorgde voor de geruststellende 4-1 eindstand. Proficiat aan gans de ploeg en nu stap per stap verder naar de titel.
Knapen

 KRC De Panne _ Middelkerke-Leffinge
Eindstand:  0 – 7
De knapen van Krc De Panne speelden tegen de A -Ploeg van Middelkerke-Leffinge. Het werd geen gemakkelijke klus. Hun ploeg bestond uit vooral tweedejaars knapen en wij konden andermaal niet rekenen op een voltallige knapenploeg. Vier miniemen kwamen terug onze ploeg versterken. Reeds vanaf de eerste minuten stonden we onder druk en kwamen onze Ratjes enkele keren goed weg. Maar het onvermijdelijke kon niet uitblijven! Reeds voor de rust kregen we 3 goals te slikken. De tweede speelhelft werd een kopie van de eerste. Terug grote druk van de knapen van Middelkerke. Onze knapen speelden één van hun slechtste matchen van het seizoen. Veel te mak, zonder bezieling en weinig mooie combinaties. De eindstand van 0-7 was zwaar om slikken,maar een terechte uitslag.
Scholieren

HO Oostende A -KRC De Panne 

Eindstand:  4 – 1
Tegen een zeer hard spelende tegenstander, op het randje van het onsportieve kwamen onze scholieren op voorsprong via Sander Vanderheyde. Net voor rust kon HO echter gelijkmaken. In de tweede helft speelden onze scholieren ook veel agressiever, maar het was Oostende dat nog 3 x kon scoren op stilstaande fases. Het werd een wedstrijd om snel te vergeten.
Juniors

KRC De Panne – SV Jabbeke
Eindstand:  0- 4
Onze juniors, met 4 verdienstelijke scholieren aan de aftrap, en  voor de eerste maal onder leiding van nieuwe trainer Andy Decaluwé speelden een goede wedstrijd tegen één van de betere ploegen in de reeks. 40 minuten werd goed standgehouden maar dan liep Jabbeke uit met een prachtig doelpunt na een dekkingsfout en een te vermijden strafschop. Onze juniors bleven goed voetballen maar toch was het Jabbeke dat verder kon uitlopen door een blunderende doelman bij een terugspeelbal en na en mooi uitgespeelde aanval. Goede prestatie van de ganse ploeg en in het bijzonder van doelman Björn Deleest. Hopelijk kunnen onze juniors deze goede prestatie bevestigen en nog een mooi seizoenseinde hebben met hun talentrijke groep.
Reserven

Middelkerke-Leffinge KRC De Panne
Eindstand:  5 – 0 
Onze reserven, juist met 11 spelers speelden een goede wedstrijd in Middelkerke. In de eerste helft werd er goed meegevoetbald en kregen onze oudste ratjes zelfs enkele kansen om op voorsprong te komen. Rust werd bereikt met een 0-0 stand. In de tweede helft kwam Middelkerke op voorsprong na een own-doelpunt en konden ze nog 4 x scoren tegen onze moegestreden Ratjes die ook nog een strafschop en enkele kansen misten. Een te zware nederlaag na een goede wedstrijd.
Volgende wedstrijden : 
Geen competitiewedstrijden tijdens het paasweekend.
Zaterdag  26 maart:
1ste jaars duiveltjes A en B: deelname aan Paastornooi te Beernem

Knapen: deelname aan tornooi Nieuwpoort
Zondag 27 maart:

Knapen deelname aan tornooi Nieuwpoort

Maandag 28 maart:
1ste jaars pré-miniemen: deelname Paastornooi Beernem.
