WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
SK Eernegem -KRC De Panne 

Eindstand 5 - 6
Gruwé Jarvid , Coopman Joachim , Dewinter Han , Demunck Jari , Bigot James en Lowagie Arthur trakteerden ons op een spektakelmatch! Geen van beide ploegen liep op geen enkel moment verder uit dan één doelpunt en drie minuten voor affluiten keken de ratjes nog tegen een 4-5 achterstand aan. In een spectaculair slot werd die achterstand nog omgebogen in een oververdiende 5-6 overwinning. Jarvid , James Han , Jari en Joachim verdienen een pluim voor hun voetballend vermogen en sluitstuk Arthur keepte zijn beste wedstrijd van het seizoen! Het was echt genieten!

1ste jaars duiveltjes reeks B
SK Eernegem -KRC De Panne 
Eindstand:  13 – 1 
Collé Clifford , Denys Michaël , Locqueneux Ian , Eerebout Shaun , Vanhove Diego en Vanlerberghe Andreas moesten het opnieuw opnemen tegen een onoverwinbare tegenstander. Met dit gegeven in  het achterhoofd werd er een flauwe eerste speelhelft gespeeld. Maar in de tweede helft vonden onze ratjes hun overgave en enthousiasme terug en dat werd op het einde van de wedstrijd met een schitterend doelpunt beloond. Volhouden jongens!

2de jaars duiveltjes
 KRC De Panne -VK Zerkegem
Eindstand: 5-5
Onze tweede jaars duiveltjes  begonnen  sterk aan hun wedstrijd en binnen 15 min stond het 3-0, door een zuivere hattrick van Lorenzo. Daarna kwam Zerkegem opzetten en kwam KRC er niet meer aan te pas,ruststand 3-4. In de 2de helft vochten onze jongens terug en met nog 1 minuut te spelen lukte het nog een verdiend gelijkspel uit de brand te slepen,eindstand 5-5.  Doelpunten gescoord door 4x Lorenzo  en 1x Matt.
1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne – SK Eernegem
Eindstand:  2-3
De bezoekers begonnen goed aan de partij en halfweg de eerste helft konden ze ook op voorsprong komen. Onze ratjes kregen ook enkele kansjes maar de sterk keepende  bezoekende doelman zat er telkens tussen . De rust werd bereikt met een 0-1 voorsprong voor Eernegem. De tweede helft was  evenwichtiger. Halfweg de tweede helft kon Viktor in twee tijden toch gelijkstellen. Maar de bezoekers scoorden nog tweemaal en brachten de stand op 1-3.

Vijf minuten voor affluiten kon Jordy milderen op een onrechtstreekse vrije trap en de stand op 2-3 brengen. Maar de aansluitingstreffer kwam te laat en de stand veranderde niet meer. Een nipte nederlaag tegen een sterke tegenstander. Toch een flinke heenronde van onze 1ste jaars met slechts 2 nederlagen.
1ste jaars miniemen

Jong Male -KRC De Panne 
Eindstand:  15-0
Onze ratjes konden de score nog beperken in de eerste helft en speelden nog goed mee, maar moesten toch de rust ingaan met een 5 – 0 achterstand. In de tweede helft was het al Jong Male wat de klok sloeg en konden onze jongste miniemen alleen maar aan verdedigen denken en kregen ze een zware 0-15 te slikken. Telkens spelen onze eerste jaars tegen meer dan 7 of 8 spelers die tweede jaars zijn .Jammer genoeg houden de meeste clubs zich niet aan de doelstelling om enkel 1ste jaars op te stellen. Toch een proficiat aan onze jongens voor hun blijvende inzet.

Miniemen


 KRC De Panne –  SK Spermalie 
Eindstand:  3 - 2
Tegen een stugge tegenstander die een muur optrok voor eigen doel hadden onze miniemen het niet gemakkelijk. Onze miniemen zitten duidelijk in een wat mindere periode, maar geven zeker de moed niet op en blijven ervoor knokken. Ruststand werd bereikt met een 1-1.  In de tweede helft liep Spermalie uit tot 1-2, maar onze miniemen slaagden er toch nog in om deze achterstand om te buigen tot een duur bevochten 3-2 overwinning waardoor ze aan de leiding van het klassement blijven staan. Alle spelers en begeleiders verdienen een pluimpje voor hun blijvende inzet en hun positieve ingesteldheid.
Knapen

 KRC De Panne -  SK Spermalie
Eindstand: 3-7
Onze knapen speelden een zwakke eerste helft tegen de grotere knapen uit Spermalie. Slap verdedigen en slecht passenspel leidden tot een 0-2 ruststand nadat de tegenstander met de kansen gemorst had. In het eerste deel van de tweede helft eenzelfde spelbeeld en een voorsprong voor Spermalie tot 0-5. Opeens kwamen onze Ratjes wakker en slaagden ze er wel in om voor gevaar te zorgen wat leidde tot 2 doelpunten van Jensi en een doelpunt van Basille. Ook Spermalie kon nog scoren wat de eindstand op 3-7 bracht. Na het gips van doelman Sander Cuvelier komen er nog twee nieuwe gipsgevallen bij. Spoedig herstel aan Jonathan Arnoys met een gebroken pols en reservedoelman Robbe Cornelis met een gebarsten pink.
Scholieren

SV Bredene -KRC De Panne 

Eindstand:  3-2
Onze scholieren vonden hun draai niet tegen een sterk opzittende tegenstander, die vrij vroeg op voorsprong kwamen na een vrije trap in de muur die in de herneming afgewerkt werd. Even later kreeg KRC na handspel in de 16 een strafschop, omgezet door Steve Six. Bredene liep terug uit nadat een terugspeelbal mede door de felle tegenwind slecht weggewerkt werd. Met de wind in de rug voor onze scholieren, liep Bredene toch nog uit tot 3-1. Steve Six kon nog tegenscoren na een mooi gegeven corner door Steve Omey. Er werd nog gepoogd om een verdiend gelijkspel uit de brand te slepen, maar dit lukte niet mede door het harde verdedigen van de tegenstander.
Juniors

KRC De Panne – WS Oudenburg
Eindstand:  0-3
Na de barslechte tweede helft van vorige week werd er een betere prestatie verwacht van onze juniors. Door enkele afwezigen moest de ploeg nogmaals herschikt worden. Een gelijkopgaande 1ste helft werd met 0-1 afgesloten na een dekkingsfout. Timothy Fasquel diende ook tot 3x toe een bal van de lijn te redden. In de tweede helft werd er aanvallender gestart, maar al vlug liep Oudenburg uit tot 0-2. De veer was gebroken en op het uur liep Oudenburg nog uit tot 0-3. Terug een povere partij van onze juniors, het weekje rust doet hen hopelijk goed. Iedereen bij KRC hoopt op een sterke terugronde van onze junios, die absoluut nog niet gebracht hebben wat er van hen werd verwacht.
Reserven

SK Spermalie A - KRC De Panne 
Eindstand:  0- 1
Door de slechte staat van het veld werd het voor beide ploegen een moeilijk openingskwartier. De beste kansen waren wel voor KRC langs Yves Luyssen,Yordi Schoonvaere en Steve Rottiers. Doelman Miguel Decraemer kreeg weinig werk op te knappen met een goed georganiseerde verdediging voor zich. Rust werd bereikt met een gevleide 0-0 voor Spermalie. Kort na de herneming kon Yordi Schoonvaere de thuisdoelman omspelen en de 0-1 op het bord zetten. Onze reserven bleven de betere ploeg en konden enkele snelle counters jammer genoeg niet afwerken. Proficiat aan onze reserven voor hun grote inzet en positieve ingesteldheid, hopelijk zijn ze nu vertrokken voor een sterke reeks.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 27/11/04
9uur15: SV Nieuwpoort- scholieren KRC

10uur: 2de jaars duiveltjes KRC- SV Nieuwpoort

10uur: 1ste jaars pré-miniemen- SV Diksmuide

10uur30: SV Nieuwpoort - 1ste jaars duiveltjes A KRC

10uur30: SV Nieuwpoort – 1ste jaars duiveltjes B KRC

13uur45: WS Oudenburg – 1ste jaars miniemen KRC

13uur45: miniemen KRC – SV Nieuwpoort

15uur15: knapen KRC – SV Nieuwpoort
Zondag:

9uur15: SK Spermalie B – reserven KRC
Juniors bye 

