WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
SV Bredene A -KRC De Panne 

Eindstand 3-9
Gruwé Jarvid , Bigot James , Dewinter Han , Lowagie Arthur, Demunck Jari en Coopman Joachim wisten hun laatste wedstrijd af te sluiten met een prima overwinning. Er werd vlot gecombineerd en dankzij enkele goede reddingen van de thuisploeg liep de score in de eerste speelhelft niet hoger op (2-5). In de tweede helft namen de ratjes dan definitief afstand met nog enkele uitstekende doelpunten bijna telkens na prima samenspel. Jullie speelden een prachtig seizoen, doe zo voort en ’t ga jullie goed!

1ste jaars duiveltjes reeks B
SV Bredene B -KRC De Panne B
Eindstand:  11 – 4
Denys Michaël , Locqueneux Ian , Eerebout Shaun , Vanhove Diego , Collé Clifford , Vanlerberghe Andreas en Antoine Gilbert streden met ongelijke krachten en hadden het moeilijk om zich na de vroege achterstand in de match te knokken. Ze bleven de hele wedstrijd op achtervolgen aan gewezen, maar slaagden er toch in 4 keer te scoren! Deze nederlaag doet zeker niets af van het prima seizoen die de ratjes bij elkaar voetbalden! Doe zo voort en ’t ga jullie goed!
2de jaars duiveltjes
 KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand:  5 - 9
Onze duiveltjes speelden in de  1ste helft prachtig voetbal tegen een sterke tegenstander en gingen de rust in met een oververdiende 3-2 voorsprong. Met name Matt, Reno en Lorenzo vonden elkaar blindelings en trokken de ganse ploeg vooruit. In de 2de helft nam Snaaskerke het roer in handen en liep uit tot 3-6. KRC bood nog weerstand maar op het einde zaten de ratjes erdoor. Proficiat aan alle spelers voor hun inzet!
1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand: 1-2
Onze ratjes begonnen zwak aan de partij. Halfweg de eerste helft scoorden de bezoekers 0 – 1, wat ook de ruststand werd. Onze ratjes begonnen veel beter aan de tweede helft en kregen ook kansen maar vergaten ze te benutten. Halfweg de tweede helft mocht Michael Laveau doorgaan op rechts, hij kon mooi Jordy Schoolaert bedienen die mooi de bal naast de doelman schoof en zo de 1-1 op het bord zette. Maar vijf minuten later kon Snaaskerke de 1-2 binnentikken. Onze ratjes kregen nog een paar hoekschoppen maar de gelijkmaker bleef uit.
1ste jaars miniemen

KRC De Panne – SV Bredene B
Eindstand: 2-4
Onze jongste miniemen speelden een verdienstelijke wedstrijd tegen SV Bredene die duidelijk bevoordeeld waren in gestalte. Een 0-1 achterstand kon omgebogen worden tot 1-1, waarop Bredene terug uitliep tot 1-2. Onze Ratjes gaven de moed niet op en vochten terug tot 2-2. Het slot van de wedstrijd was er echter teveel aan en met 2 doelpunten ,juist onder de deklat en  niet te pakken voor doelman Diego legde Bredene de eindstand vast op 2-4. Een te zware nederlaag na een verdienstelijke wedstrijd van onze miniemen.
 

Miniemen


HO Oostende -  KRC De Panne

Eindstand: 3-4
In de laatste match van het seizoen wilden onze kersverse kampioenen  kost wat kost nog een driepunter halen op het veld van HO Oostende. Niet makkelijk want zij hadden nog geen 
punten laten liggen op eigen veld. Onze kampioenen zaten duidelijk nog met hun gedachten bij de titelviering want van goed voetbal was er geen sprake en keken ze verdiend tegen een 2-0 achterstand aan. De hele eerste helft was niet om aan te zien, gelukkig benutte Kevin Geerardyn nog een strafschop wat de ruststand op 2-1 bracht. Na een donderpreek bij de rust waren onze miniemen veel scherper en gretiger,maar toch klom HO naar een 3-1 stand. Met nog een tiental min te spelen prikte Michael Willaert  de 3-2 binnen. en in de slotfase week een schot af op Maxime Vanhaecke en raak 3-3. Iedereen tevreden met een punt, maar dit was buiten Michael gerekend die alleen doorging  en gepakt werd in het strafschopgebied. Penalty en Kevin voor zijn tweede 3-4 eindstand. Onze miniemen sluiten het seizoen af met 8 punten voorsprong op VGO die opnieuw de boot ingingen. 

Knapen

 HO Oostende - KRC De Panne

Eindstand:  4 - 2
Onze knapen moesten voor de laatste match van het seizoen naar Hoger Op Oostende. Het beloofde een moeilijke opdracht te worden daar Oostende zopas kampioen werd.
Onder leiding van Didiek begonnen onze jongens goed aan de match. Er werd  goed gecombineerd en de bal werd mooi rond gespeeld. Toch kregen we na 5 minuten een eerste tegengoal te verduren. De volgende 15 minuten werden een echte nachtmerrie voor KRC. We kregen nog 3 te vermijden doelpunten binnen. Onze defensie wankelde en begaf. Het resultaat aan de pauze was 4 - 0. De tweede helft begon zoals de eerste met heel veel inzet van onze knapen. In tegenstelling tot de eerste helft bleven onze jongens aandringen en het resultaat kon dan ook niet uitblijven! Tim Van Passel zette de 4 - 1 op het scorebord. Dit gaf onze jongens vleugels en enkele momenten later stond het 4 - 2, terug een doelpunt van Tim.

Er vielen nog enkele kansen aan beide kansen. Onze verdediging sloot zijn rangen en Thyme Allary, onze keeper voor de tweede helft  hield alle ballen uit zijn doel.

4 - 2 werd de eindstand, geen slecht resultaat tegen de kampioen van onze reeks. 

Scholieren

KRC De Panne – Eendracht De Haan
Eindstand: 6-0
Onze scholieren speelden een reuze wedstrijd met iedereen super gemotiveerd aan de aftrap. Na een 1-0 ruststand, was er in de tweede helft geen stoppen meer aan onze scholieren en liepen ze vlotjes tot 6-0 uit. Doelpunten werden gescoord door 3x Sander Vanderheyde met 21 goals topschutter van de ploeg, 2 doelpunten van Steve Six en ook 3 assists en 1 doelpunt van Steve Omey. Een prachtwedstrijd om het seizoen af te sluiten, jammer dat onze talentrijke scholierenploeg het dit jaar al te vaak liet afweten. Een hogere plaats in de eindrangschikking was zeker mogelijk.
Juniors

SV Bredene -KRC De Panne 

Eindstand: 5-0 Forfait
Onze oudste jeugd kon zich blijkbaar niet meer motiveren voor hun laatste wedstrijd en enkelen lieten hun ploeg in de steek. Daardoor waren niet voldoende spelers aanwezig en moest noodgedwongen forfait gegeven worden.
Reserven

KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand: 5-0 Forfait
Onze oudste Ratjes kregen voor hun laatste wedstrijd de punten cadeau van de tegenstander die niet kwam opdagen.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 30 april
Terreinen KRC: 2de Ratjestornooi voor scholieren
Zondag 1 mei:

Terreinen KRC : 2de Ratjestornooi voor juniors
Deelname 2de jaars duiveltjes en 1ste jaars pré-miniemen aan tornooi WS Adinkerke.

