WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
KRC De Panne – KVV Coxyde
Eindstand   14-4
Hoewel de score doet vermoeden dat dit een walk-over was , stond de stand bij de rust slechts 4-3 in het voordeel van de ratjes. In een gelijkopgaande eerste helft werd er goed gevoetbald maar voor Bigot James , Gruwé Jarvid , Dewinter Han , Jari Demunck en doelman Lowagie Arthur bleven de doelpunten uit. De tweede helft leverde tal van vloeiende combinaties op die nu wel met de regelmaat van de klok in doelpunten werden omgezet. 

Prima prestatie : doe zo voort!
1ste jaars duiveltjes reeks B
KRC De Panne – KVV Coxyde
Eindstand:  2- 5
Collé Clifford , Denys Michaël , Eerebout Shaun , Vanhove Diego en Locqueneux Ian speelden een prima eerste speelhelft en mochten dan ook tevreden zijn met de 2-2 gelijke stand aan de rust. Ook in de tweede helft wisten we heel wat doelkansjes te creëren , maar we konden ze spijtig genoeg niet verzilveren. Naar het einde toe speelde vooral de vermoeidheid (wij hadden geen vervangers) ons parten en had de tegenstrever aan drie rake tegenaanvallen genoeg om de eindscore vast te leggen. Volhouden mannen!

2de jaars duiveltjes
WS Adinkerke - KRC De Panne

Eindstand: 6-3
Beide partijen speelden een sterk aanvallende partij wat resulteerde in een logische 3-3 ruststand. 

Na de rust gingen beide ploegen op zoek naar de overwinning maar waar KRC de doelpogingen de nek omwrong was het Adinkerke die wel de kansen benutte. 
Nadat de 3-5 viel was de match gespeeld. Adinkerke scoorde nog de 3-6 en behaalde een verdiende zege. 

Scoorden voor KRC:2x Matt Verfaillie en Lorenzo Coopman.
1ste jaars pré-miniemen

WS Adinkerke -KRC De Panne

Eindstand: 2-4
Onze ratjes begonnen zenuwachtig aan de derby en na 10 min kwam Adinkerke op voorsprong, maar 5 minuten later kon Jordy met een gekruist schot de stand in evenwicht brengen 1-1. Dit was ook de ruststand. Onze ratjes begonnen veel beter aan de tweede helft met veel beter voetbal. Toen Jordy  rechtstreeks een hoekschop binnenschoot en zo de ratjes op voorsprong bracht brak de veer bij de tuisploeg. Vanaf toen namen de ratjes resoluut de match in handen en toen enkele minuten later op aangeven van Bryan  Jordy  kon doorgaan op links en  alle tijd kreeg om zijn derde te scoren  was de kous helemaal af voor de thuisploeg. Tien minuten voor afsluiten kon Adinkerke de tegenaanval opzetten en milderen tot 2-3, maar 5 minuten voor afsluiten kreeg Michael Laveau de bal aangespeeld van Brolin en legde zo de geruststellende 2-4 binnen wat ook meteen de eindstand was. Een meer dan verdiende  overwinning voor onze ratjes en hun trainer Cuvelier Alain.    
BEKER VAN BELGIE 2DE RONDE                                               2DE JAARS PRE – MINIEMEN

KRC DE PANNE - FC HOUTHEM 1-3

Onze tweedejaars pré-miniemen die dit jaar geen competitie spelen, maar onderverdeeld zijn bij de reeks miniemen 1ste jaars nemen deel aan de Beker van Belgie voor pré-miniemen. Vanaf het begin zaten beiden ploegen goed in de match na 5 minuten kreeg Axel een mooie kans maar besloot nipt naast. Toen Houthem voor de eerste maal voor doel kwam was het meteen raak. Enkele minuten later konden de bezoekers hun score verdubbelen door een own-goal van Sammy . Nochtans verdienden onze ratjes toen zeker een doelpunt maar het wilde niet lukken .De rust werd bereikt met 0-2. De tweede helft was merendeel voor onze ratjes maar ze konden voor weining  doelgevaar zorgen.10 minuten voor tijd kon Egon met een mooi afstandschot de aansluitingstreffer maken en zo terugkomen naar 1-2, maar 5 minuten voor tijd na balverlies en een foutje in de verdediging profiteerden de bezoekers en scoorden de 1-3,meteen ook de eindstand. Wel een onverdiende nederlaag voor onze ratjes, een gelijkspel was zeker verdiend geweest.

1ste jaars miniemen

KRC De Panne –Hoger Op Oostende
Eindstand:  0 – 0
Vanaf het begin van de partij toonden onze ratjes dat ze zeker niet wilden verliezen en speelden een verdienstelijke partij tegen Hoger Op Oostende De rust werd bereikt met een 0-0 stand. De tweede helft was een evenbeeld van de eerste helft met 2 ploegen die aan elkaar gewaagd waren, maar echte grote kansen kreeg geen van beide ploegen .en zo eindigde de partij met wat het begonnen was 0-0  .Een verdiend gelijkspel voor onze ratjes en hun trainer Didik Sunardi die trouwens wekelijks spelen met 9 2de jaars pre-miniemen.

Miniemen


VG Oostende -  KRC De Panne

Eindstand:  3-5
In de topper tegen de ongeslagen leider VG Oostende speelden onze miniemen, die op de tweede plaats stonden een sterke wedstrijd. De VGO-aanvallers  konden geen weg met de sterk spelende defensie van KRC en de VGO-verdedigers wisten niet wat aanvangen met de snelle spitsen Kevin en Michael. Aan de rust wezen de bordjes reeds 0-3 voor KRC. In de tweede helft kwam er meer druk van VGO, mede door het feit dat zij met een volledige tweedejaarsploeg speelden en fysisch de overhand kregen. Onze Ratjes wisten echter hun kalmte te bewaren en behaalden een meer dan verdiende overwinning tegen de leider, zodat de miniemen mede aan de leiding van de rangschikking komen. Proficiat aan trainer Michael Vandelanotte, afgevaardigde Rudy Schoolaert en in het bijzonder aan alle spelers voor hun strijdlust en inzet.
Knapen

 VG Oostende - KRC De Panne

Eindstand:  0-0
Onze knapen blijven het goed doen. Het werd een rustige eerste helft zonder al te veel opwinding. In de tweede helft was KRC duidelijk de sterkste ploeg, kreeg ook verschillende mooie doelkansen maar de afwerking bleef in gebreke. Gans de ploeg verdient een pluim voor hun inzet en positieve ingesteldheid tijdens de wedstrijd.
Scholieren

KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand: 1-1
Onze scholieren namen een moeilijke start en werden de eerste 20 minuten op de eigen helft teruggedrukt en kwam WS Bulskamp ook verdiend op voorsprong. Verder in de match kwam KRC meer aan de bal en werd de tegenstander ook onder druk gezet. Vroeg in de tweede helft kon Sander de gelijkmaker scoren op pas van Steve Six. Het werd een gelijkopgaande wedstrijd met kansen aan beide zijden, maar de doelmannen hielden hun netten ongeschonden. Sterke prestatie van onze doelman Jeremy Carrein.
Juniors

VG Oostende - KRC De Panne 

Eindstand:  5-3
De ratjes speelden zoals gewoonlijk veel beter op verplaatsing. Al na 10 minuten versierden ze een penalty die omgezet werd door Martin Winnock. VGO nam de match gaandeweg in handen door hun technisch overwicht. In de 20 minuut kwam de gelijkmaker en amper 3 minuten later stonden ze al op voorsprong. Net voor de 2-1 werd Pieter Vandaele geraakt aan de knie en werd voor verzorging afgevoerd naar het ziekenhuis, niets erg bleek later maar toch een 2 tal weken buiten strijd.

Op het half uur versierden we een 2de strafschop en terug Martin Winnock zette deze om. Jammer genoeg konden we deze stand niet vasthouden en kwam VGO voor rust 3-2 voor.

In de tweede helft kwamen scholieren Steve Six en Steve Omey de ploeg versterken maar na 3 minuten  kregen we een strafschop tegen, 4-2. Steve Omey maakte de aansluitingstreffer maar een sterker VGO maakte al snel de 5-3 tevens de einduitslag.

Reserven

KRC De Panne – WS Adinkerke
Eindstand:  0-1
Onze oudste Ratjes speelden een van hun beste wedstrijden tegen de buren van WS Adinkerke, die er in de eerste helft niet aan te pas kwamen. Twee ballen werden van de lijn weggehaald en een kopstoot belandde tegen de paal. WSA kreeg geen enkele kans in de eerste helft. Aan de rust moest de wedstrijd eigenlijk al gespeeld zijn. In de tweede helft liep het spel meer gelijkopgaand, maar bleven de beste kansen voor KRC. Het was echter WSA die via een afgeweken vrije trap op voorsprong kwam. KRC liet eventjes de kop hangen, maar zette toch nog een mooi eindoffensief neer. De kansen konden echter niet afgemaakt worden en een bal belandde nog op de lat. Een totaal onverdiende nederlaag voor onze reserven, maar in voetbal moeten de kansen nu eenmaal afgewerkt worden.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 
9 uur15: Eendracht De haan – scholieren KRC

10 uur: 1ste jaars pré-minimen KRC – VG Oostende

10uur: 2de jaars duiveltjes KRC-Middelkerke-Leffinge

10uur30: WS Adinkerke- 1ste jaars duiveltjes A KRC
10uur30: WS Adinkerke- 1ste jaars duiveltjes B KRC

13uur45: KSV Bredene B – 1ste jaars miniemen KRC

13uur45: miniemen KRC- Hoger Op Oostende

15uur15: knapen KRC – Hoger Op Oostende
Zondag:

9uur15: juniors Krc – SV Bredene
9uur15: SK Snaaskerke- reserven KRC
