WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
SV Nieuwpoort -KRC De Panne 

Eindstand 11-9
Gruwé Jarvid , Coopman Joachim , Dewinter Han , Demunck Jari , Bigot James en Lowagie Arthur konden de flair van vorige week niet echt doorzetten. Het werd een wedstrijd met wisselende kansen waarbij goede momenten zich constant afwisselden met minder goeie momenten , wat zich ook doorzette in het steeds wisselende scoreverloop. De duiveltjes uit Nieuwpoort trokken uiteindelijk het laken naar zich toe en mochten de overwinning vieren!

1ste jaars duiveltjes reeks B
SV Nieuwpoort-KRC De Panne 
Eindstand: 6 – 5 of 5 - 5 ( geen mens die er uitsluitsel over weet!)

Collé Clifford , Denys Michaël , Locqueneux Ian , Eerebout Shaun , Vanhove Diego en Vanlerberghe Andreas speelden een fantastische wedstrijd die wat de cijfers ook mogen zijn een overwinning meer dan waard was! Hoewel ze na een paar seconden al tegen een achterstand aan keken werd die voor de rust nog omgezet in een 1-2 voorsprong. Na de rust kenden we een zwak moment en in geen tijd was het weer achtervolgen geblazen. Goed voetballend knokten we ons terug in de match en haalden we hoe dan ook een morele overwinning! Proficiat!

2de jaars duiveltjes
 KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand:  4- 9
Onze tweede jaars waren een maatje te klein voor SV Nieuwpoort; Het werd een verdienstelijke wedstrijd waarin iedereen aan spelen te kwam. Voor onze tweede jaars duiveltjes wordt het een jaar met vallen en opstaan, waarin hard gewerkt werd om de kwaliteiten van iedere speler omhoog te krikken. Resultaat heeft geen belang, maar iedereen komt aan de bak. Volhouden jongens.
1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne – SV Diksmuide
Eindstand:  1- 2
Onze ratjes hadden duidelijk een mindere dag en het waren de bezoekers die halfweg de eerste helft de score konden openen 0-1,wat ook de ruststand was. Na tien minuten spelen in de tweede helft konden de bezoekers de score verdubbelen 0-2. Vijf minuten voor afsluiten konden onze ratjes milderen langs Kevin 1-2,meteen ook de eindstand. Laat ons hopen dat onze ratjes die blijkbaar in een dalletje zitten er volgende week tegen KV Oostende er weer stevig tegenaan gaan en kunnen terugkomen met een overwinning. 
1ste jaars miniemen

WS Oudenburg - KRC De Panne 
Eindstand: 3-0
Tegen een zwak Oudenburg konden onze ratjes geen vuist maken en speelden ver beneden hun peil. Halfweg de eerste helft opende Oudenburg de score en vijf minuten later konden ze de score verdubbelen , wat ook de ruststand was. In de tweede helft kon de thuisploeg nog eenmaal scoren en zo de eindstand op 3-0 brengen. Een barslechte partij van onze ratjes. Nochtans was dit een ploeg die ze zeker aankonden.

 

Miniemen


 KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand:  4-0
Onze miniemen hadden nog iets recht te zetten tegen SV Nieuwpoort waar de 1ste wedstrijd van het seizoen onverdiend verloren werd. Jeremy kon de score openen na een hoekschop en Kevin kon na een mooi actie van Björn de ruststand op 2-0 brengen. Na de pauze kwam SV Nieuwpoort nog opzetten maar  Michael maakte korte metten met hen met nog 2 doelpunten. Ook werd in deze match enkele keren het doelhout geraakt, zodat een meer dan verdiende 4-0 overwinning behaald werd na een collectief sterke wedstrijd.
Knapen

 KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand: 1-4
Tegen een sterkere tegenstander speelden onze fel verzwakte knapen een verdienstelijke wedstrijd waarbij ze dadelijk na de aftrap zelfs op voorsprong kwamen. Dadelijk daarop stelde Nieuwpoort echter gelijk en kwam het ook meer in balbezit. Onze knapen bleven er echter voor knokken met een positieve ingesteldheid. De 1-4 nederlaag mag een mooi resultaat genoemd worden voor onze knapen die terug aan het werken zijn om een beter niveau te halen.
Scholieren

SV Nieuwpoort - KRC De Panne 

Eindstand:  1- 1
Tegen de tweede van de reeks werd het van het begin tot het einde een zware wedstrijd, mede door het zeer vettige veld. Onze talentrijke scholieren lieten zich echter niet wegspelen en het werd een evenwichtige wedstrijd met een 0-0 ruststand. Kort na de herneming liep Nieuwpoort 1-0 uit, maar niet voor lang. Een foutje van de Nieuwpoortse doelman deed de bal bij Nick Bossant terecht komen die de gelijkmaker nette. Onze scholieren speelden eindelijk nog eens een wedstrijd met veel inzet en goede teamgeest, zoals het steeds zou moeten zijn en dan kunnen ze iedere tegenstander aan.
Juniors bye
Reserven

Spermalie B -KRC De Panne 
Eindstand:  7-3
Tegen de jeugd van Spermalie namen onze oudste Ratjes een gezapige start, wat ook leidde tot een 3-0 achterstand bij de rust. De gekregen kansen werden telkens de nek omgedraaid. De tweede helft startte veelbelovend met een tegendoelpunt, maar Spermalie liep terug uit tot 5-1, waarop onze reserven terugkwamen tot 5-3.  In plaats van 5-4 werd het echter 6-3 en was de wedstrijd gedaan. Enkele juniors werden speelgelegenheid gegeven, maar er is nog veel werk aan de winkel voordat ze tot volle rijpheid zullen komen. Hard blijven trainen is voor iedereen de boodschap. Doelpunten van  2xJeffrey Vanhove en Steve Rottiers.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 
9uur 15: scholieren KRC – VG Oostende

9uur15: KV Oostende – 1ste jaars pré-miniemen KRC

10uur: 1ste jaars duiveltjes A KRC- VG Oostende

10uur: 1ste jaars duiveltjes B KRC- VG Oostende

11uur: VG Oostende – 2de jaars duiveltjes KRC

1ste jaars miniemen bye

13uur45: KSV Diksmuide – miniemen KRC

Knapen bye
Zondag:

9uur15: reserven KRC- Davo Westende
9uur15: KSV Nieuwpoort – juniors KRC
