WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars miniemen

Varsenare -KRC De Panne 
Eindstand:  2-1
Tegen een fysisch veel sterkere tegenstander speelden onze jonge eerste-jaars miniemen een sterke wedstrijd. Gans de wedstrijd werd er goed meegevoetbald, maar op de beslissende momenten kwamen onze ratjes een beetje macht tekort. Onze eerste jaars-miniemen worden jammer genoeg in elke wedstrijd terug geconfronteerd met tegenstanders die ouder en fysisch veel sterker zijn. Gelukkig blijft de sfeer erg goed en wordt het zeker een leerrijk voetbaljaar.
 

Miniemen
 KRC De Panne bye
Knapen

 KRC De Panne- GS Middelkerke B
Eindstand: 3-4
Afgelopen zaterdag speelden onze knapen van KRC De Panne thuis tegen laatste in de reeks, Middelkerke-Leffinge B. Het werd echter geen "makkie".

Onze jongens begonnen nogal ongeconcentreerd aan de match en lieten Middelkerke op een gemakkelijke manier begaan. Middelkerke kreeg in het eerste kwartier een aantal kansen waardoor we na 15 minuten reeds keken tegen een achterstand van 0 - 2. 

Gaandeweg kwam De Panne meer in de match. De doelkansen bleven niet dan ook niet uit. Spijtig genoeg was de afwerking nogal slordig. Er viel zelfs nog een doelpunt van Middelkerke waardoor we gingen rusten met een achterstand van 0 - 3.

In de tweede helft wilden onze knapen nog iets recht zetten. Er kwamen aan beide kanten doelkansen. En onze jongens deden wat ze moesten doen ! Halfweg de tweede helft stonden we dan ook 2 - 3. De druk werd nog wat verhoogd en we voelden dat er nog meer in zat. Echter op dat moment kregen we een 4de tegengoal te verduren op een counteraanval van Middelkerke. Onze jongens bleven strijden en plaatsten de 3 - 4 eindcijfers op het scorebord.

Wat we vooraf verwacht hadden als een gemakkelijke overwinning eindigde in voordeel van "hekkensluiter" Middelkerke-Leffinge B.
Scholieren

Ho Oostende B -KRC De Panne 

Eindstand:  0-0
Door ziektes en laatkomers kwamen onze scholieren slechts met 10 man aan de aftrap in Oostende. Onze scholieren speelden een heel sterke wedstrijd met de heroptredende spelverdeler Steve Omey als draaischijf. Iedereen knokte voor elke bal, maar het tikkeltje geluk bij de aftrap ontbrak. Zo belandde een bal tegen de paal en onthield de scheidsrechter onze scholieren van minimum 1 duidelijke strafschop. Onze scholieren, de beste ploeg op het veld kregen hier niet wat ze verdienden.
Juniors

KRC De Panne – SK Eernegem
Eindstand: 0-2
Tegen een hoger geklasseerde tegenstander speelden onze juniors een sterke eerste helft. Jammer genoeg werd er te kwistig omgesprongen met de doelkansen zodat de rust bereikt werd met een 0-0 stand, alhoewel een 4-2 ruststand een veel betere verhouding zou zijn. In de tweede helft zake het niveau bij onze junios, maar speelden ze zeker nog goed mee. Het was Eernegem dat met 2 te vermijden doelpunten de overwinning kon behalen. Mits een beetje meer meeval en een scherpere afwerking moesten onze juniors hier zeker de overwinning behaald hebben. Ook een sterke prestatie van scholierendoelman Jeremy Carrein.
Reserven

SC Lombardsijde B -KRC De Panne 
Eindstand:  7-2
Onze reserven  leden opnieuw een nederlaag maar er moest gesleuteld worden aan de ploeg door enkele afwezigen. In de eerst helft gaven onze oudste Ratjes te gemakkelijk doelpunten weg en bij de rust stond het dan ook al 5-0. In de tweede helft was het spelpeil van onze reserven van beter niveau en konden ze  ook tweemaal tegen scoren, maar kregen zelf ook
nog twee doelpunten. Gans de wedstrijd speelden onze reserven met een  positieve ingesteldheid.
Volgende wedstrijden : 
Competitiestop voor miniemen, knapen, scholieren, juniors en reserven tot in het week-end van 19-20 februari.
Competitie voor duiveltjes en pré-miniemen hervat op 12 februari

