WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
WS Adinkerke -KRC De Panne 

Eindstand: 11-7
Gruwé Jarvid , Coopman Joachim , Dewinter Han , Bigot James en Vanhove Diego speelden een verdienstelijke wedstrijd , maar moesten hun meerdere erkennen in de ploeg van WS Adinkerke. Hoewel de stand aan de rust slechts één doelpuntje verschil was en de ratjes de tweede helft vol goeie moed aanvingen, namen de duiveltjes van WS Adinkerke al vlug definitief afstand. Toch een dikke proficiat voor de geleverde “vechtlust”!

1ste jaars duiveltjes reeks B
WS Adinkerke -KRC De Panne 
Eindstand: 3-5
Collé Clifford , Denys Michaël , Lowagie Arthur , Demuynck Jari en en debutant Vanlerberghe Andreas keken na een goeie eerste speelhelft bij de rust toch tegen een 3-2 achterstand aan. Gelukkig hadden ze het beste gespaard voor de tweede helft : het samenspel lukte steeds beter en een paar prima aanvallen werden al even goed in enkele mooie doelpunten omgezet. Adinkerke kon daar nog weinig tegenoverstellen en zo haalden onze ratjes een welverdiende overwinning! Proficiat!

2de jaars duiveltjes
 KRC De Panne – GS Middelkerke
Eindstand:  12-5
Onze tweedejaars duiveltjes behaalden een mooie overwinning na een sterke wedstrijd. De nieuwe trainer en het nieuwe spelsysteem vragen enige aanpassing van onze tweedejaars  duiveltjes, maar het wordt elke week beter. Proficiat jongens en zo verder blijven werken.

1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne -  VG Oostende
Eindstand:  6-2
Onze Ratjes begonnen zwak aan de partij, maar konden halfweg de eerste helft toch scoren via Jordy 1-0. VG Oostende was niet aangeslagen en maakte gelijk, maar 5 minuten voor tijd scoorden onze ratjes nog 3 maal door Jordy 2-1, Viktor 3-1 en Michael die met een pracht van een doelpunt de 4-1 ruststand binnenschoot.. In de tweede helft speelden onze ratjes veel beter voetbal,maar VG Oostende kon toch milderen tot 4-2. Vanaf toen speelden onze ratjes beter voetbal en scoorden nog 2 maal. Eerst langs Michael en dan via Jordy , die zo de eindstand vastlegde op 6-2.Een meer dan verdiende overwinning voor onze Ratjes die een goede  2 helft speelden. 

1ste jaars miniemen

SV Bredene B -  KRC De Panne  2-1
Eindstand: 

Onze ratjes speelden niet echt goed maar toen de vervangende arbiter (eigen persoon van Bredene) een geldig doelpunt niet wilde goedkeuren,wisten wij dat het moeilijk zou worden.Enkele ogenblikken later kon Bredene de 1-0 scoren ,wat ook de ruststand was. Halfweg de tweede helft kon Sammy doorgaan en verdient tegen scoren en zo de stand in evenwicht brengen. Tien minuten voor tijd op hoekschop kon Bredene  op 2-1 komen, maar 5 minuten voor tijd wordt Gauthier foutief gestopt in het strafschopgebied. Strafschop denkt iedereen, maar  alleen de scheidsrechter vond van niet en liet gewoon verder spelen zodat zijn ploeg met 2-1 kon  winnen. Een onverdiende nederlaag voor onze ratjes en hun trainer Didik.

Miniemen


 KRC De Panne – Hoger Op Oostende
Eindstand:  6-1
Na onze schitterende zege vorige week stonden we opnieuw voor een zware opdracht tegen HO Oostende.  Maar we speelden opnieuw een dijk van een wedstrijd.  Dean kon de score al openen na 1 minuut, en Michael en Kevin deden het nog eens over.  Het zat echt goed in elkaar, van doelman tot aanval: iedereen was subliem.  Dries scoorde nog op penalty en Michael zette de eindstand op het bord: 6-1.  Proficiat!
Knapen

 KRC De Panne – Hoger Op Oostende
Eindstand: 1-9
Tegen de co-leider speelden onze knapen een sterke eerste helft. Hoger Op Oostende had het meeste balbezit, maar onze knapen kwamen er dreigend uit en kwamen zelfs op een 1-0 voorsprong via een doelpunt van Laurens Deconinck. De druk van Hoger Op werd echter te groot en aan de rust wezen de bordjes 1-2. In de tweede helft kwamen onze jonge knapen er helemaal niet meer aan te pas en werden weggespeeld door de fysisch veel grotere en sterkere tegenstander, ploeg die volledig bestond uit tweedejaars knapen. Het werd een zware 1-9 nederlaag, maar toch proficiat aan onze knapen voor hun sterke 1ste helft.
Scholieren

Eendracht De Haan -KRC De Panne 

Eindstand:  2 – 3
Na enkele mindere weken speelden onze talentrijke scholierenploeg terug een sterke wedstrijd tegen een sterke tegenstander, en behaalden een ruim verdiende overwinning. Twee doelpunten van Sander Vanderheyde en een mooie kopbalgoal van Steve Six leverden drie punten op.
Juniors

KRC De Panne – SV Bredene
Eindstand: 2-4
Onze juniors slaagden er terug niet in om hun eerste thuisoverwinning te behalen. Traditiegetrouw liepen ze een vroege achterstand op, maar nog voor de rust kwamen ze op voorsprong via een vrijschop doelpunt van Martin Winnock en een mooie deviatie van Steven Daubresse. Rust werd dan ook bereikt met een 2-1 voorsprong na een sterke 1ste helft. In de tweede helft liep het echter heel wat minder. Alles werd een beetje trager uitgevoerd, de passing werd minder zuiver en er kwam meer ruimte voor de tegenstander die daar gretig gebruik van maakte en zo een  2-4 overwinning kon behalen. Het blijft nog altijd een beetje zoeken voor onze nochtans talentrijke juniors. Zo blijven werken jongens, de resultaten zullen zeker volgen.
Reserven

SK Snaaskerke -KRC De Panne 
Eindstand: 5-0
Onze oudste Ratjes kwamen er niet aan te pas tegen Snaaskerke.  Toch een ontgoocheling na de sterke prestatie van vorige week.  Jammer genoeg blijft de positieve geest die bij al de andere ploegen van KRC heerst achterwege op het terrein bij onze reserven . Hoogtijd dat de meest ervaren spelers van onze club zich eens herpakken en een voorbeeld vormen voor de jeugdploegen van KRC.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 6/11/04
Scholieren bye
10uur: 1ste pré-miniemen – EG Gistel

10uur: 2de jaars duiveltjes – KSV Koekelare

10uur30: EG Gistel – 1ste jaars duiveltjes A

10uur30: EG Gistel – 1ste jaars duiveltjes B

13uur45: 1ste jaars miniemen – KSV Jabbeke

13uur45: WS Adinkerke – miniemen KRC

15uur15: WS Adinkerke- knapen KRC
Zondag 7/11/04:

9uur15: reserven KRC – Union Zandvoorde
9uur15:  Union Zandvoorde – juniors KRC
