WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand  21 – 1 
Het werd een onvervalste “walk-over” tegen de duiveltjes uit Oostende. Gruwé Jarvid , Coopman Joachim , Dewinter Han , Demunck Jari , Bigot James scoorden aan de lopende band en doelman Lowagie Arthur had de grootste moeite om zich warm te houden , want hij had weinig vangwerk om zich aan op te warmen. Prima resultaat! Volgende week wordt het andere koek tegen Ichegem!
1ste jaars duiveltjes reeks B
KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand: 12-0
Collé Clifford , Denys Michaël , Locqueneux Ian , Eerebout Shaun , Vanhove Diego en Vanlerberghe Andreas hadden een zak vol doelpunten gevraagd aan de Sint en ze hebben er tegen de duiveltjes uit Oostende al gretig gebruik van gemaakt : liefst twaalf keer moest de keeper van Oostende de bal uit zijn netten halen en de ratjes hielden hun netten volledig schoon! Uitstekend resultaat!

2de jaars duiveltjes
 VG Oostende - KRC De Panne

Eindstand:  7-2
Onze tweede jaars duiveltjes begonnen laks aan de wedstrijd en maakten vooral verdedigend een zwakke indruk. VG Oostende strafte onze foutjes af en ging de rust in met 4-0.  In de 2de helft kwamen onze jongens meer in het spel voor, maar het kalf was al verdronken. eindstand 7-2 met 2 doelpunten gescoord door Lorenzo.  Nog te vermelden is de positieve ingesteldheid in de 2de helft! Hard blijven trainen jongens!!!
1ste jaars pré-miniemen

KV Oostende - KRC De Panne

Eindstand:  2-0
KV Oostende wilde iets rechtzetten tegen KRC waar ze in de heenmatch hun enige verlieswedstrijd geleden hadden en probeerde zo snel mogelijk onze ratjes op achterstand te brengen. Maar onze jongens speelden een zeer goeie partij en het spel ging heen en weer. Toch was het KVO dat kon scoren na een foutje achterin.Vijf minuten voor de rust zag iedereen Lorenzo scoren, maar een speler van KVO kon de bal nog van de lijn redden. In de tweede helft ging de partij gelijkopgaand maar het was KVO die de score kon verdubbelen en zo de eindstand op 2-0 brengen. Een gelijkstand ware beter geweest gezien het spelbeeld. Na enkele mindere partijen zag je vandaag weer onze ratjes van enkele weken geleden.

1ste jaars miniemen bye
 

Miniemen


SV Diksmuide -  KRC De Panne

Eindstand:  0-3
Onze miniemen hadden een moeilijke verplaatsing naar SV Diksmuide voor de boeg. Door de aanwezigheid van zoveel Pannenaars leek het wel een thuiswedstrijd. Het werd een evenwichtige wedstrijd met veel middenveldspel maar met de betere kansen voor onze miniemen. De rust werd bereikt met een 0-1 voorsprong na een mooi doelpunt gescoord door Kevin Geerardyn. In de tweede helft hetzelfde spelbeeld met de betere kansen voor KRC die nog konden uitlopen tot 0-3 met doelpunten van Dries en Kevin. Volgende week nog de derby thuis tegen KVV Koksijde en dan kunnen onze jonge miniemen eventjes terug de batterijen opladen na een zware heenronde.
Knapen bye
Scholieren

KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand:  4 – 6
Onze scholieren stonden voor een zware opdracht tegen de leider in het klassement. In de eerste helft kwamen onze scholieren er niet aan te pas en stond het reeds 0-4. Na de hervatting liep het heel wat beter en konden we snel tegen scoren via Niels die een pas van Steve Six binnentikte. Even later nog een doelpunt door Steve Omey met een mooie plaatsbal. VGO liep echter terug uit tot 2-5. KRC kreeg nog vele scoringskansen maar wrong ze allemaal de nek om, totdat Steve Six de 3-5 op het bord kon zetten, echter dadelijk gevolgd door een tegendoelpunt van VGO. Niels kon uiteindelijk de eindstand op 4-6 brengen. Een eerste helft om snel te vergeten, maar dan een sterke prestatie in de tweede helft.
Juniors

SV Nieuwpoort -KRC De Panne 

Eindstand:  7 - 0
KRC begon sterk aan de match maar na 15 minuten stonden ze maar met 10 meer op het veld door een rode kaart aan Björn Degraeuwe na handspel. De penalty werd gemist door Nieuwpoort. KRC bleef vechten voor de bal, maar 5 minuten voor de rust werd het toch 1-0. Onze juniors begonnen geconcentreerd aan de 2de helft maar al gauw stond het toch 2-0. Toen begon de man minder steeds zwaarder door te wegen en werden enkele scoringskansen niet afgewerkt. Nieuwpoort liep vlot uit tot 7-0. Een slechte start voor onze juniors in de terugronde. Hopelijk tonen ze eens wat ze echt waard zijn tegen de buren van KVV Koksijde.
Reserven

KRC De Panne – Davo Westende
Eindstand:  3-4
Een zeer goede wedstrijd van onze reserven die jammer genoeg niet bekroond werd met een overwinning. Na een 0-1 ruststand werd de rust bereikt met een 2-1 voorsprong met doelpunten van Jeffrey Schoolaert en Davy Wouters.Na de rust kwam Westende op voorsprong, maar Davy zorgde nog voor de gelijkmaker. Net voor affluiten kwam Westende toch nog aan en 3-4 voorsprong. Het spelpeil en de mentaliteit van onze reserven betert week na week, nu enkel nog wat punten pakken en de trein is vertrokken.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 11/12/04
9uur15: Spermalie – scholieren KRC
10 uur: 1ste jaars pré-miniemen – SP Keiem

10uur: 2de jaars duiveltjes KRC  - SP Keiem

10uur: VC Ichtegem – 1ste jaars duiveltjes A KRC

10uur: VC Ichtegem – 1ste jaars duiveltjes B KRC

13uur45: VV Oostduinkerke – 1ste jaars miniemen KRC

13uur45: miniemen KRC – KVV Coxyde

15uur15: knapen KRC – Union Zandvoorde

Zondag:

9uur15: juniors KRC – KVV Coxyde
9uur15: VV Leke – reserven KRC
