WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
VG Oostende - KRC De Panne 

Eindstand: 1-16
Bigot James , Coopman Joachim , Gruwé Jarvid , Dewinter Han en doelman Lowagie Arthur brachten een karrenvracht doelpunten mee uit Oostende! En iedereen droeg zijn steentje bij :  Jarvid scoorde 6 keer , Joachim 5 keer , James 3 keer en Han 2 keer. Zelfs het tegendoelpunt (= own-goal Jarvid G.) namen wij voor onze rekening. En of dat wij onze eerste overwinning gevierd hebben!

1ste jaars duiveltjes reeks B
VG Oostende - KRC De Panne
Eindstand: 2-5
De jongste “Ratjes” (Collé Clifford , Denys Michaël , Gilbert Antoine , Vanhove Diego , Eerebout Shaun en Chiera Amadeo) speelden hun longen uit hun lijf en werden met een riante overwinning beloond : Michaël nam 4 doelpunten voor zijn rekening en Amadeo scoorde zijn eerste doelpunt van zijn prille voetballoopbaan. Doelman Antoine verzekerde samen met Diego , Clifford en Shaun de eerste zege van het seizoen!

2de jaars duiveltjes
 KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand: 13-3
Onze tweede-jaars duiveltjes herpakten zich flink na de nipte nederlaag van vorige week. VG Oostende werd van het kastje naar de muur gespeeld en kwam er niet aan te pas in deze wedstrijd. Proficiat aan gans de ploeg voor hun voorbeeldige inzet. Zo blijven verder doen jongens.
1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne – KV Oostende
Eindstand: 3-0
Tegen een voetbaltechnisch sterker KV Oostende konden onze ratjes enkel werkkracht en inzet tegenover plaatsen, maar toch werd de rust bereikt met een 1-0 voorsprong door een prachtige actie op links opgezet door Michael en mooi afgerond door Gabriel. In de tweede helft lieten onze verdedigers Bryan, Brolin en Gauthier zich niet verschalken en konden onze ratjes verder uitlopen met twee doelpunten van Jordy waaronder een onrechtstreeks genomen vrije trap .  Een meer dan verdiende overwinning tegen een sterke tegenstander.
Miniemen


 KRC De Panne – SV Diksmuide
Eindstand: 3-1
Na de goede prestatie van vorige week, wilden onze miniemen de lijn doortrekken.  Tegen een grote tegenstander plooiden onze ratjes zich dubbel om de 3 punten thuis te houden.  Na een vroege achterstand werd het 1-1 na een prachtige actie van Michael.  Kort daarop kon Michael zich doorzetten en bood hij Kevin de 2-1 aan.  De verdediging onder leiding van een sterk spelende Maxime en een secure doelman Johno, het middenveld met Dries en Dominique langs de flanken zorgden voor een uitstekende bediening voor onze 2 spitsen.  

Op het einde kon Michael de meer dan verdiende 3-1 op het bord zetten. Een sterke prestatie van de ganse ploeg.
Scholieren

VG Oostende - KRC De Panne 

Eindstand: 8-3
Onze scholieren kwamen moeilijk in de match.  De eerste helft werd afgesloten met een 5-0 achterstand, nadat Ruben nog een bal van de lijn moest halen.  In de tweede helft was er meer strijd, en scoorde Dries.  15 minuten later een mooie voorzet van Jeremy naar Dries, die via de binnenkant van de paal de 6-2 op het bord zette.  Dieter scoorde nog vanuit een scherpe hoek een enig mooi doelpunt die de eindstand op 8-3 vastlegde.
Juniors

KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand: 1-3
Onze fel gehandicapte juniors speelden een sterke wedstrijd tegen de juniors van SV Nieuwpoort. Goed voetbal met mooie combinaties leverden echter geen punten op, ook omdat te veel kansen onbenut bleven. Eens de ploeg volledig zal staan, zullen onze juniors zeker van zich laten spreken en zullen de resultaten niet uitblijven.
Reserven

DAVO Westende - KRC De Panne 
Eindstand:  8-1
Onze reserven waren lange tijd de evenknie van Davo Westende, maar door het uitvallen van laatste man Ronny Dewinter ging de organisatie achteraan volledig verloren en kwam KRC er niet meer aan te pas. Aanvallend kwamen onze reserven er niet aan te pas en de verdediging werd ook van het kastje naar de muur gespeeld. Pas bij 7-0 achterstand kon de eer gered worden. Onze oudste Ratjes laten echter hun kop niet hangen, de groepssfeer blijft uitstekend en de resultaten zullen zeker volgen  voor deze nieuwe ploeg in opbouw.
Wedstrijden op
Zaterdag 11 september
9uur15: Scholieren – Spermalie

9uur15: SP Keiem – 1ste jaars Pré-miniemen

10uur: 1ste jaars duiveltjes A – VC Ichtegem

10uur: 1ste jaars duiveltjes B – VC Ichtegem

10uur: KVV Koksijde – Juniors KRC

11uur: SP Keiem – 2de jaars duiveltjes

13uur45: 1ste jaars miniemen – VV Oostduinkerke

14uur: Union Zandvoorde – Knapen

14uur30: KVV Koksijde – Miniemen KRC
Zondag:
9uur15: Reserven – VV Leke
