WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
EG Gistel-KRC De Panne 

Eindstand 11 – 5 
De duiveltjes uit Gistel waren duidelijk nog een maatje te groot voor onze ratjes. We probeerden wel aan te klampen , maar het werd een hele match achtervolgen. Wat moeten 

Gruwé Jarvid , Coopman Joachim , Dewinter Han , Demunck Jari en Lowagie Arthur nu vooral onthouden : alle Rode Duivels hebben ook eerst en vooral moeten leren verliezen! 

Eens we dat onder de knie hebben dan smaakt de overwinning des te beter! 

Wie weet volgende week al!
1ste jaars duiveltjes reeks B
EG Gistel -KRC De Panne 
Eindstand: 10-3
Collé Clifford , Denys Michaël , Locqueneux Ian , Eerebout Shaun , Vanhove Diego en Vanlerberghe Andreas stonden weer voor een aartsmoeilijke opdracht. De duiveltjes van Gistel zijn immers nog wat te hoog gegrepen voor onze jongste ratjes. Toch kan de trainer weer eens fier zijn op de manier waarop ze zich de hele match met man en macht hebben verdedigd en als één blok elkaar hebben geholpen en aangemoedigd. En gelukkig werden ze ook beloond met drie prima doelpunten! Doe zo voort!
2de jaars duiveltjes
 KRC De Panne – KSV Koekelare
Eindstand: 4- 15
Onze duiveltje lagen duidelijk onder tegen de sterke ploeg van  Koekelare dat in de eerste helft vlot uitliep tot 2-11.In de tweede helft bood KRC verdedigd meer tegenstand,met enkele mooie reddingen van doelman Dylan,met een 4-15 eindstand tot gevolg.Doelpuntjes gescoord door 2x Lorenzo en 2 x Matt. Toch proficiat aan gans de ploeg voor hun flinke inzet.
1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne – EG Gistel
Eindstand: 8-2
Onze ratjes namen onmiddellijk de match in handen. In de 5de minuut kon Jensi op aangeven van Michael scoren. Vanaf toen stond geen maat meer op onze ratjes, die  prachtig voetbal speelden. Mede doordat de flanken hun werk deden, kwam er veel ruimte in het middenveld en kon Jordy telkens Jensi, Viktor of Michael bedienen,die hun pogingen ofwel op de doelman ofwel op de  paal zagen stuiten. Toch kon een sterk spelende  Jordy nog 3 maal scoren voor de rust. De rust werd bereikt met een 4-0 voorsprong nadat EG Gistel werkelijk weggespeeld werd. Maar in de eerste vijf minuten van de tweede helft brachten onze ratjes er niks meer van en zorgde doelman Diego met enkele mooie tussenkomsten dat Gistel niet kon scoren. Toch moest hij hem eenmaal gewonnen geven. Maar toen Jordy een vrije trap mocht was het meteen terug  raak en schoten onze ratjes weer wakker Onze ratjes begonnen weer mooi combinatievoetbal te spelen,en kregen de ene kans na de andere. Zo scoorde Jordy nog twee maal, en mocht Jensi op aangeven van Brolin ook zijn 2de scoren van de dag en de score brengen op 8-1.In de laatste minuut kon Gistel nog milderen tot 8-2 wat ook de eindstand was. Een prachtige en verdiende overwinning voor de ganse ploeg mede door hun mooi voetbal dat ze brachten. PROFICIAT JONGENS. 

1ste jaars miniemen

KRC De Panne – SV Jabbeke
Eindstand:  2-3
Onze ratjes begonnen goed aan de wedstrijd  en konden in de 5de minuut scoren langs Kevin Berteaux. Enkele minuten later kon Kevin Berteaux zijn 2de maken en zo onze ratjes op een 2-0 voorsprong  brengen. Enkele minuten voor de rust kon Jabbeke op en duidelijk  buitenspel milderen tot 2-1 en voor de rust nog de stand in evenwicht brengen . Halfweg de tweede helft miste Kevin Berteaux de 3-2, maar 5 minuten voor afsluiten kregen onze ratjes de genade slag en kon Jabbeke met de volle buit naar huis. Nog thans speelden onze ratjes terug een goeie partij,maar scoren toch zo moeilijk.

Miniemen


 WS Adinkerke - KRC De Panne

Eindstand: 1-4
In deze derby speelden onze miniemen onder hun normale niveau, te wijten aan nervositeit voor deze speciale wedstrijd. In de eerste helft hadden onze miniemen constant veldoverwicht en het meeste balbezit. Rust werd bereikt met een meer dan verdiende 0-2 voorsprong. In de tweede helft kwamen de grotere WSA-miniemen meer in de wedstrijd, maar de counters van onze Ratjes bleven erg gevaarlijk. Krc liep uit tot 0-3, waarop WSA kon milderen tot 1-3. Onze miniemen konden de wedstrijd toch beslissen met een mooi 4de doelpunt Door deze zege blijven onze miniemen aan de leiding in de rangschikking en valt er reeds een grote kloof met de derde plaats. Als onze miniemen met  dezelfde positieve ingesteldheid en inzet blijven verder voetballen, kan het een prachtig seizoen worden.
Knapen

 WS Adinkerke - KRC De Panne

Eindstand: 9-0
Onze fel gehandicapte  knapen moesten uitspelen tegen White Star Adinkerke. Reeds vooraf wisten we dat dit geen makkelijke job zou worden. Adinkerke staat immers op een gedeelde eerste plaats en wij misten onder andere 2 van onze sterke pionnen voorin. 

Het resultaat was dat we er weinig aanvallend uitkwamen en dus ook weinig doelgevaar creëerden. Reeds na enkele minuten in de eerste speelhelft viel het eerste doelpunt. Er volgden nog een resem kansen voor Adinkerke waardoor het aan de rust 4 - 0 stond.

De tweede speelhelft werd een kopie van de eerste. Onze knapen kregen verder druk van Adinkere te verduren en halfweg de tweede speeltijd stond het dan ook 5 -0. Onze keeper Sander Cuvelier werd op dit moment tijdens een actie gewond aan de hand (achteraf werd hij afgevoerd naar het ziekenhuis met een gebroken vingerbeentje, blessure die hem zeker 4 weken uit de strijd haalt). Robbe Cornelis verving hem als keeper maar kon niet beletten dat de eindscore nog werd opgevoerd tot 9 - 0. Na de twee zware nederlagen van afgelopen weken hopen we volgende zaterdag terug aan een goede reeks te starten! Doelman Sander, we wensen je een goed en spoedig herstel!

Scholieren KRC De Panne   bye
Juniors

Union Zandvoorde - KRC De Panne 

Eindstand:  1-2
Een goed gestart De Panne komt vroeg in de wedstrijd 0 - 1 voor na een voorzet gegeven door Leandros Blankaert afgerond met een kopbaldoelpunt van Steven Daubresse. Door een lakse houding van de ratjes maakt Zandvoorde al snel gelijk. Bij een vlugge counter ingeleid door Degraeuwe Gerrit, scoort Stijn Blieck feilloos na een lange rush.De tweede helft is volledig voor Zandvoorde die echter vergeten  te scoren. De drie punten zijn binnen maar daarmee is ook alles gezegd.

Reserven

KRC De Panne – Union Zandvoorde 
Eindstand: 1-5
Onze reserven speelden een goede eerste helft tegen een sterke tegenstander. Op een ietwat ongelukkige manier kon Zandvoorde 0-1 uitkomen, voorsprong die even later verdubbeld werd met een mooie vrije trap. De kopjes bij onze reserven gingen weer naar beneden en de positieve ingesteldheid was bij sommige spelers weer verdwenen. In de tweede helft liep Zandvoorde 0-3 uit, waarop KRC kon tegen scoren met een mooi doelpunt van Steve Omey, sterk ingekomen aan de rust. Zandvoorde kreeg echter te veel ruimte van onze Ratjes zodat de eindstand uiteindelijk nog 1-5 werd. Terug de vaststelling dat er nog veel werk aan de winkel is bij de oudste Ratjes.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 13 november
9uur15: scholieren KRC – Hoger Op Oostende

10uur: 1ste duiveltjes A KRC- KWS Oudenburg A

10uur: 1ste duiveltjes B KRC- KWS Oudenburg B

10uur: VV Vladslo- 1ste jaars pré-miniemen KRC

10uur30: Davo Westende – 2de jaars duiveltjes KRC

1ste jaars miniemen bye

13uur45: KGS Middelkerke- miniemen KRC

15uur15: KGS Middelkerke A- knapen KRC
Zondag:

9uur15: reserven KRC- KGS Middelkerke-Leffinge
9uur15: KSV Jabbeke – juniors KRC
