WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Tornooi 1ste jaars pré-miniemen WS Oudenburg
Onze 1ste jaars pré-miniemen namen deel aan het zaalvoetbaltornooi voor pré-miniemen te Oudenburg. Al vlug bleek dat de meeste tegenstanders met 2de jaars deelnamen, zodat onze 1ste jaars een maatje te klein waren voor al dat geweld. Een mooie reeksoverwinning met 4-0 werd behaald tegen SK Eernegem werd behaald, een nipte 3-2 nederlaag tegen Ruddervoorde en 2 zwaardere nederlagen tegen de 2dejaars liga-ploeg van Gistel en het sterke Dosko Sint kruis. Uiteindelijk werd gespeeld voor de 9de of 10 de plaats waarin tegen de fysisch en technisch sterke ploeg van Cercle Brugge met 5-0 verloren werd.

Tornooi 2de jaars pré-miniemen Davo Westende

Voor het tornooi van Davo Westende nam KRC deel met een ploeg 2de jaars pré-miniemen , aangevuld met 2 1ste jaars pré-miniemen. In de reeksen waren KSV Nieuwpoort, SV Bredene,Davo Westende en KVV Oostduinkerke een maatje te klein voor onze Ratjes. De finale werd uiteindelijk afgewerkt tegen VV Oostduinkerke die er in de finale ook niet aan te pas komen zodat onze tweede jaars pré-miniemen met de tornooiwinst gingen lopen. Proficiat aan alle spelers en begeleiders.
1ste jaars miniemen

KRC De Panne – Dosko Sint Kruis
Eindstand:  6-2
Onze eerste jaars miniemen spelden een erg sterke wedstrijd tegen Dosko Sint-Kruis. Harm Blome bracht KRC 1-0 voor op voorzet van Kevin Geerardyn. Michael Willaert nette de 2-0 waarop Dosko de ruststand op 2-1 kon brengen. In de tweede helft was KRC veel te sterk en liep uit tot 4-1, waarop Dosko kon milderen tot 4-2. Uiteindelijk scoorde KRC nog 2x wat leidde tot een 6-2 overwinning. Speler van de wedstrijd was Michael Wilaert met 5 doelpunten. Alle spelers verdienen echter een pluim voor hun inzet en hun vechtlust voor elkaar. 
Knapen

 KRC De Panne – liga KVV Coxyde
Eindstand: 2-6
Onze knapen die enkele sterkhouders moeten missen speelden een vrij zwakke wedstrijd tegen de liga-ploeg van KVV Coxyde. Onze meeste knapen waren blijkbaar nog steeds in vakantiestemming wat ook resulteerde in zwak spel. In de eerste helft werd nog redelijk standgehouden, maar in de tweede helft liep Koksijde zonder al te veel problemen uit. Doelman Sander Cuvelier werd door zijn vingerkwetsuur in de spits uitgespeeld en maakte de 2 tegentreffers. Volgende week voor de competitie tegen WS Bulskamp zal het spelnivezau veel beter moeten zijn bij onze knapen.
Scholieren

KRC De Panne – SK Eernegem
Eindstand: 1-1
Onze fel verzwakte scholieren startten zeer gemotiveerd aan de wedstrijd, maar toch kon Eernegem al vrij vroeg op voorsprong komen. Steve Six kon even later met een mooi geplaatste strafschop, toegekend na een overtreding op Sander Vanderheyde, de stand in evenwicht brengen. In de tweede helft zakte het spelpeil, maar toch creerden onze scholieren toch nog de mooiste doelkansen maar de verdiende overwinningstreffer kon niet genet worden.
Juniors

WS Bulskamp -KRC De Panne 

Eindstand:  1-2
Onze juniors, slechts met 10 spelers aan de aftrap speelden een ijzersterke wedstrijd tegen WS Bulskamp. Bulskamp kwam 1-0 voor, maar Martin Winnock kon op vrije trap een 1-1 ruststand op het bord zetten. In de tweede helft kon Andy Schoolaert de 1-2 op het bord zetten na een mooie assist van Klaas Dekeyser. Doelman Björn Deleest speelde een sterke wedstrijd en kon Bulskamp verschillende malen verhinderen gelijk te maken. Al bij al een mooie overwinning van onze juniors die hiermee bewijzen dat ze met al hun talent en inzet niemand te vrezen hebben in de competitie. Nu nog proberen dit iedere week te bewijzen.
Reserven

KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand:  2 – 6
Onze reserven speelden een zwakke wedstrijd tegen SV Nieuwpoort. Na een 0-1 achterstand kon Yves Luyssen gelijkmaken, waarop Nieuwpoort nog kon uitlopen en de rust bereiken op een 1-2 ruststand. In de tweede helft liep Nieuwpoort vlot uit tot 1-4, waarop Didik Sunardi op strafschop kon milderen tot 2-4. Even later kreeg KRC nog een strafschop maar ditmaal faalde Didik, de bal ging tegen de paal in plaats van 3-4, liep Nieuwpoort nog uit tot 2-6. Al bij al een erg zwakke wedstrijd van onze reserven, die er maar niet in slagen om enige regelmaat in hun prestaties te krijgen. Ook op mentaal gebied loopt het vaak fout en slaagt iedereen er niet in om met een positieve ingesteldheid voor elkaar te blijven knokken.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag  15/1/05
9uur15: GS middelkerke-Leffinge – scholieren KRC

13uur45: 1ste jaars miniemen KRC- VG Oostende

13uur45 miniemen KRC- WS Bulskamp

15uur15: knapen KRC – WS Bulskamp

19uur: nieuwjaarsreceptie spelers en ouders KRC
Zondag:

Juniors en reserven bye
