WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
VV Oostduinkerke - KRC De Panne 

Eindstand : 8 - 11
Gruwé Jarvid , Bigot James , Dewinter Han , Lowagie Arthur, Demunck Jari en Coopman Joachim speelden ronduit een fantastische wedstrijd. Beide ploegen waren nochtans aan elkaar gewaagd en dat liet zich duidelijk merken in het scoreverloop. Aan de rust stond het immers 6 – 6 . Maar de ratjes waren geenszins van plan om de overwinning in Oostduinkerke te laten en trokken in de tweede helft het laken langzaam maar zeker naar zich toe! Ze mogen terecht fier zijn op hun uitstekende prestatie!

1ste jaars duiveltjes reeks B
VV Oostduinkerke - KRC De Panne 
Eindstand:  7 – 3
Denys Michaël , Locqueneux Ian , Eerebout Shaun , Vanhove Diego en Antoine Gilbert moesten misschien wel de duimen leggen tegen een sterker Oostduinkerke, maar ze mogen zeker terugblikken op een prima prestatie : het samenspelen lukt steeds beter en we slagen er wekelijks in een paar doelpunten mee te pikken. Vergeet niet dat de heenwedstrijd tegen dezelfde spelersgroep immers nog met ruime cijfers werd verloren en toen slaagden we er nog niet in ook maar één doelpunt te scoren. Zo zie je maar oefening baart kunst!

2de jaars duiveltjes
 KRC De Panne – KSV Bredene
Eindstand: 5-7
In deze spannende en gelijkopgaande wedstrijd was het de ploeg uit Bredene die aan het langste eind trok. KRC kwam  in de 1ste helft 2-0 voor, maar de bezoekers konden voor de rust ook nog 2x scoren. De 2de helft ging gelijk op tot 5-5 .Daarna verzuimde KRC enkele uitgespeelde kansen af te werken,die Bredene wel kon afmaken. Zo eindigde de eindstand op  5-7 
1ste jaars pré-miniemen bye
1ste jaars miniemen

KRC De Panne – SV Bredene A
Eindstand:  2 – 6
Onze ratjes begonnen goed aan de partij maar vergaten af te werken .Halfweg de eerste helft kon Michael Willaert onze 1ste jaarsop voorsprong brengen, maar vijf minuten later stonden de bordjes weer gelijk en net voor rusten zelfs 1-2. Wat ook de ruststand was. In de tweede helft kon Bredene verder afstand nemen en zo uiteindelijk winnen met 2-6.
 

Miniemen


SV Veurne - KRC De Panne  

Eindstand:  0- 5
De miniemen van Veurne durfden blijkbaar de confrontatie met de koplopers in de rangschikking van KRC niet aan en stuurden hun kat zodat onze miniemen een 0-5 forfaitoverwinning behaalden. Zaterdag staat de wellicht beslissende wedstrijd tegen 2de geklasseerde VG Oostende op het programma, wedstrijd die wellicht zal beslissen over de kamioenschapsstitel. Iedereen dus op zaterdag 16 april om 13uur45 op post om onze miniemenploeg naar de overwinning te roepen.
Knapen

 SV Veurne -KRC De Panne

Eindstand:  0 – 2
Na een moeilijke periode met spelerstekort hadden we voor de eerste keer terug 11 knapen mee, ondersteund door 4 miniemen. De eerste speelhelft startte voor onze jongens héél flitsend. Enkele mooie acties werden opgebouwd met onmiddellijk enkele doelkansen hieraan gekoppeld. Na 5 minuten begon een mooie actie bij Jeremy die doorpaste naar Yensi, hij lanceerde Basilledie mooi afwerkte. Het tempo verzwakte zienderogen in de eerste helft en de organisatie was heel wisselvallig. Dus gingen we rusten met de 0 - 1 op het scorebord.

De tweede speelhelft was spannend met kansen aan beide kanten. Bij momenten speelden onze knapen georganiseerd voetbal en creeërden enkele kansen. KSV liet ons echter niet begaan en legden de druk wat hoger. De verdediging van de Ratjes deed wat ze moest doen en hield Veurne af. In de voorlaatste minuut viel dan het verlossende goal voor De Panne. Basille ging vanaf de middellijn alleen door en maakte af met een prachtig doelpunt en bracht de einstand op 0 - 2. Eindelijk nog eens 3 punten voor onze knapen.
Scholieren bye
Juniors

VK Zerkegem -KRC De Panne 

Eindstand:  6-0
Onze verzwakte scholierenploeg aangevuld met enkele scholieren speelden een zwakke wedstrijd tegen Zerkegem en kwamen er nooit aan te pas in de wedstrijd. Hopelijk kan de knop voor de volgende wedstrijden nog eens omgedraaid worden en kunnen er nog enkele mooie resultaten behaald worden door de oudste jeugd van De Panne.
Reserven

KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand:  3 – 3
Na de mooie overwinning van vorige week, speelden onze oudste Ratten terug een sterke wedstrijd tegen Bulskamp. De wedstrijd begon nochtans slecht en na enkele minuten stond het reeds 0-1. Noch voor de rust kwam KRC 2-1 voor, maar kort voor rust kon Bulskamp de stand in evenwicht brengen. In de tweede helft kwam KRC terug op voorsprong. Toen werden er nog enkele kansen gemist om de voorsprong te vergroten. Het was echter terug Bulskamp dat kort voor affluiten de eindstand op 3-3 kon brengen. Onze reserven tonen momenteel duidelijk dat ze meer in hun mars hebben dan dat hun plaats in de klassering laat vermoeden. Het einde van de competitie komt veel te vroeg voor onze reserven
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 16 april
9uur15: KSV Veurne – 1ste jaars pré-miniemen KRC

9uur15: WS Bulskamp – scholieren KRC

10uur: 1ste jaars duiveltjes A KRC- 1ste jaars Duiveltjes A HO Oostende

10uur: 1ste jaars duiveltjes B KRC – 1ste jaars duiveltjes B HO Oostende

11uur: Union Zandvoorde – 2de jaars duiveltjes KRC
13uur45: HO Oostende – 1ste jaars miniemen KRC
13uur45: miniemen KRC – VG Oostende

15uur15: knapen KRC- VG Oostende
Zondag: 23 april
9uur15: juniors KRC – VG Oostende
9uur15:  WS Adinkerke – reserven KRC
