WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes reeks A
KRC De Panne – SV Bredene
Eindstand  15 - 4
Bigot James , Coopman Joachim , Gruwé Jarvid , Dewinter Han , Jari Demunck en doelman Lowagie Arthur kenden een furieuze start : 5 doelpunten in al evenveel minuten gaven hen vleugels. Ondanks het voortdurende veldoverwicht bleven ze op zoek gaan naar vlotte combinaties gespekt met een paar uitstekende doelpunten ! Zo zie je maar : oefening baart kunst!

1ste jaars duiveltjes reeks B
KRC De Panne – SV Bredene
Eindstand: 2 - 3
De jongste ratjes keken uit naar de komst van de duiveltjes uit Bredene. Wat spijtig dat een prima prestatie van Collé Clifford , Denys Michaël , Eerebout Shaun , Vanhove Diego , Locqueneux Ian en SoulaimaneChafik, waarbij het voetballend steeds beter vlot , niet beloond werd, maar eindigde op een héél nipte nederlaag. Een gelijkspel zou een betere weergave zijn geweest van het spelbeeld.

2de jaars duiveltjes
SK Snaaskerke - KRC De Panne

Eindstand:  14 - 6
Tegen de ongeslagen tegenstander kenden onze Ratjes een moeilijke eerste helft waarin Snaaskerke duidelijk de sterkste ploeg was. Na de koffiepauze liep het al heel wat beter en konden onze 2de jaars beter stand houden. Het werd een nederlaag met overdreven cijfers, maar alle meesgereisde spelertjes kwamen veel aan bod en waren de nederlaag snel vergeten. Volgende week beter voor onze dappere tweede jaars  duiveltjes.
1ste jaars pré-miniemen

SK Snaaskerke - KRC De Panne 
Eindstand:  2-4
Tegen een sterke tegenstander begonnen onze ratjes goed aan de partij met degelijk voetbal. Halfweg de eerste helft kon Jordy doorgaan en zo de 0-1 binnen trappen. Na een foutje in de verdediging kon Snaaskerke gelijkmaken. Enkele minuten later op aangeven van Michael Claveau kon Jordy  onze ratjes terug op voorsprong brengen .Twee minuten later ziet Bryan de doelman ver voor zijn doel staat en trap met een prachtig afstandsschot bijna de 1-3 binnen, maar zijn bal spat op de binnenkantpaal buiten. De rust werd bereikt met 1-2. Na enkele minuten in de 2de helft kan Michael Clabeau Viktor  bedienen die zo de 1-3 voorsprong kan binnentrappen,maar door een foutje in de verdediging kan Snaaskerke milderen tot 2-3.Vijf minuten voor afsluiten kan Jordy  zijn 3 de binnentrappen en zo onze ratjes op een verdiende 2-4 brengen. Ons 2de jaars duiveltje Lorenzo Coopman  kon ei zo na scoren, maar het bleef bij een verdiende 2-4 overwinnig voor onze ratjes.
1ste jaars miniemen

KRC De Panne – FC Varsenare
Eindstand:  6-1
 Door het niet spelen van onze miniemen, konden enkele eerste jaars miniemen de rangen versterken van onze jonge 1ste jaars miniemen-ploeg. Daardoor zat er direct meer kracht en voetbalvermogen in de ploeg en werd de ploeg van Varsenare ook weggespeeld. Een duidelijk bewijs dat er veel talent in deze ploeg steekt, maar dat er meestal verloren wordt tegen fysisch oudere en sterkere tegenstanders. Een deugddoende overwinning voor onze eerste jaars-miniemen en ook voor trainer Didiek;
Knapen

 GS Middelkerke-Leffinge B -KRC De Panne

Eindstand:  0-4
Onze knapen waren de hele eerste speelhelft dominant aanwezig en veel in balbezit. Na 10 minuten scoorde Basil een eerste keer. 2 maal werd nog tegen de paal geschoten  en waren nogal slordig in de afwerking. Ruststand 0 - 1.
Door toedoen van trainer Andy werd het spel opengetrokken via de flanken. Hierdoor vielen er al gauw 2 doelpunten als afwerking na mooi combinatie-voetbal, goals op naam van Basil en Niki.
Als kers op de taart scoorde Jensi het vierde doelpunt voor De Panne. Eindstand : 0 - 4.
In de laatste 3 matchen een 7 op 9! Proficiat jongens!
Scholieren

KRC De Panne – Hoger op Oostende
Eindstand: 4-4
De eerste helft verliep evenwichtig zonder al te veel actie, ruststand 0-0. HO kon in het begin van de tweede helft 2 x scoren, waarop onze scholieren begonnen te drukken. Nieuwkomer Sven Jodts kon mooi afwerken na een mooie pas van Steve Omey. Steve Omey zelf maakte gelijk na een mooie actie. HO liep terug uit na een strafschop, waarop Sven Jodts terug de bordjes in evenwicht bracht.  Nadat HO terug tot 3-4 uitliep, leverde Sven een mooie assist af voor Dries die de eindstand vastlegde op 4-4. Onze scholieren konden aanspraak maken op meer dan een gelijkspel, gezien ze de betere kansen kregen.
Juniors

SK Eernegem -KRC De Panne 

Eindstand:  2-3
De ratjes eindelijk zo goed als voltallig starten de wedstrijd zeer gedreven maar liepen na  5 min. tegen een goed uitgespeelde counter van Eernegem. Veel duels en tal van kansjes maakten er een interessant kijkstuk van. Dan vond Steven Daubresse dat het welletjes was geweest en scoorde 2 maal in 3min tijd. Eerst op hoekschop getrapt door Degraeuwe Gerrit, en dan na een sterke individuele actie van Martin Winnockdie hij mooi afwerkte.

Enkele minuten voor de rust maakte Eernegem gelijk.

Tweede helft was tijdelijk voor onze ratjes die tal van kansen onbenut lieten. Even bibberen werd het toen Fasquel Timothy een strafschop cadeau gaf, maar Eernegem miste. Iedereen leek tevreden met het gelijk spel tot Stijn Blieck de bal diep stuurde en Andy Schoolaert knap afwerkte.
Reserven

KRC De Panne – SC Lombardsijde B
Eindstand: 1-3
Een goede wedstrijd van onze reserven, maar als je de gegeven kansen niet afwerkt krijg je meestal het deksel op de neus. Een goede eerste helft die normaal met een 1-0 voorsprong moest afgesloten worden, werd afgesloten op een 0-2 achterstand met 2 zeker te vermijden tegendoelpunten. In de tweede helft werden talrijke kansen onbenut gelaten en liep Lombardsijde op een diefje uit tot 0-3.Yves Luyssen kon meer dan verdiend nog milderen tot 1-3. Volgende week beter, de resultaten zullen wel volgen voor onze oudste Ratjes.
Wedstrijden op zaterdag 
Zaterdag 16 oktober
9uur15: SK Snaaskerke – scholieren KRC
10uur: 1ste jaars PM- KVV Koksijde

10uur: 2de jaars duiveltjes – KVV Koksijde

10uur: SV Veurne A – 1ste jaars duiveltjes A

10uur: SV Veurne  B – 1ste jaars duiveltjes B

13uur45: miniemen KRC – SV Veurne

13uur45: SV Bredene A- 1ste jaars miniemen KRC

15uur15: knapen KRC- SV Veurne
Zondag:

9uur15: WS Bulskamp- reserven KRC
9uur15: juniors KRC – VK Zerkegem
