TORNOOIVERSLAGEN KRC

2de jaars duiveltjes: zaalvoetbaltornooi KVV Koksijde
Vladslo – KRC De Panne :0-2.                                                                                                                                                              Koksijde – KRC De Panne :0-1.

KRC De Panne – VAR 1: 1-0.

KRC De Panne – Dunkerque 2: 0-1.

Finale 3de – 4de plaats :Dunkerque 1 – KRC De Panne : 2-0.

Vladslo – KRC De Panne : Onze duiveltjes trokken vanaf het eerste fluitsignaal richting doel van de tegenstrever en al  snel kon James de score openen . Diegene die dachten dat er een monsterscore ging volgen was verkeerd , een attente doelman en het doelhout weerhielden een hogere score ,  maar ook onze duiveltjes morsten met de geboden kansen. In de slotfase kon Kenneth toch de verdiende eindstand op het scorebord plaatsen .

Koksijde – KRC De Panne :  Onze tweede wedstrijd was meteen een burenstrijd tegen Koksijde .Onze duiveltjes drukten Koksijde met de rug tegen hun eigen doel ,maar echt grote kansen kregen onze duiveltjes niet , tot Jarvid met een prachtig afstandschot in het dak van het doel de verdiende eindstand op het scorebord kon plaatsen .

KRC De Panne – Var 1 :  In onze derde wedstrijd kenden onze duiveltjes heel wat moeite met deze ploeg uit de regio van Kortrijk .

In een wedstrijd waar beide ploegen aan elkaar gewaagd waren viel plots een doelpunt uit de lucht via de voet van Arthuur. Maar dan voerden de tegenstrevers de druk nog wat meer op, zodat alle hens aan dek nodig waren in onze verdediging , een gevleide zege .

KRC De Panne – Dunkerque 2 : Deze match tegen onze Franse buren zou beslissend zijn omtrent de eerste plaats in de groep ,en het al of niet spelen van de finale in dit tornooi .

Het werd een echte thriller , waarbij Dunkerque verdiend op voorsprong kwam , alhoewel de manier waarop zou niet mogen ( een misverstand tussen keeper en laatste man ).Het werd dus de kleine finale (3/4 plaats).

Dunkerque 1 – KRC De Panne :  In deze kleine finale kwamen we terug tegenover een tegenstrever te staan uit Frankrijk .Blijkbaar was de scherpte bij onze duiveltjes er wat af , maar speelden ze toch een verdienstelijke wedstrijd die op twee snel uitgevoerde counters werd beslecht. We houden goede herinneringen over aan dit tornooi , en hielden de eer hoog om als eerste streekploeg te eindigen.
2de  jaars pré-miniemen : zaalvoetbaltornooi VVG Alveringem
KRC DE PANNE – LO RENINGE 2-0

KRC DE PANNE –VEURNE 0-0

KRC DE PANNE – ALVERINGEM 2-0

Onze ratjes speelden een goed tornooi en begonnen hun eerste partij tegen Lo -Reninge. Onze ratjes domineerden de ganse partij en  met doelpunten van Lorenzo en Denzell wonnen ze hun eerste match. Veurne werd hun tweede tegenstrever ook die partij domineerden de ratjes maar Denzell vergat te scoren in de eerste minuut, en toen de Veurnse doelman met 3 prachtige reddingen uitpakte wisten we dat het een doelpuntenloze macht zou worden .De derde partij tegen Alveringem moesten onze Ratjes winnen om eerste te worden . Onze ratjes waren een maatje te groot voor Alveringem en ze wonnen de partij met 2-0.Michael en Jordy mochten telkens scoren na mooi combinatievoetbal. Proficiat jongens met jullie eerste plaats.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 7 januari
9uur15: scholieren KRC – SV Nieuwpoort

13uur45: VVG Alveringem – miniemen KRC

15uur15: VVG Alveringem – knapen KRC
Zondag 8 januari:
Deelname 2de jaars pré-miniemen aan zaalvoetbaltornooi WS Oudenburg
9uur15: reserven KRC- SK Nieuwkapelle
9uur15: SV Diksmuide – juniors KRC
