WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

2de jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – FC Varsenare
Eindstand:  4 – 12

De wedstrijd begon gelijkopgaand, en aan beide kanten vielen snel 2 doelpunten. Varsenare domineerde verder de 1e helft en creëerde vele doelkansen, maar een uitstekend keepende Antoine pakte uit met enkele goede reddingen. Toch stond het bij de rust 2-8. De 2e helft, met 2 evenwaardige ploegen, blijf aangenaam om te volgen, toch wist Varsenare nog 2 keer meer te scoren dan onze ratjes. Goede inzet, maar een te sterke tegenstander.  
Speelden voor KRC De Panne : James Bigot ,Jari Demunck, Antoine Gilbert ,Han Dewinter , Micheal Denys  Kjell Willeput 
2de jaars duiveltjes Reeks B

 KRC De Panne – FC Varsenare
Eindstand:  2 - 6 

Onze jongens speelden een goede wedstrijd maar waren niet opgewassen tegen de bezoekers van Varsenare. Aan de rust stonden de bordjes al op 0-4 en in de 2de helft kon KRC met en mannetje meer de situatie niet meer rechtzetten. Varsenare nam verdiend de zege huiswaarts mee,eindstand 2-6.
2de  jaars pré-miniemen
SC Lombardsijde -KRC De Panne 
Eindstand: 3-5
Vanaf het begin van de match zagen we twee ploegen die voor de overwinning ingen. Halfweg de eerste helft scoorde de thuisploeg via de voet van Bryan .Net voor rust kon Viktor tegen scoren na een doorsteekpas van Jordy . Maar Lombardsijde kon terug op voorsprong komen ,2-1. wat ook de russtand was. Blijkbaar gaf die tweede tegengoal onze ratjes vleugels. Gans de tweede helft domineerden ze de wedstrijd. Jensi mocht ook zijn doelpunt meepikken op aangeven van Jordy Jensi scoorde ook de 2-3 viaViktor, maar  Lombardsijde gaf niet op en kwam nog  langszij. Na een doorsteekpas van Jordy scoorde Viktor de 3-4. Ook doelman Diego deed zijn werk door enkele mooie reddingen en net voor affluiten scoorde jordy het geruststellende doelpunt 3-5.Een oververdiende overwinning van de ganse ploeg ,en zetten zo hun zegereeks verder. Proficiat aan onze ratjes en hun trainer Alain, die met deze overwinning zeker zijn van de 1ste plaats in hun reeks.

Miniemen


GS Middelkerke - KRC De Panne

Eindstand: 1-2
Onze miniemen, terug fel verzwakt met 5 zieken, die gelukkig goed vervangen werden door pré-miniemen Jordy, Jensi en Bryan behaalden een fel bevochten overwinning op het veld van Middelkerke. Onze miniemen kwamen 0-1 voor via een vrije trap van Michael Willaert, waarna Middelkerke kon gelijkmaken na te laks verdedigen bij de Ratjes. Gelukkig kon Anthony nog voor de rust de 1-2 op het bord zetten na een blunder van de plaatselijke doelman. In de tweede helft kwam KRC meer onder druk door de grotere en fysisch sterkere tegenstander, maar gans de ploeg vocht als leeuwen en kon uiteindelijk een verdiende 1-2 overwinning behalen.
Knapen

 GS Middelkerke -KRC De Panne

Eindstand: 6-0
Na nog geen minuut te hebben gespeeld was het scorebord al in actie gekomen in het voordeel van de thuisploeg. De ratjes vonden gedurende de ganse wedstrijd geen voetballende antwoord en gingen de boot in met een eindstand van 6 – 0.  Een wedstrijd om vlug te vergeten, evenals het schandalig gedrag van sommige spelers bij de knapen zowel tijdens als na de wedstrijd.
Scholieren

GS Middelkerke - KRC De Panne 

Eindstand: 0-1
Onze scholieren behaalden een 2de overwinning op rij op het veld van Middelkerke. Het werd een gelijkopgaande wedstrijd met veel middenveldspel en weinig doelkansen. Het was KRC dat in de 1ste helft op een 0-1 voorsprong via een doelpunt van Janie Dieryck. In de tweede helft werd het even warm met een voorzet die op de verste paal spatte maar die gelukkig niet kon afgerond worden. Onze scholieren bleven rustig de wedstrijd onder controle houden en de overwinning kwam niet meer in gevaar. De competitie lijkt te vroeg te zullen eindigen voor onze scholieren nu ze blijkbaar de winning-mood gevonden hebben.
Reserven

SC Lombardsijde B -KRC De Panne 
Eindstand: 1-1
Onze reserven speelden een goede wedstrijd maar jammer genoeg bleef de afwerking afwezig. In de 1ste helft kwamen onze oudste Ratten op voorsprong en beheersten het spelbeeld met goed voetbal. De tweede helft kwam er wat meer druk van Lombardsijde optimaal profiteerde van het windvoordeel. Lombardsijde kon de bordjes gelijk brengen , maar KRC kreeg nog kansen genoeg om op voorsprong te komen. Jammer genoeg lukte het altijd juist net niet, zodat onze reserven bleven steken op een gelijkspel na een goede wedstrijd na enkele mindere weken.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 8 april:
9uur15: scholieren KRC – VG Oostende

10 uur: 2de jaars pré-miniemen KRC- KV Oostende

11uur: SK Snaaskerke A – 2de jaars duiveltjes KRC A

2de jaars duiveltjes B bye

13uur45: VG Oostende – miniemen KRC

15uur15: VG Oostende – knapen KRC
Zondag 9 april:

9uur15:reserven KRC- Davo Westende
9uur15: HO Oostende – juniors KRC
