WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes 
KRC De Panne – SK Eernegem
Doordat de tegenstander uit Eernegem niet aanwezig was ten gevolge van een klein verkeersongeval bij het rijden naar De Panne, dienden onze 1ste jaars duiveltjes hun schoenen niet aan te binden.

2de jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand:  4 - 14
De zwakste wedstrijd van het seizoen: geen inspiratie en wilskracht bij onze oudste duiveltjes. Onze ratjes kwamen wel nog 1-0 voor, maar dan was het al snel gedaan: Snaaskerke combineerde prachtig en duwde onze spelertjes tegen hun eigen doel. Dat resulteerde direct in 5 doelpunten en de kopjes bij onze duiveltjes gingen omlaag.  Snaaskerke bleef zo de hele wedstrijd de betere ploeg en kon de score nog mooi aandikken. Onze ratjes wisten ook nog 3x de netten te vinden, maar leden toch een zware nederlaag. Volgende week zullen ze moeten tonen dat ze veel beter kunnen!
1ste jaars pré-miniemen

KVV Koksijde -KRC De Panne

Eindstand:  12- 3  

In de 1ste helft overspeelde de thuisploeg de buren uit De Panne die er niet aan te pas kwamen,ruststand 6-0. Na de pauze konden de ratjes iets meer weerwerk bieden en 3x scoren. Toch was het Koksijde dat de wet bleef dicteren en ook 6x scoorde in de 2de helft. Toch beleven onze 1ste jaars proberen goed verzorgd voetbal te brengen tegen een veel sterkere tegenstander.
2de  jaars pré-miniemen
KV Oostende -KRC De Panne 
Eindstand:  4 – 1
KV Oostende domineerde de ganse wedstrijd. Aan de rust wezen de bordjes 2-0. In de tweede helft speelden onze ratjes beter mee, maar toch moesten ze nog 2 doelpunten incasseren. Toch konden onze ratjes via Jordy Schoolaert nog tegen scoren volgende week zijn enkele spelers de club een revanche verschuldigd.
 

Miniemen


 KRC De Panne – HO Oostende
Eindstand:  6- 1
Tegen de ongeslagen leidersploeg van HO speelden onze miniemen een sterke wedstrijd. Gesteund door de talrijke supporters namen ze  een droomstart, want na 15 minuten wezen de bordjes reeds 3-0. Mickael Willaert was onhoudbaar voor de Oostendse verdediging en Anthony en Yassine maakten het hen ook knap lastig. De rust werd bereikt met een 4-0 voorsprong. De Ratjes dachten dat de buit al binnen was en begonnen slapjes aan de 2de helft, wat leidde tot Oostendse druk en een tegendoelpunt. Onze Ratjes hielden echter betrekkelijk vlot stand, mede door een uitstekende verdediging. KRC kon nog enkele malen tegen prikken wat uiteindelijk nog 2 doelpunten opleverde en een vlotte 6-1 overwinning. Proficiat aan gans de ploeg voor hun sterke prestatie en grote inzet. Volgende week terug een topper voor onze miniemen tegen de ongeslagen leider Koksijde.
Knapen

 KRC De Panne – HO Oostende
Eindstand:  4-1
Door een snelle start van onze ratjes werd onze tegenstander meteen weggedrukt wat resulteerde in een verdiende2 – 0  voorsprong. Naderhand kwam HO  meer in de wedstrijd en kwam er meer evenwicht in de wedstrijd. De ruststand werd bereikt met een 3 – 1 voorsprong. Na de pauze was het HO die de forcing voerde. Ze kregen tal van open doelkansen maar  dame “fortuna” had de zijde van KRC gekozen. De ratjes hielden stand en scoorden nog in de eindfase op een fraaie tegenaanval, zodat de eindstand uiteindelijk 4-1 werd. Deze wedstrijd was een van bloed, zweet en tranen zowel voor de spelers met hun trainer en verzorger als voor de aanwezige talrijke supporters van  KRC.. 

Scholieren

SK Spermalie -KRC De Panne 

Eindstand:  4 – 2
Onze scholieren speelden een sterke 1ste helft en hadden de wedstrijd volledig onder controle. Rust werd bereikt met een 0-2 voorsprong met doelpunten van Arno en Mike. In de 2de helft werd een slechte terugspeelbal onderschept en afgewerkt door spermalie.3minuten later haalde Ruben nog een bal van de lijn, maar de scheids gaf toch een doelpunt. KRC poogde nog terug in dewedstrijd te geraken, maar het was uiteindelijk nog Spermalie die nog uitliep tot 4-2. Spijtig puntenverlies tegen een haalbare tegenstander, volgende week beter.
Juniors

KRC De Panne – WS Oudenburg
Eindstand:  0 – 16
Onze juniors zitten duidelijk in een sukkelstraatje en slechts 9 moedigen daagden op om er het beste van te maken. Aan hun inzet en aan de trainer lag het niet, maar zo kan er natuurlijk geen goede prestatie geleverd worden. Proficiat aan de aanwezige spelers en hopelijk beseffen de afwezigen eindelijk eens waarmee ze bezig zijn. Iedereen KRC beseft dat er hard moet getraind worden om iets te bereiken, maar blijkbaar is dit voor sommige juniors niet nodig. Goed kunnen uitleggen en uitgaan, dat kost hen geen moeite, maar hun verantwoordelijkheid nemen op het veld, dat kunnen ze blijkbaar niet. Dringend herpakken mannen!!!!!
Reserven

SK Spermalie - KRC De Panne 
Eindstand:  0-4
Onze reserven blijven het uitstekend doen en blijven met 15 op 15 aan de leiding van hun reeks. Eindelijk namen ze een heel goede start en na 13min stond het 0-1 met  een schitterende goal van Luyssen Y. 7' later penalty voor KRC,Fred Courbot trapte die heel goed, maar de bal komt terecht op de deklat. Een kwartier later was Fredje daar terug met een doelpunt zoals  alleen hij dat kan, 0-2 voor KRC aan de rust. In de 63 min werd de match definitief beslist, 0-3 terug via Yves Luyssen. Kort voor affluiten kwam de goalgetter Fredje Courbot weer in actie en zette de eindstand van 0-4 op het scorebord. Proficiat aan gans de ploeg voor de inzit en het mooie voetbal. Volgende week rekenen de reserven op de steun van veel supporters bij de belangrijke wedstrijd tegen de tweede in het klassement Lombardsijde A , die bij winst van KRC op 6 punten kunnen geplaatst worden.

Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 8 oktober
9uur15: scholieren KRC -
10uur: 1ste jaars pré-miniemen KRC – SVD Handzame

10uur: 2de jaars pré-miniemen KRC- SV Koekelare

10uur30: SC Lombardsijde A – 2de jaars duiveltjes A KRC

10uur30: SC Lombardsijde B – 2de jaars duiveltjes B KRC

11uur: Eendracht Jonkershove – 1ste jaars duiveltjes KRC

14uur30: KVV Koksijde – miniemen KRC

15uur15: KVV Koksijde – knapen KRC

Zondag:

9uur15: reserven KRC – SC Lombardsijde A
Juniors bye 

