WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes 
KRC De Panne – WS Zarren 
Het lukte opnieuw niet om een ploegje 1ste jaars duiveltjes op het veld te zetten, zodat voor de zoveelste keer forfait moest gegeven worden. Hopelijk komen er tijdens de winterstop enkele jonge duiveltjes bij, anders zal er voor de rest van de competitie forfait moeten gegeven worden.
2de jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – KSV Veurne
Eindstand:  7 - 15
Vanaf het eerste fluitsignaal waren onze duiveltjes op achtervolgen aangewezen tegen een duidelijk sterker Veurne , die in de loop van de tweede helft de voorsprong nog verder uitdiepten.

Speelden voor KRC de Panne : Kjell Wullepit , Jari Demunck , Jo Coopman ,
Shaun Erebout , Han Dewinter , James Bigot , Michael Denys .

2de jaars duiveltjes Reeks B

 KRC De Panne – KSV Veurne
Eindstand:  4 – 7
In de 1ste helft werd het een gelijkopgaande wedstrijd met veel kansen voor beide ploegen,maar het was Veurne dat de rust bereikte met een 1-2 voorsprong. In het begin van de 2de helft liepen de bezoekers uit tot 1-6 maar dan vochten de ratjes terug. Met alle moed trokken ze de match naar zich toe en scoorden ze maar 3 keer  uit de vele kansen .In de laatste minuut liepen ze nog op een counter die Veurne beheerst afrondde.
2de  jaars pré-miniemen
KSV Veurne - KRC De Panne 
Eindstand:  1 – 3
Op een bevroren veld domineerden onze ratjes de ganse partij. Na 5 minuten mocht Jordy de score openen na  een corner .Halfweg de eerste helft, na een geharrewar voor doel, kon Denzell de score verdubbelen wat ook de ruststand werd. Ook de tweede heft namen onze ratjes voor hun rekening. Na een mooie combinatie tussen Denzell en Jensi kon Viktor de 3-0 binnentikken. Net voor afsluiten kon veurne dan toch nog scoren en zo de 1-3 eindstand vastleggen. Een oververdiende zege van onze ratjes. Met een 39 op 42 punten staan ze aan de leiding in hun reeks en  kunnen ze nu weer hun batterijen opladen tijdens de winterstop. 

 

Miniemen


 Union Zandvoorde - KRC De Panne

Eindstand:  0 - 8
Tegen de laatste in het klassement begonnen onze miniemen ongeconcentreerd aan de wedstrijd. Veel lopen met de bal, weinig samenspel, geen positiespel leidden tot een magere 0-3 ruststand tegen een zwakke tegenstander. In de 2de helft liep het op sommige momenten iets beter en werden de goede combinaties mooi afgewerkt. Uiteindelijk werd de match afgesloten met een 0 – 8 overwinning voor onze miniemen, maar het werd een wedstrijd om snel te vergeten.
Knapen

 Union Zandvoorde - KRC De Panne

Eindstand:  1 – 6
De ratjes hebben gedurende de wedstrijd nogmaals ondervonden dat voetballen tegen een zwak broertje niet altijd gemakkelijk is. De ruststand werd bereikt met een brilscore. Na de rust verliep het wat losser en beter. Met een gouden wissel (een hattrick door Gilles Vanderheyde) werd de eindstand vastgelegd op 1 – 6. De ratjes dienen  in hun eigen boezem te kijken omtrent hun prestatie en niet rekenen op het gevoel van: ja, het zal wel gaan tegen de laatste.
Scholieren

SK Nieuwkapelle - KRC De Panne 

Eindstand:  0 – 5 (forfait)
Onze scholieren moesten niet aantreden tegen de laatste in het klassement, daar deze op voorhand forfait gaven. 3 puntjes erbij voor onze scholieren, maar ze hadden zeker liever de punten op het veld verdiend.
Juniors

KRC De Panne – VVG Alveringem
Eindstand:  2 – 7
Ook in de laatste wedstrijd voor de winterstop slaagden onze juniors er niet in om hun eerste puntje te behalen. Een goede eerste helft werd afgesloten met een 1-3 achterstand, nadat zelf nog een strafschop gemist werd. In de tweede helft was het beste ervan af bij onze juniors en verwaterde hun spelpeil enorm. Alveringem behaalde zo nog een vlotte overwinning. De 2 doelpunten van KRC werden gescoord door Klaas Dekeyser. Hopelijk brengt de winterstop war raad bij onze juniors en kunnen zij na de winterstop eindelijk eens tonen wat ze nu echt waard zijn.
Reserven

VV Alveringem - KRC De Panne 
Eindstand:  0 – 4
De eerste 20' was Alveringem de betere ploeg zonder gevaarlijk te zijn voor het doel, maar op het moeilijk speelbaar plein was het wel niet gemakkelijk voetballen. In 19' kwam KRC op voorsprong door F. Courbot , dan kwamen de oudste ratjes  beter in de wedstrijd en juist voor de rust  kon Lorenzo Dehuvyne er 0-2 van maken.

Na de rust ging het nog vlotter en Lorenzo,een van de beste spelers vandaag,scoorde zijn tweede en 0-3, match gedaan. Vanaf dan  KRC kon het spel controleren en 4' van het einde scoorde J. Schoolaert nog de 0-4.De reserven van KRC gaan dus de winterstop in op de eerste plaats in de rangschikking  en met  twee punten voorsprong voor Merkem Sport.
