WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

2de jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – KVV Koksijde
Eindstand: 6-6
Onze duiveltjes mochten in hun eerste thuismatch na de winterstop het meteen opnemen tegen de buren uit Koksijde . Het werd een wedstrijd waarbij onze duiveltjes steeds moesten achtervolgen , de rust werd bereikt met een 1-4 achterstand .In het begin van de tweede

helft was er niet meteen beterschap merkbaar in het spel van onze Duiveltjes ,integendeel Koksijde kon de voorsprong nog verder uitdiepen tot 1-6. Maar dan werd onder impuls van de thuissupporters een waar slotoffensief ingezet, waarbij de buren uit Koksijde met hun rug 

tegen hun doel werden gedreven , en zo werd er nog een gelijk spel uit de brand gesleept.
2de jaars duiveltjes Reeks B

 KRC De Panne – KVV Koksijde
Eindstand:  8 - 0
In deze kustderby wonnen de ratjes oververdiend van de buren uit Koksijde. De rust werd bereikt met een 3-0 voorsprong met goals van Kenneth,Arthur en Jarvid. In de 2de helft brachten de jonge ratjes met mooi combinatievoetbal de stand al vlug op 8-0.In de laatste 10 min. ging Koksijde nog op zoek naar de eerredder maar een sterk keeperende Dilan hield zijn netten clean. Speelden voor KRC:Dilan Berteaux,Jarvid Gruwé,Ian Vandenbussche,Arthur Louwagie,Shaun Eerebout en Kenneth Tailleu.
2de  jaars pré-miniemen
Davo Westende – KRC De Panne
Eindstand:  0 – 8
Onze ratjes waren een paar maatjes te groot voor Davo en domineerden de ganse partij.  Op een hard, moeilijk bespeelbaar veld speelden onze ratjes goed voetbal en al vroeg in de partij kon Jordy de scoren openen 0-1.Halfweg de eerste mocht Denzell de score verdubbelen 0-2 en net voor rust zette Viktor de 0-3 ruststand op het bord. In de tweede helft gingen onze ratjes op hun elan verder. Toen Bryan op vrijschop de 0-4 scoorde was de kous helemaal af voor Davo. Viktor had er zin in en scoorde de 0-5 en 0-6.Ook Denzell scoorde zijn 2de van de morgen 0-7 en net voor affluiten mocht Viktor zijn 4de van de partij scoren en zo de oververdiende 0-8 op het bord zetten.  

Miniemen


 KRC De Panne – Davo Westende 
Eindstand:  10-1
Onze miniemen speelden tegen het onderaan geklasseerde Westende een wisselvallige wedstrijd. Bij momenten werd er terug goed gecombineerd, maar op andere momenten was het goede voetbal weer volledig weg. Aan de rust wezen de bordjes reeds 7-0, en in de mindere 2de helft werd de voorsprong nog uitgebouwd naar 10-1. Opmerkelijk zijn de 2 penalty-doelpunten van doelman Johnno Vanhove en het debuut van Floris Vandewoude. Zo blijven onze miniemen 4de in het klassement, maar zal het spelniveau toch veel moeten verbeteren om de 3de plaats te behalen.
Knapen

 KRC De Panne – KSV Veurne
Eindstand: 2-1
De ratjes begonnen deze wedstrijd vol vertrouwen, niettegenstaande het feit dat ze twee belangrijke pionnen misten in hun ploeg. De wedstrijd ging heen en weer en dit resulteerde in enkele kansen voor beiden ploegen. Toch waren het de bezoekers die de score openden en    0-1 werd meteen ook de ruststand . Na de rust duwden de ratjes volledig het gaspedaal in en werden dan ook beloond met twee doelpunten. De bezoekers waren gevaarlijk op de counter maar de verdediging van onze ratjes was erg alert en dit gedurende de ganse wedstrijd. Nog enkele kansen werden gemist door beide ploegen, maar de overwinning van de ratjes met 2 – 1 was verdiend.  
Scholieren

VK Koekelare – KRC De Panne
Eindstand: 5-0
Onze scholieren geraakten slechts aan 11 spelers voor de verplaatsing naar het hoog geklasseerde VK Koekelare. Trainer Jef Germonpré moest terug duchtig schuiven om een ploeg op te stellen. Er werd een 20-tal minuten stand gehouden, maar dan ging onze doelman jammer genoeg enkele keren in de fout en stond het 3-0 aan de rust. In de tweede helft kwamen onze scholieren nog nauwelijks in het spel voor en kon er slechts maar 1 kans afgedwongen worden die niets opleverde. Het was Koekelare dat nog 2x kon scoren en zo een verdiende 5-0 overwinning behaalde.
Juniors

KRC De Panne – WS Houthulst
Eindstand:  1 - 5
Onze fel verzwakte juniors speelden een meer dan verdienstelijke wedstrijd tegen WS Houthulst. Jammer genoeg was iedereen in de 1ste helft blijkbaar nog niet goed wakker en liep Houthulst vlotjes uit naar een 0-4 russtand. In de tweede helft was het al KRC wat de klok sloeg, maar toch kon Houthulst nog uitlopen tot 0-5. Jeremy Carrein kon nog de eer redden en de eindstand op 1-5 brengen, nadat ook nog 1 strafschop gemist werden. Proficiat aan de juniors die overblijven en nog de moed hebben om elke zondagmorgen aanwezig te zijn in moeilijke omstandigheden.
Reserven

WS Bulskamp – KRC De Panne
Eindstand:  1 - 3
De oudste Ratten deden wat ze moesten doen om in de running te blijven voor de kampioenentitel, namelijk een vlotte winst op het veld van WS Bulskamp. Al vroeg in de doelpunt bracht Steven Dedrie met een mooi doelpunt onze reserven op voorsprong. Zonder echt goed te spelen , bleven onze reserven rustig de wedstrijd controleren en bereikten de rust met de kleine voorsprong. In de tweede helft hetzelfde spelbeeld en konden de reserven met doelpunten van Davey Wouters en Kurt Notredame uitlopen tot een 0-3 voorsprong. Even voor tijd kon Bulskamp nog de eer redden, maar de overwinning van onze leidersploeg kwam nooit in gevaar. Jammer genoeg ging medeleider Merkem ook winnen op het veld van Woumen, zodat alle spanning blijft in de titelstrijd.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 18 februari:
9uur15: scholieren KRC – VG Oostende

10uur: 2de PM KRC – SV Nieuwpoort

11uur: VV Oostduinkerke A- 2de jaars duiveltjes KRC A

11uur: VV Oostduinkerke B- 2de jaars duiveltjes KRC B

13uur45: VG Oostende – miniemen KRC

15uur15: VG Oostende – knapen KRC
Zondag 19 februari
9uur15: reserven KRC – Davo Westende
9uur15:  HO Oostende – juniors KRC
