WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Miniemen


 KRC De Panne – SK Spermalie
Eindstand:  4 – 2
De miniemen traden aan tegen de derde in het klassement, juist boven de plaatselijke Ratjes geklasseerd. Het werd het een wedstrijd met 2 gezichten. In de 1ste helft overspeelden onze Ratjes de tegenstander uit Spermalie die er op geen enkel ogenblik aan te pas kwam en nog mochten tevreden zijn dat het maar 4-0 was aan de rust. Gedurende gans de 1ste helft werd er mooi combinatievoetbal gebracht, maar blijkbaar deed de rust geen deugd. In de tweede helft werd veel krampachtiger gespeeld en werd Spermalie duidelijk de betere ploeg en kon toch zo ook nog terugkeren tot 4-2. Doelman Johnno Vanhove moest nog enkele malen zijn talent tonen om te verhinderen dat Spermalie nog dichter kwam. Uiteindelijk toch nog een mooie, verdiende overwinning voor onze miniemen tegen een sterke tegenstander. Negatief puntje was de rode kaart van Kevin Cominu, uitgesloten tezamen met een speler van Spermalie na een handgemeen op het veld.
Knapen

 KRC De Panne – SK Spermalie
Eindstand: 8-0
De ratjes hebben in deze wedstrijd hun puike prestatie van vorige week bevestigd. Met voetbal van de bovenste plank werd de rust bereikt met een forfait score ( 5 – 0 ) waarvan bij momenten het spel ene was om van de vingers af te likken. Na de pauze werd het gaspedaal door de ratjes wat losgelaten en zo kwamen de bezoekers dan ook  een beetje meer in het spel. De ratjes scoorden nog drie maal en de welverdiende overwinning werd dan ook bekroond met een score van 8 – 0. Proficiat aan iedereen. Jammer genoeg viel kapitein Kevin Gerardyn nog uit met een gapende vleeswonde boven de knie.
Scholieren

HO Oostende - KRC De Panne 

Eindstand:  2 – 0
Onze scholieren speelden een sterke wedstrijd tegen een van de betere ploegen uit hun reeks. In de eerste helft waren beide ploegen aan elkaar gewaagd, maar Hoger Op kon toch de gekregen kansen benutten, alhoewel 1 doelpunt zeker moest afgekeurd worden door een bal die buiten geweest was. KRC kreeg dezelfde kansen, maar zoals al gans het jaar blijft de afwerking in gebreke.  Zelfde spelbeeld in de tweede helft, maar terug bleef de afwerking bij KRC in gebreke. Hoger Op speelde wel wat potiger en begon meer de man dan de bal te spelen, echter zonder veel reactie van de scheidsrechter. Man van de match was zeker kapitein Ruben Hoorne die echter 1 minuut voor affluiten gekwetst uitviel met een gebroken pols.
Juniors

KRC De Panne – SK Eernegem
Eindstand:  5 – 0  FORFAIT
SK Eerngem zag het blijkbaar niet zitten om naar de Belgische kust te komen en ze stuurden dan maar hun kat. Zo kwamen onze juniors eindelijk aan hun eerste punten van het seizoen. Maar dadelijk beloofden ze volgende week ook de eerste overwinning op het veld te behalen.
Reserven

Sv Woumen - KRC De Panne 
Eindstand:  0 – 0
Voor onze oudste Ratjes was het niet gemakkelijk voetballen op een klein veld met  een bevroren ondergrond .Beide ploegen hadden  een paar kansen maar konden die niet afwerken. Eerste helft waren de kansen verdeeld, maar in de tweede helft waren de betere kansen toch voor KRC. Al bij al een juiste uitslag met een goede prestatie van junior Andy Schoolaert, voor het eerst aan de aftrap bij de reserven. Al bij al deden onze reserven nog een goede zaak door het verlies van titelconcurrent Merkem.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 21 januari
9uur15: scholieren KRC -  SK Spermalie
13uur45: HO Oostende – miniemen KRC

15uur15: HO Oostende – knapen KRC
Zondag 22 januari :

9uur15: reserven KRC- SK Spermalie
9uur15: WS Oudenburg – juniors KRC
