WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

2de jaars duiveltjes Paastornooi Eendracht Zele
Na een lange rit naar Oost-Vlaanderen startten onze jongens tegen E.Zele A,een wedstrijd die eindigde op 2-2 en waarin onze ratjes een 2-0 achterstand goedmaakten. De volgende match tegen KFC Robur speelden de kustjongens mooi combinatievoetbal en wonnen verdiend met 2-1, ondanks de Roburse trainer die voordurend onze jongens voor de voeten liep! In de 3de wedstrijd kregen we KFC Heusden als tegenstander,spelers met gestalte en body. KRC speelde hun beste match en kwam 3-0 voor, maar naar het einde toe kregen we het nog moeilijk,eindstand 3-2. Laatste wedstrijd tegen het thuisteam E.Zele B  was er één teveel voor onze jongens,we verloren kansloos met 6-0. Onze blauw-zwarten werden  3de op 7,ondanks het moeilijkste wedstrijdschema. Proficiat aan Dilan, James ,Jo, Jarvid, Kenneth en Arthur voor deze schitterende dag
2de  jaars pré-miniemen Paastornooi Koksijde
Onze ratjes moesten het in de eerste wedstrijd opnemen tegen de latere tornooiwinnaar Oostduinkerke. In de eerste helft kwamen onze ratjes op voorsprong via Lorenzo, maar in de tweede helft kwam Oostduinkerke langszij en net voor affluiten kon Oostduinkerke de overwinning naar hun toetrekken 2-1.  In de tweede match tegen het Franse Rosendael waren onze ratjes de betere. In de tweede helft kon Jordy het enige doelpunt scoren 1-0.In de derde match speelden onze ratjes tegen het Franse Malo-les-Bains. In de eerste helft kwamen onze ratjes op voorsprong via Jordy die met een loeier de bal tegen de netten schoot.In de tweede helft ging Malo op zoek naar de gelijkmaker maar onze ratjes hielden stand. Eindstand 1-0.

In hun vierde match speelden onze ratjes tegen Poperinge. Onze ratjes waren de betere maar moesten wachten tot in de tweede helft om te scoren na een mooie diepte pas van Jordy kon Viktor de winningtreffer netten. In hun laatste wedstrijd moesten onze ratjes het opnemen tegen Montkainoise . Wel pech voor onze ratjes met een gekwetste laatste man Bryan. Mountkainoise kwam op voorsprong maar diep in de tweede helft gaf Jordy onze ratjes weer hoop met een mooie solo en even mooi afgerond, maar Montkainoise scoorde dadelijk terug tegen en liep nog uit tot1-3. In plaats voor de derde plaats speelden onze ratjes, door een slechter doelpuntensaldo voor de 7de plaats tegen Koksijde. Het werd een evenwichtige partij maar onze ratjes kregen de betere kansen en via doelpunten van Lorenzo en Viktor werd een 2-0 overwinning behaald. Onze ratjes mogen met opgegeven hoofd en een 7de plaats terugblikken op een geslaagd tornooi, weliswaar zonder echt goed te voetballen maar wel met veel inzet. 

Miniemen
Paastornooi KSV Diksmuide
 Onze miniemen, terug fel gehandicapt door reisgangers,traden aan met twee 2dejaars pre – miniemen, Jordy en Jensi. In de eerste wedstrijd was Jonkershove een maatje te klein voor onze ratjes en werd een vlotte 3-0 overwinning behaald. In de tweede partij tegen SV Diksmuide A kwamen onze ratjes op voorsprong via Anthony, diezelfde Anthony mocht net voor rust de score verdubbelen 0-2 maar SV Diksmuide kwam terug en scoorde nog 2 maal, eindstand 2-2. Dit betekende de 1ste plaats in de reeks. In de halve finale kwamen onze ratjes uit tegen Houthulst, onze jongens waren de betere en namen gemakkelijk de match in handen en wonnen gemakkelijk de partij met 3-1 cijfers. In de finale moesten onze ratjes tegen de veel grotere en sterkere miniemen van Ichtegem. Het werd een volledige flopwedstrijd, mede door enkele 2de jaars miniemen die het volledig lieten afweten en hun kopjes lieten hangen en zo hun ploeg in de steek lieten.. Het werd uiteindelijk een 0-9 nederlaag in de finale zodat uiteindelijk een mooie 2de plaats behaald werd op 12 ploegen.
Knapen Paastornooi KSV Nieuwpoort
Onze knapen traden aan in het Paastornooi van Nieuwpooort. Op zaterdag werden de 3 reekswedstrijden gewonnen. Tegen Nieuwpoort B werd het 1-0, tegen zusterclub Bulskamp werd met 3-0 gewonnen en het Duitse Duddenhofen werd met 1-0 geklopt. Op zondag liep het iets minder en werd een 0-2 nederlaag geleden tegen Sk Staden. In de finale voor de 3de en 4de plaats werd gespeeld tegen Voormezele. Het werd een 0-0 gelijkspel, maar met de strafschoppen werd 3 -4 verloren zodat onze knapen uiteindelijk de 4de plaats behaalden op 10 ploegen. Een mooie prestatie na wat mindere weken in de competitie.
Volgende wedstrijden :  LAATSTE COMPETITIEWEDSTRIJDEN
Zaterdag  22 april 2006:
9uur15: KSV Koekelare – 2de jaars PM KRC
9uur15: VVG Alveringem – scholieren KRC
10uur30: 2de jaars duiveltjes A KRC – SC Lombardsijde A

10uur30: 2de jaars duiveltjes B KRC – SC Lombardsijde B

13uur45: miniemen KRC – KV Oostende

15uur15: knapen KRC – KV Oostende

17uur: juniors KRC – KVV Koksijde

Zondag 23 april 2006:
9uur15: KSV Nieuwpoort- reserven KRC
