WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes 
KRC De Panne – Davo Westende
De 1ste jaars duiveltjes van Krc moesten niet aantreden omdat hun tegenstanders uit Westende forfait gegeven hebben voor de ganse competitie.
2de jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne - SV Nieuwpoort A
Eindstand:  9-2
De ratjes begonnen goed aan de wedstrijd maar kwamen na 8 minuten onverdiend 0-1 achter. Maar de ratjes lieten het hoofd niet hangen en tien minuten later stond het al 3-1. Dit was trouwens de ruststand. In de tweede helft ging het nog vlotter de goals volgden elkaar op en het werd al vlug 9-2. Dit was een verdiende overwinning voor de ratjes na een mooie partij.
2de jaars duiveltjes Reeks B

 KRC De Panne – SV Nieuwpoort B
Eindstand:  9 - 1
De Panne was genoodzaakt met 2 eerstejaarsduiveltjes te spelen, maar die lieten zich van hun beste kant zien. De bal werd mooi rondgespeeld en de posities goed ingevuld. Door de goede vechtersmentaliteit en de vele gecreëerde doelkansen, liep de score op tot 9-1. Het was dus een dik verdiende zege van onze ratjes tegen een zwak Nieuwpoort. Speelden mee: Antoine, Ian, Diego, Shaun en Soulaimane.
1ste jaars pré-miniemen

Union Zandvoorde - KRC De Panne

Eindstand:  4 – 6
 

Onze 1ste jaars pré-miniemen  brachten in de 1ste helft mooi combinatievoetbal en dat resulteerde in een 1-3 ruststand. Halfweg de 2de helft kwam de thuisploeg opzetten en scoorde 3x in 6min.,4-4. Maar de ratjes bleven de bal mooi rondtikken en scoorden nog 2x uit een 5-tal uitgespeelde kansen. Een sterke prestatie van gans de ploeg.

2de  jaars pré-miniemen
VG Oostende - KRC De Panne 
Eindstand:  0 – 4
Onze ratjes speelden een zeer goeie wedstrijd met mooi voetbal. Op geen enkel moment kon de thuisploeg voor gevaar zorgen. Na vijf minuten kon Jordy de score openen met een afstandschot en net voor rust kon Denzell de score verdubbelen .In de tweede helft gingen onze ratjes op zoek naar een derde treffer en die kwam er ook op hoekschop van jordy.Net voor tijd kon Viktor ook zijn doelpunt maken en zo de oververdiende 0-4 winst vastleggen.

 

Miniemen


 KRC De Panne – VVG Alveringem
Eindstand:  3 – 3
De miniemen speelden een zwakke wedstrijd. Zonder al te veel moeite kon een 2-0 voorsprong bereikt worden, echter zonder goed te voetballen. Na de rust werd het spelniveau er niet beter op. VVG Alveringem kwam terug tot 2-2, vooral te wijten aan het zwakke spel van de KRC-miniemen die dachten dat de buit al binnen was. Toen KRC toch nog op een 3-2 voorsprong kwam dacht iedereen dat de overwinning een feit was, maar Alveringem kon na zwak verdedigen bij een hoekschop toch nog de gelijkmaker maken. Een ontgoochelend resultaat na een zwakke partij voetbal van onze miniemen die zeker veel beter kunnen.
Knapen

 KRC De Panne – VVG Alveringem 
Eindstand:  4 – 6
Na een korte studieronde kwamen de ratjes van KRC m et een prachtig doelpunt  op voorsprong. Kort daarna kwam Alveringem opzetten en dit resulteerde in twee doelpunten. De ratjes lieten hun kopjes niet hangen en maakten gelijk. Na een heen en weer voetbal met doelpunten langs weerszijden werd kort voor het afsluiten van de wedstrijd een score bereikt van 4 – 4. Sommigen van de acteurs  hadden zich al neergelegd bij dit gelijkspel. Maar vijf minuten voor het einde ontvouwde de spelmaker van Alveringem zijn vleugels en bezorgde zo z’n ploeg de overwinning en de eerste nederlaag aan de ratjes van KRC.

Scholieren

SV Nieuwpoort - KRC De Panne 

Eindstand:  1 – 1
Onze scholieren speelden niet hun beste wedstrijd op een moeilijk te bespelen terrein en tegen een tegenstander die zich te vaak beperkte tot het wegtrappen van de bal. Enkele wenkende kansen werden in de 1ste helft onbenut gelaten. Toch kon KRC met een 0-1 voorsprong de rust bereiken na een blunder van de plaatselijke doelman. In de 2de helft hetzelfde spelbeeld maar een ietwat scherper Nieuwpoort. Kort na het missen van een strafschop, maakte Nieuwpoort toch gelijk.  KRC kreeg nog enkele mooie kansen om terug op voorsprong te komen, maar er werd geknoeid bij de afwerking. Een match om snel te vergeten.
Juniors

KRC De Panne – SV Diksmuide
Eindstand:  3 – 6
Onze juniors hebben duidelijk hun competitiestart gemist. Ook in deze wedstrijd stonden ze al vlug op een 0-1 achterstand. SV Diksmuide liep nog uit tot 0-3, waarop KRC voor de rust tot 1-3 kon milderen. De tweede helft ging ook slecht van start en liep Diksmuide tot 1-5 uit. Toch kwamen onze juniors nog terug tot 3-5, maar het was uiteindelijk toch Diksmuide dat nog de eindstand op 3-6 vastlegde. Ondanks de nederlaag werd er toch op bepaalde momenten goed gevoetbald, maar werden te veel kansen de nek omgewrongen. Hard blijven werken op training jongens en de resultaten zullen wel volgen.
Reserven

SK Nieuwkapelle - KRC De Panne 
Eindstand:  3 – 12
Onze reserven namen een heel slechte start en met twee blunders stond het reeds na 10 minuten
2-0 voor Nieuwkapelle. Trainer G. De Roeck moest ingrijpen Een herschikte de veldbezetting. Na 30' spelen kreeg KRC een strafschop en werd het 2-1. KRC hield de druk aan en via  een own goal kwam KRC gelijk, bij de rust was het 2-3. Na de rust had KRC zijn voetbal terug gevonden en liep nog vlot uit tot een duidelijke 3-12 overwinning. Een geslaagde start voor de reserven met een 9 op 9  , 26 goals in 3 wedstrijden .
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag24 september:
9 uur15: scholieren KRC- HO Oostende

10uur: 1ste PM KRC – WS Bulskamp

10uur: 2de PM KRC – Middelkerke-Leffinge

10uur30: WS Adinkerke – 1ste jaars duiveltjes KRC

10uur30: Hoger Op Oostende A – 2de jaars duiveltjes A KRC

10uur30: Hoger Op Oostende  B – 2de jaars duiveltjes B KRC

13uur45: SK Spermalie – miniemen KRC

15uur15: SK Spermalie -  knapen KRC

Zondag:

9uur15: reserven KRC –Woumen sport
9uur15: SK Eernegem – juniors KRC
