WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes 
SP Keiem -KRC De Panne  
Eindstand 5 -0 Forfait
Onze allerkleinste duiveltjes hadden blijkbaar niet veel lust om te voetballen, zodat er ook niet voldoende spelertjes aanwezig waren om een ploegje te vormen en moest er noodgedwongen forfait gegeven worden.

2de jaars duiveltjes Reeks A
 KVV Koksijde -KRC De Panne

Eindstand:  3 - 7
2de jaars duiveltjes Reeks B

 KVV Koksijde - KRC De Panne

Eindstand:  8 – 1
De buren uit Koksijde waren de betere ploeg in deze kustderby en dat vertaalde zich op het scorebord met een4-1 ruststand. In de 2de helft hetzelfde spelbeeld,een aanvallende thuisploeg met veldoverwicht en een moedig tot verdedigend gedwongen De Panne. De eindstand werd uiteindelijk 8 -1. de eer van de Ratjes werd gered door Kenneth Taillieu

2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – Davo Westende
Eindstand:  5 – 0
Meteen namen onze ratjes de match in handen,en speelden degelijk voetbal. Na 10 minuten mocht Matt aanleggen op rechts en zo het openingsdoelpunt scoren .Net voor rust kon Jordy de score verdubbelen.2-0, wat ook de russtand was. In de tweede helft speelden onze ratjes op hun elan verder en konden nog 3 maal scoren via Jordy , Jensi en Viktor en zo een verdiende 5-0 overwinning vastleggen. 

Miniemen


Davo Westende -  KRC De Panne

Eindstand:  1 – 17
Alleen in de eerste 10 minuten was er sprake van een wedstrijd. KRC vond aanvankelijk zijn draai niet en de plaatselijke doelman deed enkele knappe reddingen. Eenmaal het eerste doelpunt gescoord, volgde de rest als vanzelf. Ruststand werd bereikt met een 0-6 stand. In de tweede helft was KRC heer en meester op het veld en behaalde een gemakkelijke 1-17 overwinning. Man van de match werd terug Michael Willaert die na zijn 10 doelpunten vorige week, deze week 13x raak trof en ook nog 4 assists leverde. Toch is dit terug de verdienste van gans de ploeg die zich blijft inspannen om Mickael de kansen te geven om te scoren.
Knapen

 KSV Veurne -KRC De Panne

Eindstand:  2 – 4
Tegen onze buren uit Veurne openden onze  ratjes de score met een doelpunt uit de tweede lijn. De ratjes hielden deze score vast tot aan de rust ,waarna ze zelfs uitliepen tot een 0 – 2 score. Enige tijd later kon Veurne toch nog de aansluitingstreffer op het bord zetten. De ratjes toonden meer karakter en hebben zo belet dat de geschiedenis zich niet herhaalde in vergelijking met de vorige twee wedstrijden door deze wedstrijd wel te winnen met 2 – 4. 

Proficiat aan gans de ploeg voor de voorbeeldige inzet. 
Scholieren

KRC De Panne – VK Koekelaere
Eindstand: 1-3
Onze scholieren konden in de eerste helft de tegenstander goed op afstand houden, maar kort voor het rustsignaal kwam Koekelare toch op voorsprong. Kort na de hervatting kon Glenn Raes de gelijkmaker binnentikken. De wedstrijd ging op en neer langs beide zijden, maar door een tikkeltje meer geluk kon Koekelare in de laatste 5 minuten toch nog 2x scoren. Mits een tikkeltje meer geluk zat er zeker meer in voor onze scholieren.
Juniors

WS Houthulst - KRC De Panne 

Eindstand:  8 - 1
Onze juniors hadden in de eerste 10 minuten veldoverwicht, maar dit vertaalde zich niet in doelpunten. De afwerking bleef volledig achterwege en onze juniors kregen het steeds moeilijker. Rust werd bereikt met een 2-0 achterstand. 2de helft hetzelfde spelbeeld met enkele knappe reddingen van doelman Tony Coutereel. 20min  voor tijd valt kapitein martin Winnock nog gekwetst uit met een teenblessure, waardoor de samenhang volledig wegvalt en zo een zware 8-1 nederlaag geleden word. Een te zware nederlaag voor onze juniors.
Reserven

KRC De Panne – WS Bulskamp

Eindstand:  4 – 1
Blauw zwart begon heel goed en na 4' was het reeds 1-0 via C. Vanacker. Na 15' werd het veel minder, KRC moest achter de ballen lopen, en Bulskamp was meester op het plein, met een verdiende doelpunt kwamen ze terug tot 1-1. Tijdens de rust word wat bijgestuurd in de kleedkamer van KRC en blauw zwart kwam terug op het veld met een klein beetje meer inzet. Juist genoeg om tot 4-1 uit te lopen met nog 2 doelpunten van  C. Vanacker en eentje van Fredje courbot. De oudste Ratjes toonden terug dat ze karakter hebben om te blijven knokken, zelfs als het voetballend wat minder gaat.

Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 29 oktober
9uur15: VG Oostende – scholieren KRC

9uur15: SV Nieuwpoort – 2de jaars pré-miniemen KRC

9uur30: 1ste duiveltjes KRC – VK Koekelare

10uur30: 2de duiveltjes A KRC – VV Oostduinkerke A

10uur30: 2de duiveltjes B KRC – VV Oostduinkerke B

13uur45: miniemen KRC- VG Oostende

15uur15: knapen KRC – VG Oostende

Zondag30 oktober
9uur15: juniors KRC – HO Oostende
9uur15:  Davo Westende – reserven KRC
