WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes 
WS Adinkerke -KRC De Panne 

Eindstand : 4 – 7
Onze allerkleinste duiveltjes speelden deze week een sterke wedstrijd, die in het begin zeer gelijkopgaand was. In de 2de helft waren de KRC-duiveltjes wel sterker en speelden ze zeer vlot samen. Onze duiveltjes scoorden erg vlot en behaalden een mooie 4-7 overwinning.

2de jaars duiveltjes 
 HO Oostende - KRC De Panne

Eindstand:  2 - 13
Onze ratjes speelden een zorgeloze wedstrijd en kwamen nooit echt in de problemen. Een erg vlotte start van onze ratjes, leverde na enkele minuten al een 0-4 voorsprong op. De match werd daarna evenwichtiger, en er werd niet meer gescoord tot enkele minuten voor de rust. Na de rust ging het doelpuntenfestijn dan gewoon verder, en de score liep op tot 2-13. Opnieuw een goede prestatie van Coopman Joachim, Gruwe Jarvid, Dewinter Han, Demunck Jari, Denys Michael en Locqueneux Antoine. Nadat hij gescoord had, entertainde Han Dewinter het publiek nog door met enkele geslaagde salto’s uit te pakken.

1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand:   2 - 12
Vanaf het begin van de wedstrijd moest KRC de wet van de sterkste ondergaan. Bulskamp creeerde kans na kans en stond aan de rust al met  1-6 voor. Onze jongens speelden met veel inzet in de 2de helft maar konden niet verhinderen dat het sterkere  Bulskamp  12x scoorde. Volgende week terug beter voor onze 1ste jaars, die zeker de moed niet opgeven.

2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – GS Middelkerke-Leffinge
Eindstand: 13-0
Onze 2de jaars pré-miniemen blijven ook na hun 4de wedstrijd ongeslagen. Het werd een kat en muis spelletje tegen GS Middelkerke, die er niet aan te pas kwamen. In de tweede helft kwam keeper Diego ook nog meevoetballen en scoorde hij zelf ook nog. Terug een mooie overwinning na een sterke wedstrijd van gans de ploeg. En volgende week tegen het sterke KV Oostende!!
 

Miniemen


SK Spermalie -  KRC De Panne

Eindstand:  0 – 3
Na hun zwakke prestatie van vorige week, speelden onze miniemen deze week tegen het ongeslagen Spermalie. Het werd een degelijke wedstrijd met 2 sterke ploegen. Onze miniemen met Mickael Willaert voor het eerst aan de aftrap dit seizoen, hadden in de 1ste helft het meeste balbezit en de beste kansen, maar de afwerking bleef achterwege met onder andere een grote misser van Anthony Chiera. In de tweede spelhelft nam KRC duidelijk de bovenhand en was het wachten op de openingstreffer. Eenmaal op voorsprong gekomen, werd alles veel gemakkelijker en liep KRC nog vlot uit tot 0-3. Een mooie overwinning met een degelijke wedstrijd van gans de ploeg, maar voetballend moet het nog veel beter kunnen.
Knapen

 SK Spermalie -KRC De Panne

Eindstand:  1 – 5
Na hun misstap van vorige week zouden de ratjes de puntjes op de i plaatsen en werd de ploeg van Spermalie voorgeschoteld. Deze schotel werd rauw opgegeten. Deze wedstrijd kende langs weerszijden een gelijkopgaande start maar door de tempoverhoging van onze ratjes werd er een ruststand bereikt van 0 – 2. 

Na de pauze was hetzelfde spelpatroon te zien en vlug was er de zekerheid van winst door de verhoging van de score tot 0 – 5 met twee fantastische doelpunten. Tussendoor werden ook twee doelpogingen van de thuisploeg geweerd op grootse wijze door Ratjes doelman Manuel. Door concentratieverlies op het einde van de wedstrijd, kon de thuisploeg nog een doelpunt meepikken. 
Scholieren

KRC De Panne  - HO Oostende 
Eindstand:  0-3
Onze scholieren speelden hun zwakste wedstrijd tot nu toe. Kort na de aftrap leidde een slechte uitgooi al  tot een tegendoelpunt, wat onze Ratjes duidelijk de benen afsneed. HO Oostende was duidelijk de betere ploeg , maar gelukkig konden ze hun vele kansen niet afwerken. Bij momenten voetbalde KRC behoorlijk, maar ook niet meer. In de 2de helft bleef HO ook de betere ploeg maar KRC toch enkele doelkansen. Toch was het HO die nog uitliep en een 0-3 overwinning behaalde.
Juniors

SK Eernegem -KRC De Panne 

Eindstand:  6-1
Ondanks de zware verliescijfers speelden onze juniors een goede wedstrijd tegen de sterke juniors van Eernegem. Een sterke helft werd afgesloten met een 1-1 stand, nadat een 1-0 achterstand ongedaan gemaakt werd met een doelpunt van Martin Winnock. In de tweede helft  viel echter Dieter gekwetst uit, wat onze juniors even de pedalen liet verliezen en Eernegem vlot enkele doelpunten opleverde, mede door enkele keren slordig balverlies. Onze juniors hebben heel wat in hun mars, maar er zal hard moeten blijven getraind worden om dit inzake resultaten vertaald te zien.
Reserven

KRC De Panne – SV Woumen
Eindstand:  3 – 1
 

KRC kwam weer al vroeg  op achterstand, na 13' stond het al 0-1. Trainer  G. De Roeck mag zich afvragen hoe hij zijn spelers moet duidelijk maken dat een wedstrijd begint met het eerste fluit signaal. KRC speelde ook vandaag aanvallende voetbal, en na 20' stond het 1-1,wat ook de ruststand werd. Mede door een tactische wissel kwam KRC op voorsprong 2-1 met een doelpunt van Fred Courbot. Een kwartier voor tijd bracht Dehuvyne Lorenzo KRC op 3-1. Er vielen nog twee onterechte rode kaarten , een voor beide ploegen.  Het beste nieuws van de dag was dat KRC nu alleen aan de leiding staat met 3 punten voorsprong , door het verlies van Lombardsijde A en Spermalie.

Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 1 oktober
1ste jaars duiveltjes bye

9uur15: SK Spermalie – scholieren KRC

9uur15: KV Oostende – 2de jaars pré-miniemen KRC

10uur: Koksijde – 1ste jaars pré-miniemen KRC

10uur30 : 2de jaars duiveltjes A –SK Snaaskerke A

10uur30: 2de jaars duiveltjes B- SK Snaaskerke B

13uur45: miniemen KRC – HO Oostende

15uur15: knapen KRC – HO Oostende

Zondag 2 oktober
9uur15: juniors KRC – WS Oudenburg
9uur15: SK Spermalie – reserven KRC
