WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

2de jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne

Eindstand:  11-9
Met een ploeg geteisterd door ziekte en afwezigen trokken we naar Diksmuide 

voor een moeilijke opdracht .Op een zeer zwaar veld trok onze noodploeg zijn streng tegen 

een sterk Diksmuide. het werd nog een verdienstelijke wedstrijk voor onze jonge duiveltjes . 

Speelden voor KRC De Panne : Lowagie Arthur – Dewinter Han – Joachim Coopman – Kjell Willeput – James Bigot.

2de jaars duiveltjes Reeks B

 KRC De Panne

Eindstand:  4 - 1
Vanaf het 1ste fluitsignaal zette de thuisploeg,gebruik makende van hun gestalte en kracht,de bezoekers onder druk. Maar de kustjongens verdedigden zich alsof hun leven ervan afging,meer nog op de counter scoorde Kenneth de 0-1 en voor de rust behoeden paal en keeper de boterjongens van een grotere achterstand.

In de 2de helft opnieuw powerplay van Diksmuide en onze moegestreden jongens bezweken onder de druk. Diksmuide scoorde daarna nog 3x en zo eindigde de wedstrijd op 4-1.

Een dikke proficiat aan onze ratjes die zonder wisselspeler aan de wedstrijd begonnen en de 2de helft op karakter volhielden.
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – SV Diksmuide
Eindstand:  13 – 0
Onze ratjes begonnen gretig aan de partij. De ene kans na de andere volgde elkaar op en het duurde ook niet lang of Jordy mocht de 1-0 en de 2-0 scoren.  Diego had ondertussen met een sublieme safe de nul op het bord gehouden. Ook Viktor vond de netten nog voor de rust en mocht hij de 3-0 en de 4-0 scoren wat ook de ruststand was. In de tweede helft stond er geen maat meer op onze ratjes en de scoringsmachine schoot in gang. Onze ratjes scoorden nog 9 maal .Met nog doelpunten van Viktor 4, Jordy 3, Jensi 1 en Lorenzo1, werd het uiteindelijk 13-0 . Een goedkeepende bezoekende doelman verhinderde nog dat de score nog veel hoger werd. Een over verdiende overwinning voor onze ratjes. Volgende week wacht een moeilijke verplaatsing naar 2de in het klassement Lombardsijde. Bij een gelijkspel of zege van onze Ratjes eindigen zij als eerste in hun reeks.

 

Miniemen


 KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand:  0-2
Onze miniemen kwamen terug erg verzwakt aan de aftrap. Door afwezigen, geschorste en sneeuwklassers waren er slechts 10 miniemen aan de aftrap, aangevuld met 2 pré-miniemen Jensi en Jordy, die het meer dan verdienstelijk deden. Met een gewijzigde veldbezetting hielden onze Ratjes in de 1ste helft goed stand, brachten ze het beste voetbal en kregen ze ook de beste kansen. Jammer genoeg kon geen enkele kans benut worden. Kort na aftrap van de 2de helft kwam Nieuwpoort op voorsprong met een licht toegekende strafschop. Onze miniemen bleven hun best doen, maar het beste was ervan af en kwam de overwinning van de in gestalte en fysiek veel sterkere miniemen uit Nieuwpoort niet meer in gevaar. Het was ook nog Nieuwpoort die nog de 0-2 eindstand op het bord kon zetten. Ondanks de nederlaag en toch meer dan verdienstelijke wedstrijd van onze moedige miniemen.
Knapen

 KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand:  1 – 2
Bij deze wedstrijd waren beiden ploegen op zoek naar het voetballen. Geen van beide ploegen kon de lakens naar zich toe trekken. In deze eigenaardig wedstrijd waren het de bezoekers die de score openden. Kort daarop liep nieuwpoort 0-2 uit  na een misverstand in de verdediging van de ratjes. Met de moed der wanhoop gingen de ratjes op zoek naar de aansluitingstreffer en vonden die gelukkig ook. Met de tijd die vorderde verwaterde het voetbal mee en de scheidsrechter floot deze wedstrijd af met een score van 1 – 2. Misschien al een “einde seizoen kriebel” bij sommige kadetten-ratjes.
Scholieren

KRC De Panne – SV Diksmuide
Eindstand:  3 – 1
Onze scholieren hadden ook spelersproblemen en er kwamen slechts 10 spelers aan de aftrap. Gelukkig bond knaap Jensi Sunardi ook nog zijn schoenen aan zodat er toch 11 spelers op de mat stonden. Na 20 minuten kon Arno de bal binnen tikken na een hard schot van Mike afgeweerd door de doelman. In de tweede helft kwam KRC op 2-0 na een corner van Arno, binnengetikt door Mike. Mike kon de score even later op 3-0 brengen na mooi samenspel met Arno. Even voor affluiten kon Diksmuide nog de 3-1 op het bord zetten, maar de overwinning van onze scholieren kwam niet meer in gevaar. Eindelijk nog eens een overwinning voor onze scholieren, die vandaag eindelijk eens de gekregen kansen in doelpunten konden omzetten, want de afwerking is daar waar al gans het jaar het schoentje wringt.
Juniors

SV Koekelare -KRC De Panne 

Eindstand:  11-1
Voor onze juniors werd het terug een verplicht nummer en werd terug naar De Panne gekeerd met een zware 11-1 nederlaag. Gelukkig waren er toch nog 8 moedige spelers gevonden die de kleuren van hun club wilden verdedigen. Zij streden moedig voor iedere bal en konden zelfs een eerreddend doelpunt netten. Proficiat aan de aanwezige spelers en jammer voor de slechte mentaliteit van de wegblijvers.
Reserven

KRC De Panne – WS Adinkerke 
Eindstand:  0 – 1
De buren uit Adinkerke waren blijkbaar de nederlaag uit de heenwedstrijd niet vergeten en kwamen versterkt met een 5-tal bijzondere reserven naar De Panne. Het werd een zwakke wedstrijd  met weinig goed voetbal en weinig bezieling. Te veel spelers van KRC speelden onder hun niveau, maar toch was het KRC die de beste kansen kreeg.  Toch was het Adinkerke die in de 2de helft na een dekkingsfout in de plaatselijke verdediging de 0-1 op het bord kon zetten. Onze Ratjes drongen nog wel wat aan, maar het was toch Adinkerke dat een 0-1 overwinning kon behalen. De juiste uitslag was zeker een gelijkspel na een zwakke wedstrijd. Door de overwinning van Merkem komen onze reserven op 3 wedstrijden van het einde op een 5 punten achterstand van de leider.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 1 april:

9uur15: SC Lombardsijde – 2de jaars pré-miniemen KRC

9uur15: GS Middelkerke – scholieren KRC

10uur30: 2de jaars duiveltjes KRC A – FC Varsenare A

10uur30: 2de jaars duiveltjes KRC B – FC Varsenare B

13uur45: GS Middelkerke – miniemen KRC

15uur15: GS Middelkerke – knapen KRC
Zondag 2 april:

9uur15: SC Lombardsijde B – reserven KRC
Juniors bye
