WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – KVV Oostduinkerke
Eindstand:  0 – 4
Onze 2de jaars kwamen voor de ze oefenwedstrijd fel verzwakt aan de aftrap en hadden juist voldoende spelers. KVV Oostduinkerke was duidelijk de best voetballende ploeg en behaalde dan ook een meer dan verdiende overwinning. Toch kregen onze ratjes ook verschillende kansen, maar het doelkader en een sterke bezoekende doelman hielden de 0 op het bord.
 

Miniemen


 KRC De Panne – KVV Koksijde 
Eindstand:  0 – 5
In deze derby tegen de leiders uit Koksijde kwamen onze miniemen er geen moment aan te pas. Reeds na 5 minuten kwam Koksijde op voorsprong. Koksijde bleef rustig de wedstrijd controleren en bereikte de rust met een 0-2 voorsprong, zonder dat onze Ratjes ook maar 1 kans kregen. In de 2de helft hetzelfde spelbeeld met een veel sterker Koksijde dat vlotjes uitliep naar een 0-5 overwinning. Onze miniemen kwamen duidelijk een maatje tekort tegen de grotere en allemaal 2de jaars miniemen uit Koksijde. Toch kunnen onze miniemen zeker beter dan wat ze vandaag presteerden.
Knapen

 KRC De Panne – KVV Koksijde 
Eindstand: 0 - 0
Onze ratjes hadden de heenwedstrijd nog in hun hoofd en aasden op winst na het spijtig verlies van de heenwedstrijd. Op een hard bevroren veld voetbalden onze ratjes goed, maar vonden moeilijk een doorgang te wijten aan de sterk bemande verdediging van de bezoekers. Toen dit toch gebeurde stond er altijd iemand in de weg. De bezoekers waren niet gevaarlijk en ondergingen het spel van de ratjes. Het spelbeeld in de tweede helft had veel gelijkenis van de eerste. De ratjes drukten, bepaalden het spel maar de bezoekers bleven met een vijfmansverdediging spelen. Nochtans hadden de ratjes bijna de winst op zak maar de doelman van Koksijde schudde nog  de save van zijn leven uit zijn mouw. Net voor het einde van de wedstrijd kregen de ratjes een hoekschop toegekend, maar de wedstrijd werd toch door de scheidsrechter afgefloten na plaatsing van de bal bij de hoekschopvlag. Begrijpen wie kan.

De wedstrijd eindigde zoals het begon maar de ratjes waren de morele winnaars. 
Scholieren

SV Koekelare -KRC De Panne 

Eindstand:  2 – 0
Op een hard bevroren veld speelden onze scholieren een sterke 1ste helft, toch afgesloten met een 1-0 achterstand. In de tweede helft liep het heel wat minder vlot en waren er veel meer slechte passen en te veel balverlies. SV Koekelare scoorde nog 1x en behaalde zo een verdiende 2-0 overwinning.
Reserven

SC Lombardsijde A- KRC De Panne 
Eindstand:  2 – 6
KRC begon de wedstrijd met de turbo op en na 7' stond het reeds 0-1 op het bord door een doelpunt van Luyssen Y. In de  21'  maakte Lombardsijde gelijk met een strafschop,maar 5' later toonde KRC dat ze nog de baas waren op het veld maakte F.Courbot de 1-2 na een hoekschop van Steve Six  en even later zette Y. Luyssen de 1-3 op het bord. Lombardsijde kon nog voor de rust de 2-3 op het bord zetten door een ongelukkige tussenkomst van doelman Björn Deleest.  Een kwartier voor affluiten wou C. Vanacker tonen dat hij ook nog kon scoren en bracht met 2 doelpunten de Ratjes 2-5 voor. Even voor affluiten nog een strafschop voor onze reserven na een haakfout op Yves Luyssen, strafschop mooi omgezet door doelman Bjorn Deleest die de 2-6 eindstand op het bord zette. Te onderlijnen is de sterke wedstrijd van Jeffrey Schoolaert. Een collectief goede prestatie van onze reserven die aan de leiding blijven van het klassement. Opmerkelijk was ook dat de reserven aantraden met 5 juniors in de ploeg zodat dit duidelijk een bewijs is dat bij KRC de jeugd de kansen krijgt, wat mooie perspectieven opent naar volgend seizoen voor de herstart van het 1ste elftal in 4de provinciale.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 4 februari

9 uur 15: scholieren KRC – KVV Koksijde

10uur: 2de jaars PM KRC – WS Adinkerke

10uur30: EG Gistel – 2de jaars duiveltjes A KRC

10uur30: EG Gistel – 2de jaars duiveltjes B KRC

13uur45: SK Snaaskerke – miniemen KRC

15uur15: SK Snaaskerke – knapen KRC

Zondag:

9uur15: reserven KRC – VV Leke
9uur15:  GS Middelkerke-Leffinge – juniors KRC
10uur: oefenwedstrijd 2de jaars PM KRC – Sparta Schaffen
