WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes 
WS Houthulst -KRC De Panne 
Forfait KRC

Onze allerkleinst Ratjes hebben elke week problemen om aan een ploegje te geraken om te kunnen voetballen. Ook dit keer waren er niet voldoende spelertjes, zodat er noodgedwongen forfait moest gegeven worden. Waar blijven de 6-jarigen van De Panne die willen tonen dat ze goede voetballers zijn? Kom maar eens meetrainen op woensdagnamiddag.
2de jaars duiveltjes Reeks 
KVV Oostduinkerke - KRC De Panne

Eindstand:  2 – 10 
Vanaf de aftrap was te merken dat dit Oostduinkerke geen partij zou zijn voor onze goed voetballende Ratjesduiveltjes , en zo werd de rust ook bereikt met een 0 – 4 voorsprong .In de tweede helft veranderde het spelbeeld niet meer , en bleven onze duivels het doel van Oostduinkerke bestoken en zodoende werd de eindstand 2 – 10 . Een opsteker in het vooruitzicht van de derby tegen Veurne van volgende week en tevens de laatste  wedstrijd voor de winterstop.
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – SP Keiem
Eindstand:  3-2
Onze ratjes begonnen zwak aan de partij en moesten het spel aan de bezoekers laten. De bezoekers waren op alle vlakke sneller en kwamen ook verdiend op voorsprong . Even later kon  kon Viktor toch de gelijkmaker binnentikken op aangeven van Jordy .Onze ratjes kwamen vanaf dan een beetje beter in de partij. Halfweg de eerste helft kon Keiem weer op voorsprong klimmen ,wat ook de stand bij de rust was. Na een donderpreek van de trainer tijdens de rust,kwam een volledige andere ploeg aan de aftrap. Onze ratjes begonnen beter te combineren en kregen enkele kansen,maar telkens belande de bal op de paal of deklat. Halfweg de tweede helft toonde doelman Diego nog maar eens zijn klasse met een prachtige redding.10 minuten voor tijd kreeg Jordy de bal toegespeeld van Denzell en hij schoot met een prachtig afstandschot de gelijkmaker binnen.3 minuten voor tijd, op aangeven van Jensi scoorde Jordy met een gekruist schot nog  de 3-2,en konden onze ratjes toch nog de drie punten thuis houden. Een gevleide maar toch verdiende overwinning mede dat onze ratjes de betere kansen hadden. Maar sommige spelers vergaten in deze wedstrijd dat voetbal nog altijd een ploegsport is en dat er moet gevoetbald worden als een ploeg.
 

Miniemen


 KRC De Panne – WS Adinkerke
Eindstand:  8 – 0
De miniemen van KRC hadden nog iets recht te zetten tegen de buren van WS Adinkerke na de ongelukkige 1-1 uit de heenwedstrijd. De ratjes knepen de tegenstander dadelijk bij de keel en met de wind in de rug werd er een ijzersterke eerste helft gespeeld met mooi combinatievoetbal, waarbij WS Adinkerke helemaal overklast werd. Met enkele pareltjes van doelpunten was de wedstrijd reeds gespeeld bij de rust en stond het reeds 8-0.  In de tweede helft  kwam WSA meer in de wedstrijd en moest doelman Johnno Vanhove enkele malen zijn kunnen tonen om de 0 op het bord te houden. Voor de plaatselijke ratjes moest het niet meer zo en hielden ze voor de rest de wedstrijd rustig onder controle, gelukkig maar voor de buren uit Adinkerke!!!!
Knapen

 KRC De Panne – WS Adinkerke
Eindstand:  6 – 0
Tegen onze buren van Adinkerke hadden onze ratjes iets recht te zetten ten aanzien van de heenwedstrijd. Die wedstrijd hadden we moeten winnen maar ……

Op een drassig en zwaar veld starten onze ratjes vinnig en speelde open voetbal wat al vlug resulteerde in enkele doelpunten. De welverdiende rust werd bereikt met een 5 – 0 score. De tweede helft was zwaar voor beiden ploegen door de constante felle regenvlagen. Niettemin troffen onze ratjes nog eenmaal de netten van de bezoekers. De ratjes hebben tegen Adinkerke de overwinning niet gestolen en verdienden deze 6 – 0 score ruimschoots. Proficiat aan iedereen en we zijn weeral hiermee het “ploegske van ’t stad”. 
Scholieren

KRC De Panne – WS Adinkerke
Eindstand:  0 - 6
Onze scholieren speelden een aangename eerste helft tegen de buren uit Adinkerke, maar moesten toch gaan rusten met een 0-1 achterstand. Net gestart moest KRC verder met 10 man door een rode kaart van Mike Vermeulen. WSA buitte dit snel uit en scoorde snel 2x zodat de score vlug 0-3 stond. Arno Piot kreeg een tweede gele kaart zodat KRC opeens nog met 9 man op het veld stond. Adinkerke maakte gretig gebruik van hun meerderheid en liep nog uit tot 0-6. Onze Ratjes deden nog hun uiterste best maar meer dan verdedigen zat er vandaag niet in.
Reserven

KRC De Panne – Merkem Sport
Eindstand:  6 – 1
Schitterende start van blauw- zwart en na 5' spelen kwamen ons oudste ratjes op voorsprong 0 door F. Courbot , die meteen zijn trainer uit vreugde op de gras mat legde. Na dit doelpunt speelde KRC heel slim ,ze  gaven het spel over aan Merkem en controleerden  het spel tot aan  de rust. In de tweede helft ging Krc dadelijk op jacht naar een tweede doelpunt en dat gebeurde ook via dezelfde F. Courbot.4' later stond het reeds 3-0,  C. Vanacker toonde dat hij ook mee deed en werkte prachtig af. In de  74' strafschop voor KRC en D. Woutters maakte er 4-0 van, 76' strafschop voor handspel van kapitein Ronny Dewinter en Merkem  kwam terug tot 4-1, 80' fout van de keeper van Merkem, rode kaart, en terug een strafschop, maar Vandenbilcke X. had niet het geluk met hem en de reservedoelman redde mooi de strafschop. In de  88' en 89' waren er nog 2 doelpunten voor KRC, 2 maal S. Six,  zodat deze topper eindigde op een 6-1 overwinning voor KRC. Merkem leed nog maar 2 nederlagen in de competitie, telkens tegen KRC, maar blijft toch nog met 1 puntje voorsprong aan de leiding staan. Onze ratjes toonden echter duidelijk dat zij de best voetballende ploeg van de reeks zijn en blijven grote kandidaat om de kampioenstitel te behalen.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 10 december 2005:
9uur15: SK Nieuwkapelle – scholieren KRC

9uur15: KSV Veurne – 2de jaars pré-miniemen KRC

9uur30: 1ste jaars duiveltjes KRC – WS Zarren

10uur30: 2de jaars duiveltjes A KRC – KSV Veurne A

10uur30: 2de jaars duiveltjes B KRC – KSV Veurne B

13uur45: Union Zandvoorde – miniemen KRC

15uur15: Union Zandvoorde – knapen KRC
Zondag11 december 2005:
9uur15: juniors KRC – VV Alveringem
9uur15:  VV Alveringem – reserven KRC
