WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

2de jaars duiveltjes Reeks A
 EG Gistel - KRC De Panne

Eindstand:  4 – 5
Met de eerste match na de winterstop was het wat zoeken voor onze duiveltjes, mede door de afwezigheid van twee spelers wegens ziekte . In de eerste helft was de thuisploeg de betere  en werd de rust bereikt met een 3–2 achterstand voor KRC. In de tweede helft was er blijkbaar bij onze duiveltjes niet direct beterschap merkbaar en liep de thuisploeg verder uit tot 4-2, maar dan kwam plots het keerpunt in de match en konden onze duiveltjes met een onverwacht slotoffensief nog een overwinning uit de brand slepen .

Speelden voor KRC De Panne : Antoine Gilbert – Jari Demunck – Jo Coopman – 

Kjell Willeput – Shaun Erebout – Han Dewinter 
2de jaars duiveltjes Reeks B

EG Gistel - KRC De Panne

Eindstand: 1-6
Onze duiveltjes begonnen het nieuwe jaar uitstekend met een verdiende overwinning op Gistel. In een gelijkopgaande 1ste helft kwamen de ratjes op voorsprong maar Gistel kon nog voor het rustsignaal de bordjes terug in evenwicht brengen,ruststand1-1. KRC nam al vlug in de 2de helft de touwtjes in handen en scoorde nog 5x uit talrijke doelkansen. Proficiat en doe zo voort!  
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – WS Adinkerke
Eindstand:  3 - 0
Onze ratjes hebben hun start niet gemist, en domineerden de ganse partij. Halfweg de eerste helft mocht Jordy van op zijn eigen helft doorgaan,hij speelde 2 spelers uit en kon  mooi de bal naast de doelman plaatsen 1-0,wat ook de ruststand was. In de tweede helft speelden onze ratjes de bezoekers gewoon weg en kregen mooie kansen maar telkens stond een voet of paal in de weg .Toen Jordy mocht doorgaan op links en met een pracht van een voorzet Jensi bereiken, schoof Jensi beheerst binnen 2 –0.5 minuten voor afsluiten mocht Jensi doorgaan op links en met een prachtig voorzet Lorenzo bedienen die de oververdiende 3-0 op het bord zette. Een oververdiende zege voor onze ratje die hun zege reeks verder zetten en zo een 39 op 42 behalen. 

Oefenwedstrijd KRC DE PANNE – SPARTA SCHAFFEN 6 –0

Op zondag speelden onze 2de jaars nog een oefenwedstrijd te Sparta Schaffen. Vanaf de eerste minuut gingen onze ratjes resoluut in de aanval en met mooi combinatievoetbal werd de bezoekende verdediging telkens uit verband gespeeld. Na tien minuten kon Gabriel  profiteren van een fout in de bezoekende verdediging 1 – 0.Onze ratjes kregen er zin in op aangeven van Jersey mocht Jensi mooi de 2-0 binnenschuiven en net voor de rust mocht ook Jordy zijn doelpunt meepikken 3-0, wat ook de ruststand was. De tweede heft was nog maar net begonnen toen Gabriel mocht aanleggen en via een been van de verdediger de bal in doel verdween 4-0.Tien minuten voor tijd plaatste Jordy een hoekschop rechtstreeks binnen 5-0 en net voor afsluiten mocht Jersey dan toch zijn doelpuntje meepikken en zo de verdiende 6-0 binnentrappen.

Miniemen


 SK Snaaskerke - KRC De Panne

Eindstand:  1 - 3
Onze miniemen speelden geen al te beste wedstrijd op het veld van het laag geklasseerde Snaaskerke. Op een slecht bespeelbaar veld bleef het combinatievoetbal achterwege en werd er vaak door elkaar gelopen. Toch kwamen onze Ratjes 0-1 voor, maar kon Snaaskerke de rust toch nog bereiken met een 1-1 stand door een weggeefdoelpunt van de KRC-verdediging. In de tweede helft verbeterde het spelpeil niet, maar liepen onze miniemen toch meer dan verdiend uit naar een 1-3 overwinning. Een wedstrijd om snel te vergeten maar door de behaalde overwinning blijft de 3de plaats in de eindstand binnen handbereik Maar daarvoor zullen onze miniemen weer hun beter voetbal moeten brengen, na enkele mindere weken.
Knapen

 SK Snaaskerke -KRC De Panne

Eindstand:  4 -2 
Tegen het hoger geplaatste Snaaskerke begonnen de ratjes met goede voornemens aan deze wedstrijd, maar vlug bleek dat de thuisploeg de lakens zou uitdelen met een beter samenspel en grotere vechtlust. Vlug kwamen deze dan ook op voorsprong en kort daarna verdubbelden ze zelfs de score. Kort daarna was er hoop voor de ratjes om terug in de wedstrijd te komen daar ze de aansluitingstreffer vonden. Maar spijtig genoeg was dit van korte duur. De rust werd dan ook bereikt met een score van 3 – 1.  In de tweede helft verwaterde de wedstrijd en de scheidsrechter floot deze dan ook af met een score van 4 – 2.Laurens Deconinck werd nog omvergemaaid, maar de verdiende rode kaart volgde echter niet. Niettegenstaande zijn pijn speelde hij een tijdje verder en scoorde zelfs nog. Een voorbeeld voor sommige ratjes, althans voor deze match  aangaande vechtlust.  Na de wedstrijd bleek na doktersconsultatie Laurens voor een 6-tal weken buiten strijd te zullen zijn. Spoedig herstel gewenst.
Scholieren

KRC De Panne – KVV Koksijde
Eindstand:  0 – 8
Na de zware 10-0 nederlaag in de heenwedstrijd, vreesden onze ratjes, reeds zwaar gehandicapt door kwetsuren van de 2 centrale verdedigers, voor een nog zwaardere nederlaag. Toch deden onze scholieren hun uiterste best en werd de rust bereikt met slechts een 0-3 achterstand, waaronder zelfs 1 owngoal. In de tweede helft bleef Koksijde de betere ploeg en liep nog uit tot 0-8, met onder andere nog een owngoal. 
Juniors

GS Middelkerke-Leffinge -KRC De Panne 

Eindstand: 12-3
Tegen de voorlaatste in de rangschikking konden onze zwaar gehandicapte juniorsploeg nooit in de wedstrijd komen en leden dan ook een zware nederlaag. De  dappere juniors die overblijven  snakken naar het einde van de competitie om er  volgend jaar terug met  volle moed aan te kunnen beginnen.
Reserven

KRC De Panne – VV Leke
Eindstand:  10- 0 
Tegen  staartploeg Leke waar onze oudste Ratten hun enige competitienederlaag leden, begon KRC sterk aan de wedstrijd en na 10 minuten wezen de bordjes reeds 3-0.KRC bleef maar drukken maar de bal wou er  niet meer in . Met een paar wissels kwam KRC terug het veld op, en dan kwam de scoringsmachine terug op gang zodat Leke uiteindelijk tevreden kon zijn met een 10-0 eindstand. Gezien het aantal kansen kon de eindscore minstens het dubbele bedragen hebben. Zo blijven onze reserven aan de leiding in hun reeks. Doelpunten van Steve Six(3),Yves Luyssen(2),Kevin Dehuvyne(2), Andy Schoolaert, Fredje Courbot en Lorenzo Dehuvyne.

Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 11 februari
9uur15: Davo Westende – 2de jaars PM KRC
9uur15: VK Koekelare – scholieren KRC
10uur30: 2de jaars duiveltjes A KRC – KVV Koksijde A
10uur30: 2de jaars duiveltjes B KRC – KVV Koksijde B
13uur45: miniemen KRC – Davo Westende

15uur15: knapen KRC – SV Veurne
Zondag 12 februari :

9uur15: juniors KRC- KWS Houthulst
9uur15: WS Bulskamp – reserven KRC
