WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

2de jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne- HO Oostende
Eindstand:  20-5
Onze duiveltjes hadden wat goed te maken deze week ,na de mindere prestatie  van verleden week. En dat deden ze dan ook met mooi voetbal en een karrenvracht aan doelpunten .

Proficiat jongens , en doe zo voort volgende week tegen VG Oostende .
Speelden voor KRC: Demunck Jari – Kjell Willeput – Han Dewinter – James Bigot – 

Joachim Coopman – Michael Denys.
2de jaars duiveltjes Reeks B

 KRC De Panne – HO Oostende
Eindstand: 14-1 

Deze wedstrijd werd van begin tot het einde gedomineerd door onze ratjes. Blauw-zwart speelde de bal goed rond en dat leverde enkele fraaie doelpunten op. Ian(4),Arthur(2),Kenneth(2) en Shaun(1) zorgden ervoor dat KRC de rust bereikte met een 9-0 voorsprong. In een overbodige 2de helft hetzelfde spelbeeld. Ian (1),Jarvid(2),Kenneth(1) en Arthur(1) legden de eindstand vast op 14-1,meteen de grootste zege van onze jongens die na de winterstop een mooie zegereeks neerzetten!
2de  jaars pré-miniemen
GS Middelkerke -KRC De Panne 
Eindstand:  0 – 11
Op een hard bevroren veld en daardoor moeilijk bespeelbaar, domineerden onze ratjes de ganse partij. Aan de rust stonden de bordjes reeds 0 – 3 en was de partij gespeeld. In de tweede helft duwden onze ratjes het gaspedaal wat harder in en overklasten ze de thuisploeg.met nog acht doelpunten er boven op. Met doelpunten van Viktor 3, Jensi 3,Denzell 2, Jordy 2 en Lorenzo 1 werd het uiteindelijk 0 – 11.Gelukkig voor de thuisploeg keepte hun doelman nog een sterke partij. Zo blijven onze ratjes op hun elan verder gaan en blijven ze eerste in hun reeks met 5 punten voorsprong. 

Miniemen


 KRC De Panne – GS Middelkerke
Eindstand: 1-3
Onze miniemen lieten een mooie kans liggen om op de 3de plaats te komen in het klassement  door het verlies van 3de geklasseerde HO Oostende. Tegen de grotere en fysisch sterkere miniemen van Middelkerke speelden onze miniemen een erg zwakke 1ste helft. Een vroege 0-1 achterstand  werd uitgebouwd tot 0-2, maar dan kon Mickael Willaert de ruststand op 1-2 brengen. In de 2de helft werd er een stuk beter gevoetbald en werd Middelkerke meer onder druk gezet. Toch was het Middelkerke dat via een own-goal de eindstand op 1-3 kon brengen. Een verdiende nederlaag voor onze miniemen die duidelijk nog hun mooie voetbal van voor de winterstop niet teruggevonden hebben. Wel een sterke prestatie van pre-miniem Bryan Waeyenberg bij zijn eerste wedstrijd bij de miniemen.
Knapen

 KRC De Panne – GS Middelkerke 
Eindstand:  2 - 4
Middelkerke begon fel aan deze wedstrijd tegen onze ratjes die fel verzwakt waren door de afwezigheid van spelers die op vakantie waren, ziek waren en ééntje die geschorst was. Niettegenstaande de druk van de bezoekers en de met de schrik spelende ratjes werd de rust gelukkig bereikt met maar  0 – 1. Na de rust gingen de ratjes met de moed der wanhoop naar voren en ja hoor hun inzet werd beloond met twee mooie doelpunten. Maar spijtig genoeg werden de ratjes nog bij gebeend. Dit had geen weerslag op hun moraal en ze gingen moedig op zoek naar de overwinning maar werden betrapt op twee schoonheidsfoutjes die genadeloos afgestraft  werden door de bezoekers. De wedstrijd werd dan ook afgefloten met een 2 – 4 nederlaag.Toch een pluim aan alle ratjes die getoond hebben dat zelfs zonder de sterkhouders er toch nog een knapenploeg bestaat waarop KRC De Panne kan rekenen. 
Reserven

KRC De Panne – SC Lombardsijde B
Eindstand: 3-3
Onze reserven deden een erg slechte zaak door het gelijkspel tegen Lombardsijde en door de winst van medetitelkandidaat Merkem. Toch zag alles er zo goed uit en stond het na 1 uur wedstrijd 3-0 voor onze reserven. Door het uitvallen van laatste man Ronny Dewinter liep de organisatie achteraan volledig mank en konden de bezoekers nog terugkomen tot een voor hen zeer gevleide 3-3. Jammer genoeg dachten de bezoekers niet veel aan voetballen en liepen onze oudste Ratjes in hun val en begonnen ook mee te spelen met het negatief spel van de bezoekers. En de scheidsrechter zag het ook niet meer zitten en floot de wedstrijd een 10-tal minuten vroeger af. Een kostelijk puntenverlies in de titelstrijd maar hopelijk hervatten onze reserven zich nog en zetten ze nog een mooie eindsprint neer.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 11 maart:
9uur15: VVG Alveringem – scholieren KRC
9uur15: SK Snaaskerke – 2de jaars pré-miniemen KRC
10uur30: 2de jaars duiveltjes KRC A – VG Oostende
10uur30: 2de jaars duiveltjes KRC B- VG Oostende
13uur45: miniemen KRC – KV Oostende

15uur15: knapen KRC – KV Oostende

Zondag 12 maart
9uur15: juniors KRC – KVV Koksijde
9uur15: SV Nieuwpoort – reserven KRC
