WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes  bye
2de jaars duiveltjes Reeks A
VG Oostende - KRC De Panne

Eindstand:  13 – 1
We hadden gehoopt op meer inzet van onze spelertjes na de zware nederlaag van vorige week, maar vanaf het begin liepen onze duiveltjes achter de feiten aan , en werd de rust bereikt met een 3-1 achterstand. In de tweede helft werd het nog erger en liepen we onze tweede zware nederlaag op. Waar is het mooie voetbal ,vol inzet ,van vorig jaar gebleven .
Er zal dus hard moeten gewerkt worden op training , ook door onze trainers.
2de jaars duiveltjes Reeks B

 VG Oostende - KRC De Panne

Eindstand:  1 – 8
Een wedstrijd waarin de ratjes doorlopend de gevaarlijkste ploeg waren en mooi combinatie-voetbal tevoorschijn toverden. Bij de rust wezen de bordjes al 0-4 en in de 2de helft scoorden de blauw-zwartjes nog 4x. Kjell, Timothy, James en  Shaun scoorden elk 2 keer. Proficiat jongens!
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand:  3 -0
Onze ratjes kregen Snaaskerke op bezoek en wisten dat het een zware partij ging worden,maar toch waren onze ratjes de betere in de eerste helft. Halfweg de eerste helft mocht Lorenzo doorgaan op rechts en kon hij mooi de bal afleggen voor Jordy die niet aarzelde en de score  opende .Vijf minuten later verdubbelde Denzell de score,wat ook de  ruststand werd.In de tweede helft kreeg ook Snaaskerke enkele kansjes maar Denzell,die een zeer goeie partij speelde, kon 10 minuten voor tijd de 3-0 binnen tikken en zo toch de verdiende overwinning binnen halen. Met 27 punten op 30 zijn onze ratjes goed op weg om een geslaagde eerste ronde neer te zetten.
Miniemen


KV Oostende -  KRC De Panne

Eindstand:  4 – 3
Onze miniemen speelden tegen KVO voor de 2de plaats, achter het ongenaakbare Koksijde een erg sterke wedstrijd, die jammer genoeg niet beloond werd met een overwinning. In een erg sterke 1ste helft waren onze miniemen de betere ploeg en kwamen verdiend op voorsprong via Anthony Chiera. KVO kon echter nog voor de rust gelijkstellen. In de tweede helft nam KVO lichtjes de bovenhand, maar het waren toch onze miniemen die op een 1-2, via een vrije trap van Dries Schoolaert en op 2-3, via Mickael Willaert op voorsprong kwamen. In de laatste 5 minuten kon KVO echter nog 2x scoren zodat onze miniemen toch nog een onverdiende 4-3 nederlaag leden. De ontgoocheling was dan ook groot bij onze miniemen. Toch proficiat aan gans de ploeg voor hun prachtig spel en voorbeeldige inzet tijdens de wedstrijd.
Knapen

 KV Oostende - KRC De Panne

Eindstand:  1 – 1
In deze wedstrijd, waar de ratjes het opnamen tegen de leider, voetbalden ze als 1 team zodanig dat KVO zelf het spel diende te ondergaan. De ratjes waren baas en met golvend spel met enkele kansjes langs beide zijden werd de ruststand bereikt met een 0 – 0 stand. Na de pauze hetzelfde spelbeeld. De ratjes hadden overwicht, met inzet en sportief voetbal scoorden ze zelfs op een vrije trap. Deze voorsprong konden de ratjes niet houden dank zij de hulp van de man in het zwart. Hij zag of wilde niet zien dat onze doelman geveld lag in de grote rechthoek na een tussenkomst. Hij liet het spel doorlopen, de spelers van KVO lieten hun neus bloeden en scoorden dan ook gemakkelijk. Naderhand werd de wedstrijd harder gemaakt door de thuisploeg. De ratjes gingen er niet op in hielden stand en eindigde op een 1 – 1 stand. De ratjes verdienden hier de drie punten en hebben getoond dat ze iedereen aan kunnen. Een dikke proficiat voor deze prestatie en is vatbaar voor herhaling. Doe zo voort jongens en hup, hup, hup naar de volgende overwinning.
Scholieren

KRC De Panne – VVG Alveringem
Eindstand: 3 – 3
Het werd een wedstrijd met 2 aan elkaar gewaagde ploegen. Alveringem liep in de 1ste helft uit tot 0-2. Gelukkig konden onze scholieren nog voor de rust gelijk maken via een stiftertje van Jani en een doelpunt van Sander. Onze Ratjes begonnen goed aan de 2de helft en kwamen op voorsprong via Tommy. Het was echter nog Alveringem dat kort voor affluiten nog de gelijkmaker kon binnentrappen. De wedstrijd eindigde zo op een gelijk spel, maar onze scholieren moesten eigenlijk de 3 punten in De Panne gehouden hebben gezien hun grotere aantal doelkansen.
Juniors

KVV Koksijde -KRC De Panne 

Eindstand: 1 – 0
Tegen de ongeslagen leiders uit Koksijde toonden onze juniors dat ze heel wat meer kunnen dan dat hun laatste plaats in het klassement laat vermoeden. Met een formidabele inzet werd voor iedere bal gevochten, iedereen liep voor elkaar, kortom een echt voorbeeld hoe een ploeg moet spelen. Jammer genoeg kon Koksijde in de 2de helft een doelpunt scoren, zodat uiteindelijk een 1-0 nederlaag geleden werd. Hopelijk wordt dit nu de echte competitiestart voor onze juniors die duidelijk wat vertrouwen nodig hebben. En nu zaterdag de eerste punten tegen VV Kortemark!!!
Reserven

KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand:  1 – 1
Onze oudste Ratjes, met een aangepaste ploegopstelling, begonnen de wedstrijd op een laag tempo, hier en daar een paar kleine kansjes, maar dat was ook al. In de 1ste helft  waren de spelers van Nieuwpoort de beste, KRC zit duidelijk in een mindere periode, In de tweede helft speelde KRC wat beter , kreeg toch een doelpunt tegen in de 55' ,   7' later was het 1 – 1via een doelpunt van nieuwkomer Schoolaert Jeffrey . Davy Wouters liet zich nog domweg uitsluiten met 2 gele kaarten. Een wedstrijd om snel te vergeten.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 12 november:
9uur15: scholieren KRC – SK Snaaskerke
10uur: 2de jaars pré-miniemen KRC – VV Alveringem

11uur: VV Alveringem - 1ste jaars duiveltjes KRC

11uur: WS Oudenburg A– 2de jaars duiveltjes A KRC
13uur45: miniemen KRC – WS Bulskamp

15uur15: knapen KRC – WS Bulskamp

15uur: VV Kortemark – juniors KRC
Zondag 13 november:

Reserven bye
