WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Miniemen


VV Alveringem -  KRC De Panne

Eindstand:  0 – 5
Onze miniemen, wel verzwakt door enkele afwezigen, hadden de winterstap duidelijk nog niet goed verteerd en begonnen zwak aan de wedstrijd en mochten van geluk spreken dat Alveringem niet tot scoren kwam. Stilletjes aan begon de ploeg toch beter te spelen en stond er aan de rust een 0-2 voorsprong op het bord. De tweede helft werd sterk gestart en Alveringem kwam er nauwelijks nog aan te pas. De wedstrijd eindigde uiteindelijk in een duidelijke 0-5 overwinning, maar het spelniveau zal terug de hoogte in moeten met enkele moeilijke wedstrijden voor de boeg.
Knapen

 VV Alveringem - KRC De Panne

Eindstand:  4-4
Tegen de eerste uit het klassement speelden onze knapen een rare wedstrijd. In de 1ste helft kwamen onze Ratjes nog op een 0-1 voorsprong, maar daarna was het gedaan met voetballen. Alveringem overspeelde onze knapen en stond aan de rust op een 4-1 voorsprong. Wedstrijd gespeeld dacht iedereen, maar niets was minder waar. Onze Ratjes plooiden zich dubbel en bleven er voor gaan wat uiteindelijk leidde tot een mooie 4-4 einduitslag. En dan mocht Alveringem nog van geluk spreken met een doelpoging die tegen de dwarsligger spatte.
Scholieren

KRC De Panne – SV Nieuwpoort  

Eindstand:  0 – 5
Onze scholieren, verzwakt door 2 geschorsten, kregen het in de eerste helft hard te verduren en kwamen er nauwelijks aan te pas. Rust werd ook bereikt met een 0-3 achterstand. In de tweede helft werden onze scholieren de betere ploeg en werd Nieuwpoort op de eigen helft teruggedrukt. Jammer genoeg stond het geluk niet aan de kant van KRC. Zo werd er een strafschop gemist en belandden 3 ballen tegen de paal. Het was tenslotte nog Nieuwpoort dat in de laatste minuten nog 2x kon scoren en zo een overdreven 0-5 overwinning behaalde.
Juniors

KSV Diksmuide -KRC De Panne 

Eindstand:  7 – 1
Ook in de eerste wedstrijd van 2006 slaagden onze juniors er niet in om de eerste puntjes te behalen en zo blijven ze op de laatste plaats hangen in de rangschikking. Hopelijk wordt de negatieve lijn eens doorbroken en komen de juniors van KRC eindelijk eens aan puntengewin toe.
Reserven

KRC De Panne – SK Nieuwkapelle
Eindstand:  7 – 0
Na de winter stop kwamen onze reserven op het terrein met veel zin om te scoren. Dat toonden ze ook , vanaf het begin van de wedstrijd , maar het was toch wachten tot de 18' voordat het eerste reservendoelpunt viel van  2006,Gemaakt door Fredje Courbot die  5' later ook de  2-0 op het bord zette. KRC had het spel in de handen en na 38' bracht  Y. Luyssen  de ruststand op 3-0.Na de rust toonde K. Notredame dat hij ook kon scoren en maakte  Y. Luyssen  zijn tweede doelpunt .Het was duidelijk dat KRC de beste ploeg was. Na 71'  een strafschop omgezet door de pas ingekomen S. Dewitte  en een kwartier voor het einde maakte Steve Six ook zijn doelpunt en bracht de eindstand op 7-0. Onze reserven blijven zo aan de leiding van het klassement en blijven duidelijk gaan voor de titel in hun reeks.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 14 januari 06
9uur15: HO Oostende – scholieren KRC

13uur45: miniemen KRC – SK Spermalie

15uur15:  knapen KRC – SK Spermalie

Zondag:

9uur15:  juniors KRC – SK Eernegem
9uur15:  SV Woumen – reserven KRC
Tornooien:

Onze tweedejaarsduiveltjes trokken naar Gistel voor een zaalvoetbaltornooi .

 In onze eerste match moesten we het opnemen tegen de thuisploeg Gistel . De nodige afspraken werden gemaakt en de spelers werden op hun beste plaats uitgespeeld . Maar in het begin liep het wat stroef en kwamen we meteen op achterstand .Het spel werd wat bijgestuurd en plots viel alles in de goeie plooi en kwamen we vlug terug op voorsprong om dan de zege niet meer uit handen te geven .

De tweede match moesten we het opnemen tegen VG Oostende. Onze duiveltjes waren vanaf het eerste fluitsignaal bij de pinken en met prachtig samenspel, afgerond met mooie doelpunten gescoord door vier verschillende spelers werd het al bij al nog een gemakkelijke en verdiende overwinning.

De laatste poule match zou bepalen wie in onze groep naar de finale mocht gaan , het werd een regelrechte thriller tegen een sterke tegenstander. Halfweg de wedstrijd kwamen onze duiveltjes verdiend op voorsprong via Jari en de beste kansen bleven voor onze duiveltjes .Op het einde van de match werd het nog heel erg spannend want de tegenstander gooide alles in de aanval , maar op een snel uitgevoerde counter kon Micheal de verdiende einduitslag vastleggen .Onze plaats in de finale was zeker verdiend .

In de finale troffen we Ichtegem als tegenstander .In het begin van de match waren onze duiveltjes niet echt goed bij de les (zenuwen ??), en kwamen we zo snel op achterstand .We probeerden ons te herpakken , maar wegens een betwiste fase (bal buiten ??) kon Ichtegem verder uitlopen tot 2-0.We probeerden het spel richting doel van de tegenstrever te verplaatsen , kregen enkele goeie mogelijkheden maar het mocht niet zijn , en op een vrijschop kregen we nog een derde doelpunt tegen .

Onze duiveltjes speelden een prachtig tornooi , proficiat jongens !!!!

Gistel A – KRC De Panne : 2 – 6.                                                                                                                                                                                                                      VG Oostende – KRC De Panne : 0 – 4.

KRC De Panne – Middelkerke : 2 – 0.

FINALE : De Panne – Ichtegem : 0 – 3 .
Onze tweedejaars pré-miniemen waren aan de slag te Oudenburg.

Onze ratjes begonnen tegen Snaaskerke maar de verdediging was blijkbaar nog niet wakker en kregen 2 vermijdbare doelpunten tegen. Toch konden onze ratjes ook 2 maal scoren en zo in hun eerste partij een gelijkspel uit de brand slepen. Hun 2de partij was tegen Veurne. Vanaf de eerste minuut werd duidelijk dat onze ratjes stilaan groeiden,duidelijk de betere ploeg waren en verdiend wonnen  met 3-1.Hun derde partij moesten onze ratjes tegen Roeselare. In de eerste helft waren onze ratjes de betere en kwamen verdiend op voorsprong maar net voor afsluiten kon Roeselare gelijkstellen. In de tweede helft kwam Roeselare onverdiend op voorsprong door een flater van de scheidsrechter, die van toen af de ene flater na de andere deed en onze ratjes verloren uiteindelijk de partij met 1-5. Hun vierde partij moesten ze tegen Dosko Sint Kruis. Beide partijen gingen resoluut voor de overwinning en het werd dan ook een triller van match,met aan beide zijden een resem kansen. Onze ratjes wonnen deze match met 5-4 en eindigden op een gedeelde 2 de plaats maar Snaaskerke  had een doelpunt meer gescoord. Onze ratjes speelden voor de vijfde plaats tegen SV Nieuwpoort, vele spelers zaten toen door hun beste krachten en snakten naar het eindsignaal. De partij eindigde op 2-2, ook na verlengingen was het nog steeds 2-2. Na het nemen van een reeks strafschoppen werd besloten beide ploegen op een vijfde plaats te plaatsen. 
