WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes 
Eendracht Jonkershove -KRC De Panne - 
Eindstand: 3 - 3
2de jaars duiveltjes Reeks A
 SC Lombardsijde - KRC De Panne

Eindstand:  6 – 12 
Lombardsijde speelde in elke helft met een andere ploeg. De 1e helft was het éénrichtingsvoetbal, onze ratjes combineerden goed en Lombardsijde kwam er niet aan te pas, wat ook een logische 0-7 ruststand opleverde. De 2e helft een andere ploeg op het plein en zo ook een andere wedstrijd. Lombardsijde startte furieus en scoorde al 3 keer in de 1ste  5 minuten. Maar onze ratjes lieten zich niet kennen en prikten tegen. Uiteindelijk werd het een evenwichtige 2e helft met goed voetbal en kansen aan beide kanten. 
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – KSV Koekelare
Eindstand: 8- 1
Vanaf de eerste minuut zaten onze ratjes in de wedstrijd en speelden een zeer goeie wedstrijd.

Met doelpunten van Jordy, Denzell en Jensi werd de rust bereikt met 3-0en was de partij gespeeld. In de tweede helft speelden onze ratjes op hun elan verder en scoorden nog 5 maal 

via Jordy, Dylan, Michael en 2x Viktor .De bezoekers konden  toch eenmaal scoren  en zo behaalden onze Ratjes een mooie 8-1 overwinning.

 

Miniemen


 KVV Koksijde - KRC De Panne

Eindstand:  4 – 1
Tegen de ongeslagen leidersploeg uit Koksijde kwamen onze miniemen er niet aan te pas. In de 1ste helft was Koksijde duidelijk de sterkste ploeg en liep vlotjes tot 2-0 uit. In de tweede helft kwamen onze miniemen wat beter in de wedstrijd en kon Mickael Willaert op strafschop zelfs milderen tot 2-1. Er kwam lichte druk van KRC,echter zonder uitgespeelde kansen. Het was nog Koksijde dat kon uitlopen tot 4-1 en een meer dan verdiende overwinning behaalde. Onze miniemen hebben zeker al veel betere wedstrijden gespeeld, maar de tegenstander was echt te sterk.
Knapen

 KVV Koksijde - KRC De Panne

Eindstand:  4 – 2
De ratjes begonnen deze wedstrijd krampachtig en dienden dan ook het spel van de tegenstander te ondergaan. Tegen het spel in kwamen de ratjes toch nog op voorsprong na een snelle tegenaanval. Met die score was ook de rust bereikt. Na de koffiepauze was hetzelfde spelbeeld waar te nemen. Onze ratjes kwamen met de tijd dan toch meer in het spel betrokken en scoorden zelfs een tweede maal. Wat een vreugde alom. Maar voetbal kan mooi zijn maar ook hard. Onze ratjes verloren de pedalen na de eerste tegentreffer en verloren als ware nog de wedstrijd met 4 – 2.   

Scholieren

KRC De Panne – KSV Koekelare
Eindstand: 2 – 2
Twee aan elkaar gewaagde ploegen speelden een gelijkopgaande wedstrijd. Koekelare kon vroeg op voorsprong komen door een misverstand in de thuisverdediging. 0-1 was ook de ruststand. Kort na de aftrap kwam Koekelare op een 0-2 voorsprong. KRC boog echter niet het hoofd en begon beter te spelen en betere combinaties op de mat te leggen. De tegenstander werd op zijn eigen helft gedrukt en spits Arno kon met 2 doelpunten een billijke 2-2 eindstand op het bord zetten, wat de tegenstander uit Koekelare moeilijk kon aanvaarden.
Reserven

KRC De Panne – SC Lombardsijde A
Eindstand:  1 – 1
In deze wedstrijd tussen de 1ste en 2de in het klassement namen onze Ratjes een snelle start met onder andere een  poging van Chris Vanacker op de deklat. Even later terug een mooie aanval met een tweede poging van  C. Vanacker ,deze keer kwam het terecht op de paal. Bij de rust stond het 0-0 , maar het had evengoed 3-0 kunnen zijn voor blauw zwart. Geen wissel bij blauw zwart,maar in de tweede helft stak Lombardsijde de neus aan het venster en toonde dat zij ook konden voetballen. Met wat geluk kwam Lombardsijde op voorsprong 0-1, KRC toonde toen veel karakter en 10' later stonden de twee ploegen terug gelijk, 1-1 dit was ook de eindstand. Een mooie wedstrijd beslist met een puntendeling waarmee Lombardsijde heel, heel blij mag zijn.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 15 oktober
9uur15: KVV Koksijde – scholieren KRC

9uur15: WS Adinkerke – 2de jaars pré-miniemen KRC

9uur30: 1ste jaars duiveltjes KRC – SV Koekelare

10uur30: 2de jaars duiveltjes A KRC – KEG Gistel A

10uur30: 2de jaars duiveltjes B KRC – KEG Gistel B

13uur45: miniemen KRC – SK Snaaskerke
15uur15: knapen KRC - Sk Snaaskerke
Zondag 16 oktober:

9uur15: juniors KRC – GS Middelkerke
9uur15: VV Leke – reserven KRC
