WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes 
WS Zarren - KRC De Panne  
Onze allerkleinste Ratjes kwamen door enkele gekwetste spelers niet aan een volledige ploeg en moesten noodgedwongen forfait geven. Bij de 1ste jaars duiveltjes mogen zeker nog enkele spelers van 6 jaar bijkomen, dus zoekt KRC nog steeds naar spelertjes van 6 jaar. Ze mogen de woensdag om 14uur30 zeker eens komen meetrainen.
2de jaars duiveltjes Reeks B

 SV Veurne B - KRC De Panne

Eindstand:  10 – 2
De ratjes begonnen goed maar kregen na 10 minuten een doelpunt tegen. Dit was niet verdiend want het was De Panne die op voorsprong hoefde te komen maar de keeper van Veurne haalde het schot van Han Dewinter mooi uit het doel. Na het doelpunt was De Panne even de kluts kwijt en Veurne liep al vlug uit tot 5-0.  In de tweede helft was KRC De Panne baas maar een sterke verdediging van Veurne verhinderde doelpunten. De Panne kon toch 2 eerreddende treffers scoren na een sterke match van SV Veurne.

1ste jaars pré-miniemen

KRC De Panne – WS Zarren
Eindstand:  3 - 7
In de 1ste helft waren beide ploegen aan elkaar gewaagd maar was het Zarren dat de doelkansen kon verzilveren,ruststand 1-3. Na de pauze bleef KRC slordig voetballen en kon Zarren nog verder uitlopen. Op het einde dan enkele mooie acties van onze ratjes maar het kalf was al verdronken.

2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – SV Veurne
Eindstand:  4 – 0
Veurne was collectief een sterke ploeg, maar de verdediging van onze KRC speelde erg sterk, zodat Veurne amper bij het doel van KRC kon komen. De thuisploeg counterde sterk en won vlot de wedstrijd met 4-0. Terug een mooie prestatie van gans de ploeg.

 

Miniemen


 KRC De Panne – Union Zandvoorde
Eindstand:  16 – 0
Onze miniemen speelden de tegenstander uit Zandvoorde van het kastje naar de muur. Het was een 10-tal minuten wachten op de openingstreffer, maar dan begon de machine te rollen, wat leidde tot een 8-0 ruststand. In de 2de helft werd met dezelfde inzet verder gespeeld, wat leidde tot een 16-0 overwinning. Positief was dat gans de wedstrijd mooi collectief voetbal gebracht werd. Het kostte trainer Alain wel een extra bonnetje voor zijn spelers. Nu blijven bevestigen tegen een sterkere tegenstander.
Knapen

 KRC De Panne – Union Zandvoorde
Eindstand:  16-0
Onze knapen wilden niet onderdoen voor de miniemen en behaalden een overwinning met dezelfde cijfers tegen een zwak Zandvoorde. Net zoals bij de miniemen werd er toch voortdurend mooi gecombineerd en werden er mooi collectiefvoetbal gebracht.

Scholieren

KRC De Panne – SK Nieuwkapelle
Eindstand:  9 – 0
Onze scholieren begonnen sterk aan de wedstrijd en kwamen al erg vroeg op voorsprong. Bij de rust stond het reeds 6-0. In de tweede helft vielen er nog 3 doelpunten zodat een ruime 9-0 overwinning behaald werd tegen een wel erg zwakke tegenstander. Toch een mooie overwinning voor deze gemengde ploeg met spelers van KRC en WS Bulskamp die eigenlijk nog in volle opbouw zit.

Juniors

VVG Alveringem - KRC De Panne 

Eindstand:  13-2
Onze juniors waren duidelijk nog niet klaar voor de competitiestart. Door enkele gekwetsten en enkele spelers die nog nauwelijks getraind hebben, waren er wel voldoende spelers aan de aftrap maar stond er nog geen ploeg op het veld. Over gans de wedstrijd kwamen onze juniors er nauwelijks aan te pas, enige lichtpuntje was een mooi doelpunt van Klaas Dekeyser. Het wordt voor onze juniors een moeilijke competitiestart, maar met de aanwezige kwaliteiten moet deze moeilijke beginperiode zeker kunnen overwonnen worden.

Reserven

KRC De Panne – VVG Alveringem
Eindstand:  9 – 4
Onze reserven behaalden een 2de opeenvolgende overwinning tegen een niet te onderschatten tegenstander. Net zoals de vorige week werd het een wedstrijd met veel doelpunten. De spelers hebben duidelijk de stijl van de nieuwe trainer Gilles De Roeck reeds goed onder de knie en hebben een gedaantewisseling ondergaan vergeleken met vorig jaar. Laat ons hopen dat de machine zo blijft draaien en dat iedere wedstrijd dergelijk spektakelvoetbal zal opbrengen.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 17 september:
9 uur 15: KSV Nieuwpoort – scholieren KRC

9uur15: Union Zandvoorde – 1ste jaars PM KRC

9uur30: VG Oostende – 2de jaars PM KRC

10uur30: 2de jaars duiveltjes KRC A -  SV Nieuwpoort

10uu30:  2de jaars duiveltjes KRC B – SV Nieuwpoort

13uur45: miniemen KRC –VVG Alveringem

15uur15: knapen KRC – VVG Alveringem

Zondag: 18 september
9uur15: juniors KRC – SV Diksmuide
9uur15:  SK Nieuwkapelle –  reserven KRC 
