WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
KRC De Panne – WS Oudenburg

Eindstand : 6-2

Aangezien de duiveltjes niet speelden kon er ook beroep gedaan worden op enkelen van hen. De Panne kwam sterk op dreef en scoorde in het eerste kwart via Thibault en Kelly. Onze ratjes namen telkens de bovenhand maar hadden het toch soms moeilijk bij de counters van WS, wat resulteerde in een 2-1 voorsprong bij het halfuur. De Panne, die zich in een winning mood bevindt, speelde steeds beter wat resulteerde in het 2e doelpunt van Thibault.Maar opnieuw werd De Panne gezien door een tegenprik van Oudenburg. Het laatste kwart werd ingeluid met een 3-2 voorsprong. De Panne wou winnen en het zette dan ook hun beste beentje voor om de kloof te vergroten. De stormram werd boven gehaald en Oudenburg kwam er niet meer aan te pas. Er werden nog drie goals gemaakt, afwerker van dienst: Thibault. Een zeer puike prestatie van onze jongsten die nu al enkele weken hoog voetbalkwaliteit bieden. Deze overwinning hebben we mede te danken aan onze harde supportersclan die week na week op post staat. speelden: Kevin Schoolaert, Rimski Rottiers, Kelly- en Thibault Cagnard, 
Seppe Joossens, Arne Van Huele en Wout Vanbesien.

2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – SV Koekelare
Eindstand: 1-12
De match begon goed voor onze jongens met tal van kansen waarvan  James er slechts 1 kon benutten en zo de 1 – 0 kon scoren na een vrije trap van Lorenzo. Maar waar het eigenlijk 3 – 0  moest staan voor onze spelers (missen van open doelkansen !!) stond het in een mum van tijd 1 – 3 door een  efficiënt scorend Koekelare en werd de rust bereikt met een 1 – 6 ruststand. In de tweede helft was er niet veel beterschap merkbaar in het spel bij onze spelers en werden onze pré-miniemen  getrakteerd op een monsternederlaag van 1-12. 

Speelden voor KRC De Panne : Berteaux Dylan,Verfaillie Matt,Gruwé Jarvid,Eerebout Shaun,Loqueneux Ian,Dewinter Han,Lorenzo Coopman,Tallieu Kenneth,Louwagie Arthur, Coopman Joachim en   Bigot James . 

Miniemen


 KRC De Panne – VV Oostduinkerke
Eindstand: 5-3
Tege, achtervolger Oostduinkerke speelden onze miniemen voor de tweede plaats in het klassement.  Onze miniemen waren tijdens de eerste helft duidelijk de betere ploeg. Na vijf minuten mocht Jensi doorgaan op links en plaatste mooi de bal langs de doelman.  Enkele minuten stonden de bordjes terug gelijk. Vanaf toen zetten onze ratjes een tandje bij en konden de bezoekers alleen nog maar aan verdedigen denken. Met doelpunten van Jensi Marlon en Michael stonden de bordjes aan de rust reeds 4-1 . Na vijf minuten in de tweede helft mocht Laurent de 5-1 scoren . Nadien kwamen de bezoekers beter in de match, mede doordat de ratjes wat stoom afbliezen. Zo konden de bezoekers terug komen tot 5-3.  Een verdiende overwinning voor onze ratjes die zo op de tweede plaats blijven staan in de rangschikking..

Speelden mee voor KRC: Diego Cambier, Dirix Axel, Bryan Waeyenberg, Brolin Gruwé, Jersey Vanderheyde, Dirix Axel, Pysson Gauthier, Schoolaert Jordy, Pysson Laurent, Berteaux Kevin, Dias dos Santos Marlon, Clabau Michael, Callewaert Jensi, Devaere Guillaume, Coopman Lorenzo.
Knapen

 KRC De Panne – VV Oostduinkerke 
Eindstand: 5-0
Onze knapen speelden een schitterende wedstrijd tegen het hoger geklasseerde VV Oostduinkerke.  De rust werd bereikt met een voorsprong van 1-0.  In de tweede helf stond er geen maat meer op het meesterschap van KRc en werd Oostduinkerke van het veld gespeeld, wat resulteerde in een 5-0 overwinning, met enkele pareltjes van doelpunten.  De overwinning werd achteraf nog gevierd in de kantine met lekkere frietjes en frikadellen voor iedereen.

Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Kevin Cominu, Dries Schoolaert, Dominique Vandenabeele, Arnoys Mathias,Geerardyn Kevin, Dumon Niels, Gesquiere Glenn, Dekindt Jonathan,Willaert Michael,Vandeputte Jeremy.

Reserven  A

KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand: 1-1
We zagen een rustig spelende ploeg te werk met enorm veel doelkansen die zoals altijd niet afgewerkt werden. Snaaskerke kwam voor maar KRC kon nog voor de rust gelijk maken door een mooie voorzet van Frederik die Bert lanceerde,die op zijn beurt overhoeks binnenknalde.  De tweede helft hadden we terug de beste kansen. De doelman van Snaaskerke haalde zeker 4 gemaakte doelkansen eruit, zodat de wedstrijd op een gelijkspel eindigde en onze A-reserven niet beloond werden voor hun wedstrijd. 
Speelden mee voor KRC: Bjorn Deleest, Ruben Hoorne, Angelo Storm, Frederik Lecointre, Ronny Dewinter, Lorenzo Dehuvyne, Steve Six, Bert Joye, Dries Decorte, Jurgen Schoolaert, Tom Torney en Steven Dedrie

Reserven B
KRC De Panne – DAVO Westende
Eindstand: 2-3
Onze B-reserven kwamen ongelukkig op achterstand toen een fout op Kurt Berten niet bestraft werd en de actie die volgde leidde tot een doelpunt.  Bij een tegenaanval liep Westende tot 0-2 uit, maar nog voor de rust kon KRC milderen tot 1-2 met een doelpunt van Jeffrey Schoolaert na een mooie inspanning van Jeremy Carrein.  Jeffrey miste ook nog een open kans voor de 2-2.  Een doelpunt van Sven Dewitte werd ook nog afgekeurd.  Met volle moed werd aan de tweede helft begonnen, maar Westende kwam toch op 1-3 voorsprong via een strafschop na een Jeremy Carrein.  KRC kon nog terugkomen tot 2-3 met een omgezette strafschop van Mike Derijke.  Juist voor affluiten verhinderde de Westendse doelman de meer dan verdiende gelijkmaker door het schot van Jeremy Carrein over de lat te duwen.
Speelden voor KRC: Jean Couttereel, Timothy Fasquel, Kurt Berten, Sven Dewitte, Bjorn Lemiere, Sander Cuvelier, Andy Schoolaert, Jeffrey Schoolaert, Jensi Sunardi (Tomma Ianizzi), Jeremy Carrein, Jan Verweirder (Mike Derijke).
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 21 april
9uur30: microben KRC – EG Gistel

10uur30: 1ste jaars duiveltjes KRC – Union Zandvoorde

13uur45: miniemen KRC – WS Bulskamp

15uur15 knapen KRC – WS Bulskamp 
Zondag:

9uur15: reserven A KRC – SC Lombardsijde B

9uur15: reserven B KRC – SK Spermalie
