WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
KRC De Panne – EG Gistel

Eindstand:
De Panne kwam fel verzwakt aan de aftrap van deze wedstrijd. Het was moeilijk positie kiezen maar de wil om er iets van te maken was er wel. Er werden enkele mooie 
kansen gecreëerd maar de afwerking bleef jammerlijk uit. De tegenstander was 
te sterk voor ons wat resulteerde in een zware 0-19 nederlaag.
speelden: Kevin Schoolaert, Sander Dekien, Arne en Kasper Van Hueule, Yann 
Verfaillie, Seppe Joossens en Wout Vanbesien.
1ste jaar duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – Union Zandvoorde
Eindstand: 3-8
Onze ratjes speelden een degelijke partij maar het waren de bezoekers die scoorden.

Aan de rust stonden de bordjes al 0-6 en vreesde iedereen voor een zware nederlaag. Maar in de tweede helft gingen onze ratjes beter spelen en scoorden ook 3 maal zodat het uiteindelijk een verdienstelijke 3-8 nederlaag werd.

Speelden voor De Panne: Kevin Schoolaert, Ben Dewinter, Alan Beun, Rimski Rottiers, Alex Blanckaert, Erebout Shaun en Loic Lots. 

Miniemen


 KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand: 4-3
Dat het een zware partij zou worden wist iedereen, want door het uitvallen van een gekwetste Marlon en Jensi op reis moesten onze ratjes hun vaakst scorende spitsen missen.Toch namen onze ratjes bij het begin van de partij de match in handen .Na tien minuten kon Kevin dan toch de score openen. Maar enkele minuten later stonden de bordjes terug gelijk .De bezoekers kwamen beter in de partij en kwamen nog voor de rust op voorsprong. Na een donderpreek tijdens de rust, zagen we een veel beter KRC op het veld en Bulskamp moest alle  hens aan dek roepen om stand te houden. Na 10 minuutjes schakelde trainer Alain over naar 3 spitsen en kwamen de bezoekers niet meer onder de druk uit. Eerst scoorde Kevin de 2-2, en enkele minuten later scoorde Michael de 3-2.Toch konden de bezoekers weer langszij klimmen op een schaarse tegenprik. Het regende nu kansen maar telkens stond de paal of een voet in de weg. Net toen iedereen dacht aan een gelijkspel en weg tweede plaats, scoorde Kevin dan toch de oververdiende 4-3. Zo eindigen onze miniemen dan toch als tweede in de reeks na een schitterend seizoen op 3 punten van kampioen Oudenburg. Zo wegen de 3 verloren punten door de onsportieve houding van WS Adinkerke nog zwaar door in de eindafrekening. Na de match werden trainer Alain en ploegafgevaardigde Wilfred nog getrakteerd met een koude douche door de spelers. Nadien kregen alle spelers nog lekkere taart aangeboden in de kantine.
Speelden mee voor KRC: Diego Cambier, Dirix Axel, Bryan Waeyenberg, Brolin Gruwé, Jersey Vanderheyde, Dylan Vasseur, Dirix Axel, Pysson Gauthier, Schoolaert Jordy, Pysson Laurent, Berteaux Kevin, Van den ouden Denzell, Clabau Michael, Devaere Guilaume en Delsaut Maxiem.
Knapen

 KRC De Panne – WS Bulskamp
Eindstand: 4-1
In de laatste wedstrijd van de competitie en dit tegen de laatste in de rangschikking was het de slechtste wedstrijd van de ratjes over gans de competitie. Geen inzet, geen samenspel en vele spelers die dachten aan hun eigen ego dan samen te spelen. De wedstrijd kwam heel laat op gang met enkele kansen langs beide kanten. De ratjes kwamen op voorsprong, maar niet voor lang. De bezoekers kwamen terug op 1 – 1 en met die score gingen we samen naar de rust.

De tweede helft hetzelfde spelbeeld tot tien minuten vóór het affluiten van de wedstrijd. 

De ratjes scoorden nog driemaal en bereikten zo het einde van de wedstrijd met een 4 – 1 overwinning.
Speelden mee voor KRC: Johnno Vanhove, Kevin Cominu, Dries Schoolaert, Dominique Vandenabeele, Arnoys Mathias, Geerardyn Kevin, Dumon Niels, Gesquiere Glenn, Dekindt Jonathan, Willaert Michael, Vandeputte Jeremy.
Reserven  A

KRC De Panne – SC Lombardsijde B
Eindstand: 5-0
De A-reserven behaalden gemakkelijk de 3 punten doordat de B’s van Lombardsijde hun kat stuurden naar De Panne.
Reserven B
KRC De Panne – SK Spermalie
Eindstand: 1-3
In de 1ste helft zagen we een goed draaiend KRC te werk, KRC die bijna uitsluitend speelde met juniors en scholieren. Op onze eerste corner gegeven door Steve Six kon Ruben Hoorne
binnen koppen. Net voor de rust kon Spermalie gelijk maken. KRC kreeg nog enkele kansen om op voorsprong te komen, maar zoals zo vaak blijkt het toch zo moeilijk om af te werken. In de 2e helft zat de fut er bij sommigen niet meer in na een slopend seizoen, wat resulteerde 
in een 1-3 nederlaag. Domper op wedstrijd was het uitvallen van doelman Björn 
Deleest die zijn voet brak na een pittig duel.
Speelden mee voor Björn Deleest, Timothy Fasquel, Sven Dewitte, Tyas Demuysere, Andy Schoolaert, Ruben Hoorne, Steve Six, Sander Cuvelier ( Jan Verweirder), Tomas Ianizzi, Jensi Sunardi ( Laurens Deconinck), Tom Tourney(Jeremy Carrein)
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 28 april: 
9 uur: 4de Ratjestornooi voor scholieren
9uur15: VG Oostende – pré-miniemen KRC

Zondag: 29 april: 4de Ratjestornooi voor juniors.
