WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
SK Eernegem – KRC 1-10
Onze allerkleinsten speelden hun tweede match in de microbencompetitie . Onze kleinste ratjes speelden een goede match en waren gans de partij de betere ploeg. Tijdens de eerste helft scoorde Arne 3 maal en Rimski 1 maal In de tweede helft gingen onze ratjes op hun elan verder en konden gemakkelijk uitlopen . Met nog 2 doelpunten van Rimski en 3 van Arne werd het uiteindelijk 0-10, met ook nog en owngoal van Eernegem. Een verdiende overwinning voor onze Microben. Speelden voor KRC: Kevin, Rimski, Arne, Karl, Seppe en Sander.
1ste jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – WS Adinkerke
Eindstand: 2-18
Onze ratjes waren niet opgewassen tegen de 1 jaar oudere spelertjes van WS Adinkerke .Aan de rust wezen de bordjes al 0-8 en was de partij gespeeld .Toch speelden onze ratjes bij momenten goed mee, en in de tweede helft konden onze ratjes toch 2 maal scoren eerst via Alan en met een uitrap van onze doelman Kevin die in doel belande van de bezoekers Speelden voor De Panne: Kevin, Rimski, Alan, Rimski, Loic, Ben en Alec.
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand:  2-3
 Onze jonge pré-miniemenploeg speelde een goede wedstrijd tegen de oudere ploeg van Nieuwpoort. De 1ste helft was Nieuwpoort de betere ploeg, mede door het wat te persoonlijk spel bij de ratjes. In de 2de helft speelde KRC heel wat beter combinatiespel, maar uiteindelijk was het toch Nieuwpoort die de overwinning behaalde.
Miniemen


WS Bulskamp - KRC De Panne

Eindstand:  0-2
Na hun eerste nederlaag van vorige week wilden onze ratjes iets rechtzetten. Vanaf het begin van de match waren onze ratjes de betere en domineerden de partij maar echte doelkansen bleven uit, enkel wat dreiging door schoten vanuit de tweede rij dat wel . Halfweg de eerste helft kon Laurent dan toch scoren na een dieptepas van Jordy .Toch moest doelman Diego gepast tussenkomen met een sublieme redding om de thuisploeg van de gelijkmaker te houden na hun enige kans in de 1ste helft. In de tweede helft hetzelfde spelbeeld . Tien minuten voor tijd kon Jensi dan toch de verdiende 0-2 op het bord zetten en net voor tijd hield Diego met een kattensprong de 0-2 op het bord. Een verdiende overwinning voor onze ratjes die zo weer op gelijke hoogte komen van Oostduinkerke, Oudenburg en Spermalie.
Knapen

 WS Bulskamp -KRC De Panne

Eindstand: 1-10
Met de verplaatsing naar onze buren van Bulskamp waren onze knapen gerust in de afloop van de wedstrijd. Bulskamp bezit namelijk spijtig genoeg de rode lantaarn. Het spelbeeld was over de ganse eerste helft hetzelfde, onze ratjes waren heer en meester. De rust werd bereikt met een score van 0 – 4.  Wat de tweede helft betreft was het bij de knapen van KRC ene van egoïstisch vertoon, daar enkele spelers maar dachten aan hun eigen ego om een doelpuntje te maken. Wat ook de logische wrevel teweeg bracht binnen de ploeg. Uiteindelijk werd de wedstrijd afgefloten met een 1-10 overwinning, maar toch met geen goed gevoel.

Scholieren

KRC De Panne – VV Oostduinkerke
Eindstand: 8 - 3
Onze scholieren juist met 11 spelers en met 2 knapen in de ploeg, toonden eindelijk nog eens wat ze waard waren. Een sterke 1ste helft tegen een wel zwakke tegenstander leidde tot een 6-2 ruststand, nadat onze scholieren eerst nog op een 0-1 achterstand opkeken na een omgezette strafschop. In de 2de helft daalde het spelpeil zienderogen en hadden onze scholieren enkel nog oog voor doelpunten te scoren wat leidde tot verlies van alle positiespel in de ploeg en eindeloze keren buitenspel lopen. Gelukkig werd dit niet afgestraft door de zwakke tegenstander en werd uiteindelijk een duidelijke 8-3 eindstand op het bord gezet. Toch een mooie opsteker voor onze scholieren na enkele mindere weken.
Reserven A

SC Lombardsijde B-KRC De Panne 

Eindstand: 2-5
De A-reserven speelden een sterke 1ste helft en legden zeer mooie combinaties op de mat beloond met maar 2 doelpunten van Tom Tourney en Ruben Hoorne, telkens op assists van Jeremy Carrein. In de 2de helft viel de concentratie wat weg en kwam Lombardsijde beter in de wedstrijd en konden ze ook de aansluitingstreffer maken. Gelukkig kon de voorsprong toch nog verder vergroot worden met doelpunten van Tom Tourney, Kevin Mostrey en Andy Schoolaert.
Reserven B
SK Spermalie -KRC De Panne 
Eindstand: 8 – 0
Onze oudere reserven aangevuld met enkele scholieren speelden een verdienstelijke 1ste helft waarin het lang 0-0 bleef. Op het einde van de 1ste helft ging het toch wat moeilijker en werd de rust bereikt met een 3-0 achterstand, wel met 2 zeker te vermijden doelpunten. In de 2de helft en met windnadeel ondergingen onze reserven de wet van de sterkste en kwamen er niet meer aan te pas wat uiteindelijk leidde tot een 8-0 nederlaag. Toch werd het een verdienstelijke wedstrijd van onze B-ploeg die gans de wedstrijd erg positief bleven voetballen.
1ste Elftal

KRC De Panne – SK Snaaskerke
Eindstand: 0-0
Na de zware 8-0 nederlaag van vorige week ging het deze week al wat beter met het 1ste elftal tegen Snaaskerke. Het werd een evenwichtige wedstrijd tussen 2 ploegen die aan elkaar gewaagd waren en waarin de afwerking duidelijk niet het sterkste wapen was. Snaaskerke was lichtjes de betere ploeg in de 1ste helft en doelman Gert-Jan moest na 20 minuten een mooie redding verrichten na een schot in de hoek en leven later kon na een geharrewar voor het KRC de bal uiteindelijk toch weggewerkt worden. In de 2de helft kreeg KRC de betere kansen en moest de doelman van de bezoekers een 3-tal mooie reddingen verrichten op schoten van Frederiek Bulcke, Jurgen Schoolaert en Lorenzo Dehuvyne. Jammer genoeg werden nog enkele snelle uitbraken domweg verprutst door buitenspel en slechte passen. De wedstrijd moest nog met 10 beëindigd worden door een kwetsuur bij Frederiek Lecointre Al bij al een billijk gelijkspel, al mocht KRC misschien meer aanspraak maken op de 3 punten dan Snaaskerke.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 28 oktober:
9uur15: SV Veurne – scholieren KRC

9uur15: SC Lombardsijde – pré-miniemen KRC

9uur30: microben KRC – VG Oostende

9uur30: WS Bulskamp – 1ste duiveltjes KRC

13uur45: miniemen KRC – KVV Koksijde

15uur15: knapen KRC – KVV Koksijde
Zondag 29 oktober:

9uur15: WS Bulskamp – Reserven A KRC
9uur15: reserven B KRC – SC Lombardsijde B
1ste elftal: vrije speeldag

