WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – KV Oostende
Eindstand:  1 – 22
KV Oostende was enkele maatjes te groot voor onze allerkleinsten. Maar toch zien we onze allerkleinsten elke week vorderingen maken. Na de wintersop zullen we een gans andere ploeg zien .Doe gewoon verder en ze komen er wel. Iedereen speelt en dat is positief 

2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand:  3 – 3
De wedstrijd tegen VG werd  een echte thriller. Beide ploegen waren aanvallend ingesteld en gingen voluit voor de zege. KRC was de betere in de 1ste helft, Oostende nam de 2de helft voor hun rekening. Nadat het eindsignaal klonk,wezen de bordjes 3-3 aan en waren beide teams tevreden met een puntje in deze spektakelmatch!  

Speelden voor KRC:Dilan,Jari,Arthur(1),James, lorenzo(1),Shaun,Kjell,Ian(1),Joachim,Jarvid en Matt. 

Miniemen


HO Oostende - KRC De Panne

Eindstand: 1-14
Onze jonge miniemen hebben hun competitiestart niet gemist en blijven  gewoon punten pakken met een 12 op 12 als resultaat. Na tien minuten was de partij al gespeeld,en stond het reeds 0-4.De rust werd bereikt met een 1-8 tussenstand .In de tweede helft gingen onze ratjes op hun elan verder en scoorden nog 6 maal. Iedereen werd gewisseld en iedere speler bleef proberen te voetballen wat tegen een mindere ploeg niet steeds gemakkelijk is, zodat het uiteindelijk een ware monsterscore van 1-14 werd.
Knapen

 HO Oostende - KRC De Panne

Eindstand: 0-4
Voor deze wedstrijd waren de ratjes naar Hoger Op Oostende afgezakt met de schrik in hun sportzak. Daar de thuisploeg hoger geklasseerd was dachten ze ...... In de eerste speelhelft was die schrik duidelijk merkbaar bij de ratjes. Niks lukte. Maar bij de thuisploeg was het zelfde merkbaar en niks lukte bij hen ook. Naarmate de tijd verliep kwamen de ratjes meer en meer op de voorgrond en openden zelf de score. Dit gaf hen vleugels en na de pauze speelden ze met vol vertrouwen en wonnen ze de wedstrijd met droge 0 – 4 cijfers. Proficiat aan de knapen en hopelijk zien ze in dat alle wedstrijden dienen gespeeld te worden. 
Scholieren

KRC De Panne – VG Oostende
Eindstand: 1-3
De wedstrijd begon later dan voorzien doordat er geen scheidsrechter op het terrein aanwezig was, Björn Deleest leidde dan ook de wedstrijd. Het wed een gelijkopgaande 1ste helft met 2 ploegen die geen al te mooi voetbal brachten, veel balverlies en slechte passes. Toch kwam KRC op voorsprong via een individuele actie van Laurens Deconinck, 1-0 werd ook de ruststand. In de 2de helft hetzelfde spelbeeld maar het voetbalniveau ging duidelijk omhoog bij KRC . Beide zijden kwamen aan doelkansen toe, maar KRC miste jammerlijk de kansen terwijl het zeker niet sterkere VG de kansen wel kon benutten en zo een overdreven 1-3 overwinning behaalde tegen onze Ratjes. Hopelijk volgende week de 1ste overwinning tegen hekkensluiter WS Zarren.
Reserven  A

SV Woumen - KRC De Panne 

Eindstand:  5 - 3
Onze A-reserven kwamen ongelukkig achter via een slecht terugspeelbal die onderschept werd. Woumen liep nog uit tot 2-0, waarop KRC tot 2-1 kon terugkomen via een kopbaldoelpunt van Steven Dedrie op vrijschop van Jeffrey Schoolaert. 2-1 was ook de ruststand. Woumen liep terug uit tot 3-1, maar Tom Tourney en Jeremy Carrein konden de stand terug in evenwicht brengen. Toch kon Woumen nog 2x scoren en een 5-3 overwinning behalen. Het zal KRC wel niet mee want de plaatselijke verdedigers konden nog 2 ballen wegwerken van de lijn.
Reserven B
SK Nieuwkapelle -KRC De Panne 
Eindstand:  12-1
Onze B-reserven moesten de wei in met een volledige noodploeg met maar liefst 3 scholieren en verschillende oudgedienden die uit de kast gehaald werden. Maar de sfeer was gelukkig zeergoed, al  wezen de bordjes reeds 5-0 aan bij de rust. In de tweede helft zagen we een beter voetballend KRC, maar kregen ze toch nog zeven doelpunten binnen . Onze ratjes konden dan toch het eerredend doelpunt scoren en zo de eindstand op 12 – 1 brengen.
1ste  Elftal

VV Leke - KRC De Panne
Eindstand: 3 – 3
Onze oudste Ratjes slaagden er niet in om hun 1ste overwinning in 4de provinciale te behalen sedert de heropstart van het 1ste elftal. Terug serieus gehandicapt door het ontbreken van enkele vaste spelers, werd de rust toch bereikt met een 0-2 voorsprong met doelpunten van Jurgen en Andy Schoolaert. Kort na de hervatting kwam Leke tot 1-2 terug, maar Jeffrey Schoolaert zette KRC terug op een 1-3 voorsprong. Wedstrijd gespeeld dacht iedereen, maar niets was minder waar.  Leke kon door domme fouten in de Ratjesverdediging nog 2 x scoren en een 3-3 gelijkspel uit de brand slepen. Nogmaals blijkt het tekort aan ervaring op provinciaal niveau bij onze spelers, het wordt een jaar van vallen en opstaan en geduldig verder blijven werken aan de verdere uitbouw van een 1ste elftal.
Volgende wedstrijden : 
Zaterdag 30 september:
9uur15: WS Zarren – scholieren KRC

9uur15: U. Zandvoorde – 2de jaars pré-miniemen KRC

9uur15: KSV Koekelare – 1ste jaars duiveltjes KRC

13uur45: miniemen KRC – SK Snaaskerke

15uur15: knapen KRC – SK Snaaskerke
Zondag 1 oktober:

9uur15: reserven A KRC – VV Alveringem
9uur15: reserven B KRC – SV Woumen
15uur: 1ste elftal KRC – WS Zarren

