WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
KRC – KV Oostende 1 - 16
Op een warme maar regenachtige dag moesten onze allerkleinsten optreden tegen het sterke KV Oostende 2001. In het 1ste kwart liep KVO 0-3 uit, maar Arne kon mooi milderen tot 1-3.In het 2de kwart stak KVO een tandje bij en liep uit tot 1-7. In het 3de en 4de kwart werd het een éénrichtingspartij waarbij onze Ratjes zich dapper verweerden maar er niet veel meer aan te pas kwamen.
1ste jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne bye
2de  jaars pré-miniemen
SV Koekelare -KRC De Panne 
Eindstand: 3-2
Onze pré-miniemen stonden zaterdag voor de verre verplaatsing naar Koekelare. Op een zo goed als onbespeelbaar veld trokken  onze jongens zich in het begin van de match het best uit de slag, tot Lorenzo een mooie actie kon afronden met een verdiend doelpunt . Vanaf nu trok de thuisploeg alle registers open, en op een hard schot net onder de dwarsligger had onze doelman geen verhaal . De thuisploeg bleef onze verdediging bestoken, maar onze verdedigers hielden stand tot net voor de rust toen ze bij  een schermutseling voor doel een voetje te kort kwamen zodat de thuisploeg met een gevleide voorsprong de rust in trok. Tijdens de rust werd Jari vervangen wegens ziekte en werd de ploeg wat bijgestuurd, maar het was de thuisploeg die verder de voorsprong kon uitbouwen. Nu werd door de trainer met maar twee verdedigers gespeeld om nog meer druk naar voor te hebben. De kansen kwamen er met Lorenzo bij een vrije trap op de paal . Tot  de scheidsrechter een mooie vrije trap van Lorenzo in doel om nog onduidelijke redenen liet hernemen (?) , de bal nu op de lat belande . Onze jongens bleven erin geloven, maar toch moest achteraan gebleven worden, maar onze verdedigers  hielden het goed gesloten . Zino bracht toch terug de spanning in de match met een doelpunt. Onze jongens blijven ervoor gaan maar een attente  thuisdoelman of de modder belette de oververdiende gelijkmaker.Een dikke proficiat aan onze jonge pré-miniemen , waar vandaag terug 5 eerste jaars meespeelden .

Speelden voor KRC De Panne: Dylan – Kjell – Jarvid – Jari – Joachim – Lorenzo – Matt – Zino – Ian – Shaun . 
Miniemen


 KVV Oostduinkerke - KRC De Panne

Eindstand: 0-0
In de eerste helft hadden onze ratjes windvoordeel en waren overduidelijk de betere ploeg. In de vijfde minuut kreeg Kevin een reuze kans maar besloot nipt naast . Halfweg de eerste helft mocht Jordy een vrije trap geven net buiten de grote rechthoek, mooi binnengetrapt maar afgekeurd omdat de muur te vroeg naar voor kwam en in de herneming ging de bal net over.Net voor de rust schoot Gauthier met een verre trap binnenkant paal en de bal rolde aan de andere kant van het doel buiten. Oostduinkerke kon slechts 1x dreigen, maar Jensi kon de bal voor de lijn wegtrappen. In plaats van 1-3 wezen de bordjes maar 0 – 0 .In de tweede helft bleven onze ratjes de match domineren maar vergaten te scoren . Toch speelden onze ratjes een goede partij, bij momenten erg moeilijk te voetballen door de stormwind in de 2de helft die KRC nog meer benadeelde. Door het gelijkspel moeten onze ratjes de rol lossen en wordt Oudenburg alleen leider met 2 punten voorsprong op KRC. Zaterdag terug een zware verplaatsing naar SV Nieuwpoort voor de boeg voor onze miniemen.
Knapen

 KVV Oostduinkerke -KRC De Panne

Eindstand: 1-2
Met winst konden onze knapen een goede zaak maken in de rangschikking ten aanzien van hun tegenstander. Slechts drie punten verschil. Maar de knapen konden maar rekenen op tien spelers door allerlei omstandigheden buiten hun wil om.

De ratjes waren toch wel gemotiveerd om hun best te doen in deze wedstrijd waarbij de felle wind een grote rol ging spelen alsook de slechte staat van het veld bij de doelen.

KRC koos om de eerste helft te spelen met windvoordeel . Blijkbaar een goede keuze want ze scoorden als eerste. De thuisploeg was niet van streek en ging dan ook voluit voor de gelijkmaker maar zonder resultaat. Het waren zelf de ratjes die de score verdubbelden na het nemen van een vrijschop. Nul twee was dan ook de ruststand.

Na de koffiepauze dienden de ratjes door hun trainer anders te gaan spelen. Gelet op de fellere wind die opkwam die dan ook tegen ons ging blazen; met tien tegen elf en veel energie gegeven te hebben in de eerste speelhelft was de reden van het anders spelen. Het was dan ook geen oogstrelend voetbal wat de ratjes toonden, maar het loonde wel. De thuisploeg kwam met de tijd zenuwachtiger en bitsiger voor de dag. Toch konden ze de aansluitingstreffer vinden maar verder kwamen ze niet. Proficiat aan iedereen alsook de aanwezige supporters van KRC. Op naar de volgende driepunter in Nieuwpoort.
Scholieren

VV Kortemark -KRC De Panne 

Eindstand: 5-0 Forfait
Onze scholieren slaagden er niet in om zich te motiveren om een volledige ploeg aan de aftrap te krijgen, zodat noodgedwongen forfait moest gegeven worden voor de verplaatsing naar VV Kortemark.
Reserven  A

SK Snaaskerke -KRC De Panne 

Eindstand: 0-2
Het werd een slappe wedstrijd van begin tot het einde. In de eerste 20 minuten kwamen onze reserven onder serieuze Snaaskerke druk, maar veel leverde dit niet op. In de 2de helft werd het iets beter en konden onze A’s 2x scoren via Tom Tourney, waaronder 1 met een mooie assist van Ruben Hoorne. Man van de match bij KRC werd Jeremy Carrein die normaal in de spits staat maar nu moest keepen. Hij deed dat uitstekend en haalde maar liefst 3 geplaatste ballen uit zijn doel.
Reserven B
Davo Westende -KRC De Panne 
Eindstand: 5-1
Onze B’s speelden een goede partij maar werden bestolen door de scheidsrechter .Op het kwartier kwamen onze B’s op voorsprong na een vrije trap gegeven door Jan Verweirder, mooi in de kruising. Net voor rust kreeg de thuisploeg een strafschop cadeau van de scheidsrechter, strafschop omgezet 1 – 1, wat ook de russtand werd. Op een ongelukkige manier kwamen onze B’s in de 2de helft op achterstand en toen de scheidsrechter Westende nog twee doelpunten cadeau gaf was de match gepeeld, eindstand 5 – 1. 
1ste  Elftal

SC Woumen - KRC De Panne 
Eindstand: 3-2
Mooi voetbalweertje en op een weliswaar kleine maar goede grasmat trachten
beide ploegen er een goede wedstrijd van te maken. Het uitvallen met kwetsuur van Ronny Dewinter tijdens de dinsdagtraining bracht enkele gedwongen ploegwijzigingen met zich mee.
De ratjes moesten als naar gewoonte vlug tegen een achterstand opboksen. Een slordig terugleggen op onze eigen speelhelft en een hierdoor veraste verdediging, zorgde ervoor dat een thuisspeler alleen voor doel kwam, doelman Gertjan had geen verhaal tegen het geplaatste schot in de rechterbenedenhoek. KRC liet echter de armen niet hangen en ging verder ten aanval. Onmiddellijk hierop zag Kris Vanacker zijn schot voorlangs gaan.
Even later werd Jeffrey Schoolaert mooi in het straatje gestuurd en hij werkte beheerst af.
Steve Six knalde nog eens op de vuisten de doelman, maar de mooiste kans was nog voor Jurgen Schoolaert die vlak voor rusten alleen voor doel verscheen maar jammerlijk miste.
Vlak na rust een ongeconcentreerd De Panne, hoekschop voor Woumen na 30 sec en een volledig vrijstaande speler kon ongehinderd de 2-1 binnentrappen. De Panne terug op achtervolgen aangewezen. Woumen kon enkel nog counteren maar deed dat ook gevaarlijk. De Panne bleef onder impuls van een hartzwoegende Lorenzo Dehuvyne, Jurgen Schoolaert en Steve Six op zoek gaan naar de gelijkmaker. Op een van de talrijke hoekschoppen kon kapitein Lorenzo Dehuvyne de 2-2 binnenkoppen. Toen iedereen dacht dat De Panne het laken naar zich toe zou trekken, werd na een zoveelste lange bal van Woumen, deze in de 88' niet juist beoordeeld door de defensie en stond de 3-2 eindstand op het bord. Al bij al een te hard verdict voor onze oudste Ratten die zeker aanspraak mochten maken op een gelijkspel. Sommigen hielden er na de wedstrijd dan ook een grote kater aan over, zovel letterlijk als figuurlijk.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 2 december 2006:
9uur15: GS Middelkerke – scholieren KRC
10uur: GS Middelkerke – pré-miniemen KRC

10uur30: 1ste jaars duiveltjes KRC – VK Zerkegem

11uur: KWS Oudenburg – microben KRC
13uur45: SV Nieuwpoort – miniemen KRC

15uur15: SV Nieuwpoort- knapen KRC

Zondag 3 december 2006:

9uur15: SC Lombardsijde – reserven A KRC
9uur15: SK Snaaskerke – reserven B KRC
1ste elftal bye
