WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes: tornooi VV Oostduinkerke
Onze allerkleinsten namen deel aan het tornooi van Oostduinkerke. Spijtig voor onze allerkleinsten waren hun tegenstanders wat te sterk, maar toch zagen wij veel pluspunten en dat belooft voor de volgende weken Met maar een echte eerste jaar duiveltje in de ploeg en alle andere beginnende duiveltjes in de ploeg, zagen wij bij momenten toch al mooi voetbal. Doe zo verder jongens.
2de jaars pré-miniemen: tornooi VV Oostduinkerke
 Onze pre-miniemen speelden een wisselvallig tornooi en behaalden in Oostduinkerke de 7de plaats op 8 ploegen. De 1ste wedstrijd tegen Nieuwpoort was er weinig samenspel bij de ratjes en verloren onze jongens nipt met 2-1. 

Tegen Veurne was er nog geen beterschap te zien en verloren we met dezelfde cijfers,2-1.

In de 3de groepswedstrijd tegen Coxyde kreeg KRC een 6-1 pandoering aangesmeerd en eindigde zo laatste in hun poule.

Na het middagmaal en een preek van de trainer moesten ze aantreden tegen de buren uit Adinkerke in de finale voor de 7de en 8ste plaats. In deze derby brachten de blauw-zwarten eindelijk het voetbal dat we wilden zien en werd Adinkerke met 4-0 afgetroefd,zo kon KRC toch nog de dag positief afsluiten.

Speelden voor KRC: Dilan,Jarvid,Arthur,Jari,Matt,Han,Kenneth,Joachim en Lorenzo.

Oefenwedstrijd miniemen KRC- bijzondere miniemen EG Gistel


Eindstand: 4 - 2
In een evenwichtige eerste helft kon Zino doorgaan op links en mooi de  bal naast de doelman binnenschuiven. Halfweg  de eerste helft konden de bezoekers de bordjes in evenwicht brengen, maar net voor rust mocht Jordy doorgaan op links en kon hij  de bal afleggen voor Gauthier die mooi afrondde  en zo onze ratjes weer op voorsprong bracht. Toch kon Gistel nog voor rust gelijk maken. In de tweede helft begonnen onze ratjes beter te combineren, en kregen enkele mooie kansen via Jordy en Jensi maar telkens ging de bal net naast Maar met een prachtig afstandschot kon Kevin onze ratjes verdiend op voorsprong brengen.Net voor affluiten mocht Jensi de eindstand vastleggen op 4-2. Een verdiende overwinning voor onze ratjes die nog aantraden met 2 2de jaars pré-miniemen die het uitstekend deden.

Oefenwedstrijd provinciale juniors SV Diksmuide – reserven KRC 8-1
Oefenwedstrijd SC Lombardsijde – 1ste elftal KRC 1-2

Volgende wedstrijden: 
Vrijdag 1 september:

19uur30: reserven B KRC – SK Snaaskerke
Zaterdag 2 september:
9uur15: scholieren KRC – GS Middelkerke-Leffinge
9uur30: 2de jaars pré-miniemen KRC – GS Middelkerke-Leffinge

9uur30: VK Zerkegem – 1ste jaars duiveltjes KRC
13uur45: miniemen KRC – SV Nieuwpoort
15uur15: knapen KRC – SV Nieuwpoort
Zondag 3 september:
9uur15: Reserven KRC A - SC Lombardsijde A
15uur: 1ste elftal KRC- VVG Alveringem
