WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

Microben KRC
KRC De Panne – VG Oostende 

Eindstand: 5-22
Onze allerkleinsten begonnen goed aan de wedstrijd en kwamen ook op voorsprong. Maar dan sloeg de motor op gang bij VGO en scoorden ze aan de lopende band. Toch konden onze microben ook 5 doelpuntjes scoren en zit er zeker nog veel toekomst in deze lichting kleine ratjes.
1ste jaars duiveltjes Reeks A
 WS Bulskamp - KRC De Panne

Eindstand: 10-4
Onze 1ste jaars speelden een goede partij en openden de score via Kevin .Maar Bulskamp kwam eerst op gelijke hoogte en scoorden nadien nog 3 maal .Maar toen kwamen onze ratjes weer opzetten en via Kevin, Ben en Alan kwamen onze ratjes weer op gelijke hoogte 4 – 4 .Toch won de thuisploeg uiteindelijk nog met 10 – 4 . Een te zware nederlaag voor onze duiveltjes die een goede partij speelden.
2de  jaars pré-miniemen
SC Lombardsijde -KRC De Panne 
Eindstand: 5-2
In deze wedstrijd waren beide ploegen aan elkaar gewaagd, maar de thuisploeg kon toch telkens een doelpuntje uitlopen op de ratjes. Na 10 min. in de 2de helft stonden de ratjes 3-2 achter en kregen een paar kansen om de bordjes weer in evenwicht te brengen, maar faalden in de afwerking. Na een dubieuze beslissing van de scheidsrechter kreeg KRC een ongeldig doelpunt tegen en gingen de hoofdjes naar beneden. Lombardsijde profiteerde van de situatie en speelde de match rustig uit,eindstand 5-2. Speelden voor KRC: Dilan,Louis,James,Lorenzo,Jarvid,Kenneth,Jari,Han,Matt en Kjell

 
Miniemen


 KRC De Panne – KVV Koksijde
Eindstand: 9 – 0
Onze miniemen speelden een degelijke eerste helft, zeker niet van hoogstaand niveau en konden toch gemakkelijk uitlopen tot 3 – 0, met doelpunten van Jensi, Gauthier en Jordy . In de tweede helft zagen we een gans andere ploeg op het veld en drukten onze miniemen de bezoekers op hun helft terug en brachten ze terug hun mooi verzorgd voetbal . De ene kans na de andere volgde, met als gevolg dat onze ratjes nog 6 maal scoorden via 2x Marlon 2x Jensi, Denzel en Michael. Uiteindelijk werd het 9 – 0.Een oververdiende overwinning voor onze miniemen tegen een zwakke tegenstander, miniemen die door deze overwinning mee aan de leiding blijven met Oudenburg en Spermalie.
Knapen

 KRC De Panne – KVV Koksijde
Eindstand: 4 – 4
Onze knapen speelden een echte thriller tegen de buren uit Koksijde. Het werd een echt spannende gelijkopgaande wedstrijd waarin onze knapen eerst aan een 2-0 voorsprong geraakten. Koksijde kon echter nog voor de rust gelijkstellen. In de 2de helft hetzelfde spelbeeld met enkele mooie doelpunten gelijk verdeeld onder de 2 ploegen, zodat de deze derby uiteindelijk afgesloten werd met een juist gelijkspel, alhoewel KRC misschien wel wat meer kansen kreeg maar jammer genoeg ook mistte. Toch stond er terug een ploeg op het veld die voor elkaar knokte en die dit jaar zeker nog mooie wedstrijden zal spelen.
Scholieren

SV Veurne -KRC De Panne 

Eindstand: 3-5
Onze scholieren hebben zich duidelijk herpakt en behaalden een 2de overwinning op rij. In de 1ste helft liep het nog niet te vlot maar kon er gelukkig afgewerkt worden aan praktisch 100%. KRC kwam vrij vroeg op achterstand maar kon tot 1-2 uitlopen door 2 doelpunten van Tom Dejaegher, waarvan 1 op strafschop. Veurne stelde gelijk, maar de rust werd toch bereikt met een 2-3 voorsprong na een mooie combinatie met mooie voorzet van Sander Cuvelier mooi met het hoofd afgewerkt door Laurens Deconinck. In de 2de helft bracht Veurne de bordjes terug in evenwicht maar het waren onze scholieren die er bleven voor gaan en uiteindelijk een 3-5 overwinning behaalden door nog een vrijetrap doelpunt van Manuel Schoolaert en een kopbaldoelpunt van Toma Ianiezzi, ook na vrije trap van Manuel. Er stond deze week terug een ploeg op het veld die er beef voor gaan, hopelijk is de motor nu aangeslagen bij onze scholieren.
Reserven A

WS Bulskamp -KRC De Panne 

Eindstand: 7-4
Onze A-reserven, versterkt met een 7-tal 1ste ploegspelers legden een teleurstellende wedstrijd op de mat. Pas gestart kwam KRC 0-1 voor met een strafschop omgezet door Didik Sunardi. Na de gelijkmaker kon Ruben Hoorne een 1-2 voorsprong op het bord koppen. Toen werd de controle over de wedstrijd volledig verloren en bereikte Bulskamp de rust met een 5-2 voorsprong. Via Jurgen Schoolaert werd het nog 5-3, maar Bulskamp liep terug uit tot 7-3, waarop Steve Six de eindstand op 7-4 vastlegde. Een ontgoochelende prestatie van onze A-reserven.
Reserven B
KRC De Panne – SC Lombardsijde B
Eindstand: 2-6
Onze B-reserven speelden een verdienstelijke wedstrijd en verdienden zeker meer dan de cijfers laten uitschijnen, maar de afwerking stond echt op een laag pitje. Er werd zwak gestart en binnen de kortste tijd liep Lombardsijde uit tot 0-3 met enkele te vermijden doelpunten. Davey wouters kon nog de 1-3 op het bord zetten, maar de russtand werd toch nog 1-4.In de 2de helft was KRC de betere ploeg en zette Lombardsijde onder druk maar toch was het Lombardsijde dat tot 1-6 kon uitlopen, vooraleer Sven Dewitte de 2-6 eindstand op het bord kon zetten. Het verslag is te kort om de gemiste kansen op te noemen maar de kans van Davey Wouters was zeker het hoogtepunt. Toch een verdienstelijke wedstrijd van onze B’s.
1ste Elftal bye
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 4 november
9uur15: scholieren KRC – SV Diksmuide
9uur30: pré-miniemen KRC – VVG Alveringem

10uur30: 1ste jaars duiveltjes KRC – KSV Bredene

13uur45: Union Zandvoorde – miniemen KRC

15uur15: Union Zandvoorde – knapen KRC

17uur30: reserven A KRC – reserven B KRC
Zondag 5 november:

15uur: 1ste elftal KRC – VK Zerkegem
