WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC
Microben: tornooi WS Oudenburg

Onze allerkleinsten werden opgeroepen voor het jaarlijkse minivoetbaltoernooi ingericht door WS Oudenburg. In onze eerste wedstrijd tegen Ichtegem was het wat wennen aan de nieuwe situatie, waar we dan ook genadeloos werden afgestraft. Tegen Oostduinkerke waren ze al beter opgewarmd en dat zag je ook aan het spel. Ze speelden een verdienstelijke wedstrijd maar de tegenstander bleek toch wat sterker te zijn. In de namiddag werd de derde wedstrijd gespeeld en verloren met 3-0 tegen Lombardsijde. Nadien volgde een wedstrijd tegen VG Oostende die in de competitie veel te sterk bleek te zijn voor onze ratjes, maar ook hier speelden de blauw-zwarten een meer dan verdienstelijke wedstrijd. In de laatste wedstrijd werd de kroon gezet van ons toernooi tegen het prestigieuze Cercle Brugge. Bijna iedere bal van Cercle werd gestopt door een Pannenaar en zelf creëerden ze ook heel wat kansen. De 
eindstand werd 6-2 in het voordeel van Cercle, maar ze waren meer dan onder de indruk van ons microbenploegje. Er werd dus geen wedstrijd gewonnen maar we onthouden dat onze spelertjes zich goed geamuseerd hebben en de meegereisde ouders ook.
Miniemen


 KRC De Panne – Davo Westende
Eindstand: 11-2
Onze miniemen hebben de herstart van de competitie goed aangepakt en vanaf het begin van de partij gingen onze ratjes er stevig tegenaan . Maar het waren de bezoekers die vlug op voorsprong kwamen, gelukkig kon Jordy kon nog in dezelfde minuut gelijk maken . Halfweg de eerste helft maakte Jensi er 2-1 van en werd KRC duidelijk de betere ploeg, maar konden de bezoekers konden toch de 2-2 scoren met een mooie omhaal. Nu kwamen onze ratjes echt op dreef en konden nog 3 maal scoren voor de rust zodat 5-2 de ruststand werd.

In de tweede helft gingen onze ratjes op hun elan verder en werd de tegenstander volledig weggespeeld. Met onder andere enkele mooie doelpunten van Jensi werd de eindstand vastgelegd op 11-2. Volgende week staat de topper op verplaatsing tegen leider Oudenburg op het programma, met 2 puntjes achterstand op de leider mag eigenlijk niet verloren worden tegen de sterke leidersploeg. Onze miniemen zijn er wel laar voor en zeker zullen alles geven.

Scholieren

KRC De Panne – SV Nieuwpoort 

Eindstand: 0-5
Ondanks alle pogingen van het bestuur, lukte het terug niet om 11 scholieren te vinden die zich nog eens wilden inzetten om een wedstrijdje te voetballen, zodat noodgedwongen terug forfait moest gegeven worden. Nog 1 poging volgende week tegen de buren uit Bulskamp, zoniet volgt een algemeen forfait voor onze scholieren.
Reserven A

KRC De Panne – WS Adinkerke
Eindstand: 0-2
De burenstrijd leverde een zwakke wedstrijd op met weinig mooi spel en zo goed als geen doelkansen. Het waren uiteindelijk de bezoekers die de overwinning behaalden met een doelpunt in iedere helft, doelpunten waarbij de plaatselijke doelman telkens niet vrijuit ging. Echt een wedstrijd om zo snel mogelijk te vergeten.
Reserven B
KRC De Panne – SC Lombardsijde A
Eindstand: 2-1
Onze B-reserven zorgden voor de stunt van het weekend door het hoog geklasseerde Lombardsijde A, wel met maar met 10 spelers, te verslaan. Door een herschikking van de reserveploegen en het doorschuiven van enkele scholieren stond een goede ploeg op het veld die echt vocht voor elke meter. Lombardsijde bereikte de rust, na een gelijkopgaande1ste helft, met een 0-1 voorsprong na een ongelukkig tegendoelpunt van de heroptredende Timothy Fasquel. Gelukkig mistte Lombardsijde de 0-2 met een schot tegen de binnenkant paal. In de 2de helft bleven onze B’s goed de tegenstander opvangen en werd gevaarlijk uitgebroken wat uiteindelijk leidde tot de verdiende gelijkmaker van Robbie Bakkers. En het kon echt niet meer op toen de ook wederoptredende Gaspare Constantino mooi kon afronden met een mooie stifter over de bezoekende doelman. Een mooi nieuwe start voor onze B’s.
1ste Elftal

VVG Alveringem -KRC De Panne
Eindstand: 2-0
Tegen leider Alveringem werden ons 1ste elftal niet beloond voor zijn goede wedstrijd. Het werd een gelijkopgaande wedstrijd, waarin KRC de beste uitgespeelde kansen kreeg, maar Alveringem door 2 strafschoppen de punten thuis kon houden. Na 5 minuten knalde Steve Six met een mooie verre trap tegen de deklat. In de 17minuut een mooi getrapte corner van Steve Six die voorlangs buiten ging zonder dat een KRC’er het voetje kon tegen zetten. Mooiste kans kreeg Steve Six, alleen voor de doelman, na een mooie voorzet van Jeffrey Schoolaert. Met een mooie redding kon de plaatselijke doeman zijn ploeg voor een achterstand behoeden. Na een halfuur kon Alveringem KRC meer onder druk zetten, maar veel meer dan wat plukwerk moest doelman Tim Coutereel niet verrichten. Eenmaal moest hij een kopstoot die naar de linkerhoek ging uit het doel ranselen. In de 2de helft een gelijkopgaand spelbeeld maar na 10 minuten een strafschopfout die feilloos omgezet werd. KRC bleef goed meevoetballen, maar in de 75 minuut maakte Ronny Dewinter een fout in de zestien, strafschop terug feilloos omgezet. De wedstrijd kabbelde rustig verder zonder grote kansen, zodat bij het fluitsignaal Alveringem zich erg gelukkig mocht prijzen met de 2-0 overwinning zonder een echte doelkans gekregen te hebben. Zoals zo vaak deze competitie werd, KRC niet beloond voor het geleverde spel maar scoren blijft toch zo moeilijk. Toch een pluim voor gans de ploeg met de betoonde inzet tegen titelkandidaat nummer 1 Alveringem, die zeker niet speelde als een kampioen.
Volgende wedstrijden: 
Zaterdag 13 januari:

9uur15: scholieren KRC – WS Bulskamp

13uur45: WS Oudenburg – miniemen KRC

15uur15: WS Oudenburg – knapen KRC 
Zondag 14 januari:

9uur15: SK Nieuwkapelle – reserven A KRC
9uur15: WS Adinkerke – reserven B KRC
14uur30: 1ste elftal KRC – WS Bulskamp

