WEDSTRIJDVERSLAGEN KRC

1ste jaars duiveltjes Reeks A
 KRC De Panne – SV Nieuwpoort
Eindstand: 2-12
Onze kleine duiveltjes begonnen goed aan de partij en konden de score openen via Alan. Maar toen kwamen de bezoekers opzetten en bleven maar scoren. Toch kon Ben nog eenmaal scoren en zo de eindstand vastleggen op 2-12.Toch speelden onze allerkleinsten een verdienstelijke partij.
2de  jaars pré-miniemen
KRC De Panne – WS Adinkerke
Eindstand:  7-3
De wedstrijd begon met een aanvallend Adinkerke en de ratjes ondergingen het spel en stonden na 15 min. 0-2  in het krijt. Na enkele verschuivingen vonden de blauw-zwarten plots elkaar terug en moest Adinkerke terugplooien. Dat leverde enkele mooie kansen op en KRC benutte er nog 3,ruststand 3-2. Tijdens de 2de helft was het De Panne die het spel dicteerde en de score nog verder uitdiepte en zo de ''wedstrijd van 't jaar'' won,eindstand 7-3.

KRC: Jarvid, Jari, Dilan,Louis, Kjell, Lorenzo,Kenneth,Joachim,Ian,Matt en Han. 

Miniemen


 VG Oostende - KRC De Panne

Eindstand: 0-7
Onze ratjes konden VG gans de wedstrijd vastzetten op hun helft en reeds na een minuut kreeg Jensi een reuze kans, maar de bal spatte tegen de onderkant van de deklat weer het veld in. Ook Laurent kreeg een reuze kans maar hij  besloot naast. Na eerst nog 2 maal de paal te treffen ,opende Kevin met een prachtgoal de score. Jensi mocht de score verdubbelen en net voor rust scoorde Gauthier de 0-3.  In de tweede helft gingen onze ratjes op hun elan verder. Bij een uittrap van Diego kon Jensi de bal verlengen en zo de 0-4 op het bord zetten Ook Laurent mocht zijn doelpunt meepikken 0-5.Op strafschop maakte Gauthier er 0-6 van en net voor tijd mocht Kevin de eindscore vastleggen op  0-7.Zo blijven onze ratjes ongeslagen aan de leiding met een 18 op 18.
Knapen

 VG Oostende - KRC De Panne

Eindstand:  4-1
Onder een stralende zon  en  met een fris windje namen de knapen van KRC het op tegen VG Oostende. De thuisploeg dicteerde de voetbalwet met mooi samenspel, samenhorigheid onder elkaar en mooi voetbal aan de ratjes. Vlug kwamen ze dan ook op voorsprong. Even later werd deze score aangedikt en zo werd de rust bereikt met een 2 – 0 score. Het voetbal van de KRC-knapen was er niet. Bij de herneming een heel andere KRC. Ze namen het spel in handen  en waren de betere ploeg aan het worden, wat dan ook beloond werd met de aansluitingstreffer. Dat gaf onze Ratjes hoop om verder op jacht te gaan naar de gelijkmaker. 

Maar de man in het zwart strooide roet in de moed van de knapen van KRC door aan de thuisploeg een ongeldig doelpunt, duidelijk op buitenspel gemaakt, te valideren. De zenuwen en boosheid kwamen naar boven door dit voorval en kwam het voetbal bij KRC niet meer aan te pas. De thuisploeg scoorde nog en zo werd er afgefloten bij een score van 4 – 1.
Scholieren

KRC De Panne – SK Snaaskerke 

Eindstand: 0-6
Onze scholieren, die dit jaar met een tekort aan spelers kampen en nu nog de pech hebben dat kapitein Tyas Demuysere en Jensi Sunardi door kwetsuren een 5-tal weken buiten strijd zijn, kwamen doordat nog enkele spelers hun kat stuurden en zo hun club en ploeg in de steek lieten slechts aan 7 spelers. Na 15 minuten wezen de bordjes reeds 0-6 en werd de wedstrijd stopgezet. Het is hoog tijd dat enkele scholieren hun verantwoordelijkheid nemen en eigenlijk beseffen dat ze aangesloten zij bij een ploeg en dat ze zich moeten inzetten voor hun ploeg.
Reserven  A

WS Houthulst - KRC De Panne 

Eindstand:  8-1
De A-reserven werden koud gepakt en het stond reeds kort na de aftrap 1-0. KRC kwam goed in de wedstrijd en kon gelijkmaken via een strafschop omgezet door Steve Six na handspel in de 16. Daarna was het beste ervan af bij onze reserven en werden ze bij momenten van het kastje naar de muur gespeeld wat resulteerde in een zware 8-1 nederlaag.
Reserven B
VVG Alveringem -KRC De Panne 
Eindstand: 5-0 Forfait
De oudere reserven  kwamen door allerhande omstandigheden slechts aan 6 spelers, zodat noodgedwongen forfait moest gegeven worden voor de verplaatsing naar VVG Alveringem.

1ste  Elftal

VV Vladslo - KRC De Panne
Eindstand: 0-1
Het nieuwe KRC behaalde op het veld van VV Vladslo meer dan verdiend zijn 1ste officiële overwinning sedert de heropstart. In de 1ste helft was Vladslo wel duidelijk de betere ploeg , had ook de beste kansen en kwam KRC er nauwelijks aan te pas. Toch waren het de Ratjes die kort voor het einde van de 1ste helft op voorsprong kwamen met een snel doelpunt op de tegenaanval, mooi afgewerkt door Jeffrey Schoolaert. In de 2de helft kwam KRC veel beter voor de dag en was het duidelijk de betere ploeg. Enkele mooie kansen werden jammerlijk genoeg gemist, zodat het nog bibberen werd tot het eindsignaal om de 1ste overwinning te vieren. De wedstrijd werd nog ontsierd door een tumult op het veld, waarbij de verkeerde plaatselijke speler door de scheidsrechter uitgesloten werd, scheidsrechter die de volledige controle over de wedstrijd kwijt was en nog grote foutieve beslissingen nam. Jammer genoeg toonden enkele spelers van VV Vladslo zich na de wedstrijd nog slechte verliezers en werden de KRC-spelers en trainer nog uitgedaagd, gelukkig zonder erg. Te vermelden is ook de 1ste selectie voor het 1st elftal van jeugdspeler Jeremy Carrein die het vertrouwen niet beschaamde en een goede wedstrijd speelde.
Volgende wedstrijden : 
Vrijdag 13 oktober:

18uur30: Club Blankenberge – debutantjes KRC
Zaterdag 14 oktober:
9uur15: SK Spermalie – scholieren KRC

10uur: KVV Koksijde – pré-miniemen KRC

10uur30: SC Lombardsijde – 1ste jaars duiveltjes KRC 

13uur45: miniemen KRC – SK Spermalie

15uur15: knapen KRC – SK Spermalie
Zondag 15 oktober:

9uur15: reserven A- SK Spermalie
9uur15: reserven B- WS Houthulst
15uur: SV Nieuwpoort – 1ste elftal KRC

